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Abrégé chronologique de l'histoire et du droit public d'allemagne, 
contenant les guerres, •••. Par M.P.S. D. A. D0 S.M. 
L.R.D.P.E.D.S. Paris, Jean-Thomas Herissant, 
M.DCC.LIV.(1754). (xii) 721 p. 17 cm. Nishiyama-A-1 

l!breu [y Bertodano, de Felix Josél:- Traité juridico-politique 
sur les prises maritimes, et sur les moyens qui doivent 
concourir pour rendre ces prises légitimes. Ouvrage 
traduit de l'Espagnol, de monsieur le Chevalier d'Abreu 
Membre de l'Académie Espagnole, and actuellement ' 
Envoyé· Extraordinaire de S. M. Catholique auprès du 
Roi de la Grande-Bretagne. Pt •. 1-2 in 1 vol. A Paris; 
chez la Veuve Delaguette, Imprimeur and Libraire, rue 
S. Jacques, à l'Oliver. MDCCLVIII. (1758). Avec 
approbation et permission. V+l43+VII+l34 p. 18xll cm. 
M 54-A-5 

Abschiedt der Romischen Kayserlichen Maiestat und gemeyner 
Stande auff dem Reichstag zu Regenspurg. Anno Domini 
MDLYJCVI. aussgericht. Mit Rom. Key. Mayt. gnad und 
sonderm prwilegio in zehen sarn nicht nachzutrucken. 
Bedruckt in der Churfürstlichen Statt Meyntz durch 
Franciscum Beheim. Anno MDLXXVI. ( 1576) . ..,:; . 
:[Maximilianus.] S. 2+53. 29xl9 cm. K 38-A-2 

Accarias De Sérionne:- Les inté'rêts des nations de l'Europe, 
dévélopes relativement au commerce. Tom. 1-4. A Paris, 
Chez Desain, Libraire. MDCCLXVII. ( 1767). Avec 
Privilége. 4 v. lîxl0.5 cm. Tom. 1: IV+411 Po 

Tom. 2: II+343 p. Tom. 3: II+331 p. 
Tom. 4: II+396 p. L 10-A-l 
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Accolti, Petri. (Petri Accolti Patricii):- De iure, et iustitia 
tyrocinium. Extemporaneum Opus Petri Accolti Patricii aret 
et flor Ac Pis. Iuris Canonici Prof. Ord. Florentiae, 
Ex Typis Petri Cecconcellij. 1620. Superiorum Permissu. 
p. 101. 16xll cm. B 10-A-2 

· Achenwall, Gottfried:- Franzësischer Finanz-Staat; aus dem kônig­
lichen Steuer-Edict vom November 1771. Erlautert, von 
dem seeligen D. Gottfried Achenwall, ehemaligen ôffentlic:hen 
Lehrer auf der Universitât in Gôttingeno Fortgesetzt und 
hrsg. von J. C. S. Gëttingen und Gotha, bey Johann 
Dieterich. 1774. VI+167 p. 24xl9 cm. L 40-A-6 

Actes, Memoires, and autres pieces authentiques concernant la paix 
d'Utrecht. Tom. 1-5. 2. -ed. Augmentée and corrig~e. 
A Utrecht, Chez Guillaume vande Water. et Jaques van Poolsum. 
MDCCXIV.-MDCCXV. (1714-1715). 5 v. 16xl0.5 cm. 
Tom. 1: XIIX+573+32 p. Tom. 2: VI+624 p. 
Tom. 3: VI+616 p. 1714. Tom. 4: VI+563 p. 
Tom. 5: X1II+540+2 p. 1715. M 19-A-4 

Adam, Alexander:- Handbuch der rômischen Alterthümer. Zur 
vollstandigen Kenntnis der Sitten und Gewohnheiten der 
Romer, und zum leichtern Verstandnis der lateinischen 
Klassiker, durch Erklârung der vornehmsten ·iorte und 
Redensarten, die aus den Sittenund Gebrauchen erlautert 
werden müssen, entworfen von Alexander Adam. Rektor auf 
der hohen Schule zu Edinburgh. Aus dem Englischen nach 
der zweiten betrachtlich vermehrten Ausgabe Übersezt und .•• 
von M. Johann Leonhardt Meyer. Bd. 1. Erlangen. 1794. 
s. XXIV+580. 22xl2.5 cm. K 11-A-l 

Aeschylus.:- Aeschyli Tragoediae quae supersunt ac de.Perditarum 
fragmenta. Recensui t Christian. Godofr. Schütz. Vol. 3. 
Halae, Joannis Jacobe Gevavei, 1794. (vi) 380 p. 20 cm. 
Vol. 3. Choephorae, Eumenides, Supplices. Nishiyama-A-4 

Agapetus,:- Regenten Büchlein / des hochloblichen Rom. Kaysers 
iustiniani primi. In 72. Aphorifmos oder Regeln gefasser 
/ welche zu gestellet hat Agapetus. Ein Diacon der 
heyligen und grossen Gemeine Gotteszu Constantiopel / vmb 
das Jahr Christt D.XXX. Martinum Mollerum. Ministrum 
Primarium zu Garlitz. Zu Gorlitz durckts und vorlegeso 
Johann Rhambaw. 1605. xli, 323 p. 16 cm. K 31-A-l 
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Ahnert, Christian Gotthelf:- Lehrbegriff der Wissenschaften, 
Erfordernisse und Rechte der Gesandten, von Christian 
Gotthelf Ahnert. Theil 2. Dresden, 1784. In der 
Waltherischen Hofbuchhandlung. 620 p. 20xl2.5 cm. 
M 34-A-l 

Albon, [Glaude Camille François}:- Discours sur l'histoire, le 
gouvernement, les usages, la littérature and les arts, 
de plusieurs nations de l'Europe; Par M. le Comte 
d'Albon, de la plupart des académies. Torno 1-4, A 
Genève: et se trouve A Paris, Chez Moutard, Libraire­
Imprimeur de la Reine, rue des Mathurins, hôtel de 
Cluny. MDCCLXXXII.(17~2). 4 v. 17.5x10.5 cm. 
Tom. 1: VI+491 p. Tom. 2: 447 p. Tom. 3: 526 p. 
Tom. 4: 319+LIX p. K 96-A-l 

Albon, [Glaude Camille François.]:- Discours politiques, 
historiques et critiques, sur quelques gouvernemens de 
l'Europe, Par M. le comte d'Alban, des Académies de 
Lyon, Dijon, Rome and Nismes, de celles des Arcades 
and la Crusca; des Sociétés de Florence, Berne, 
Zurich, Chambéri, Hesse-Hombourg,&c.&c. Nullius in 
verba. A Neuchatel, De l'imprimerie de la Société 
Typographique. MDCCLXXIX.(1779). 4o4 p. 22xl4.5 cm. 
L 00-A-4 

Allgemeines Gesetzbuch für die Preussischen Staaten. Theil 1-4 
and Paten wegen und Anzeitge. 5 Bde. Berlin, 1791. 
Gedruckt in des Kënigl. Hafbuchdruckerey, 5 v. 
20.5xl2.5 cm. Theil. 1: XLIX+424o 
2: S. 427+1064. 3: S. 695. 4: 699-1400. 
5: Patent wegen Publication ••. s.51. K 41-A-3 

A11gemeines Landrecht für die Preussischen Staaten. Bd. 1(1796) 
-4 ( 1 796) • Berlin, in der Buchandl: der Kën: preufs.: 
geh: Comercien-Rathes Pauli. 4 v. 20.5x13 cm. 
Bd. 1: XXXII+424. Bd. 2: S. 427-1064. 
3: S o 695. Bd. 4: 699-1400. D 84-A-l 

Allgemeines Landrecht für die preussischen Staaten; neue Ausgabe 
Bd. l-2(Theil. 1), 3-4 and Register. Berlin, 1804. 
bey Gottfried Carl Nauck. 5 v. 21 cm.xl3 cm. 
Bd. 1: S. XXXII+430. Bd. 2: S. 640. Bd. 3: S.692. 
Bd. 4: 708. Bd. 5: Register. s.399. D 84-A-2 
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Alt, [Franz Joseph Nicolaus]:- Histoire des Helvetiens, Aujourd'hui 
connus sous le nom de Suisses. Ou triité sur leur origine, 
leurs guerres, leurs alliances, and leur gouvernement. 
Par M. le Baron d'Alt de Tieffenthal, Avoier de la VillE 
and Republique de Fribourg, and Commandant général du 
Militaire. Tom. 1-10. A Fribourg en Suisse, Chez Henri 
Ignace Nicomede Hautt, Imprimeur de la Ville. MDCCXLIX.-
MDCCLIII. (1749-1753.) 10 v. 17xll cm. K 86-A-l 
Tom. 1: XII+474+14 p. 1749. Tom. 2: 459+28 p. 
Tom. 3: 542+23 p. Tom. 4: 575+27 p. 
Tom. 5: 548+25 p. 1750. Tom. 6: 569+39 p. 1750. 
Tom. 7: 574+34 p. 1751. Tom. 8: 578+27 p. 1752. 
Tom. 9: 572+24 Po 1752. Tom.10: 754 p. 1753. 

De Ambitu et limitibus iuris supremae inspectionis e natura rei e1 
principiis iuris publici tam universalis quam Germanici 
rite ponendis. Commentationem in certamine litterario 
ciuium academiae Georgiae Augustae die IV. Junii MDCCXCVI. 
praemio a rege M. Britanniae aug. consttuto adiudicante 
illustri iureconsultorum ordine ornatam scripsit Carolts 
Augustus Mittmann, Viteberga Saxo. Gottingae typis Iotnn. 
Christian. Dieterich. (1796). 39 p. 24.5x20 cm. K 45~A-2 

L'An deux mille quatre centquarante; rève s'il en fut jamais. [n.p] 
Alondres, 1771. 416 p. 21 cm. Kikuchi-A-12 

L'An dex mille quatre cent quarante. Rê.ve s'il en sût jamais; S1J.1Vl 

de l'homme de fer, songe. Nouvelle éd. Avec Figures. 
Tom. 1-3. Paris, 1786. 3 v. 20xl4 cm. Kikuchi-J\-59 
Tom. 1: XVI+380 p. Tom. 2: 381+2 p. 3: 312+2 p. 

. Les anciennes constitutions du Châtelet de Paris. 
(1777). p. 205-280. 17.5xl0.5 cm. 

Paris, (MDCCLlXVII) . 
K 61-A-2 

Anderson, Christian Daniel:- Anleitung für Diejenigen welche sich 
oder Andern in Hamburg oder in dem Hamburgischen Gebiete 
Grundstücke oder darin versicherte Gelder zuschreiben 
lassen wollen. Hamburg 1810. gedruckt bey Friedrich 
Hermann Restler. 147 p. 19 cm. K 42-A-9 

Anderson, Christian Daniel. Hrsg.:- Sammlung Hamburgischer Ve~ord­
nungen. Bd. 1-8. Hamb. 1783-1820. 18.5x.12 cm. 
Bd. 1: 1774-1782. 1783. S. 526+12. 
Bd. 2: 1783-1788. 1789. S. XII+416+14. 
Bd. 3: 1789-1792. 1793. S. 8+354+34+30. 
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Anderson, Christian Daniel. 
Sa.mmlung Hamburgischer Verordnungen. 
Bd. 4: 1793-1796.1797. 8+210+44. 
Bd. 5: 1797~1800. 1801. 6+IV+338+52. 
Bd. 6: 1801-1804. 1805. 10+276+62. 
Bd. 7: 1805-18080 1809. 8+379+80o 
Bd. 8: 1809-1820. 1820. 154. K 42-A-2 

Andreae, D.:- Alciati mediolanensis jureconsulti celeberrimi, 
Opera Oro.nia, in Quatuor Tomos legitimè digesta, Indice 
native suo decori restitura, Iocupletissimo adaucta. 
Tom. 1-4 in 2 Bde. Francofurti, Sumptibus Haeredum 
Lazari Zetseneri, Anno MDCXVII.(1617). 2 v. 
Tom. 1-2. p. 15+1307+1135. 

3-4. p. 6+798+6+886+100. 
Including .•• Repertorivum Andreae Alciati, Medioloanensis. 
MDCXVI.(1616.) K 31-A-2 

Annotationes Gulielmi Budaei Parisi'ësis, Secretarii Regii, in 
quatuor and viginti Pandectarum libres, ad Ioannem 
Deganaium Cancellarium Franciae, Postremùm auctae, 
and recognitae. Parisiis. Imprimebat Michaël Vascosa­
nus, sibi, Roberto Stephano, ac Iohanni Roigni, 
affinibus suis. MDXLII.(1542). Cum Priuilegio Regio. 
III+38l+XIX+l42+V+CCXXIII1+2l p. 35.5x25 cm. 
K 56-A-l 

The Annual register, or a view of the history, politics, and 
literature, for the year 1758-1806. [With] general 
index from 1758 to 1819. London, 1761-1826. 50 v. 
20 cm. Xerox copy ed. : 1800. A 40-A-20 

Archiv für das Handelsrecht. Eine Samm.lung praktisch wichtiger 
vor dem Hamburgischen Handelsgerichte verhandelter 
Rechtsfalle. Hrsg. von einigen Ha.mburgischen 
Rechtsgelehrten. Bd. 1 ( 1818 )-2 ( 1820) • ·Hamburg, Bei 
Perthes und Besser. 18x11.5 cm. 2 v. Bd. 1: S.LII+522. 
Bd. 2: S. XVI+ 605. A 70-A-22 

Aretinus, Angelus. (Aretini, Angeli).:- De Maleficiis tractatus 
De inquirendis animaduertendisqs criminibus. Opus nedem 
util~, :ed necessarium omnibus, maximèijs, qui ~d 
prou1nc1as regendas constituti sunt. Cui tra Etatus 
Alberti de Gandino, nec non Bonifacii de Vitalinis, 
vnà cum apostillis Augustini de Arimino, and Hier. 
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Cuchalon, veluti apendices subiecimus. Cum Summarijs, 
and Indice locupletiori quàm antea, à multis erroribus 
expurgato, and ad studiosorum utilitatem pristinae inte­
gritati suae nunc demum restituto. Cum eiusdem Angeli 
vita, per Thomam Diplo~batacium edita. Venetiis, 
MDXCVIII.(1598). p. 82+668. 2lxl6 cm. H 00-A-3 

Arndt, Ernst Moritz:- Blick aus der Zeit auf die Zeit. Germanien, 
1814. 282 p. 18 cm.xll.5 cm. J 79-A-8 

Arnould, [Ambroise Marie]:- Systême maritime et politique des 
Européens, pendant le dix-huitieme siecle; fonde sur 
leurs traités de paix, de commerce et de navigation.Par le 
citoyen Arnould, chef du Bureau du Commerce, et de la 
Balance du Commerce. A Paris, de l'imprimerie d'Antoine 
Bailleul. an V de la République Française. (1797). 
VIII+31+1+3 p. 20.5xl3.5 cm. Z 40-A-4 

Atlas de toutes les parties connues du globe terrestre, dressé pour 
l'histoire philosophique and politique des établissements 
et du commerce des européens dans les deux index. (n.p.) 
(1777). 25 p. 49 maps. 23 tables. 26x21 cm. 
Title-page wanting. Nishiyama-A-33 

Atlas moderne portatif, composé de trente cartes sur toutes les 
parties du globe terrestre, et de trois cartes astronomi­
ques à l'usage des jeunes gens, précédes elémens de la 
géographie, présentés avec. ordre et dans une juste 
étendue, et d'une description détaillée de toutes les 
parties du globe; par M. Bertholon ..• 2. ed., revue, ••• 
Lyon B. Cormon et Blanc, 1804. (vi), 104 p. 33 maps. 
20x26 cm. Nishiyama-A-19 

Auboux, Jean:- La Veritable pratique civile et criminelle des 
cours ecclesiastiques, Tirée des SS. Canons, des 
Conciles; des Decrets des Papes; des Reglemens du 
Clergé, des Loix Imperiales; des Ordonances Royaux, des 
Arrests des Cours Souveraines; and accommodée à 
l'usage de ce temps and à la discipline des Eglises de 
France. Ensemble un traité des lettres apostoliques and 
des rescrits, selon qu'ils sont executez en ce Royaume, 
&c. Autre traité des graduez, tant simples que nommez. 
Avec les noms des benefices qui sont à la nomination ou 
collation du Roy; and la taxe qui -s'en paye en cour de 
Rome, pour les annates ou provisions. Ouvrage utile à 
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Auboux, Jean:- La Veritable pratique civile et criminelleo•• 
messieurs les prelats, à leurs grands Vicaires, aux 
officiaux, aux juges ecclesiastiques, à tous superieurs, 
tant seculiers que reguliers; and à ceux qui sont 
employez en l'exercice de la Justice contentieuse des 
officialitez. Composée par M. Jean Auboux, sieur des 
vergnes, docteures droits, Prestre and official de 
Cahors. Derniere ed. revûë and corrigée. 
A Paris, Chez Jeromse Babin au cinquiéme Pillier de la 
Chapelle, à l'Esperance. MDCLXXXVIII. (1688). Avec 
approbation, and privilege du Roy. X+520 p. 
24. 5xl9. 5 cm. K 61-A-l 

Auger, Athanase:- De la Constitution des Romains, sous les rois 
et aux tems de la république; Par Athanase Auger. 
Tom. 1-5. A Paris, Chez les Directeurs de l'Imprimerie 
du Cercle Social, rue du Theatre François; No.4. (1792) 
-(1793)0 5 v. Tom. 1: p. 487. Tomo2: 418. 
Tom. 3: 473. Toma 4: p.555. Tom. 5: 3870 K 22-A-l 

Au.gus tus, Fredericus: _ Codex Augusteus. oder Neuvermehrtes Corpus 
Juris Saxonici, Worinnen die in dem Churfürstenthum 
Sachsen und darzu gehorigen Landen, Auch denen 
Marggrafthümern Ober- und i Nieder-Lausitz, publicirte 
und ergangene constitutiones, decisiones, mandata und 
Verordnungen enthalten, Nebst einem Elencho, dient­
lichen Summarien und vollkommenen Registern, Mit Jhrer 
Koniglichen Majestat in Pohlen, als Churfürstens zu 
Sachsen •.•• von Johann Christian Lünig. Leipzig. 1724. 
Bd. 1-2. 2 v. 44x29.5 cm. Bd. 1: 62+2544. 
Bd. 2: 2123+316. K 42-A-3 

" Codex Augusteus, oder Neuvermehrtes Corpus juris 
saxonici, Worinnen die in dem Churfurstenthum Sachsen 
und darzu gehocigen Landen, Auch denen Marggrafthümern 
Ober- und Nieder-Lausitz, publicirte und ergangene 
constitutiones. decisiones, mandata und Verordnungen 
enthalten, Nebst einem Elencho, dienlichen Summarien 
und vollkommenen Registern, Mit Jhrer Koniglichen 

. . 

Majestat in Pohlen, Allergnadigster·Bewilligung ans 
Licht •.• von Johann Christian Lünig. Leipzig, 1724. 
S. 60+2543. 36x25 cm. K 42-A-4 
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Augusteus, Fredericus:- Dritte Fortsetzung des codicis Augustei, 
worinnen die in dem Konigreiche Sachsen ergangenen 
gesetzlichen Verord..~ungen vom Jahre 1801. bis zu der a.m 

9ten Marz 1818. angefangenen Gesetzsa.mmlung, enthalten 
sind. Mit Sr. Koniglichen Majestat von Sachsen aller­
hochster Genehmigung. Abtheilungo 1. Dresden 1824. 
Gedruckt in der Koniglichen privilegirten Hofbuchdruckerei. 

" 

In Verlag. S. XXXX+712+71. 26x22.5 cm. K 42-A-4 

Fortgesetzter Codex Augusteus, oder Neuvermehrtes Corpus 
juris saxonici, Worinnen Die in dem Churfürstenthum Sachsen 
und darzu gehorigen Landen, Auch denen Marggrafthümern 
ober- und Nieder-Lausitz, publicirte und ergangene constitu­
tiones, decisiones, mandata und Verordnungen bis zum Jahre 
1772 enthalten, Nebst einem Elencho, dienlichen Summarien 
und vollkommenen Registern, Mit Jhrer Churfürstlichen 
Durchlauchtigkeit zu Sachsen. Gnaàigster Bewilligung ans 
Licht getreten. Leipzig. 1772. Theil 3: S. 1836. K 42-A-4 

Augusteus, Fredericus:- Zweyte Fortsetzung des Codicis Augustei, oder 
anderweit vermehrtes corpus juris saxonici, worinnen die 

" 

in dem Churfürstenthum Sachsen und darzu gehorigen Landen, 
auch denen Markgrafthümern Ober- und Nieder-Lausitz, 
ergangene Mandata, Generalien, und andere gesetzliche 
Vorschriften bis zum Jahre 18000 enthalten, nebst einem 
Inhalts-Verzeichnisse, Marginalien und Registern, mit Jhrer 
Churfüsstlichen Durchlauchtigkeit zu Sachsen gnadigster 
Bewilligung. hrsg. Abt. 1-2. und Tl. 3. Buch 4: 4 Bde. 
Leipzig. 1805-1806. 37x25 cm. 
Abt. 1: S. 18+1428. Tl. 1. Abt.2: S. 24+1480. Real-
Register. ·43 s. TL 3: Sa 16+10080 Real-Register. 
16 s. Abt.3. Buch 4: S. 1204+Real-Register. 94 s. 
K 42-A-4 

Zweyte Fortsetzung des Codicis Augustei, oder anderweit 
vermehrtes corpus juris saxonici, worinnen die in dem 
Churfürstenthum Sachsen und darzu gehorigen Landen ••• 
Abtheilung. 2. Buch. 4: Das VIII. Capitel von. Gleits-
Zoll- und Landstrassen-Sachen. Bd. 3: Leipzig. 1806. 
37x25 cm. s. 1204+Real-Register 104+449+18. K 42-A-4 

Augustin, Saint.:- La cité de Dieu de Saint Augustin, traduite en 
français. Nouv. ~d., revue et corrigée par deux hommes de 
lettres. Bourges, Gille, 1818. 3 v. 21 cm. 
Tom. 1, 694 p.; Tom. 2, 638 p.; Tom. 3, 681 p. Nishiyama-A-22 
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Augustini-Saint, Saint Bernardi, et Anonymi:- Soliloquia. Liber de 
anima. Contra peccata and peccandi consuetudines 
remedia. Siue Deiamor and Timor animae innocenti aeque 
ac peccatrici salubriter incussus. Curn Permissu 
superiorum. Herbipoli Anno Domini MDCCLIII (1753). 
Typis Joannis Jacobi Christophori Kleyer, Universitatis 
Typographi. II+280 p. l 7xl0 cm. K 31-A-3 

Auserlesene Sammlung verschiedener glaubwürdiger, guten theils nie 
gedruckter, Urkunden und Nachrièhten, Welche zur Kennt­
niss der Landes-Verfassung und Rechte des Herzogthums 
Vor- und Hinter-Pommern, wie auch des Fürstenthums Rügen, 
dienen konnen. Aus beglaubten Abschriften ans Licht 
gestellet einigen abwesenden Mitgliedern der unter dem 
Na.men der Collectorum Historiae and Juris Patrii zu 
Greifswald blÜhenden Gesellschaft. Nebst einem Histo­
rischen Vorbericht von den Pommerschen Landes-Privile­
gien. Ausfertigung 1. Greifswald. gedruckt bey 
Hieronymuso 17470 S. 240. 22.5xl9 cm. K 42-A-6 

AusfÜhrung der Rechte Sr. Konigl. Majest. von Preussen auf das 
Herzogthum Pomerellen und auf verschiedene andere 
Landschaften des Konigreichs Pohlen. Mit Beweis­
Urkunden. Berlin. gedruckt bey George Jacob Deckter, 
Konigl. Hof-Buchdrucker. 1772. S. 56. 24.5x19.5 cm. 
Including .•• Erklarung Sr. Konigl. Majestat von 
Preussen A. an Jhre Hochst- und hohen Reichs-Mitstànde 
.•• 1795. Franzost. Zusammenstellung von staats-
und volkerrechtlichen Urkunden. S. 16. K 42-A-7 

Auszug und dem Flurbuche Über die Stadt Leipzig nebst Vorstadten 
etc. Bd. 2. No. 1601-t3200. (Nachweisung des 

Avaux, 

Veranderungen.) S. 494-1019. [Leipzig] (n.d.) 
40x27 cm. K 42-A-8 

[Jean-Antoine, comte d'.]:- Négociations de monsieur 
Le Comte D'Avaux en Hollande, DepJris 1679, jusqu'en 1684. 
Tom. 1-6. A Paris, Chez Durand, rue S. Jacques, au 
Griffon. Pissot, Quia des Augustins, à la Sagesse. 
MDCCLII.-MDCCLIII.(1752-1753). 6 v. 17xl0.5 cm. 

Tom. 1: 394+4 p. 1752. Tom. 2: 346 p. 1752. 
Tom. 3: 296 p. 1752. Tom. 4: 367 p. 1753. 
Tom. 5: 322 p. 1753. Tom. 6: 336 p. 1753. 
L 50-A-9 
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Ayala, Balthazar. [.Ayalae, Balthazaris]:- De Iure and officijs 
bellicis, and disciplina militari, Libri III. Non in 
multitudine exercitus victoria belli; sed de caels 
fortitudo est. 1. Mach. 3. Antuerpiae, Ex Officina Martini 
Nutij. 1597. 14+405 p. 16xl05 cm. M 12-A-2 

Aynès, F. D.:- Correspondance de la cour de Rome avec les agens 
de Buonaparte, relative à l'invasion des états du pape en 

Azuni, 

" 

1808; Publiée dans le temps par F. D. Aynès, Qui a 
ajoute à cette ed. des détails authentiques sur le dernier 
Voyage de Sa Sainteté, en Janvier et Févries 1814. Paris, 
Chez les Marchands de Nouveautés. ii, 322 p. 21.5 cm. 
H 50-A-3 

Domenico Alberto:- Sistema universale dei principj dei 
diritto marittimo dell'Europa del signor senatore Domenico 
Alberto Azuni, Patrizio sassarese. Socio delle Reali 
Accademie delle Scienze di Napoli, di Torino, di Firenze, 
della Ducale Accademia di Modena, degli Immobili d'Alessa­
ndrià, dell'Aruntica di Carrara, e della Romano-Sonziaca 
di Trieste. Tom. 1-2. 2. ed. Riveduta ed aumentata 
dall' Autore. Triàste MDCCXCVI.(1796). Pressa Wage, Fleis 
e Comp. 2 v. 21.5xl4.5 cm. Tom. 1: XVIII+287 p. 
Tom. 2: IV+318 p. (1797). M 54-A-3 

Sistema universale dei principu del diritto marittimo 
dell 9 Europa. Del signor senatore. Domenico Alberto Azuni. 
Patrizio sassarese, Socio delle Reali Accademie delle 
Scienze di Napoli, di Torino, di Firenze, della Ducale 
Accademia di Modena,degli ~mmobili d'Alessandria, dell'Arun­
tica di Carrara, e della Romano-Sonziaca di Trieste. 
Torno 1-2 in 1 vol. 2. ed. Riveduta ed aumentata 
dall'Autore. Non opinione sed natura jus constitutum est. 
Trieste. MDCCXCVI.(1796). Pressa Wage, Fleis e Comp. 
XVIII+287 p.+ XVIII+318 p. 21.5x15 cm. P 66-A-l 

B 

Babin, François. ed.:- Conférences ecclésiastiques du diocèse 
d'Angers, sur le mariage,·comme sacrement et comme contrat 
civil. Tenues en 1724. and 1725. Rédigées par M. Babin, 
Doyen de la Faculté de Théologie d'Angers. Nouvelle 
Edition. Par l'ordre de Monseigenur l'Illustrissime and 
Révérendissime Jean de Vaugirauld, Evêque d'Angers. 
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Babin, François. ed. :- Conférences ecclésiastiques du ••• 
Tom. 1-2 1 vol. A Angers, Chez Pierre-Louis Dubé,· 
Imprimeur de Monseigneur l'Evêque and de l'Universit~, 
à la Chaussée S. Pierre. A Paris, Chez H. L. Gufrin 
and L •. F. Delatour, rue S. Jacques à faint Thomas 
d'Aquin. MDCCLV. (1755). p. VIII+352 VII+340. 
17 .5xll cm. H 00-B-2 

.Bacher, Alexandre:- Cours de droit public: Selon les principes 
sur lesquels se fonde le Respect Motivé et Permanent 
des proprié!es personnelles, territoriales et 
mobiliaires; ou lévidence substituée aux opinions en 
tout ce qui concerne le systême social. 1752. 
A Paris, Chez Dupont. 278 p. 21.5 cm.xl4 cm. 
D 10-B-29 

Baldus de Ubaldis, Angelo:- Baldi Vbaldi Pervsini ivrisconsvlti 
· ••• In [Corpus iuris civilis] commentaria •... 
Doctiss. hominvm aliis omnibvs hactenvs impre adnota­
tionibus illvstrata. Necnon summarija, and.indice 
verborum, ac rerum •.• cum Pactorum etiam, ac 
Constituti eiusdem authoris tractatibus .•. Venetiis, 
apud Iuntas, 1586. 10 v. in 8. 43x29.5 cm. 
Subtitle varies. K 18-B-11 
Tom. 1: In Primum, Secundum and Tertium Cod. Lib. 

Com. 247 p. 
Tom. 2: In Quartum and Quintum Codicis libros Commen­
taria. Alex. Imol. And. Barb. 208 p. 

Tom. 3: In Sextum Codicis Librum Commentaria. JUex. 
Imolen. Andreae Barb. Celsi. 205 p. 

Tom. 4: In vii. viii. ix. x. and xi. Codicis libros 
Commentaria. 274 p. 

Tom. 5: In Priman digesti veteris partem commentaria. 
Doctissimorum Hominum Aliix. 331 p. 

Tom. 6: In Secundam Digesti Vet. partem Commentaria. 
Doctissimorum Hominum Aliis. 200 p. 

Tom. 7: In Prim.am et Secund. Infortiati Partem 
Commentaria. Doctiss. Hominum Aliis Omnibus Hactenus 
Impressis. and In quatuor Institutionum Libros. 

In Digestum Nouum. Comm.entaria. 167+44+5+52 p. 
Tom. 8: Index Locupletissimus Prerum omnium ac 
sententiarum Memorabilium, Quae in Baldi Ubaldi 
Commentariis. 173 p. 
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Bally, Gaspard:- Recueil des edits et reglement de savoye. Depuis 
Emanuel Philibert, jusques à present, ait ensuite des 
ordres de Madame Royale, heureusement regente. par 
spectable Gaspard Bally, avocat au senat de Savoye. 
A Chambery, Chez Estienne Riondet, Imprimeur and Lib. de 
S.A.R. MDCLXXIX.(1679). 511+29+435+13 p. K 56-B-3 

Bally, Gaspard:- Traité des laods, et trezeins. Par Spectable 
Gaspard Bally; Avocat au sénat de Savoie. 2. ed. Revû :,and 
corrigé de nouveau. Part. 1-3. 1 vol. A Anneci, Par J. B. 
Burdet Impr. de Monseigneur l'Illustrissime and Reveren­
dissime Evêque and prince de Geneve. Agec Privilege du Roi. 
290+19 p. 1741. 15x9 cmo K 61-B-10 

Barbeyrac, Jean:- Le Droit de la nature et des gens, ou systeme 
general. Des principes les plus importans de la morale, 
de la jurisprudence, et de la politique. Traduit du 
Latin de feu Mr. Le Baron de Pufendorf, Par Jean Barbeyrac, 
Professeur en Droit and en Histoire à Lausanne. Avec des 
Notes du Traducteur, and une Preface qui fort d'introduc­
tion à tout l'Ouvrage. 2. ed. revue and augmm.ntée confider­
ablement. Tom. 1-2. A Amsterdam, Chez Pierre de Coup. 
1712. Tom. 1. CXXII+613 p. Tom. 2: 506 p. B 10-B-8 

Barbeyrac, Jean:- Du pouvoir des souverains, et de la liberté de 
conscience. En deux discours, traduis du latin de Mr. 
Noodt .•. 2. éd., rev., and augmentée de plusieurs notes, 
comme aussi du discours de Jean Frederic Gronovius sur la 
Loi Roiable; and d'un discors du traducteur sur la Nature 
du sort. Amsterdam, Pierre Humbert, MDCCXIV(l714). 
xlvii, 407 p. front. l6xlO cm. Nishiyama-B-99 

Barbeyrac, Jean:- Traité du jeu, OÙ l'on examine les Principales 
Questions de droit naturel et de morale qui ont du rapportà 
cette Matiere. Par Jean Barbeyrac. Tom. 1-2. A Amsterdam, 
Chez Pierre Humbert. MDCCIX.(1709). 2 ·v. 16x10.5 cm. 
Tom. 1: p. LXV+370 p. 2: p. 373+646 p. B 10-B-5 

Barels, J. M.:- Aduysen ouer den Koophandel en Zeeuaert. Mitsgaders 
Verscheiden Turbes, memorien, resolutien, missiues, enz. 
enz. daer toe behoorende. Meerendetels van M. Am. van den 
Ende, als ook van renommicerde Amsterdamsche advocaten. 
Uit de schriften van den Eerstgemelde byeen verzaemeld, en 
de Rechtspassagiën, daer by aengehaeld, Op een vrye trant 
Vertaeld. Door Mo J. M. Barels, Practizeerend aduocaet uoor 
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Barels, J. M.:- Aduysen ouer den Koophandel en Zeeuaert. 
den Gerechte der stad Amsterdam. Deelo 1-2. 
Te .Amsterdam, by Hemlrik Gartman. MDCCLXXX­
MDCCLXXXI. (1780-1781). 21.5xl7 cm. 2 v. Deel 1: 
XXII+464 p. 2: XXI+482 p. P 64-B-5 

Bartolus de Saxoferrato.:- [Opera; commentaria cum apostillis 
clarissimi juris utrisque Alexandri de Tartagnis de 
Imola, Andreae Barbatiae, Thome Diplovatatius. 
Venetiis, Baptistam de Tortis, 1526-1528] 9 v. 

Baail,I, 

illus.(incl. port.) 44x29 cm. 
No general title-page; each volume has special 
title-page. K 18-B-10 

[Vol. 1-2] Bartolus super prima-secunda. ff. 
veteris. Expolita commentaria .•• 1526. 2 v. 
[l] 129 [l] f ~; 153 [l] f. 

3-4] Bartolus· super prima-secunda infortiati. 
Expolita comraentaria •.• 1526-1528. 
2 v. 203 f.; 215 f. 

5-6] Bartolus super prima-secunda. ffo noui. 
Expolita commentaria ••. 1526. 2 v. 185 f.; 
73.f. 

7] Bartolus super proma codicis. Expolita 
comentaria ••• 1526. 193 [l]fo 

8] Bartolus super prima digesti veteris •.. 
1526. [2] 211 f. 

9] Repertorium Bartoli secundum banc ultimam 
impressionem Venetam. 1527. 1528. 138 f. 

emperor of Constantinople.:- Lx librorum BAII/\IKQN, , 
id est, universi juris Romani, auctoritate principum 
Rom. Graecam in linguam traducti, ecloga sive 
synopsis, hactenus desiderata nunc edita, per Joan. 
Leunclaium. Ex Joan. Sambuci V. C. bibliotheca. 
Item, Novellarum antehac non publicatarum liber. 
Adjunctae sunt and adnotationes interpretis, quibus 
multae leges multaque loca juris civilis restituuntur 
and erp.emdantur. Ba.silee.e, EusebitJni....Epi.s.cnpi:nm, 
MD LXXV 1575 32 , 543, 112, 46 p. 
32x22 cm. Text in Latin and Greek. Nishiyama-B-108 
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[Basnage de Beauval, Jacques}:- Annales des provinces-unies, 
depuis les negociations pour la paix de munster. Avec la 
description historique de leur gouvernement. Par M. 
Basnage. A La Haye, Chez Charles le Vier. MDCCXIX, 
MDCCX:XVI.(1719, 1726). Avec privilege de nosseignevrs 
les etats de Hollande et de Westfrise. Tom. 1-2. 2 v. 
46.5:x]l.5 cm. Tom. 1: VIII+842 p. Tom.2: XVII+958+44 p. 
K 80-B-2 

La Bastille dévoilée, ou recueil de pieces authentiques pour 
servir a son histoire. A Paris, Chez Desenne, libraire, 
au Palais-Royal. 1789. 126+138+159+155 p. 20.xl3 cm. 
L 50-B-8 

Baumgartner, Anton:- Alphabethisches Register Über die Koniglich­
Baierische Verfassungs-Urkunde vom 26 May 1818. nebst 
den dazu gehorigen Edikten. München 1819. 160. 170 p. 

Bayle, 

18xll. 5 cm. D 28, -B-2 

Pierre:- Dictionaire historique et critig_ue. 
Brunel; Leide, Samuel Luchtmans, 1730. 4 
Tom. 1: A - B. 719 p. Tomo 2: C - I. 
Tom. 3 : K - P • 8 31 p • Tom. 4 : Q - Z • 
Kikuchi,B-7 

.Amsterdam, P. 
Vo 41 cm. 

915 p. 
804 p. 

Beaufort, [Louis de.]:- La république Romaine; ou plan gebéral de 
l'Ancien gouvernement de Rome, Où l'on développe les 
différens ressorts de ce Gouvernement, l'influence qu'y 
avoit la Religion; la Souveraineté du peuple, and la 
maniere dont il l'exerçoit; quelle étoit l'autorité de 
Sénat and celle des Magistrats, l'administration de la 
Justice les prérogatives du citoye~ Romain, and les diffé­
renres conditions des sujets de ce vaste Empire. Par 
M. de Beaufort, Membre de la Société Royale de Londres. 
Tom. 1-6. A Paris. Cheze Saillant, Libraire, rue So Jean 
de Beauvais, Desaint, Libraire, rue du Foin S. Jacques. 
MDCCLXVII.(1767). 6 Vo lîxll cm. 
Tom. 1: XI+484 p. Tom. 2: IX+386 p. 
Tom. 3: VII+418 p. Tom. 4: XII+389 p. 
Tom. 5: XII+399 p. Tom. 6: XII+390 p. L 00-B-9 

Beccaria, Cesare Bonesana:- Des délits et des peines. Paris, De 
Boiste, MoDCC.XCVI. (1796)0 (8), 196 p. 25 cm. 
Bound with: Die delitti e delle pene de Beccaia. Parigi, 
Die Boiste. 1796. (8) 148 p. Nishiyama-B-17 
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Beccaria, [Cesare Bonesana]:- Des délits et des peines, Par 
Beccaria; traduction nouvelle et seule complète, 
accompagnée. De notes historiques et critiques sur 
la législation criminelle ancienne et moderne, le 
secret, les agens provocateurs, etc., etc. Suivie 

" 

[Beccaria, 

Bechefer, 

du commentaire de Voltaire sur le livre des Délits et 
des peines et du discours de J. M. A. Servan, avocat­
général au parlement de Grenoble, sur l'administration 
de la justice criminelle, avec des notes. Par P.J. S. 
Dufey, (de l'onne), Avocat. Paris. Dalibon, Libraire •. 
1821. :XXIX+383 p. S 04-B-53 

Des délits et des peines, Par Beccaria. Traduction 
nouvelle, Avec le commentaire de Voltaire, la Réponse 
de Beccaria aux notes et Observations de Facchinei, 
les observations de Hautefort,! les lettres rela­
tives à l'ouvrage, les considérations de M. Roederer 
sur la peine de mort, les notes (dont quelquesunesin­
édites) de Diderot, de Morellet, de Brissot de Warville, 
de Mirabeau, de Servan, de Rizzi, de M. Berenger, etc. 
Precédée d'une notice sur Beccaria. Paris, Brière, 
libraire, rue des Noyers, No. 37. 1822. XXXII+423 p. 
22.5xl5 cm. S 04-B-l 

Cesare Bonesana]:- Traité des délits et des peines, 
traduit de l'Italien, D'après la troisième édition, 
revue, corrigée et augmentée par l'Auteur: Avec · 
des additions de l'auteur, qui N'ont pas encore paru en 
Italien. A Lausanne. 1766. XXIV+242+7 p. S 04-B-59 

Jean:- La Biblioteque ou tresor du droit François, ou 
sont traitées les matieres civiles, crimineles, et 
beneficiales, Tant reêlees par les ordonnances and 
coustumes de France, que decidéés par arrests des 
cours souveraines; sommairement extraites des plus 
celebres Iurisconsultes and practiciens françois, and 
conferées en plusieurs endroits auec les loys, and 
coustues des Nations Estrangeres: Le vout re1?Veilly et 
mis en ordre par M. Laurent Bouchel, advocat en la 
cour de parlement, et augmente en cette nouuelle ed. 
Par Maistre Iean Bechefer, Substitut de monfieur le 
procureur general. Tom. 1-2. A Paris, Chez Iean Girin, 
et Barthele~ Riviere, ruë Merciere à la Prudence. · 
MDCL:XXI.(1671). 3 v. 38.5x26 cm. 

Tom. 1: VI+ll80+31 p. 2: 1132+39 p. 
Tom.3: 958+18 p. _ 

15 
_ K ~6-B-2 

Beitrage (Beytrage) zum republikanischen Gesetzbuche euthalten in 
Anmerkungen zum allgemeinen Landrechte und zur allgemeinen 
Gerichtsordnung für die preussischen Staaten. Kënigsberg, 
bey Friedrich Nicolovius, 1800. S. X+165. l7xll cm. 
D 84-B-7 

Bellon de Saint Quentin, J.:- Dissertation sur la traite et le 
commerce des négres. (n.p.) MDCCLXIV.(1764). 174 p. 
17xl0 cm. P 04-B-l 

Bentham, Edward:- An introduction to moral philosophy. By Edgard 
Bentham B.D. Fellow of Oriel College, Oxford. Socratem 
illum solitum aiunt dicere, perfectum sibiopus esse, 
siquis satis esset concitatus cobortatione suâ ad studium 
cognoscendae percipiendaeque virtutis; •.. Oxford: Printed 
at the· Theater, MDCCXLV0(1745). James Fletcher in 
the Turl, and sold by M. Senex London and W. Thurlborn 
in Cambridge. VI+l09 p. 20xl3 cm. Z 10-B-2 

Bentham, Jéremie:- Traités de législation civile et pénale, 
Préceaée de principes généraux de législation, et 
d'une vue d'un corps complet de droit: terminés par un 
essai sur l'influence des Tems et des Lieux relativement 
aux Lois. Pâr :M. Jérémie Bentham;·Jurisconsulte anglois. 
Publiiés en François par et. Dumont, de Genève, d'après 
les manuscrits consiés par l'auteur. Tom. 1-2. A Paris, 
Chez Bossange, Masson et Besson. Anx. MDCCCII.(1802). 
2 v. 2lxl3.5 cm. Tom. 1: XLII+370 p. 
Tom. 2: XX+434 p. S 04-B-34 

Berckwercks ordnung Unser Graue Heinrichs des Elltern Granen zu 
Shwartzburgk. Heern zu Arnstadt von Sundersshausen uber 
vonser Newe Berg..'l.cw'erckynn unser Graueschafft und 

Bérenger, 

.Ampten Schwartzburgk und Blancken burgk. welche sich 
(Gott lob) gross scheinbarliche nutzes erougen 
gemeiner gewergkschafft unnd allen andern so daselbst 
Bawen unnd teil haben werden zu gut und gedeyen 
auffgericht am achten tage Marcy Anno Domini, MDXXXIII. 
(1533). S. 84. 20x16 cm. K 42-B-4 

[Alphonse Marie Marcellin Thomas]:- De la justice 
criminelle en France, d'après les lois permanentes, les 
lois d'exception, et les doctrines des tribunaux. Par M. 
Bérenger. De l'imprimerie de C.-F. Patris. Paris, 
L'Huillier, libraire-tditeur, rue Serpente, No.16.1818. 
VI+616 p. 21.5xl4 cm., S 04-B-3 
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Bergmann, Friedrich. hrsg.;- Corpus iuris iudiciarii civilis 
germanici academicum. Eine ausgewahlte Sammlung der 
wichtigsten historischen und dogmatischen einheimischen 
Quellen des jetzigen gemeinen deutschen Civilprocesses. 
hrsg. vom Dr. Friedrich Bergmann, ord. Prof. der Rechte 
zu Gottingen, auch auseerord. Beisitzer im Spruchcoll. 
daselbst. Lannover, in der Hahnschen Hof-Buchhandlung. 
1819. XIV+526 p. 19xl3 cm. K 46-B-3 

Berlichio Matthia:- Conclusiones practicabiles, secundum ord-
'nem constitutionum Divi Augusti, Electoris Saxoniae, 
discussae, omnib. in Academiis, Camer .â Imperiali, 
alijsq's judicijs, inprimis uerà inforo Saxonico 
uersantibus utilissimae, and summè demonstrantes. 
Authore Matthia Berlichio Schkoëlensi, Thuringo J.V.D. 
com gemino indice, uno Conclusionum, altero Rerum and 
Verborum locupletissimo. 1615. Lipsiae, Imprimebantur 
Curâ 3 Typis, and Sumtibus Henningi Grosij Senioris 
Biblio~ &c. Pars. 1-3. 3 v. 2lxl7 cm. 

Beweiss, 

Bible, 

Bielfeld, 

Pt. 1: 42+1082. Pt. 2: 14+1386. Pt. 3: 16+1173~. 1616. 
K 41-B-l 

Dass es nicht Wider das Volcker-Recht sey, Bey gewissen 
Umstanden eine Frembden Besandten zu arrêtrien. Mr. de 
Wicquefort vom Ambassadeur Lib. L c. 29. p. 634. 
Em Ambassadeur, zuerst das Volcker-Recht beley diget, 
kansich mit keinem Schein Rechtens auf dessen Beschirmung 
beruffen. Zum Druck befërdert Durch Gottfried Freytagen. 
Im Jahr 1717. 39 p. 20xl7 cm. M 10-B-38 

New Testament. Les Epistres de S. Paul. Les Epistres 
canoniques. L'Apocalypse. Lyon, Gaspard Migeot, 
MDCLXVII(l667). 462 p. 15 cm. Nishiyama,B-25 

Baron Jaron Jakob Friedrich von:- Institutionspolitiques, 
par M. le baron de Bielfeld. La Haye, Pierre Gosse, 
MDCCLX.(1760). 2 v. in 1. front. (port.) tables. 
25 cm. Tom. 1: iv, 358, (8) p. Tom. 2: 344, (6) p. 
Nishiyama,-B-71 

Bienerus, Christianus Gottl:- System.a processus iudiciarii et 
communis et saxon1c1. In usum pralelectionum et forensem 
edidit D. Christianus Gottl. Bienerus. Prof. P. Pand. 
in Studio Lipsiensi Facult. Iurid. et curiae supremae 
Electoralis Saxonical Assessor etc. Tom. 1-2. Lipsiaem 
Prostat Apud I. G. Fratfé. MDCCCI.(1801). 1 v. 20.5xl3.5 cm. 
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Tom. 1: Principia generalia iudiciorum civilium omnium et 
processum ordinarium usque ad sententiam definitiuam complec-
tens. VIIII+334. 
Tom. 2: Ordinem remediorum contra sententias interpositorum 
rerumque iudicatarum executiones nec non processus summarios 
et articulas in iudicio civili incidentes complectens. 
310+34 p. K 46-B-2 

Binkershoek, Cornelii van:- Opera omnia, in quibus multa ex Romano 
veteri, nec non ex Gentium and publico universali, etiamque. 
Hollandiae cum publico tum privato jure capita elegantissime 
doctissimeque tractantur &c. edidit et praefatus est B. 
Philippus Vicat, Juris in Academia Lausannènsi Professor. 
Tom. 1-2 in 1 vol. Continens Observationum Juris Romani 
Libros VIII, Opuscula Varii Argumenti. Coloniae Allobrogum, 
Sumptibus Marci-Michaelis Bousquet and Chapuis. MDCCLXI. 
(1761). XVI+427+XIV+480 p. 35x23.5 cm. K 80-B-l 

Birnstiel, Franz Heinrich:- Versuch, die wahre Ursache des Kinder­
mords aus der Natur- und Volkergeschichte zu erforschen, und 
zugleich daraus einige Mittel zu Verhinderung dieses Staats­
verbrechens zu schëpfen. Val sic, vel me natura fefellit. 
Frankfurt und Leipzig 1785. bey Varrentrapp Sohn und Wenner. 
VI+203 p. 17.5xll cm. S 02-B-101 

Bizardière, de la Michel David:- Histoire de la scission ou 
division arrive'e en pologne. Le XXVII. Juin MDCXCVII. 
(1697). Au sujet de l'Election D'un Roy. Par M. De la 
Bizardiere. Suivant la Copie imprimée. A Paris, Chez Jean 
Jombert. MDCC. (1700). 9+276 p. 15x9 cm. L 60-B-32 

Blackstone, William:- Commentaries on the laws of England. Book 
the second. By William Blackstone, Esq. Solicitor general 
to her Majesty. 6th ed. London: Printed for W. Strahan; 
T. Cadell, in the Strand; and D. Prince, at Oxford.: 
MDCCLXXIV.(1774). 4 v. 29x23.5 cm. 
Vol. 1: X+485 p. Vol. 2: VI+520+XIX p. 
Vol. 3: VI+455+XXVII p. Vol. 4: V+443+VII+40 p. N~ 00-B-11 

Blackstone, William:- Law tracts, in two volumes. Vol. 1-2. 
Oxford: at the Clarendon press. MDCCLXII. (1762). 
2lx13.5 cm. Vol. 1: I. An essay on collateral consanguiniiy' 
II. Considerations on copyholders. 
III. The law of descents. 257+5 p. 
Vol. 2: The Great charter, etc. with the historical 
introduction. CXV+l35+8 p. N 20-B-6 
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Bl kt Sir William:- Tracts, chiefly relating to the ac s one, Ll· 1 - Bl kt 

Bocerus, 

antiquities and laws of England. By r.il 1am ac s one, 
Esq •••• The third edition. Oxford: The Clarendon 
Press, MDCCLXXI(l771). vii, (6) p. p.14-353, lxxx, 
(20) p. 29 cmD B 00-B-66 

Heinrich. [Boceri, Henrici]:- Tractatus de omnis 
generis homieidio. In quo tota homicidii materia 
dilucidè explicatur, quaestions inde emergentes, 
accuratè deciduntur, and multijuris utriusgs textus 
solidè illustrantur. Cum indice locupletissimo. 
Tübingae: Typis and expensis Philibèrti Brunn. Anno 
imcxxrx.(1629). 486 p. 16x10 cm. s 08-B-1 

Bodin, Jean. [Bodini, Joan.]:- De Republica libri sex latine 
ab auctore redditi, multo quàmantea locupletiores. Cum 
indice Locupletissimo. Editio septima prioribus multo 
emendatior. Cum priuilegio So Caes. Maiest ad decenoium. 
Francofurti, Sumptibus Jonae Rosae viduae, Typis 
Anthoni Humml. MDCXLI.(1641). XIV+l221+8o p. 
20xl3 cm. M 15-B-4 

Bodin, Jean. [Bodin, De I.]:- Les six livres de la republique 
De I. Bodin Angeuin. A monseigneur du faur. Seigneur 
de Pibrac, Conseiller du Roy en son conseil priué, 
and President en la cour de Parlement à: Paris. Reueuë, 
corrigee and augmentee de nouveau-. 4 o edi tion. 
A Paris, Chez Iacques du Puys, Libraire iur~, à la 
Samaritaine. 1579. Avec pri vilege du Roy. 
p.22+1058+31. 18.5xll.5 cm. J 77-B-l 

fJean.]:- Les six livres de la republique. De I. 
Bodin. Angeuin. A monseigneur Du Faur. Seigneur de 
Pibrac, conseiller du Royen son conseil priué, and 
president en la cour de parlement a Paris. Reueuë, 
corriges and augmentee de nouueau. A Paris, Chez 
Iacques du Puys, Libraireiuré, à la Samaritaine. 
1580. Avec Privilege du Roy. XX:+1060+44+44 p. 
17. 5xll. 5 cm. M 15-B-3 
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Boettnerus, Gottfr:- Disputatio de quaestione: An et quatenus 
Sabbathum lege naturae praecipiatur? quam annuente 
Sabbathi Domino in uicem prioris Pro Loco in amplissima­
facultate philosophica Academiae Lipsiensis Rite consequ­
endo Ad D. X. Septembr. A.O.R. MDCCVII. In Acroaterio 
Majori horis consuetis il'h'Eruditorum Examini Submittit 
M. Gottfr. Boettnerus, Frid Lus. Lipsiae, Literis Haeredum 
Brandenburge. Rianorum. (1707). 25 p. 17.5x15 cm. 
M 32-B-2 

Boissy-d'Anglas, François Antoine de, Comte.:- Constitution de la 
République Française, précédée du· projet de ladite 
constitution, du discours préliminaire. Prononcé par 
Boissy d'Anglas, et suivie des lois et pièces y relatives. 
A Liege, Chez la Citoyenne Bollen, imprimeur de l'Admini­
stration. An IV. 95+203 p. 1795. 20.5 cm. D 85-B-16 

Bolingbroke, Henry Saint John. Lord Viscount:- A Dissertation upon 
parties: In several letters to Caleb D'Anvers, Esq; 
Written by the Right Honourable Henry St. John, late Lord 
Viscount Bolingbroke. To which is prefixed, The life of 
the author. 9. ed. London: Printed for T. Davies, in Russel­
street, Coven Garden. MDCCLXXI.(1771). LV+ll3+316+6 p. 
2lxl3 cm. J 15-B-8 

[Bolingbroke, Henry Saint John. Lord Viscount]:- Letters, on the 
spirit of paxriotisni; On the idea of a Patriot King: and 
on the state of parties, at the accession of King George 
the First. London: Printed for A. Millar, Opposite to 
Cathari,ne-street, in the Strand. MDCCXLIX(1749). XI+251 p. 
20.5xl3 cm. J 15-B-9 

Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de:- Essai analutique sur les lois 
naturelles de l'ordre social: ou, Du pouvoir, du 
ministre et du sujet dans la société. Paris, 
1800. 259 p. 20 cm. 
Pub. anonumouslu. Bound with: Du traitpe de Westphalie, 
et de celui de Campo-Formio. Paris, Normant. 59 p. 
Du divorce considéré au XIX siécle relativement à l'état 
domestique et a l'état' public de 
socié~é. Paris, Le Cière, 1801. lvi, 220 p. 
Résumé sur la question du divorce, par l'auteur Du divorce, 
consid~é ~ au dixneuvième siècle. Paris, Le Clère. 1801. 
47 p. Nishiyama-B-80 
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Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de:- Législation primitive, 
considérée dans les derniers temps par les seules 
lumières de la raison, suivie de plusieurs traités et 
discours politiques,. Paris, Le Clère, 1802. 3 v. 
20 cm. Wi th: "Fragments du même auteur, tirès de 
différents journaux" in handwriting 47 p. 
Tom~ 1: 352; Tom. 2: 408; Tom. 3: 410 p. 
Nishiyama-B-81 

Boné, Jean:- Plaidoyers: De M. Iean Boné conseiller du Roy et 
substitut de M. le procureur general, au parlement de 
Thoulouze and Chambre de l'Edict de Castres. 2. ed. 
augmentez d'une deuxiesme Partie: Contenant plusieurs 
autres Plaidoyers, Harangues, Conclusions, Consultations, 
and discours prononcez tant en ladite Chambre, quven 
l'Assemblée des estats generaux de la prouiince de 
Languedoc. Avec un recueil d'arrests et preiugez 
notables: and un traicté de la forme de juger les 
reproches, and objets en matieres ciuiles and crimine­
lles, and autres discours utiles and curieux. A Paris: 
Chez Henry le Gras, au troisiesme pillier de la grande 
Salle, à L couronnée. Iacques le Gras, à l'entrée 
de la galiierie des prisonniers. MDCLVII.(1657). 
Avec privilege du Roy. V+l94+XVI+272 p. 24x19 cm. 
S 14-B-14 

Bonnet, abbé J.-Esprit:- Essai sur l'art de rendre les révolu-
tions utiles. Paris, Maradan, 1801. 2 v. 20 cm. 
Pub. anonymously. Tom. 1: xxii, 304 p., 
Tom. 2: 332 p. Nishiyama-B-84 

Borgesii, Goedhardi:- Groningani Enodatio juris naturae siue 
de officiis nostris erga deum regem nostrum ac 
Legislatorem summum .. Lugduni Batavorum. A pud 
Fredericom Haringh; Bibliopolam, Anno 1697. 
XIV+291 p. l 7x12 cm. M 12-B-l 

Bornier, Philippe:- Conferences des ord9nnances De Louis XIV: 
Roi de France et de Navarre, avec les anciennes 
ordonnances du Royaume, le droit ecrit et les Arrests. 
Enrichies d'Annotations et de de'cisions importantes. 
Par M. Philippe Bernier, Lieutenant Particulier e~ la 
Sénéchaussée de Montpellier. Nouvelle éd. corrigée 
and augm~ntée, tant des Edits, Déclarations and 
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Bornier, Philippe-:- Conferences des ordonnances.~. 
Déclarations and Ordonnances, donnés par Louisxv. en 
interprétation de celles de Louis XIV. que de plusieurs 
reglemens pour ka proeedÜr_e du Conseil; and d'un grand 
nombre q.e Notes qui.ne sont point dans les ed. précé­
dentes. Par Monsi-em- ***· Avocat au parlement. 
Tom. 1~2. A Paris, Chez les Associez choisis par ordre 
de Sa Majeste', pour l'Impressioj de ses nouvelles 
ordonnances. MDCCLX.(1760). Avec privilege du Roi. 
26x20o5 cm. 2 v. 
Tomo 1: XX+434+CLXXXIV+LXXII+60 p. 
Tom. 2: IIX+740+64 p. K 61-B-6 

Bouchaud, [Mathien-Antoine]:- Théorie des traités de c9mmerce 
entre les nations; Par M. Bouchaud, de l'Académe Royale 
des inscriptions and Belles-Lettres, docteur-régent de 
la Faculté des droits de Paris. Lecteur and professeur­
Royal du droit de la nature and des gens, and censeur­
Royal. A Paris. Chez la Veue Duchesne, rue Saint-Jacques, 
au Temple du Goùt. MDCCLXXVII.(1777). Avec approba­
tion and Privilége du Roi. XV+538 p. 17x10.5 cm. 
M 21-B-2 

Boucher, P. Bo:- Consulat de la mer, ou pandectes du droit commer­
cial et maritime, faisant loi en espagne, en Ital.ie, a 
marseille et en angleterre, et consulté partout ailleurs 
comme raison écrite, Traduit du Catalan en Fran~is, 
d'après 1vedition originale de Barcelonne, de l'an 1494; 
Dédié à Monseigneur le prince Cambacérès, archi-chancelier 
de l'empire. Par P. B. Boucher, Professeur de droit 
commerical et Maritime~ l'Académie de L~gislation, 
Membre de plusieurs Sociétés Savantes, Auteur des Insti­
tutions Commerciales, etc. Tom. 1-2. A Paris, Chez 
Arthus-Bertrand, libraire, rue Hauteseuille, No. 23, 
Acquéreur du fonds de M. Buisson. 1808. 20.5.xl3 cm. 
Tom. 1: XLVIII+632 p. Tom. 2: II+797 p. P 64-B-2 

Boucher, Pierre-B.:- Consulat de la mer, ou pandectes du droit 
commercial et maritime ••. Traduit du catalan en français, 
d'après l'édition originale de Barcelonne de l'an 1494 .... 
Paris, Arthus-Bertrand, 1808. 2 v. 22 cm. 
Tom. 1: xlviii,632 p.: Tom. 2: ii, 797 p. Nîshiyama-B-42 

Bougeant, [Gü.illâumé-tlyacinthe]:- Histoire des guerres et ~es 
· négociations quiprecederent letrai té de Westphalie, Sous 
le regne de Louis XIII. and le Ministere du cardinal de 
Richelieu and du Cardinal Mazarin. Composée sur 
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Bougeant, [Guillaume-Hyacinthe]:- Histoire des guerres et ••. 
les Mémoires du Comte d'Avaux, Ambassadeur du Roi 
très-chrétien dans les cours du nord, en Allemagne and 
en Hollande, and Plénipotentiaire au Traité de Munster. 
Par le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. 
Tom. 1-6. A Paris, Quai des Augustins. Chez Didot, 
à la Bible d'Or. Nyon, fils à l'Occasion. MDCCLI. 
(1751.) Avec approbation and Privilegœ du Roi. 
Tonf. 1: XII+494 p. Tom. 2: 484 p. 
Tom. 3: 596 p. Tom. 4: 498 p. 
Tom. 5: 458 p. Tom. 6: 510 p. M 21-B-3 

Bouhours, Dominique:- La vie de St. François Xavier, apotre des 
Indes et du Japon, par le père Bouhours. Nouvelle 
ed., augmentée de quelques opuscules de piété, par 
lyabbé F. X. de F. Avignon, chez Fr. Seguin aîné, 
18l7. 2 v. 18 cm. Tom. 1: front. 306 po; 
Tom. 2: 308 p.Kokusai-B-10 

Boullenois, Louis:- Dissertations sur des questions qui naissent 
de la contrarieté des loix et des coutumes. Par M. 
Louis Boullenois, ancien avocat au Parlement. 
A Pais, Chez Mesnier, Libraire-Imprimeur. MDCCXXXII. 
(1732). 26x20 cm. XLXIII+546+24 p. B 00-B-44 

Bourgogne,.:- La Coutume du duché De Bourgogne, Enrichie des 
remarques de M. Philipes de Villers, Jaan de Pringles, 
and Jean Guillaume, anciens avocats au parlement de 
Dijon. Avec Le procés verbal des conférences, tenuës 
par les commissaires députez sous le Roi Charles IX, 
pour la réformation de cette coutume, les Cayers par 
eux dressez en conséquence, divers traitez and arrê­
ts recüeillis par M. Jean Begat président au même 
parlement, and un Essai de nouvelles observations sur 
le droit coutumier de cette province. Ensemble 
l'histoire de tous les commentateurs de la même 
coutume. A Dijon, Chez Antoine de Fay imprimeur and 
Libraire des Etats, place du Palais, à la Bonne-Foi. 
MDCCXVII.(1717). Avec aprobation, et privilege du Roi. 
LXIV +724 p. 26x20 cm. K 56-B-4 

Bourjon, François:- Le droit commun de la France, et la coutume 
de Paris réduits en principles, Tirés des Loix, des 
Ordonnances, des Arrêts, des, Jurisconsultes and des 
Auteurs, and mis dans l'ordre d'un Commentaire 
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Boutaric, 

If 

n 

complet and méthodique sur cette coutume: Contenant, 
dans cet ordre, les usages du Chàteles sur les Liquidations, 
les 6omptes, les partages, les substitutions, les Dîmes 
and toutes autres matières. Nouvelle éd. Considérable~ent 
augmentée Par feu M. François Bourjon, ancien avocat au 
parlemènto Tom. 1-2. A Paris, Chez Grancé 2 Imprimeur­
Libraire, au Cabinet Litteraire, Pont Notre-Da.me, près 
la Pompe. MDCCLXX. (1770). Avec approbation et privilége 
du Roi. 42.5x27.5 cm. 2 v. Tom. 1: XX+ll36 p. 
Tom. 2: XXVI+864 p. K 56-B-l 

François de:- Les Institutes de l'empereur justinien, 
conferées avec le droit francois, Par Noble François de 
Boutaric, Professeur en Droit François dans l'Université d 
d~ To1:11ouse o.. A Toulouse, Chez Gaspard Henaul t, Imprimeur 
Libraire, rue des Changes; Et Jean-François Forest 
Libraire, ruë Saint Rome. MDCCXLd(174o). Avec ap;roba­
tion et privilege du Roi. p. 566+89 p. 25x20 cm. 
K 15-B-2 

Trait~ des drois seigneuriaux et des matiéres feodales, Par 
M. Noble François de Boutaric, Professeur en Droit François 
de l'Université de Toulouse. Nouvelle ed. Revûë, corrigée 

d 
. ., ., ' an cons1derablement augmentee par M •• Avocat au Parlement 

de Toulouse. A Toulouse. Chez Jean-François Forest. 
MDCCLXVII.(1767). Avec privîlege du Roi. p. IV+698. 
26x21.5 cmo K 06-B-l 

Traité des droits seigneuriaux et des matieres feodales 
Par M. Noble François de Boutaric, Professeur en Droit ' 
François de l'Université de Toulouse. Nouvelle éd. Revue 
corrigée, and considérablement augmentée par M ••• Avocat ' 
au Parlement de Toulouse. A Toulouse, Chez les Libraires 
Associéso MDCCLXXV.(1775). Avec privilege du Roi. 
p. IV+692. 26x20 cm. K 06-B-2 

Brancas, Louis De.:- Extrait du droit public de la France, Par 
Louis de Brancas, Comte de Lauraguais. 2. ed. Revuë and 
corrigée. A Londres, MDCCLXXI.(1771.) XI+l49+308. 
20xl3~5 cm. Including ••• Constitution de l'angleterre. 
Ponderibus librata fuis •.• Ovid, Metamorph v.13. 
A Amsterdam. 1771. D 85-B-5 
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Breuls, racobus:- De Alienatione et oppignoratione iure statutario 
premensi restricta. Quam potentissimo principe ac 
domino Georgio III. Magnae Britanniae franciae et 
hiberniae rege defensore fidei duce brunsuicensi ac 
luneburgensi S. R. I. Archithesaurario et electore 
rectore georgiae augustae magnificentissimo. 
Incluti iureconsultorum ordinis auctoritate et 
permissu pro summis in utroque iure honoribus rite 
et legitime consequendis. 1773. Gottingae. 
22xl7 cm. p. 74+:XX. A 90-B-7 

Breuning, Christian Heinrich:- Verordnungen, und constitutionfs, 
den rechtlichen Process und andere streitige Fâlle 
betreffende. wie auch des Durchlauchtigsten, Hoch­
gebohrenen Fürsten und Herrn, Herrn Johann Georgen 
des Andern, Herssogens zu Sachsen, JÜlich, Cleve und 
Bergk, des H. R. Reichs Ertz Marschallu und Churfür­
stens, Landgrafens in Thüringen, Marggrafens zu 
Meissen, auch Ober. und Nieder-Lausitz, Burggrafens 
zu Magdeburg, Grafens zu der Marck und Ravensbera, 
Herrns zum Ravenstein A A. Decisiones electorales 
saxonicae. oder Erledigung derer zweiffelhafften 
Rechts-Falle, aufs neue herausgegeben und mit einem 
vollstandigen Register und Vorrede versehen von 
Christian Heinrich Breuning. Mit Konigl. Peln. und 
Courf. Sachf. allergnadigst ertheilter Freyheit und 
Privilegio. Leipzig. Verlegts Woliffgang Heinrich 
Schënermarck, 1746. S. 8+200+14. 22.xlB cm. K 42-B-5 

Brisson, Barnabé. [Brissounii, Barnabae]:- De Fôrmulis et 
solennibus pouli Romani tterbis ~ibri VIII. ex 
recensione Francisci Caroli Conradi in Academia 
iulia prof. P. Iur. Ord. accedunt praefatio noua 
vita et elogia Barnabae Brissonii, conspectus 
uniuersi operis et summaria auctorumque, formularum 
rerum et uerborum indices. Halae et Lipsiae: 
Sumtibus Ern. Gottl. Krugii, Bibliopolae Acad. 
Fridericianae. MDCC:XXXI.(1731). 728+54 p. 
35x23. 5 cm. K 31-B-3 

Brisson, Barnab~. [Brissonii, Barnabae.]:- De Uerborum quae ad 
ius civile pertinent sigrtificatione opus preaes­
tantissimum in meliorem commodioremque ordinem 
redactum innumeris mendis emaculatum et post aliorum 
curas plurimis accessionibus, obseruationibusque 

- 25 -

Brisson, Barnabé. [Brissonii, Barnabae}:­
ius civile .... 

De Uerborum quae ad 

philologicis, criticis, iuridicis locupletatum. Prqdit 
opera studioque Io. Gottliebii Heinecci ic potentis$imo 
prussorum r~gi a consiliis sanctioribus et professoris 
p. ord. Praemissa praemissa praefatione Nova. Iusti 
Henningii Bohmeri. Halae Magdeburgicae. MDCCXXXXIII. 
(1743). p. XXXXVIII+l436. 37x25 cm. K 15-B-3 

Brissot, [Jean-Pierre]:- Théorie des loix criminelles. Par J. ~P. 
Brissot de Warville. 0 great design! if executed well 
with patient care and wisdom temper'd zeal. Thomson's, 
Winter. Tom. 1-2 in 1 vol. A Berlin. MDCCLXXXI. 
(1781). XIX+349+271 p. 20xl3 cm. S 04-B-36 

Brünner, Christian Friedrich:- Sammlung der sammtli~hen Holstein­
Plonischen Verordnungen und Befehle, welche seit der 
hochstrÜhmlichen Regierung des Durchl. Fürsten und 
Herrn, Friederich Carls, Erben zu Norwegen, Herzogen zu 
Schleswig, Holstein, Stormarn und der Dithmarschen, 
Grafens zu Oldenburg und Dellmenhorst U.U. herausgegeben, 
mit Fleiss eingerichtet, und mit gnadigster HochfÜÇwtl. 

Erlaubniss ans Licht gestellet von Christian 
Friedrich Brünner, Plan, gedruckt bey J. C. Wehrt. 1757. 
S. 4+664+31. 20.5xl7 cm. K 42-B-6 

Brunet, Auguste:- De l'arittocratie et de la démocratie; de 
l'importance du travail, et de la richesse mobilière. 
Paris, Corréard. 1819. 72 p. 22 cm. Kikuchi -B-128 

BÜlow, Friedrich von:- Ueber die Verfassung, die Geschafte und 
den Geschaftsgang des Koniglichen und Churfrstlich 
Braunschweig-Lüneburgischen Ober-Appellations-Gerichts zu 
Zelle zur Erlauterung der Ober-Appellations .-Gerichts­
ordnung vom 26. Juni 1713 und der verbesserten Ein­
richtung des Ober-Appellations-Gerichts vom Marz 1733. 
Theil 1-2. Gëttingen, 1801, 1804. Bey Heinrich 
Dieterich. 2 v. 20.5 cm. Theil 1: xvi, 404 p. 
2: xvi, 444 p. K 42-B- 7 

Burigny, Jean Lévesque de:- The life of the eminent and learned Hugo 
Grotius. Containing a copious and circumstantial 
history of the several important and honourable 
negotiations in which he was employed; together with 
a critical account of bis works. Written originally in 
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Burigny, Jean·Levesque de:- The life of the eminent and .•• 
French, by M. De Burigny. London, Printed for A. 
Millar {'etc.) [1754] v, 368 p. 20xl4 cm. 
M 12-B-5 

[Burke, Edmund]:- An account of the European settlements in 
America. In six parts. 2. ed., with improvements. 
London, printed for R. and J. Dodsley in Pall-Mall 
[1758] 2 v. fronts.(fold. maps) 20 cm. 
Vol. l; I. A short history of the discovery of that part 
of the world; II. The manners and customs of the 
original inhabitants; III. Of the Spanish settlements; 
IV. Of the Portuguese. 324 p. 

Vol. 2: V. Of the French, Dutch, and Danish; 
VI. Of the English. 308 p. L 30-B-32 

Burke, Edmund:- The works of the right honourable Edmund.Burke. 
With a portrait, and life of the author. Vol. 1-8. 
London: Thomas M'Lean, Paymarket. 1823. 2lxl4.5 cm. 
8 v. Vol. 1: XCVI+330 p. Vol. 2: 454 p. 
Vol. 3: 440 p. Vol. 4: 456 p. Vol. 5: 436 p. 
Vol. 6: 373 p. Vol. 7: 444 p. Vol. 8: 410 p. 
A 00-B-19 

Burla.maqui, J. Jaques. [Jean Jacques]:- tlemens du droit 
naturel, par Mr. J. Jaques Burlamaqui, De son vivant 
Professeu en droit, and Confeiller d'ttat de la Ville 
and République de Geneve. Ouvrage Posthume, Publié 
complet pour la premiere fois. A Lausanne, Chez 
François Grasset and comp. 1783. xlix 360 p. 16.5 cm. 
M 12-B-2 

Burla.maqui, [Jean Jacques]:- tlemens du droit naturel, Par 
Burlamaqui; et devoirs de l'homme et du citoyen, tels 
qu'ils lui sont prescrits par la loi naturelle; 
Traduits du Latin de Pufendorf par Barbeyrac, Avec 
les notes ·du traducteur et le jugement de LHbnitz. 
Nouvelle éd. A Paris, Chez Janet et Cotelle, 
Libraires, Rue neuve des Petits-Champs, No. 17. 1820. 
p. XVI+428 p. 2lxl4 cm. B 10-B-10 

Burlamaqui, Jean-Jacques:- Elémens du droit naturel, par 
Burlamaqui, et devoirs de l'homme et du citoyen, tels 
qu'ils lui sont prescrits par la loi naturelle traduits 
du latin de Pufendorf par Barbeyrac, avec les notes 
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du traducteur et le jugement de Leibnitz. Nouv. éd. 
Paris, Janet et Cotelle. 1820. xvi, 428 p. 21 cm. 
Nishiyama-B-58 

Burlamaqui, J. J. [Jean Jacques]:- Juris natura.I.is elementa 
auctore. J. J. Burlamaqui in republica genevensi senatore, 
et antehac juris naturalis et civilis professore. Genevae, 
Apud Fratres de Tournes. M.DCCLIV.(1754). p.XXXVI+323. 

fi 

22xl5 cm. B 10-B-9 

Principes du droit naturel. Par J. J. Burlamaqui Conseiller 
d'Etat, and ci-devant Professeur en droit Naturel and Civil 
à Geneve. A Geneve, Ch~z Barrillot and Fils. M.DCCXLVII. 
(1747). p. XXIV+352. 27x22.5 cm. B 10 .-B-7 

Burlamaqui, Jean-Jacques:- Principes.du droit naturel •.. Geneve, 
Barrillot and fils, MDCCXLVIII.(1748). 2 v. 17 cm. 

" 

" 

Pt. 1, ( 4) , 182, ( 8) p. ; Pt. 2, ( 16) , 291 p. 
Nishiyama-B-105 

Principes du droit de la nature et des gens, •.• Avec la 
suite du Droit de la nature qui n'avait point encore paru. 
Tom. 1-8. Yverdon [n. pJ 1766-68. 8 v. 20 cm. 
Tom. 1: Premiere partie du Droit de la nature. 1766. 322 p. 
Tom. 2: Seconde partie du Droit de la nature. 1766. 493 p. 
Tom. 3: Troisieme partie and le commencement de la 

quatrieme du Droit de la nature. 1767. 405 p. 
Tom. 4: Continuation de la quatrieme partie du Droit 

de la nature. 17670 418 p. 
Tom. 5: Reste de la quatrieme partie du Droit de la 
nature. 1767. 278 p. 

Tom. 6: Premiere partie du Droit des gens. 1768. 420 p. 
Tom. 7: Suite de la seconde partie du Droit des gens, 
la troisieme and le commencement de la quatrieme.1768.360 p. 

Tom. 8: Suite de la quatrieme partie du Droit des gens. 
1768. 379 p. 

Principes du droit naturel, Par J. J. Burlamaqui, Professeur 
en Droit Naturel à Genève. Nouvelle tdition, revue, 
corrigée et augmentée de la Déclaration des Droits de 
l'homme. A Paris, Chez Guiliaume Junior, Imprimeur­
Libraire, rue de Savoye, No.17. 1791. p. VII+373r 
20xl3 cm. B 10-B-4 
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Burlamaqui, Jean Jacques:- Principes du droit naturel .•. Nouv.éd., 
rev., corrigée et augmentée de la Dëclaration des 
droits de l'homme. Paris, Guillaume junior 1 1791. 

" 

viii, 374 p. 20 cm. Nishiyama-B-106 

Principles du droit politique. 
p. XII1+380. 26.5x22.5 cm. 

(n.p.) MDCCLI.(1751). 
J 00-B-24 

Burn, Richard:- Ecclesiastical law. by Richard Burn, LL.D. 
Chancellor of the Diocefe of Carlisle, and Vicar of 
Orton, in the county of Westmorland. 4 ed. Vol.1-4. 
London. Printed by W. Strahan and M. Woodfall, Law-
printers to the King's most Excellent Majesty; 
for T. Cadell, in the Strand. MDCCLXXXI. (1781). 
22.5xl4.5 cm. Vol. 1: p. XXIX+479. 
Vol. 2: p. 507. Vol. 3: p. 522. Vol. 4: p.425+90. 
H 00-B-17 

" The history of the poor laws: with observations. 
by Richard Burn, LLD. One of his Maje,sty's Justices of 
the peace for the country of Westorland. London: 
Printed. by H. Woodfall and W. Strahan, Law. 
Pr inters to the King' s most Excellent Maj e·sty. 
For A. Millar, in the Strand. MDCCLXIV. (1764). 
p. 295. 21.5xl3.5 cm. G 45-B-23 

Büsch, Johann Georg:- Darstellung des in den nordlichen 
Gewassern Üblichen insonderheit des Schleswig­
Holsteinischen Strandrechts. Ein Zusaz zu Buch 4. 
Cap. 4. seiner Darstellung der Handlung. Zur Beforde­
rung billiger Münsche besonders abgedrlllkt. Hamburg, 
1798. bei Benjamin Gottlob Hoffmann. S. 148. 
l 7xl0. 5 cm. E 78-B-5 

Bynkershoek, Cornelis van:- Obseruationum juris Romani libri 
quatuor. In quibus plurima juris civilis. 
Aliorumque Auctorum loca explicantur and emendantur. 
Cum praefatione Io. Gottl. Heineccii, Jet. Consil. 
Âufl. Regii~ et iur. e± ~hilos. P.P.Orn1 cum S Privilegro ~o~en~iss. Reg. Po~on. ana E ec~. axon. 
Francof. et Lipsiae, apud Ernest. Gottl. Krugium. 
MDCCXXIII.(1723). LXII+446+30 p. 22x18.5 cm. 
M 11-B-8 
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Bynkershoek, Cornelis van:- Opera omnia •. Lugduni Batavorum, 
Samuelem et Joannem Luchtmans, 1767. 2 v. Front.(port) 
32x20 cm. 

" 

ft 

" 

Tom. 1: Observationum juris romani libres VIII-Opuscula 
varii argumenti o 

Tom. 2: Opera minora-- Quaestiones juris publici--
Quaestiones juris privati. [4] 532 p. Nishiyama-B-60 

Opuscula uarii argumenti, his inscriptionibus: I. Prae­
termissa àd 1. 2. D. de orig. juris. II. De rebus 
mancipi et nec mancipi. III. De jure occidendi, vendendi, 
et exponendi liberos apru veteres Romanos. IV. De 
cultureligionis peregrinae apud veteres romanos. V. De 
captatoriis institutionibus. VI. De legatis poenae 
nomine. Lugduni-Batauorum, Apud Joannem à Kerkhem, 
MDCCXLIII.(1743). Cum Privilegio Ordinum Hollandiae and 
West-Frisiae. XIV+4o8 ·+28+8+99 p. 20xl6.5 cm.M 11-D-7 

Opuscula uarii argumenti, nunc primum collecta atque 
in duos tomos distributa. Cum praefatione D. Francisci 
Caroli Conradi, in Academia Uitembergensi jur. Prof. Publ. 
Tom. 1-2 in 1 vol. Quae contineat, pagina post praefationem 
sequens enumerabit. Accedunt indices tres. Halae. 
MDCCXXIX.(1729). Sumtibus Ern. Gottl. Crugii, Biblio­
polae Academ. Fridericianae. XXIIX+424+24+16+407 
+28; 22xl9 cm. M 14-B-5 

Traité du juge competent des ambassadeurs, tant pour le 
vivil, que pour le criminel. Traduit du latin de Mr. de 
Bynkershoek, par Jean Barbeyrac. La Haye, Thomas Johason, 
M.DCC.XXIII.(1723). xxxvi, 304, (12)p. 20 cm. 
Nishiyama-B-97 

C 

Calliéres, François de:- De la maniére de négocie~· avec les 
souverains, de l'utilité des négociations. du choix 
des ambassadeurs and des envoyez, and des qualitiez­
necessaires pour réüssir dans ces employs •• Paris, 
Michel Brunet, M.DCC.XVI.(1716). (8 ), 394, (6) p. 
16x9 cm. Nishiyama-C-2 
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Calonne,Charles-Alexzndre de:- De 1 9 état de la France, présent 
et à venir, par M. de Calons •.• Nouv~ éd., Londres, 
Laurent, 1790. xvi, 440,. viii p. 20 cm. Nishiyama-C-4 

Carew, Thomas:- An historical account of the rights of elections 
of the several countries, cities and boroughs, of 
Great Britain: collected from public records, and the 
journals of parliament, to the year one thousand 
seven hundred and fifty-four, by a late member of 
narlia.ment. London, John Nourse, MDCCLV.(1755). 
~' 286 p. 43x26 cm. Pub. anonymously. D 56-C-l 

Carnot, (Joseph François Claude):- De l'instruction criminelle, 
considérée dans ses rapports généraux et particuliers 
avec les lois nouvelles et la jurisprudence de la 
cour de cassation; Par M. Carnot, conseiller a la 
cour de cassation, chevalier de l'empire, membre de 
la Légion-d'Honneur. Tom. 1-3. A Paris, Chez Nêve, 
libraire de la cour de cassation, au palais de justice, 
No. 9. 3 v. 25.5x20.5 cm. 1812, 1817. 
Tom. 1: XIV+719 p.+20 p. Tom. 2: VIII+772+26 p. 
Tom. 3: 430 p. 1817. K 61-C-4 

Carpzov, Benedicto:- Responsa juris electoralia, in serenissimi 
ac poitentissimi archiprincipis electoris saxon. 
Supremo, quod uocant, Appellationum Judicio 
illustrissimo, and Scabinatu Lipsiensi celeberrimo, 
ad quaestiones in schola doctorum dubias, fore 
controverlas, and Judicio contradictorio multùm 
agitatas Lata, Collecta, ad funddamenta and rationes 
Juris Romano-Imperialis, Canonici, Saxonici and 
Provincialis revocata, .•. Libr. VI. Qvorum I. 
Materie Possessionis and Proprietatis. II. Exceptionun. 
III. Processus Judiciarii, IV. Executionum. 
V. Contractuum. VI. Successionum ex testamento and 
ab intestato. 7 • necnon Miscel.laneae pertractate 
visuntur. Autore et Collectore Benedicto Carpzov, JC. 
Consiliario Electorali Saxonico, Supremi Appellationum 
Judicii Dresdenis Assessore, and Scabinatûs Lipsiensis 
Seniore. Opus verae ac Solidioris Jurisprudentiae. 
Practicae Sectatoribus, Judicibus, Cariarum ac 
Dicasleriorum ••• Lipsiae, Sumptibus Andreae Kâhnen. 
Excudebat Henning Koler. Anno MDCXLII.(1642). 
p. 42+1567+186. 32.5x2.l.5 cm. K 31-C-l 
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Cary, George:- Reports of Causes in Chancery. Collected by Sir 
George Cary one of the Masters of the Chancery in Anno 1601. 
Out of the labours of M. William Lambert. Whereunto is 
auneced the Kings order and Deaee in Chancery for a rule 

Casar, Karl 

to be abserved by the Chancellsr in that Court: 
ecemplefied and ensolled for a perpetual Record there 
Anno 1616. Together with an alphabetical Table of all 
the Cases. London, Printed by A. Maxwell, for William Lee, 
M. Pak.eman, and G. Bedell. 1665. 114 p. 24x19 cm. 
Writing ed. K 71-C-l 

Adolph:- Ueber den Ha.ndel Neutraler Volker in Kriegszeiten. 
Aus dem Italienischen des Herrn Lampredi, Ord. Prof. des 
Allgem. Staatsrechts auf der Univers. zu Pisa. von Karl 
Adolph Casar, Ord. Prof. der Phil. auf der Univ. Leipzig, 
Leipzig, der Pottischen Buchhandlung. 1791. Theil 1: 
XVI+l90 p. 20xl2 cm. M 59-C-l 

Castellanus:- Souveraineté des peuples dans leurs fêtes publiques, 
provvéé par l'histoire ancienne et Castellanus, Mursius, 
etc ... , [par J. Prudomme] Paris, 1797, vieux style. 
143 p. 20 cm. Nishiyama-C-52 

Castillon, Jean-J. [Salvemini de):- Discours sur l'origine, de 
l'inecalité parmi les hommes. Pour servir de réponse au 
Discours que M. Rousseau, Citoyen de Géneve, a publié 
sur le même sujet. Par M. Jean de Castillon, Professeur 
en Philosophie and Mathèmatique à Utrecht, and Membre des 
Académies Royales de Londres, Berlin, and Gottingue,&c. 
A Amsterdam, Chez J.F. Jolly, Libraire. MDCCLVI. (1756). 
p. XXXII+368. 20.5xl3 cm. J 20-C-4 

César, [Julius]:- Commantaires de César, avec des notes historiques, 
critiques et militaires, Par M. Le Comte Turpin de Crisse, 
Lieutenant. .Général des Armées du Roi, Commandeur de 
l'Ordre Royal and Militaire de St. Louis, Gouverneur 
pour le Roi du Fort de Scarpe, ancien Inspecteur-Général de 
Cavalerie and de Dragons, des Académies ,Royales des 
Sciences and Belles-Lettres de Barlin and de Nancy, and 
Associé à celle de Marseille. Nouvelle éd. à laquelle 
on a ajouté la Carte de l'Ancienne Gaule, par M. d'Anville. 
Tom. 1-3. A Amsterdam, Leide, Rotterdam et Utrecht. 
MDCCLXXXVII.{1787). 22.xl3.5 cm. Tom. 1: p.XXII+319. 
Tom. 2: 434. Tom. 3: 328. K 00-C-4 
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Champagne, Guillaume de la:- Traitez de la legitime, de la 
representation, et des secondes noces. Par Maître 
Guillaume de la Champage., · avocat au parlement. 
A Paris Rue S. Jacques, Chez Claude Robustel, près 
la Fontaine S. Severin, à l'Image Saint Jean. 
MDCCXX.(1720). Avec approbation and privilege du 
Roy. XX:+434+38 p. 16.5x10.5 cm. S o4-C-35 

[Charrin, Fabre de]:- Tableau du Ministère De Colbert. Mens agitat 
molem. A Amsterdam; Et se trouve A Paris, Chez Lejay, 
Libraire, rue S. Jacques. J.F. Bastien, Libraire, 
rue du Petit Lyon, Fauxbourg S. Germain. Angot, 
Libraire, rue du Mail. MDCCLXXIV.(1774). p.152. 
20.5xl3 cm. J OO-C-22 

Chateaubriand, François Auguste René, vicomte de.:- Du système 
politique suivi par le ministère. Paris, Le Normant, 
1817. 64 p. 20 cm. Kikuchi-C-58 

Chateaubriand, Fran~ois Auguste René, vicomte de.:- De la 
liberté de la presse. Paris, A. Dupont, 1829. 
370 p. 22 cm. (His oeuvres inédites) Kikuchi-C --57 

" De monarchie selon la Charte. Paris, Normant, 1816. 
304 p. 21 cm. Kikuchi-C-10 

Châtelet, Paul Hay du:- Traitté de la politique de France, par 
Monsieur P. H. Marquis de C. Reveü, corrige, et 
augmenté d'une seconde partie. Utrecht, Pierre 
Elzevier, MDCLXx'..(1670). 296 p. 13x8 cm. 
Bound with: Traitté de la politique de France, 
ceconde partie, par Monsieur P. H. Marquis de C. 
Cologne, Pierre du Marteau, 1670. 65 p. 
Reflexions sur le II. et III. chapitres de la 
politique de France, de Monsieur P. H. Marquis de 
C. Ouil censure le clergé de Rome, and les 
Huguenots, .par le sieur de l'Ormegrigny. Cologne, 
Pierre de la Place, 1671. 164 p. Nishiyama-C-21 

Chitty, Joseph:- A practical treatise on the law of nations, 
relative to the legal effect of war on the commerce 
of Belligerents and Meutrals: and on orders in 
council and licence·s. by Joseph Chitty, Esq. of the 
middle temple. London: Printed for W. Clarke and 
Sons, Portugal-Street, Lin •••• 1812. XII+296 p. 
23xl5 cm. M 25-C-27 
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Chorier, Nicolas:- La jurisprudence du clébre conseiller et juris 
consulte guy pape, dans ses décisions. Avec plusieurs 
remarques importantes, dans lesquelles sont entr'autres 
employés plus de mille Arrêts du Parlement de Grenoble. 
Par M. Nicolas Chorier, Avocat au parlement. 2. ed. 
Corrigée and augmentée de quantité de nouvelles Notes 
très-nécessaires, par un avocat au Parle~ent; and d'une 
Table générale and analytique des Matieres, tant sur le 
texte que sur le Notes. A Grenoble, Chez. La Veuve 
d'andre Giround. Paris. MDCCLXIX.(1769). LII+406 p. 
26x21 cm. K 51-C-2 

Chronologisches Register Über den ganzen Augustaischen Codex und 
dessen Fortsetzung. Leipzig, bey Johann Samuel Heinstis. 
1778. S. 344. 22.5xl4 cm. K 42-C-l 

Chur Fürstl. Pfaltz Landts Ordnung:- II. Chron. XIX Sehetzu was 
jr thut / Ir haltet des Gericht nit den Menschen / sondern 
dem HE Rrn / und Erist mit ench im Gericht. Mit Churf. 
Pfaltz Jreyheit. Heydelberg durch Johan Spies. MDLXXXII_. 
(1582). S. 16+22+56+10+16+44+30+17+37+8. 33x22 cm. 
K 42-C-10 

Der Chursürstlichen Sachssischen Restdentz-Stadt Dreszden Statuta 
und Stadt-Recht / Sambt angehangter Vormundschafft 
Ordnung. Anno 1660-1661. Auff Verlag Christians und 
des Drucks Melchers / ._ derer Bergen. S. 91-37-~ 
19.5x15.5 cm. D 84-C-10 

Churfürstlicher Pfaltz bey Rhein erneuwert und verbessertes Land­
recht, Mit Beftreyhung gedruckt zu Haidelberg, bey 
Gotthardt Dogelin. Anno. MDCXI.(1611). S. 591. 

Cicero, 

" 

30. 5x20 .. 5 cm. K 38 .. -C-1 

Marcus Tullius:- Les offices de Ciceron, traduits en 
français, sur la nouvelle edition latine de Graevius, 
avec des notes, et des sommaires des chapitres, par le 
traducteur des lettres de S. Augustin [Philipp Goibaud­
Dubois]. 2. éd., revûë and retouchée par 1vautheur. 
Paris, Jean Baptiste Coignard, MDCLXXXXII.(1692). (42), 
460, (42) p. 19 cm. Nishiyama-C-55 

Trait~ des loix, de Ciceron. Traduit ParMO?'lsieur Morabin. 
Paris, Jean Mariette, MDCCXIX.(1719). (32)., 359 p. 
With: Remarques sur le premier livre des loix .. 168 p. 
Nishiyama-C-56 

- 34 -



Ciceron, Marcus Tullius:- Selecta M. To Ciceroniso Opera philoso­
phca, Denuo recognita, and juxta doctissimorum uiroum 
animaduersiones castigata, ab uno ex Academiâ Parisiensi. 
In his continentur: De Officiis Libri treso De Senectute 
and de Amicitiâ Dialogio Paradoxao Somnium Scipionis. 
Epistola ad Quintum Fratrem. Tusculanarum Quaestionum 
Liber primus and quintus. 

De Naturâ Deorum Libri tres. Parisiis: 
Apud Brocas and Humblot, viâ Jacobeâ, sub signo Capitis 
and Joannis • .MDCCLXII.(1762). Cum privilegio Regis. 
548+2 p. 15x9 cm. Nishiyama-C-28 

Claproth, Joihann Christian:- Principes du droit naturel, 
traduit de l 9 allemand. Lausanne, J.P. Heubach. 
MDCCLXXL (1771). 363 p. 18 cm. Nishiyama-C-29 

Clemens XI, Popeo:- Lettera scritta al santissimo papa Clemente 
XI; da PP. della compagnia di Gesù della Cina. 
[Pekini, 1700?] 64-75 p. 21 cm. Kokusai-C-4 

Code d'instruction criminelle:- fdition originale et Seule 
offielle. A Paris, de l'imprimerie impériale. 1810. 
Chez Didot, (Firmin), Libraire, rue de Tionville, 
No. 10; Ao Gallard, Libraire, rue Saint- Tomas-du­
Louvre, No.32; 226+4·p. 21.5x13.5 cm. S 04-C-27 

Code de la police, de la justice criminelle. et des jurés; 
contenant. Toutes les lois de l'Assemblée Nationale 
de France, sur la Sûreté et la Tranquillité publi­
ques; sur la police municipale et correcionnelle; 
sur la police · de sùretè, et la Justice Criminelle; 
L'Institution des jurès, et le Code· Pénal. Recueil 
nécessaire aux Officiers Municipaux, aux Corps 
Administratifs, aux Juges de Paix, aux'Jurés, aux 
juges des tribunaux criminels, et à tous les Citoyens, 
considérés dans leurs rapports avec l'ordre public. 
A Lyon. Chez les Freres Perisse, rue Mericere. 
No.15. 1790. XVI+44o p. 18.5x12 cm. S 14-C-ll 

Code de la police, ou analyse des réglemens de police, Divisé 
en douze titres. Par M. D ****, Conseiller du Roi, 
Lieutenant général de police de la Ville de ...••• en 
Champagne. Troisîéme (3) éd. revue, corigée, 
augmentée and mise en deux Parties. A Paris, Chez 
Prault pere, Imprimeur des Ferme du Roi, Quai de 

- 35 -

Code de 

Gêvres, au Paradis. 
and privilége au Roi. 
S 04-C-31 

MDCCLXI. (1761). Avec approbation 
XXIV+36+240+304 p. 17xl0.5 cm. 

Savoie: Ou loix et constitutions de sa :maje~té le roi de 
sardiagne, publiées en 1770. Tom. 1-2 1 tom. A Paris, 
Chez Nyon l'aîné, Libraire, rue du Jardinet, quartier 
Saint-André-des-Arcs. MDCCLXXXI.(1781). 
Tom. 1: 459+IX, Tomo 2: IX+549 p. 17x10.5 cm. 
K 56-C-3 

Code des prises ou recueil:- Des fdits, déclarations, lettres 
patentes arrêts, ordonnances, reglemens and décisions sur 
la course and l'administration des prises, depuis 1400 
jusqu'à présent. Imprimé par ordre du Roi. Part. 1-20 
A Paris, de l'imprimerie Royale. MDCCLXXXIV.(1784). 
2 v. 25.5x20.5 cm. Part 1: XXXV+XXVII+610 p. 
Part 2: 611-1230+XLII p. M 54-C-5 

Code Fréderic; ou corps de droit, pour les états de sa majeste le 
roi de prusse: Fondé sur la Raison, and sur les Constitu­
tions du Pays. Dans lequel le roi a disposé le droit 
Romain dans un order naturel, retranché les Loix étrangères 
aboil les subtilités du Droit Romain, and pleinement 
éclairci les doutes and les difficultés, que le même Droit 
and ses Commentateurs avaient introduit dans la Procédure, 
Etablissant de cette manière un droit certain et universel. 
Traduit de l'Allemand Par A.A.de G. Conseiller privé du 
Roi. Avec l'exposition. MDCCLI.(1751). p. XXV+412. 
K 42-C-9 

Code matrimonial, ou recueil complet. De toutes les loix Canoniques 
and civiles de France, des dispositions des conciles, des 
6apitulaire9 , ordonnances, edits and déclarations; and 
des Arrêts and Rêglemens de tous les parlemens and Tribu­
naux Souverains, rangés par ordre alphabétique, sur les 
·questions de mariage. On y a joint la notices des auteurs 

les plus célèbres sur ces mêmes questions, and des 
recherches sur les naissances tardives. Ouvrage nécessaire 
aux prélats, curés and Vicaires; aux Jurisconsultes, and 
à tous ceux qui ont à décider des Questions de Mariage. 
Nouvelle éd. Par M *** Avocat au Parlement. Tom. 1-2. 
A Paris Chez Herissant le Fils, Libraire, rue Saint ' . . Jacques. MDCCLXX.(1770). Avec approbation et pr1v1lege 
du Roi. 2 v. 26x21 cm. Tom. 1: XVI+l6+479 p. Tom.2: 479 
-965+4 p. K 63-C-2 
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Code pénal. édition originale et Seule officielle. A Paris, de 
l'Imprimerie impériale. 1810. Chez Didot (Firmin), 
Libraire, rue de Thionville, No.10; ·A.Galland, 
Libraire rue Saint-Thomas-du Louvre, No.32; 

Code 

194+4 p. 21. 5x13 cm. S 04-C-2 

politique de la France, ou collection des décrets de 
l'Assembl~e Nationale. Je viens après mille ans, 
changer ces loix grossières. Voltaire. Mahomet. 
A Paris: Chez Nyon, l'aîné, Libraire, rue du 
Jardinet. Ballard, Imprimeur, rue des Mathurins. 
1790-1791. 9 v. i4xll cm. 
Tom. 1: XII+416 p. Tom. 2: 
Tom. 3: 31 +396 p. Tom. 4 ·: 
Tom. 5: 24+437 p. Tom. 6: 
Tom. 7: 31+414 p. Tom. 8: 
Tom. 9: 23+408 p. S 04-C-29 

399 p. 
24+420 p. 
24+402 p. 
20+455 p. 

Codicem juris bauarici judiciarii, (Anmerckungen uber den) 
Worinn derselbe sowohl mit den gemeinen, als 
ehemahlig-statut-arischen Gerichts-Ordnungen und 
Rechten genau collationirt, Mithin nicht nur der 
Unterschied inter Jus uetus and noum, samt denen 
Fontibus, woraus das letztere geschopft worden, 
angezeigt Sondern auch dieses mit Beyfügung der bey 
denen Hochsten Reichs-Gerichten Üblicher praxi ••• 
München, 1755. s. 216+704. 19.5x13 cm. K 42-C-3 

Codicis. Austriaci ordine alphabetico compilati pars prima das 
ist: Eigentlichen Begriff und Fnnhalt. Aller Unter 
dess Durchleuchtigisten Ertz-Hauses zu Desterreich; 
Fürnemblich aber der Allerglorwürdigisten Regierung 
Jhro Rom. Kayserl. auch zu Hungarn und Boheimb 
Konigl. Majestat Leopoldi I, Ertz- Herssogens zu 
Desterreich. u.u. Aussgangenen und publicirten. 
In das Juffitz-und Politzey Wesen und was einem 
oder andern anha.ngig ist. Einlauffenden generalien, 
Patenten. Ordnungen. Rescripten. Resolutionen. 
Edicten. Decreten und Mandaten: Wie auch in 
publicis, politicis, civilibus and criminalibus 
emanirten statuten und Satzungen; So viel solche 
insonderheit beede Ertz-Hertzogthumb Oesterreich 
unter und ob der Ennss betreffen: Und Sowohl auss 
verschiedenen Hegistraturen. Cantzleyen. General 
Büchen als beglaubten Manuscripten dermahlen zuer­
werben und auffzubringen gewesen. Zu Gemeinsamen 
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Nutzen mit besondern Fleiss zuaa.mmen getragen, und das 
Erstemahl in Druck gelassen; Anno MDCCIV. (1704). 
Gedruckt zu Wienn in Oesterreiich. Bey Leopold. 
VI+788+547+10 p. 34.5x25 cm. K 85-C-l 

Collection derer den statum des Marggrafthums Ober-Lausitz, in 
Justiz- Policey- Lehns-Cammer- Accis- Post- Bier-
Steuer- Saltz- Zoll- Stempel- Impost- Müntz- Bergwercks­
Commercien- Jagd- Fisch- Forst- Holtz- Militair­
Geistlichen- und andern die Landes- Verfassung betressenden 
Sachen, bestehende in Kayserlichen, Koniglichen und 
Churfürstlichen Concessionen, Privilegien, Befreyunggn. 
Decisionen, Declarationen, Mandaten, Rescripten, 
Verordnungen, Confirmationen und Oberamts-Patenten; 
ingleichen in denen zwischen denen hochloblichen ••• 
Herren Standen errichteten Pactis, Vertragen, Landtags­
SchlÜSsen, auch Landes- Policey- Gerichts- Cantzley­
Hof-Gerichts- Lehns- Unterthanen- Waysen~Amts- Gesinde-
und andern Ordnungen, theils aus denen Originalien, 
theils aus andern-beglaubten Urkunden und Nachrichtungen 
zusammengetragen und in Ordnung gebracht. Tom. 1-4. 
Budissin, 1770-1771., 1780, 1799. 4 v. gedruckt mit der 
verwitweten Scholtzin Schriften. 
Tom. 1: XXVI+l070. Tom. 2: XXXII+l496. 1771. 
Tom. 3: XXVIII+974. 1786. Tom. 4: XXVIII+688. 1799. 

, K 42-C-5 

Colmar, Carolus:- De Usu iurisiurandi indicialis iure norico 
restricto occas. Tit. VII. L. X. re~orm, nor quam 
adiuuante numinis diuini gratia et accedente Magnifici 

Ictorum ordinis consensu pro licentia summ.os in 
utroque iure honores priuilegiaque rite et legitime 
consequendi publicae eruditorum disquisitioni Ad D.XXIX. 
Maii A.R.S. MDCCLIII.(1753). Exhibet Carolus Colmar. 
Norimbergensis. Altorfii. Bypis. Ioh. Georgii Meyeri Acad. 
Typogr. p. 31. 20.5xl7 cm. (Dissertatio Inauguralis 
Iuridica) K 31-C-6 

Commentarii in Jus Lubecense Lirri ouinoue ad explicationem eiusdem 
solidam, pro docenda vera Statutorum natione, exponendis 
corum Recessibus and informando fori usu, .ante aliquot 
annos conscripti, auctiozes, adjectis etiam quibusoam 
super controversüs isti11g Juris Prcsponsis secunda 
editione in lucem emissi à Davide Mevjo Hto. Francofurti 
ad Moenun, impensis Toach. Widden. Anno 1667. 
p.6+332+322+260~216+136+32. K 42-C-6 
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A Compleat collection of state-tryals, and i proceedings upon 
impeachments for high treason, and other crimes and 
misdemeanours; Vol. 1-6. With an exact alphabetical 
table to the whole. Londono Printed for Timothy 
Goodwin against St. Dunstan's Church in Fleet-Street; 
MDCCXIX, MDCCXXX. (1719, 1730). 6 v. 37x25 cm. 
Vol. 1-4: From the reign of King Henry the Fourth, 
to the end of the reign of Queen Anne. 

Vol. 5-6: From the reign of King Richard II. to the 
end the reign of King George I. 

Vol. 1: VIII+l020 p. Vol. 2: 876 p. 
Vol. 3: 1075 p. Vol. 4: 967+58 p. 
Vol. 5: 646 p. 1730. Vol. 6: 477+308+60+11 p. 
K 70-C-l 

Comte, Auguste:- Cours de philosophie positive. Tom. 4. Ed. 
identique a la premiere, parue au commencement de 
juillet 1830. Paris, Schleicher, 1908. viii, 387 p. 
21 cm. 
Tom. 4: Contenant La partie dogmatique de la 
philosophie sociale. Nishiyama-C-35 

Confignation derer im Konigreich Boheinb so wohl Geist- als 
Weltlichen Dicasterien/ Gerichts instantien und 
Lands- Aemptern pro Anno 1724. (n.p.) {1724). 
S. 46. 20.5x16.5 cm. D 84-C-5 

Constandt-Rebecque, Benjamin de:- De l'Esprit de conquête et de 
l'usurpation, dans leurs rapports avec la civilisation 
Européenne. Par Benjamin de Constant~Rebesque. 
Membre du Tribunat, éliminé en 1802, correspondant de 
la Société Royale des Sciences de Gottingue. 3.éd. 
Revue et augmentée. Paris, Chez Le Normant, Libraire, 
rue de seine, No.8. H. Nicolle, Libraire, mème rue, 
No.12. MDCCCXIV.(1814). VIII+l99 p. 21.5xl4 cm. 
L 00-C-7 

Constant-Rebecoue, Benjamin de:- De l'esprit de conquête et de 
l'usurpation, dans leurs rapports avec la civilisa­
tion européenne. Par Benjamin de Constant-Rebecque, 
membre du Tribunat, éliminé en 1802, correspondant 
de la Société Royale dès sciences de Gottingue. 
1814. VIII+208 p. 19xl2.5 cm. M 52-C-3 
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Cormier, Thomas:- Le code du tres-chrestien et tres-victorieux, 
Roy de France et de Navarre, Henry IIII. Du droit 
ciuil iadis descrit, and à nous delaissé confusément 
par l'Empereur Iustinian: and maintenant reduit and 
composé en bon and certain ordre, auec le Droit· ciuil 
de la France, contenant trente and un Liures. Par M. 
Tkomas Cormier Iadis conseiller aux. Cours souneraines 
de L'Esciquier and conseil d'Aletçon. Et derechef le 
tout reuen and corrigé dessius la copie Latine and 
Françoise de l'Auther, par M.I.S. Docteures droits. 
Oeuure dés long temps desiré, and esaayé.par plusieurs 
Iurisconsultes: mais à present si bien dressé and 
elaboré, qu'il ne sembley rien manquer de ere qui 
appartient au droit ciuil obserué partoute la Chrestientë ••• 
Auec les Indices, tant des Tileres que Chapitres, 
à lafin du Liure. Derniere Ed. A Roven, Chez Iean Du 
Bosc, dans la Court du palais. MDCXV/(1615) .. 1987+22 p. 
24.5xl7.5 cm. K 56 -C-1 

Corpus Juris Pvo~incialis Marchionatus lusatiae superiorie, oder 
Kirchen-Policey-Justitz-Lehns-Steuer- und contributions­
auch andere ad statum publicum gehërige Sachen des 
Marggraffthums Ober-Lausitz; Bestehehd In Konigl. 
Chur-Fürstl. Concessionen, Priuilegiis, IDecisionen, 
Declarationen, Mandaten/Rescripten/Verordm.mgen/Consirma­
tionen/Ingleichen In denen zwischen Herren Standen vorge­
gangenen Pactis und Vertrage/Bedencken/Gutachten/ 
Landtags-Schlüseen/Landes-Policey-Gerichts- Cantzeley­
Hof-Gerichts-Lehns-Unterthanen-Waysen-Amts-Gesinde- und 
andern Ordnungen; Aus Original und andern beglaubten 
Uhrkunden zusa.mmen getragen/ Und mit nothigen Regiatenn 
Budissin. Verlegts David Richter. 1715. S.8+536+9. 
22xl8 cm. · · K 42-C-7 

Corpus Juris Saxonici, Worinnen Alle und iede Ordnungen / Consti­
tutiones, Edicta, Decisiones und Mandata., So von Churtürst· · 
Ernsten und Hertzog Albrechten Gebrüdere~ / hoch­
stmildester Gedachtnüss / biss auf ietzo regierenden 
Herrn lin. Johan Georgen den Andern / Chur-Fürsten. 
zu Sachsen / u. In Kirchen-consistorial-policey-
justitien- Cammer- und Berg-Sachen u. Nach einander 
aussgelassen / und in Dero Churfl. und andern incorporir­
ten Landen hisshero in Observantz gehalten worden / 
Nebst Der Oarggrafthümer Ober- und Nieder-Causitz Consti­
tutionen und Patenten / auch Waysen-Amts-Ordnung/ 
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Corpus Juris Saxonici, Worinnen Allen und •.• 
Auf Chur-Fürstl. Saçhs. gnadigste Bewilligung / samt" 
einem Anhange Sehrvieler/ nützlicher Ordnungen/Auss .... 
schreiben und Ma.ndaten soin voriger Edition nicht 
enthalten- und anitzo erst darzu gebracht worden. 
Worbey ein gleich durchgehendes General- wie auch 
auff die vorige und diese Editions gerichtete.s 
Register also dass darbey Samuel Lufftens vorhin 
aussgegangenes Repertorum darzu mützlich zu gebrauchen~, 
Gum Gratia and pri-vilegio Elect. Saxonici. Dresden •. 
Anno 1673. S. 14+1208+134+184+168+14. 33.5x22.5cm. 
K 42-C-8 

Cotelle, M. : - Abrégé du cours élentaire du droit de la nature. et 
des gens, par demandes et par réponses; Par M. 
Cotelle. Professeur de ce cours pour la première 
section de la faculté de droit de Paris. A Paris, 
Chez M. Gobelet, Libraire, rue Soufllot, No.4; 
Cotelle et Janet. MDCCCXX.(1820). XXII+471+5+XVI+89 p. 
M 12-C-l 

Coustumes de la prevoste et uicomte de Paris, mises et 
redigees par escrit, en presence des gens des trois 
estats de ladite preuostê and Vicomtê: Par Nous 
Chrestofle de Thou premier President, Claude 
Anjorrant, Mathieu Chartier, Iaques Viole and 'Pierre 
de Longueil, Conseillers du Roy en Sa Cour de 
Parlement, and Commissaires par luy ordonnez. A Paris, 
Chez Ia-ques du Puis, Libraire iuré à la Samaritaine. 
lt ·1581~ Avec privilege du Roy. XXVI+121+2 p. 
2lxl6.5 cm. K 51-C-3 

Coyer, l'Abbé [Gabriel François.]:- Commentaire sur le code 
criminel d'angleterre, traduit de l'anglais, De 
Guillaume Bàackstone, Ecuyer, solliciteur général de 
Sa Majesté Britanniques; Par M. l'Abbé Coyer, Des 
Académies de Nancy, de Rome and de Londreso Tom.l-2, 
A Paris, Chez Knapen, Libraire-Imprimeur de la cour 
des Aides, Pont Saint Michel. MDCCLXXVI. (1776}. 
Avec approbation and privilège du Roi. 2 v. 
20.5x13.5 cm. Tom. 1: XIV+264 p. Tom.2: 252 p. 
S 04-C-6 

Crevier, Jean-Baptiste-Louis:- Observations sur le livre de 
l'Esprit des loix. Paris, Desa.int and Saillant, 
MDCCLXIV. (1764}. (8), 304 p. 17 cm. Nishiyama-C-64 
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Cronhelm, Friderich Detlef Carl von. hrsg.:- Repertorium 
corporis constitutionum regio holsaticarum oder Kurzer 
Auszug in der Ai.lbrhqchst autoristrten, und in dreyen 
Ba.nden verfassten S_ammlung der in dem Herzogthum 
Holstein, Këniglichën Antheils, samt einverleibteri 
Landen, wie auch der Herrschaft Pinneberg, Grafschaft 
Rantzau und Stadt Altona, · in Kraft eines besta.ndigen •. 
Gesetzes ergangenenConstitutionen, Resolutionen, 
Privilegien, Concessiôhen und andern Verfügungen, wie 
auch der in dem Nëbenha.nde; oder der Sammlung der 
Provincial-Rechte diesès Landes, und dessen Historischen 
Vorberichte, enthaltenen Materien, nach alphabetischer 
Ordnung eingerichtet und.hrsg. von Frider1ch Detlef 
Carl von Cronhelm,· Kënigl. Dannémarkischen-Justitz:... und 
Regierungs Rath. Altonà,. gedruckt bey den Gebr. 
Burmester, Kënigl. privil. · ·und Gymnasten Buchdr. 1757. 
S. XII+l926.· 22xl8.5 cm. K 42-C-12 · 

; . . . 

Cujacius, Jacques. [Cuiacii ~ {Cujasr;· IacobiJ. :--·· =Tolasatis Opera. 
Ad Parisierisem Fàbrotianam'Editionem Diligentissime 
Exacta in Tomos XI. Distributa Auctiora Atque Emenda.tiora. 
Tom. 1-11,. Tom. l-2, · 13 vols. Venetiis. MDCCLVIII­
MDCCXCV( 1758..:.1795) • Excudebat Gaspar Storti. · Superiorum 
Permissu, Ac Privilegio Excellentiss. Ueneti Senatus. 
13 v. 415. x27_ cm .. ·· Tom. ::I.,: XXX+ 1338 +20 ·p. 1758. 
Tom. 2: XV+l2q~+31 p._· 1758. Tom.3: XXIV+l028+26-:p. 
1758. Tom. :4: VI+l3S8+llp;; 1777. 
Tom. 5: ll 74+i5 p. 1777. Tom. 6: 1122+17• p. 1778. 
Tom. 7: 1472+18.p. 1779. Tom. 8: 1136+13 p. 1780. 
Tom. 9: 1408+9 p. 1781. Tom.10: XII+ll99+20 p. 1782. 
Tom.,11: 674 p. 1783. 
Tom. 1: Promptuarium universoruniOperuni. LXXII+680 p. 
1795. Tom. 2: -342 p. K 31-C-5 · 

Cumberland, Richard •. [Riqardo] :~ ·ne Legibus naturae disquisitio 
philosophica, In qua Earum Foi-ma, summa Capita, Ordo, 
Promulgatio, and Obligatio ·· è rerum· Natura investigantur; 
Quinetiam:Elementa Philosophiae Hobbianae, Cùm Moralis 
tum civilis, considerantur and·refutantur. Authore Ricardo 
Cumberland, S. T .B ~ apud Cantabrigienses. . Londini, .. 
Typis E. Flesher,_.Prostat·verè apud NathanaelemHooke, 
ad Insignia Regi in Vico yulgo vocato Little-Britain~ 
Anno Dom. MDCLXXII. (1672}. p. 62+421. 20x16 cm. J OO-C-53 

Cuninghame, William:- Principles of the constitution of governments. 
London: Printed for Jrunes Ridgway. 1811. xvi+l90 p. 
29. 5 cm. - D -24.;...C-r 
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Cumberland, Richard:~ Trâite philosophique des loix naturelles, 
ou l'on recherche et l'on etablit, par la nature des 
Choses, la forme de ces Loix, leurs principaux chefs, 
leuf ordre, leur publication and leur obligation: 
on y refute auffi les Elemens de la Morale and de la 
politique de Thomas Hobbes. Par le Docteur Richard 
Cumberland, depuis evéque de Peterborough. Traduit du 
Latin, Par Monsieur Barbeyrac, Docteur en Droit, and 
Professeur en la même Faculté dans l'Université de 
Groningus. Avec des notes du. A .Amsterdam. 
MDCCXLIV. (1744). p. XXVII+425. 25x20 cm. 
B 10-C-l 

Cumberland, Richard, évêque:- Traité philosophique des loix 
naturelles; ou L'on recherche et l'on établit, par la 
nature des choses, la forme de ces loix, leurs 
principaux chefs, leur ordre, leur publication and 
leur obligation: on y réfuté aussi les elémens de la 
morale and de la politique de Thomas Hobbes ..• 
Traduit du latin, par Barbeyrac, avec des notes 
du traducteur. Amsterdam, Pierre Mortier, 
MDC CXLIV . ( 174 4 ) • xxvi i i , 4 3 5 , ( 9 ) p . 2 5 en. 
Nishiyama-C-65 

Curtius, Carl Friedrich:- Handbuch des in Chursachsen geltenden 
Civilrechts von D. Carl Friedrich Curtius, Churfü.sstl. 
Sachs. Appelationsrathe in Dresden. Theil 1: Zweyte 
(2) ver:mehrte Ausgabe Leipzig, im Schwickertschen 
Verlage. 1807. VIII+384 p. 20.5xl3.5 cm. 
N 02-C-5 

D 

Dahlmann, F. C.:- Sammlung der wichtigsten Actenstücke, die 
gemeinsamen Angelegenheiten des Corps der 
Schleswig-Holsteinischen Pralaten und Ritterschaft und 
der Übrigen Gutabesitzer betreffend, August 1815 bis 
May 1816. Kiel, 1816~1817. in der Koniglichen 
Chulbuchdruckerey. 2 Bde. viii, 80 p. 23 cm. 
November 1816 bis Januar 1817. 140-164 p. K 42-D-5 
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Dahnert, Johann Carl:- Des Schwedischen Reiches Grund-Gesetze. 

Damiens, 

Daries, 

Daunou, 

Dauphin: 

Zum Gebrauch bey seinen Akademischen Vorlesungen 
darüber auf Hochstem Befehl aus dem Schwedischen 
Übersetzt von Johann Carl Dahnert, Konigl. Prof. des 
Schwedischen Staats - Rechts und Bibliothecar in 
Greifswald. Mit Konigl. Schwedischer allergnadigster 
Freyheit. Rostock, gedruckt und verlegt von Anton 
Ferdinand Rdse. 1759. S. 128. 22x14 cm. D 89-D-2 

Robert-François:- Pieces originales et procedures du 
proces, Fait à Robert-François Damiens, tant en la 
Prévôté de l'Hôtel qu'en la Cour de Parlement. A Paris, 
Chez Pierre-Guillaume Simon. Imprimeur du Parlement 

d ' ' rue e la Harpe a l'Hercule. MDCC LVII.(1757). 
XLII+610 +28 p. 26x20.5 cmo S 14-D-10 

Joachim Georg. [Darjes, Ioach Georgii]:- Observationes 
iuris naturalis socitalis et gentium ad ordinem 
systematis sui selectae. Ienae, Sumptibus Theod. Wilh. 
Ernest. Güth. 1751. VIT360+365 p. Vol. 1-2 in 1 
vol. 22xl9 cm. M 12-D-l 

( Pierre Claude François) :- Essai historique sur la puissanc-e 
temporelle des papes, et sur l'abus qu'ils ont fait 
de leur ministère spirituel. 4. ed. Tom. 1-2. 
Paris. Au Bureau du Censeur Européen. 1818. 2 v. 22 cm. 
Tom. 1: viii 436 p. Tom. 2: 352 p. H 20-D-3 

Recueil factice de 86 pièces originales· Ordonnances 
,,. ' ' arrests, edits, etc. A Grenoble, 1646, 1654, 1658, 1627. 

112+40+47+16+4+6+12+8+21+8+4+16+14+8+8+7+6+8+8+4+4+4+4 
+11+4+8+8+4+4+... Reglement fait par la Cour de 
parlement de Dauphine.: Taxe des emolu:tnens des Greffes de 
la·cour.: raxe_ de· l'emolument. Edict du Roy, portant 
erection: Edict du Roy.: Edict du Roy, Portant creation. 
Edict et declaration du Roy: ••. 21.5x16 cm. K 56-D-3 

Debe'zieux, Balthasar:- Arrets notables de la cour du parlement de 
provence, recueillis par feu Messire Balthasar 
Debe'zieuz, Seigneur de Valmousse, Conseiller du Roi 
and Président en la Chambre des Enquêtes, du même ' 
Parlement. Sur diverses Matières Ecclésiastiques, 
Civiles and Criminelles; avec les motifs des Juges qui 
les ont rendus. Ouvrage divise en neuf Livres, qui 
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Debe'zieux, Balthasar:- Arrets notables de la cour •.. 
feviront de continuation aux deux Compilations de 
Boniface. Avec une Tables des Livres, Titres, 
Chapitres and Paragraphes, and une dernière fort 
a.tnple des Matières par ordre alphabétique. 
Arrets notables de. la cour du parlement. . . Le tout 
par les soins de Maître Sauveur Eirie.'s·Avocat au 
même Parlement. A Paris, Chez P. G. Mercier, rue 
S. Jacques, au Livre d'or. Desaint and Saillant, rue 
S. Jean de Beauvais. Jean-Thomas Herissant, rue S. 
Jacques, à S. Paul and S. Hilaire. MDCCL. (1750). 
Avec Approbation et Privilege du Roy. p.XLI+671. 
40x26 cm. E 90-D-6 

De Cambolas, Iean:- Decisions notables sur diuerses questions 
du droit, Iugès par plusieurs arrests de la cour de 
parlement de Toulouse. Diuisèes en six livres. 
Recueillies par feu monsieur maistre Iean De 
Cambolas conseiller du Roy en ses Conseils, and 
president audit parlment. Mises en lumiere aprés 
son decez par Mr. Me. Francois De Cambolas son fils, 
conseiller du Roy en ses conseils, and audit 
parleme~t d~ T?ulouse. 4. ed. Reveuë, c~rrigee and 
augmentee. A Toèl.louse, Ches Guillaume-Loüis Colomiez 
•.• MDCLXXXI.(1681). XXXVIII+566+26 p. 24x18.5 cm. 
K 61-D-l 

Delamare,. Traité de la police, où l'on trouvera l'histoire de 
son etablissement, les fonctions et les prer6gatives 
de ses magistratts; toutes les loix et tous les 
reglemens qui la concernent: On y a join une des­
cription historique et topographique de Paris, and 
huit Plans gravez, qui representent son ancien Etat, 
and ses divers accroiffemens. Avec un recueil 
de tous les statuts et reglemens des si~ corps des 
marchands, and de toutes lee cornmunautez des Artz 
and Métiers. 2. ed. augmentée. par M. Delamare, 
Tom. 1-4. · A Paris. 1719-1738. Traité de la police, .• 
Tom. 1: XXXIV+68o+42 p. MDCCXXII.(1722). 
Tom. 2: IIX+649-1496+68 p. MDCCXXII. (1722). 
Tom. 3: VI+l088 +10 p. MDCCXI X.(1719). 
Tom. 4: Continuation: XXXII+794+XXXIX p.MDCCXXXVIII. 

(1738 ). 4 v. 4lx 27.5 cm. E 72-D-17 
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De Lolme, John Lewis:- The constitution of England, or An account 
of the English government; in which it is compared with 
the republican form of government, and occasionally with 
theother monarchies in Europe. 3. ed. London, G. 
Robinson and J. Murray. MDCCLXXXL.(1781). xvi, 479, 25 p. 
2lxll cm. Nishiyama-D .-9 

De Lolme, John Lewis:- The constitution of England: or, An account 
of the English government: in which it is compared, both 
with the republican form of government, and the other 
monarchies in Europe. By J. L. de Lolme. A new edition, 
corrected. London: G. G. J. and J. Robinson and J. Murray, 
1793. {8], xvi, 522, {18] p. front.(port.) 22.5 cm. 

De Lolme. 

" 

D 82-D-6 

(John Lewis.):- The constitution of England, or an ac­
count of the English governmen~; in which it is compared 
with the republican form of government, and occasionally 
with the other monarchies in Europe. London: Printed 
at the Revived Apollo Press, 1814. xii, 282 p. 17.5 cm. 
D 82-D-7 

Die Verfassung von England, dargestellt und mit der 
republicanischen Form und mit andern europaischen 
Monarchieen verglichen. Von J. L. De Lolme. Nach der 
Ausgabe letzter Hand zum erstenf Mahle ins Deutsche 
Übersetzt. Mit einer Vorrede begleitet. von F. C. 
Dahlmann Professer der Geschichte in Kiel. Altona, bei 
Johann Friedrich Hammerich. 1819. S. XXXIV+509. 
20x13 cm. D 82-D-3 

Denisart, J. B.:- Collection de décisions nouvelles et de notions 
relatives a la jurisprudence actuelle; Par M. J. B. 
Denisart, Procureur au Châtelet de Paris. Neuvieme éd. 
Revue et considérablement augmentée. Tom. 1-4. Paris: 
Chez la Veuve Desaint, rue du Foin-Saint-Jacques. 
MDCCLXXV. ( 1775 ) . Avec approbation et pri vilege du Roi • 
4 v. 26x21 cm. Tom. 1: IV+596 p. 
Tom. 2: 604p. Tom. 3: 632 p. Tom.4: 675 p. N 04-D-4 

Desessarts, [Nicolas Lemoyne]:- Essai sur l'histoire général des 
tribunaux des pee.ples, Tant anciens que modernes, ou 
ditctionnaire historique et judiciaire. Contenant les 
anecdotes priquantes and les jugemens fameux des tribunaux 
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Desessarts, .•• Essai sur l'histoire générale des ... 
de tous les temps and de toutes les Nationso Par 
M. Des Essarts, Avocat, Membre de plusieurs Académies. 
Tom. 1-6. A Paris: Chez l'Auteur,rue de Verneuil, 
la troisieme porte cochere avant la rue de Poitiers. 
MDCCLXXVIII.(1778)-MDCCLXXX.(1780). Avec approbation 
and Privilege du Roi. Tom. 1: VIII+4oo p. 1778. 
Tom. 2: 401 p. 1778. Tom. 3: 424 p. 1778. 
Tom. 4: 396 p. 1779. Tom. 5: 400 p. 1779. 
Tom. 6: 411 p. 1780. S 14-D-7 

Desjardins, C. L. G.:- Campagnes des françaisenitalie, ou 
histoire militaire, politique et philosophique de la 
revolution. Contenant ce qu' s 1 est passé de relatif 
à République française, en Afrique, à Naples. à Rome, 
à Venise, à Gênes, à Milan, en Sardaigne, dans l'isle 
de Corse, en Savoie, à Genève, en Suisse, dans le 
midi de la France, et les causes des divers évènemens; 
en outre, ce qui s'est _. passé de plus intéressant 
à la Convention nationale et dans les deux Consils, 
avec les ~poques des raits et des décrets les plus 
frappans, mises à la fin de chaque volUJ?J.e. 
Par C. L. G. Desjardins. Tom. 1-5. A Paris,Chez 
Ponthieu, Libraire, rue des Mathurins. No. 330. 
An VI. (1793). 5 v. 2lx13 cm. 
Tom~ 1: XXIV+352 p. Tom. 2: 383 p. 
Tom. 3: 388 p. Tom. 4: 310 p. 
Tom. 5: 331 p. L 50-D-12 

D'!speisses, Antoine:- Oeuvres de M. Antoine D'Espeisses avocat 
et jurisconsulte de montpellier, ou toutes les plus 
importantes matieres du droit Romain sont méthodique­
ment expliquées and accommodées au Droit François. 
Confirmées par les arrets des cours souveraines, and 
enrichies des plus utiles Doctrines des auteurs 
anciens and modernes. Nouvelle éd. revue, corrigée, 
and très-considérablement augmentée. Par Me. Guy du 
Rousseaud de Lacombe, avocat au parlement de Paris. 
Tom. 1-3. A Toulouse, MDCCLXXVIII.(1778). Chez J. 
Dupleix, Libraire, rue Saint Rome, à la Bible d'Or. 
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D'Espeisse, Antoine:- Chez J. Dupleix, Libraire, •.• 
Tom. 1: Des contrats propres et impropres, leurs 
accessoires, exécution et dissolution. X+84o p. 

Tom. 2: Des successions testamentaires et ab-intestat. 
Pratique civile. Pratique criminelle. IV+8o8 p. 

Tom. 3: Des droit seigneuriaux. Des tailles et autres 
impositions. Des bénéfices ecclésiastiques. VIII+762. 

K 51-D-l 

Destutt de Tracy, Antoine Louis Claude, Comte.:- Commentaire sur 
l'esprit des lois de Montesquieu, Par M. Le Cte. 
Destutt de Tracy, Pair de France, Membre de l'Institut de 
France et de la Sociéte philosophique de Philadelphie; 
Suivi d'observations inédites da condorcet, sur le vingt­
neuvième livre du même ouvrage, et d'un mémoire sur cette 
question: Quels sont les moyens moyens de fonder la morale 
d'un peuple? Ecrit et publié par l'auteur du Commentaire 
de l'Esprit des louis en 1789 (an VI)~ Paris., Th. Desoer 
Libraireo, Rue Christine, No.2., 1822. 437 p. 14.7 cm. 
B OO-D-61 

Dictionaire civil et canonique, contenant les etimologies, désini­
tions, divisions and principes du droit François, conferé 
avec.le Droit Roman: et de la pratique, Accommodée aux 
nouvelles Ordonnances. Ouvrage egalement utile aux. Avocats 
and aux praticiens, par l'explication des choses dificiles 
à ceux qui commencent; and par les Citations des Loix, des 
Coûtumes, and des Arrests, pour les Sçavans qui auront des 
Matieres à traiter. Par M ****** Avocat au Parlement. 
A Paris. Chez. Augustin Besoligne, vis-!-vis la Cour des 
Aydes, aux Roses Vermeil. MDCLXXXVII.(1687). p. 788. 
25.5x20 cm. K 00-D-4 

Dictionnaire du digeste, ou substance des pandectes justiniennes; 
Par Feu M. Thévenot-Dessaules, ancien jurisconsulte. Revu. 
et considérablement augmenté par M. Lesparat, ancien Avocat, 
(notamment à l'effet d'y rendre compte des changements 
opérés par le nouveau droit des Instituts, du Code et des 
Novelles.) Tom. 1-2. A Paris, Chez Garnery, 1808-1809. 
2 v. 26 cm. Tom. 1: A - L. xii, 615 p. 
Tom. 2: M - Z. 617 p. K 15-D-l 
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Dictionnaire ou traité de la police générale des villes,bourgs, 
paroisses, et seigneuries de la campagne. Dans 
lequel on trouvera tout ce qui est .. o Par.Me. Edme de 
la Poix de Freminville. Nouvelle éd. A Paris, Chez 
les Affociés au Privilege des Ouvrages de l'Auteur, 
MDCCLXXV. (1775) p. XIX+780. 20xl3.5 cm. E 72-D-12 

La Discipline ecclesiastique des englises reformées de France, 
avec les observations des synodes nationaux sur tous 
ses Articles. A quoi l'on a joint la conformite' 
de la dite discipline avec celle des anciens 
chre'tiens. Et la Discipline du synode de Dordrecht. 
A Amsterdam, Chez Jacques Desbordes, vis-à vis la 
Gnande Porte de la Bourseo MDCCX (17l0). p. 30+391. 
21. 5xl 7 cm. H 70-D-l 

Discours sur l'administration de la justice criminelle, 
Prononcé par Mr. S **,Avocat-général.Homo sum, nil 
humani à me alienum puto. Terent. Ageneve. 
MDCCLXVII.(1767). 152 p. 17xl0.5 cm. S 24--D-3 

Dissertatio inauguralis iuridica observationes iuris 
holsatici exhibens quam adiuuante deo auspiciis 
regiae celsitudinis serenissimi principis ac domini 
Dn. Caroli Friderici heredis noruagiae, supremi 
ducis slesuici, holsatiae, stormariae et dith­
marsiae, comitis oldenburgi et delmenhorsti et 
reliqua,rectoris magnificentissimi in alma christian­
albertina ex decreto magnifici iurisconsultorum 
ordinis praeside uiro amplissimo et consultissimo Io. 
Zacharia Hartmanno D. comite platina caesareo, iurium 
professore publico ordinario, Facultatis Iuridicae 
nunc Decano. Ad Consequendos doctoris in utroque 
iure honores Anno MDCCX)CXIII. Die Maii in auditorio 
maiori publico eruditorum examini submittit auctor 
Iohachimus de Friccius. Killae, Litteris 
Gothofredi Bartschii, Acad. Typographi. (1733). 
p. 6+52+14+8 ·+8+48+56+8 +32. 19x15.5 cm. K 42-D-l 

Dom*** Le R. P.:- Explications de plusieurs textes difficiles de 
l'ecriture, qui jusqu'à prësent n'ont été ni bien 
entendus, ni bien expliquez par les Commentateurs. 
Avec des regles certaines pour l'intelligence du 
sens litteral de l'ancien and du nouveau Testa 
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Dom*** Le R. P.:- Explications de plusieurs textes •.. 
Ouvrage enrichi d'Antiques gravées en Taille-Douce. Par 
le R. P. Dom*** Religieux Bénédictin de la Congrégation 
de saint Maur. Pt. 1-2. 1 vol. A Paris. Chez Emery, à 
saint Benoist. Saugrain, Fere, à la Fleur de Lys. 
Pierre Martin, à L'Ecu de France. MDCCXXX.(1730). 
Pt. 1: p.LXXVIII+403. Pt. 2: p.XVIII+405-732. 
25x20 cm. H 70-D-2 

Domat, [Jean]:- The Civil law in its natural order: Together with 
the publick law. Written in French by Monsieur Domat, 
The late French King's advocate in the Presidial cour of 
clermont in France: And translated into English by 
William Strahan, LL.D. Advocate in Doctors Commons. With 
additional Remarks on some material differences between 
the civil law and the law of England. in two volumes 
Vol. 1-2. The 2. ed. with additions. London. Printed. 
for D. Midwinter. MDCCXXXVII.(1737). 2 v. 36x24 cm. 
Vol. 1: XCIX+670 p. Vol. 2: 676+26 p. N 00-D-2 

Domat, Jean:- Les Loix civiles dans leur ordre naturel; le droit 
public, et legum delectus. Par M. Domat, avocat du Roi $::­
Siege Présidial de clermont en Auvergne. Nouvelle ~d. 
Revûë; corrigée, and augmentée des Troisiéme and Quatrié.rrt: 
Livres du droit public, par M. de Hericourt, avocat au 
parlement. Des notes de feu M. de Bouchevret, ancien 
avocat au parlement, sur le legum delectus; Et de celles 
de MM. Berroyer and Chevalier, anciens avocats au parle­
ment. Tom. 1-2. A Paris, Chez Michel-Estienne David. 
Per·e, Quai des Augustins, à la providence, and au Roi 
David. MDCCXLV.(1745). Avec privilege de sa Majeste. 
2 v. 39x27 cm. Tom. 1: XXIX+530p. 
Tom. 2: XXIV+286+234+31 p. K 56-D· -2 

Domat, (Jean]:- Les loix civiles dans leur ordre naturel; le droit 
public, et legum delectus •. Par M. Domat, Avocat du Roi 
au Siege Présidial de Clermont en Auvergne. Nouvelle éd. 
Revûë, corrigée, and augmentée des Troisieme and Quatriét,w:. 
Livres du Droit Public, par M. de Hericourt Avocat 
au farlement; Des Notes defeu M. de Bouchevret, ancien 
avocat au parlement, sur le Legum Delectus; Et~ celle~ 
de MM. Berroyer and · Chevalier, anciens Avoc~s au 
Parlement. Tom. 1-2 1 vol. A Paris. Chez Miqhel-Estienne 
David Fere. MDCCXLV.(1745). XXIX+530+XX+286+234+31 p. 
41x28.5 cm. Kikuchi-D-75 
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Donellus, Hugues. [Doneau,] (Donelli Hugonis):- Hugonis Donelli 
iurisconsulti et antecessoris Opera Omnia. 
Commentariorum de iure civili. Tom. 1-12. Cum notis 
Osualdi Hilligeri. Accedunt Summaria, and Castig-a.tio­
nes Theologica. Lucae. MDCCLXII-MDCCLXX. (1762-1770). 
Typis Joannis Riccomini. Censorum Permissu. 
12 v. 39x27.5 cm. 
Tom. 1: p. XXXVIII+ll79. 1762. 2: p. VII+l335. 1763. 
Tom. 3: IV+l391. Tom. 4: IV+l406. Tom. 5: III+l443 
1764. Tom. 6: VIII+l078. 1764. Tom.7: XII+l379. 
1765. Tom. 8: IV+l363. 1765. Tom. 9: VI+1559. 1766. 
Tom. 10. p. XXIV+1479. 1766. Tom.11: p. VIII+lî06. 
1767. Tom.12: p. Index. XXIV+402. 1770. K 31-D-3 

Dres ch, Leonard:- Ueber die Dauer der Volkervertrage. Ein 
gekronte Preisschrift. von Dr. Leonard Dresch. 
Landshut, 1808. Bey Philipp KrÜll. Universitats: 
Buchhan~dler. XVI+237 p. 18.5x12 cm. M 31-D-5 

Dreyer, Johann Carl Henrich:- Einleitung zur Kenntniss der in 
Geist-Bürgerliche-Gerichts- Handlungs- Policey- und 
Kammer-Sachen von E. Hochw. Rath der Reichsstadt 
Lübeck von Zeit zu Zeit ergangenen allgemeinen 
Verordnungen, Mandaten, Normalien, Decreten wie auch 
der dahin einschlagenden Rechts-Urkunden ;elche nach . ' der Zeitordnung und nach· den darin enthaltenen 
Materien erzahlet, mit einigen zur Aufklarung ver­
schiedener Stücke des Teutschen und LÜbischen 
Rechts, der Rechts-Geschichte und Altertümer gerei­
chenden ••• Anmerkungen versehen, und aus patrioti­
scher Absicht bekannter gemacht worden von Johann 
Carl P.:enrich Dreyer, des ·Hochstifts Lübeck Thum 
Probsten, der Kaiserl. freyen und des Heil. Rom. Reichs 
Stadt Lübeck erstem Syndikus und Consistorial-Prasi-
denten. Lübeck. bey Christian Gottfried Donatius. 
1769. S. 10+ 602. 21.~x18 cm. K 42-D-3 

Ducasse, (Jean Baptiste):- La pratique de la juridiction 
ecclesiastique, volontaire et contentieuse fond~e . ' sur le droit commun and fur le ,droit particulier du 
Royaume. Tom. 1-2. De la juridiction volontaire. 
Par M. Ducasse, Prêtre, Docteur en Théologie, Chanoine 
G:an~ Archidiacre, Vicaire Général, and Official du' 
Diocese de Condom. Nouvelle edition Revûe corrigée ,,, ' ' and augrnentee par L'Auteur. A Toulouse, Chez de J.J. 
Boude, Imprimeur and Libraire à la Porterie, MDCCII(l702) 
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Ducasse, (Jean Baptiste) . :- La pratique de la juridiction ••• 
18.5x12 cm. 2 v. Tomo 1: p.22+424+15. Tom. 2: p.18. 
+432+12. H 20-D-5 

Dufour, Julien-Michel:- Charte constitutionnelle, du 4 Juin 1814, 
Conforme a l'édition officielle; A laquelle sont ajoutées 
les quatre Ordonnances accessoires, les Discours du Roi, 
de la Chambre des Pairs, de la Chambre des Députées, et 
des M. la XVI; la Liste des Pairs de France, et le 
Traité de Paix générale; Avec des observations sur la 
charte constitutionnelle; Paris, 1814, Chez Germain 
Mathiot. 68 p. 18.5xll.5 cm. D 85-D-3 

Du Halde, Jean Baptiste:- A description of the empire of China and 
Chinese-Tartart, together with the Kingdoms of Korea, and 
Tibet: containing the geography and history of those 
countries. London, Edward Cave, 1738-1741. Vol. 1-2. 
2 v. illus. fold. maps. 41 cm. Vol. 1: xii, 678 p. 
Vol. 2: 388 p. Kokusai-D-3 

Dumont, Jean:- Corps universel diplomatique du droit des gens; 
contenant un recueil des traitez d'alliance, de paix, 
de treve, de neutralité, de commerce, d'échange, de 
protection and de garantie, de toutes les Conventions, 
transactions, pactes, concordats, and autres contrats, 
qui ont été faits en Europe, depuis le Regne de l'Empereur 
Charlemagne jusques à présent; Avec les capitulations im­
periales et Royales; les Sentences Arbitrales and Souve­
raines dans les Caufes importantes; les Déclarations de 
Guerre, les Contrats de Mariage des Grands Princes, leurs 
Testamens, Donations, Renonciations, and Protestations; 
les Investitures des grands Fiefs; les Erections des grandes 
Dignités, celles des grandes Compagnies de Commerce, and 
en général de tous les Titres, sous quelque nom qu'on les 
désigne, qui peuvent servir à fonder, établir, ou justifier. 
Les droits et les interets des princes et etats de l'europe; 
Le tout tiré en partie des Archives de la Tres-Auguste 
Maison d'Autriche, and en partie de celles de quelques 
autres Princes and Etats; comme aussi des Protocolles de 
quelques Grands Ministres; des Manuscrits de la Bibliothe­
que Royale de Berlin; des meilleures Collections, qui ont 
deja paru tant en Allemagne, qu'en France, en Angleterre, 
en Hollande, and ailleurs; sur tout des Actes de Rymer; 
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Dumont, Jaen:-
and enfin les plus estimes, soit en Histoire, en 
politique, ou en Droit; Par Mr. J. Dumont, Ecuier, 
Conseiller, et historiographe de sa Majeste 
Imperiale et Catholique. Tom. 1-5. Pt. 1-2. Tom.7: 
Pt. 1-2. Tom. 8: Pt. 1. A Amsterdam, Chez P. Brunel, 
R. et G. Wetstein 1 les Janssons Waesberge, et l'Honoré 
et Chatelain. A La Haye, Chez P. Husson et Charles 
Levier. MDCCXXVI-MDCCXXXI. (1726-1731). 15 v. 
4lx26 cm. 
Tom. 1: Pt. 1: XXXIX+28+428 p. Pt.2: 17+348 p. 
Tom. 2: Pt. 1: 16+LXXXIII+366 p. Pt.2: 12+319 p. 
Tom. 3: Pt. 1: 22+608 p. Pt. 2: 14+452 p. 1726. 
Tom. 4: Pt·. 1: 12+522 p. Pt. 2: 12+352+108 p. 
Tom. 5: Pt.l: 38+599 p. Pt. 2: 644 p. double toms. 
Tom. 7: Pt. 1: 14+452 p. Pt. 2: 18+495 p. 1731. 
Tom. 8: Pt. 1: 18+556+8+216 p. 1731. M 00-D-4 

Observations sur les titres. Des droits Dunod, François-Ignace:­
de justice, des fiers, des cens. Des gens mariés et des 
successions, de la co~tume du comté de Bourgogne, Avec 
de traités à l'usage de la même province. Sur les 
institutions contractuelles, la Puissance paternelle, 
les Sociétés tacites, les Baux à chepteil, and une 
Dissertation sur les incendies. Par M.F. I. Dunod 
de charnage, écuyer, ancien avocat au parlement, 
and Professenr Royal en Droits Canonique and civil 
dans l'Université de Besançon. A Besançon, Chez 
Cl. Jos. Daclin. Imprimeur ordinaire du Rois de 
l'Académie, &c. MDCCLVI.(1756). Avec approbations et 
privilége du Roi. IIX+708+XX p. 26x20 cm. K ,1-D-2 

Dunod de Charnage, (François Ignace.):- Traités des prescriptions, 
de l'aliénation des biens d'église, et des diXInes, 
suivant les droits civil et canon 3 la jurisprudence 
du Royaume, and les Usages du Comté de Bourgogne. 
par M.F.I. Dunod de Charnage, ~cuyer, ancien Avocat 
au Parlement, and Professeur Royal en l'Université 
de Besançon. 4. éd. A Paris, Chez Briasson, 
Libraire, rue S. Jacques, à la Science. MDCCLXV. 
(1765). Avec aprobation et privilege du roi. 
p. VI+408+26+51+42. 26x20.5 cm. H 20-D-4 

- 53 -

Du Perron, [Jacques Davy]:- Les Ambassades et negotiations de 
l'illustrissime and reuerEndissime Cardinal du Perron, 
Archeuesque de Sens, Primat des Gaules and de Germanie, 
and grand Aumosnier de France. Auec les plus belles 
and eloquentes lettres, tant d'Estat and de doctrine, 
que familieres, qu il a écrittes sur toutes sortes de 
sujets, aux Roys, princes, princesses, 'Ducs, Republi­
ques, Grands Seigneurs, and autres de di~érses qualitez. 
Et celles quiluy ont esté adressées de leur part. 
Ensemble des relations enuoyées au Roy Henry le Grand, 
des particularitez des Conclaves, où il s'est trouué à 
Rome, pour la creation de diuers Papes. Recueillies, 
and accompagnèes de Sommaires and aduertissements, par 
Cesar de Ligny, Secretaire dudit Seigneur. Dcrniere 
edition. A Paris, Chez Pierre Rocolet au Palais, en la 
Gullene des prisonniers aux armes de la ville. MDCXXXIII. 
(1633). 1316+37 p. 17.5xl3 cm. M 32-D-5 

Dupin, Pierre:- Traité des peines des secondes noces, Dans lequel 
on voit de quelle maniere les Peines des secondes Uôces 

[Dupont 

" 

sont observées, tant dans les provinces du droit écrit, 
que dans la France coûtumiere, selon les edits and 
ordonnances de nos Rois; and suivant les différentes 
coûtumes du Royaume, avec la jurisprudence de tous les 
parlemens sur la même matiere. Avec une Table alphabétique 
de toutes les matieres and questions contenues dans ce 
traité. Par M. Pierre Dupin avocat au parlement de 
Bordeaux. A Paris, . Chez Denis Mouchet, à l'entrée 
de la Grand'-Salle du Palais, à la Justice ..• 
MDCCXLIII.(1743). Avec approbation et privi~lege du Roi. 
XII+535 p. 26x21 cm. K 61-D-3 

de Nemoürs, Pierre Samuel]:- Collection des mémoires 
présentés a l'Assemblée des Notables. Premiere et Seconde 
Division. A Lyon, De l'Imprimerie du Roi. MDCCLXXXVII. 
(1787). p. VIII+78 p. J 00-D-8 

Discours prononcé a l'assembleç nationale, Par M. Du Pont, 
sur les banques en géneral, sur la caissed'escompte en 
pariticulier, Et sur le Projet du Premier Ministre des 
Finances, relativement à cette dernière. Imprime par 
ordre de l'assemblée. A Paris, Chez Baudouin, Imprimeur 
de l'Assemblée Nationale, rue du Foin Saint- Jacques, 
No.31. November 1789. p. 40. 21.5xl4 cm. J 78-D-l 
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[Dupont de Nemours, Pierre Samuel.]:- Mémoires sur la vie et les 
ouvrages de M. Turgot, Ministre, d'~tat. Partie 1-2 1 vol. 
Le germe le plus fécond des Grands-Hommes à naitre est 
dans la justice rendue à la mémoire des Grands-Hommes qui 
ne font plus. Philadelphie, 1782. p. Pt.l: VIII+l48. 

" 

" 

" 

Dupuy, 

Pt. 2: 268. 2lxl3.5 cm. J 00-D-9 

Oeuvres posthumes de M. Turgot, ou Mémoire de M. Turgot, 
Sur les Administrations provinciales, mis en parallele 
avec celui de M. Necker, fuivi d'une Lettre sur ce Plan, 
and des Observations d'un Republicain fur ces Mémoires; 
and en général fur le bien qu'on doit attendre de ces 
Administrations dans les Monarchies. A Lausanne, 1787. 
p. VI+l67. 2lxl3.5 cm. J OO-D-10 

Plandoyer de Lysias, contre les membres des anciens 
comites de salut public et de sureté générale. Exemplaria 
graeca Nocturnà versate mann, versate diurnâ. Horat ... 
A Paris, Chez du Pont Imfrimeur-Libraire, rue de la Loi, 
No.1232. L'An III de la Republique. (1789). p. 34. 
21.5xl4 cm. J 76-D-2 · 

Quelques mémoires sur différens subjets: La pluspart 
d'Histoire naturelle, ou de Physique générale et 
particulière. 2. éd. Paris, de l'Imprimerie de a Belin. 
1813. p. X+428. 20.5xl3 cm. J OO-D-11 

Pierre:- Commentaire de M.· Dupuy sur le traité des libertez 
de l'Eglise Gallicane. De M. Pierre Pithou, Avocar en la 
cour de parlement. Avec trois autres traitez~ I. De 
l'origine and du progrés des Interdits Ecclesiastique. 
II. Des informations de vie and moeurs des nommez aux 
Eveschez par le Roy. III. L'Histoire de l'origine de la 
Pragmatique Sanstion du Roy Charles VII. and des 
Concordats .. · Nouvelle edition. Revuë corrigée and 
augmentée de Notes, and d'une Preface Historique, dans 
laquelle on donne la maniere d'étudile Droit Canonique, ••• 
A Paris. Chez Jean Musier. MDCCXV.(1715). 
p. 22+612. H 00-D-2 

Duret, Jean. [Dvret, Iean]:- Traicté des peines et amendes, tant 
pour les matieres criminelles que Ciuiles. Diligemment 
extraict des anciennes Loix des douze tables, de Solon 
and Draco, constitutions Canoniques, loix Ciuiles and 
Imperiales: accompagné de la practique François8. Par 
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Duret, Jean.:- Traicté des peines et amendes, tant pour •.. 
Iean Dvret Ivrisconsvlte de Molins en Bourbonnoys. 
Derniere edition. A Lion, Chez Pierre Bailly, ruë 
Merciere. MDCXXXX(l64o). XIV+l75+38 p. 17xll cm. 
S 04-D-44 

Der Durchlauchtigen Hochgebornen Fürsten und Herren, Herren Friederich 
Wilhelms, und Herren Johansen GebrÜdern, Herzogen zu 
Sachsen, Landgrauen in Düringen, und Marggrauen zu 
Düringen, und Marggrauen zu Meissen, etc. Policey und. 
Landesordnungen, zu wolfart, nuss und besten ùerselben 
Vnderthanen und Fürstenthumb bedacht und ausgangen. 1589. 
(1768). (nop.) S .• 166. 20.5xl7 cm. K 42-D-4 

Duret, Jean.:- Traite des peines et amendes, tant pour les matieres 
criminelles que ciuiles, diligemment extraist des anciennes 
Loix des douzerables, de Solon and · Draco, constitutions 
Canoniques, loix Ciuiles and imperiales: accompagné 
de la prastique Françoise. Par Iean Duret Iurisconsulte. 
de Molins en Bourbonrtoys. Derniere edition. A Lyon, Chez 
Pierre Rigaud, ruë mersie eau coing de ruë Ferrandiere. 
MDCVI. (1606). Avec Privilfge du roy. p. 22+175 +18. 
lîxll cm. H 00-D-4 

Duvigneau,.N- Discours sur la profession de procureur. Dans lequel 
on traite de la profession de procureur en général, and 
de celle de procureur au parlement en particulier. De 
l'origine and des fonctions des procureurs chez les 
romains; de l'origine des procureurs en France, de leurs 
fonctions, de leursprérogatives, de l'existence morale 
dont ils jouissent dans la société, de celle dont ils 
devraient jouir, &c. Ouvrage destiné pour li ouverture 
d'une conférence sur l'Ordonnance, faite à Bordeaux en 
1782 and 1783. A Geneve, Et se trouve en France chez 
les Libraires des principales Villes du Royaume. 
MDCCLXXXIII.(1783). XXX+292 p. 22x14 cm. S 14-D-6 

E 

Eckenberger, Blasius:- Das jütsche Low; aus dem Danischen Übersetzt 
von Blasius Eckenberger. Mit einer hochdeutschen Ueber­
setzung, den Artikeln Tord Degns und einigen Anmerkungen; 
hrsg. Dr. lL Falck., Altona, bei Johann FriedErich Hammerich., 
1819. xlvi, 232 p. 22 cm. K 42-E-l 
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Eck hard, Christian Heinrich:- Introduction in rem diplomaticam 
praecipue germanicarn in qua regulae idoneae vera diplomata 
a falsis secernendi exponuntur et lucltlentis exemplis 
illustrantur in usum historiae ac juris publici et 
et privati Germaniae Editio altera, ex schedis auctoris 
locupletata et emendata. Jenae, Wilh. Ernest Theod. 
Güthe, I I ccliii(1753). [32) , 226, · [22]p. 22xl8 cm. 
Nishiyama-E-1 

Eigenllrodt, Karl Christian:- Handbuch der Grossherzoglich Hessi­
schen Verordnungen vom Jahre 18à3 an. Bd. 1-4. 
Darmstadt, 1816-1818, bey Heyer und Leske. 4 v. 22.5 cm. 
Bd. 1: xii, 448 p. Bd. 2: xxiv, 458 p. 
Bd. 3: iv, 474 p. Bd. 4: viii, 351 p. K 42-E-2 

·Eisenhart, Johann Friedrich:- Grundsatze der deutschen Rechte 
in SprÜchwortern durch Anmerkungen erlautert. Von 
neuem vermehrt hrsg. von D. Ernst Ludwwig August 
Eisenhart. Prof. der Rechte zu Helmustadt. Leipzig, 
in der Weygandschen Buchhandlung. 1792. 
XX+692+14 p. 2lxl2.5 cm. N 02-E-9 

Ekartshausen, Hofrath v.:- Von der Würde des Richteramts oder 
Ideen zur Philosophie der peinlichen Gesetze. Für 
Juriten in Nebenstunden zu Iessn. hrsg. dem Hofrath 
v. Ekartshausen. Wen die Gesetze die Menschheit 
beleidigen, so liegt der Febler selten in den Gesetzen, 
meistentheils in der Unerfahrenheit und Leichtsinnig­
keit derjeuigen, die sie ausübe. München, bei Joseph 
·Lentner, 1788. 168 p. 19x12 run. K 45-E-l 

Ellis, Henry:- Journal of the proceedings of the late embassy 
to China; Comprising a correct narrative of the public 
transactions of the embassy, of the voyage to and 
from China, and of the journey from the mouth of the 
Pei-Ho to the return to Canton. Interspersed with 
observations upon the face of the country, the polity, 
moral character, and manners of the Chinese nation. 
the whole Illustrated by maps and drawings. By Henry 
Ellis, Thiro Commissioner of the Embassy. London: 
Printed for John Murray. Albemarle-Street. 1817. 
VII+526 p. 27.5x22 cm. L 80-E-l 
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Encyclopédie, ou Dictionnaire raisonne des sciences, des arts et des 
métiers, par une société de gens de lettres. Mis en 
ordre and pub. par Diderot .•. and quant à la partie 
mathématique, par d'Alembert •.• [Avec] Suppléments, 
Recueil de planches [et] Tables. Paris, Briasson, 
1751-89. 35 v. illus. _plates(part fold.) 40 cm. 
Tom. 8-17 have title: Encyclopédie •.. mis en ordre et 
pub. par Mr. *** ... Neufchastel, S. Faltlehe, 1765. 
Tom. 1-17. A - Z. 1751-65. 17 v. 
Tom. 18-21. Supplément à l'Encyclopédie •.. Amsterdam, 

M. M. Rey, 1776-77. 4 v. 
Tom. 22-32. Recueil de planches, sur les sciences, les 
arts libéraux, et les arts méchaniques, avec explica­
tion ..• Paris, Briasson, 1762-72. 11 v. 

Tom. 33. Suite du Recueil des planches ••• Paris. 
Panckoucke, 1777. 1 v. 

Tom. 34-35. Table analytique et raisonnée des matières 
contenues dans les XXXIII vol. in-folio du Dictionnaire 
des sciences, des arts et des métiers et dans son 
supplément ..• Paris, Panckoucke, 1780. 2 v. A 30-E-17 

Erneuert- und Vermehrtes Land-Recht. Des Ertz-Stiffts Trier, Darch 
den Hochwürdigst-Durchleuchtigsten HERRN Herrn Karl 
Ertz Bischoffen Zu Trier des H. Rëmischen Reichs durch 
Gallien und des Kënigreich Arelaten Ertz Cantzleren und 
Chur-Fürst Bischoft zu DsnabrÜck, administrator zu 
Prümb, Herssog zu Lotharingen und Baar des Ritterlichen 
Maltheser Ordens in Castillien und Legion Gross Prior 
&c. Aussgericht im Jahr 1713. Coblentz. Gedruckt und zu 
sinden bey Johann Frantz Krabben Hoff. Buchdruck. 
S. 4+159+200+32+24+15+20+72+48+23+16. 22x17.5 cm. 
K 42-E-4 

Erneuerte und vermehrte Wechselordnung der des Heil. Hom. Reichs 
Freyen Stadt Augsburg. 1778. Zu sinden auf der Herren 
Kaufleutstube. II+56 p. 20.5x16 cm. P 52-E-5 

Ernsten.:- Fürstliche Sachsische Landes Ordnung. Des weiland 
Durchlauchtigsten Fürsten und Herm Hrm Ernsten, Herssogen 
zu Sachsen / FÜlich Lleve und Berg/ Landgrafen in 
Thüringen / Marggrafen zu Meissen/ Gefùrsteten Grafen 
zu Henneberg / Grafen zu der Marck und Ravensberg Herm 
zu Ravenstein" u. Mit Beyfügung unterschiedlicher nach 
und nach ausgegangener und darzu gehorigen Ordnungen / 
Anietzo zum drittenmal aufgeleget / Mit Fleiss corrigiret 
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Ernsten.:- Fürstliche Sachsische Landes Ordnung. 
und mit einem vollkommenen Indice herausgegeben. 
Gotha, 1695. Gedruckt und verg. S. 14+270+572+119. 
20À5xl7.5 cm. K 42-E-5 

De l'esprit des loix, ou du rapport que les loix doivent avoir avec 
la Conftitution de chque Gouvernment, les Moeurs, le 
Climat, la Religion, le Commerce, &c. A quoi l'Auteur 
a ajoute' Des recherches nouvelles sur les Loix Romaines 
touchant les Successions, sur les Loix Françoises and 
sur les Loix Féodales. Tom. 1-2. A Leyde, Chez les 
Libraires Associe's. M.DCC.XLIX. (1749). 
p. 367+306. 1 voL 26~1 cm. B 00-E-5 

Estoris, Joannis Georgii:- Procancellarii origines iuris publici 
hassiaci monimentis ineditis illustrata.e. Ars M CC 
LXXVIIII. Editio tertia avcta et Emendata. Francofurti 
ad Moenum, fumtu Ioannis Gottlieb Garbe. MDCCLII. 
(1752). p. 26+398+312. 19xl2.5 cm. K 42-E-07 

F 

Farinancus, [Farinacii]:- Prosperi Farinacii iurisconsulti Romani. 
Iamin Urbe Causarum criminalium famosisimi Aduocati, 
carceratori'.Îmque and Inquisitorum acerrimi Defensoris, ac 
postmodùm in cadem Vrbe in Tribunali illustrisimi D. 
Auditoris Camerae in criminalibus semel atque iterum 
Locumtenentis, deinceps uero tempore Clementis VIII. 
Pont. Max. in facra eius Consulta integerrimi Consultoris, 
and nunc sanctissimi D. N. Pauli Papae V. and eius 
Camerae Apostolicae Procuratoris siscalis generalis. 
Consilia Sive Responsa atque. Prosperi Farinacii 
iurisconsulti Romani. Decisiones causarum Criminalium. 
Surnm.ariis and Argum.entis vnicuique Consilio and 
Decisioni adiectis, ac Indice Rerum and Sentretiarum 
locupletissimo. Editio Postrema. Ab ipso Authore 
diligentissimè recognita, necnon à multis mendis 
vindiata. Lugduni, Sumptibus Horatij Cardon. MDCVII. 
{1607). Cum priuilegio Regis. p. 5+495+74+8+139+27. 
39.5x26.5 cm. Inculding ••. Decisiones rotae CXL. 
criminum materiam. 1607. K 31-F-3 
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Felden, Johannis à.:- Annotata in Hug. Grotium. De Jure belli et 
pacis. Amsterlodami, Ayud Iodoeum Ianssonium, 1653. 

Félice, 

Félice, 

Fénélon, 

XLVI+l80 p. 13x:8 cm. M 11-.-F:...2 

Fortuné Barthelemy:- Leçons de droit de la nature et des 
gens, par m. le professeur de Fe~11·ce A Yv d d .•• er on, an 
se vend, à Lyon, chez J. M. Bruyset, 1769. 4 v. in 2. 
18 cm. Tome. l(Pt.1/2)-2(Pt.l/2). Kikuchi-F-38 

Fortunato-Bartholomeo de:- Leçons 
des gens. Lyon, Les principaux 
Tom. 1-2. 

de droit de la nature et 
lib., 1817. 2 v. 17 cm. 

Tom. 1: Droit de la nature. Pt. 1, xx, 
Tom. 2: Droit des gens. Pt. 1, 287 p.; 
Nishiyama-F-21 

Nishiyama-F-21 
280 p.; Pt.2,252 p. 

Pt. 2, 387 p. 

François de Salignac de la Mothe:- Oeuvres de M. François 
de Salignac de la Mothe Fé'nélon, Précepteur des enfants 
de France, archevêque-duc de cmnbrai. Tom. 1-9. 
A Paris, De l'imprimerie de Franç-Amb. Didot. MDCCLXXXVII 
-MDCCXCII. (1787-1792). 9 v. 26.5x20.5 cm. 
Tom. 1: VI+774 p. 1787. Tom.2: XI1+728 p. 
Tom. 3: 697+2 p. Tom. 4: 575 p. 
Tom. 5: XXIV+623 p. Tom. 6: VII+569+5 p. 1792. 
Tom. 7: 567+6 p. 1791. Tom. 8: 587+7 p. 1792. 
Tom. 9: 531+13 p. 1792. L 50-F-13 

Ferguson, Adam:- An essay on the history of civil society- by Adam 
Ferguson, LL.D. Professor of Moral Philosophy in tbe 
University of Edinburgh. Dublin: Printed by Boulter 
Grierson, Printer to the King's most Excellent Majesty. 
MDCCLXVII(l767). VIII+.416 p. 20.5x13.5 cm. Z 50-F-12 

Ferner Beyfügung unterschiedlicher, nach und nach ausgegangetter, 
und zur Fürstlichen Bothaischen Landes-Ordnung gehoriger 
Gesetzen, Ordnungen und Rescripten, auf gnadigsten Befe­
hl des Durchlauchtigsten Fürsten und Herrn, Herrn 
Friederichs, des Dritten, Herssogens zu Sachsen-Gotha, 
u. u. zusammen gebracht und herausgageben. Gotha, 
gedrucke und verlagt durch Johann Andreas Reyhern 
Fürstl. Sachss. Hof-Buchdrucker. 1738. S. 14+790~28. 
2lxl7 cm. K 42-F-2 
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Ferriere, Claude-Joseph de:- La Jurisprudence du code de 
justinian conferée avec les ordonnances royaux les 
coutumes de France, et les decisions des cours souverai­
nes. Tom. 1-20 Par M. Claude de Ferriere, Avocat au 
Parlement. A Paris, Chez Jean Cochart, au cinquiéme 
pillier de la grande Salle du Palais, au S. Esprit. 
MDCLXXXIV. (1684). Avec privilege du Royo . 

" 

" 

" 

2 v. 26.5x20.5 cm. Tom. 1: p.716+56. 
Tom. 2: p. 599+51. K 15-F-l 

La Jurisprudence des novelles de justinien; 
conferée-avec les ordonnances royaux les coutumes de 
France et les decisions des cours souveraines. Tom.1-2. 
Par M. Claude de Ferriere, Avocat au Parlement. 
A Paris, Chez Jean Cochart, au cinquiéme pillier de la 
grande Salle du Pal.aix, au S. Esprit. MDCLXXXVIII. 
(J..688). Avec privilege du Roy. p. 16+661+31. 

26x20. 5 cm. K 15-F-2 

Le nouveau praticien, contenant. L'Art de proceder 
dans les matieres civiles, criminelles ordonnances. 
Avec un traité tres-a.mple des Saiiies Rêelles, Baux 
judiciaires, oppositions, adjudications par Decret, and 
des ordres des creanciers and distribution des deniers 
entr'eux conformément aux ordonnances and reglemens 
de la cour. Par M. Claude de Ferriers, Avocat au 
parlement. A Paris, Chez Denys Thierry, ruë S. Jacques, 
devant la ruë du Plâtre, à la Ville de Paris. 
MDCLXXXI.(1691). XIV+563+36 p. 26x21 cm. K 63-F-l 

Dictionnaire de droit et de pratique, contenant 
l'explication des termes de droit, d'ordonnances, 
de coutumes and de pratique. Avec les jurisdictions 
de France. Par M. Claude-Joseph de Ferriere, Doyen 
des Docteurs-Règens de la Faculté des Droit de Paris, 
and ancien avocat en parlement. Nouvelle ed. Revue, 
corrigée and augmentée. Par M.***· Tom. 1-2. Paris, 
Chez Knapen, Imprimeur-Libraire, Grand'Salle du 
Palais. MDCCLXXI.(1771). Avec approbation and 
privilége du Roi. 763+2 p. 2v. 26x21 cm. 
Tom. 1: 763 p. Tom. 2: 2+831 p. K 57-F-l 
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Fleischers, Johannis Laurentii:- Einleitung zum Geistlichen Rechte, 
Wie selbiges, Aus dem Recht der Natur, Grundsatzen der 
Heiligen Schrifft, Kirchen-Historie, Jure Canonico, 
Instrumente Pacis und Protestirender Staaten Kirchen­
Ordnungen, kan vorgestellet werden. Andere Auflage, 
Vermehret und ve~bessert, nebst einigen beygefügten 
Responsis, und vollstandigen Register. Mit Kônigl. Preuss. 
allergnaàigsten Privilegio. Halle im Magdeburgischen, 
1729. Bey Johann George Klemmen. S. 8+1120+76. 

" 

2lxl8 cm. H 00-F-8 

Einleitung zum Geistlichen Rechte, Wiesel.biges, Aus: dem 
Recht der Natur, Grundsat~en der Heiligen Schrifft, 
Kirchen-Historie, Jure Cànonico, Instrumente Pacis und 
Protestirender Staaten Kirchen-Ordnungen, kan vorgesxellèt 
werden. Nebst einigen peygefügten Responsis, und voll­
standigen Register. Mit einer Vorrede Von den wahren 
Gründen des Protestantischen Kirchen-Rechtes begleitet von 
D. Daniel Nettelbladt. 3 viel vermehrte und verbess.erte 
Auf+. Halle im Magdeburgischen. 1750. s. 1012+76. 
22x18.5 cm. H 00-F-5 

Fleurieu~:- De la loi naturelle, Par M.***· Discite justiriam 
moniti, and non temnere divos. Virg. Aeneid. Lib. VI. 
Tom. 2. A Paris, Chez Defer Demaisonneuve, Libraire, 
hôtel de la Reine-Elance, rue du Foin-Saint-Jacques .... 
Et a Nantes. Chez Louis, Libraire, place Louis XVI. 1790. 
p. 291. 20xl3 cm. B 10-F-3 

Fichte, Johann Gottlieb:­
Principien der 
Gabler, 1 798. 

Das System der Sittenlehre nach den 
Wissenschaftslehre. Jena, Christian Ernst 

494 p. 21 cm. J 79-F-16 

Fichte, Johann Gottlieb :- Die Staatslehre; oder, Ober das Verhalt­
niss des Urstaates zum Vernunftreiche, in Vortra.gen,­
gehalten im sommer 1813 auf der Universitat zu Berlin, 
durch Johann Gottlieb Fichte. (Aus seinem Nachlasse 
hrsg.) Berlin, G. Reimer, 1820. 336 p. 21 cm. 
J 79-F-15 

Fichte, Johann Gottlieb:- Grundlage des Naturrechts nach Principien 
der Wissenschaftslehre. von Iohann Gottlieb Fichte. Iena 
und Leipzig, bei Christian Ernst Gabler, 1796. 267 p. 
20xl2 cm. B 10-F-l 
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Filangieri, Gaetano:- La science de la législation, Par M. le 
Chavalier Gaetano Filangieri. Ouvrage traduit de· 
l'Italien, d'après l'édition de Naples, de 1784. 

" 

2. éd. revue et corrigé Tom. 1-7. 1741-1787. 19xl2 cm. 
Tom. l: XV+247. Tom.2: 384. Tom.3: VIII+427. 
Tom. 4: p. IV+27lo Tom.5: 272. Tom. 6: p. VIII+295. 
Tom. 7: p.VIII+319. D 25-F-5 

La scienza della legislazione.Del Cavaliere Gaetano 
Filangieri,. Con le notizie intorno àlla vita ed alle 
opers di lui, scritte da Ginguené, ~utore della Storia 
Letteraria d'Italia; l'Elogio storico composta da 
S.E. il sig. ministre Donato Tommasi; e gli opuscoli 
scelti della stesso Filangieri non compresi: . · in verun 
altra edizione, pubblicati in Palerme l'anno scorso. 
Vol. 1-6. 17.xl0.5 cm. 1$17-1818. D 25-F-7 
Vol. 1: 478 p. Vol. 2: 407 p. Vol. 3:p.393. 
Vol. 4: p. 407. Vol. 5: p.366. Vol. 6: p.317. 

Fitz-Herbert, Anthony:- The new natura Brevium, of the most 
reverend judge. ·M. Anthony Fitz-Herbert. Corrected and 
revused by the author. with a perfect table of the 
most Materiall things contained therein, composed by 
William Rastall. Whereunto is added The authorities 
in law; and some other cases and notes collected by the 
translater out of the year-books and abridgements; never 
before printed therewith. Newly Translated into English. 
London, Printed for W. Lee, M. Walbanck, D. Pakeman, 
and G. Bedell, ... :MDCLII.(1652). 68+675 p. 17.5xl2 cm. 
K 71-F-2 

Flassan, [Gaëtan Raxis, comte de.]:- Histoire générale et 1 

raisonnée de la diplomatie Française,ou de la politique de 
la France, Depuis la fondation de la Monarchie, Jusqu'à la 
fin du règne de Louis XVI; Avec des tables chronologiques 
de tous.les traités conclus par la France. Par M. de 
Flassan. 2. ed. Corrigée et augmentée. Tom. 1-7. A Paris, 
Chez Treuttel et Würtz, Libraires. de 1 1 Imprimerie de 
Crapelet. 1811. 7 v. 22:xl4.5 cm. Tom.l: XX+483 p. 
Tom. 2: 496 p. Tom. 3: 513 p. Tom. 4: 516 p. 
Tom. 5: 457 p. Tom. 6: 598 p. Tom. 7: 590 p. M 18-F-l 

Flintberg, Jacob A~brecht:- Schwedisches Seerecht mit 
Anmerkungen welche die neuern dahin einschlagenden 
Verordnungen enthalten, nebst einer Nachweisung Über 
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Flintberg, Jacob Albrecht:- Schwedisches Seerecht mit Anmerkungen ••• 
die Obliegenheiten der Schwedischen Consuln und die ihnen 
gebÜhrenden Consulat-Abgaben; aus dem Schwetischen des 
Herrn Jacob ALBRECHT Flintberg,. Advokat-Fiikal beim 
Kënigl. Commerz - Collegium im Stockholm mit einer Vorrede 
Von D. Emanuel Friedrich Hagemeister. Greifswald, bey 
Anton Ferdinand Rose. 1796. XXX1I+43l p. 2lxl5 cm. 
P 62-F-3 

Flëgel, Carl Friedrich:- Geschichte des menschlichen Verstandes. 
von Carl Friedrich Flogel. Professer der Philosophie 
auf der Koniglichen Ritterakademie zu Liegnitz und Beisitzer 
der Konigl.Geselleschaft der Wissenschaften zu Frank.furt 
an der Oder. Dritte (3) vermehrte und verbesserte Aufl. 
Breslau, 1776. bey Johann Ernst Meyer. IV+309 p. 
17. 5xll cm. Z OO-F-12 

Fontanon, Antoine:- La practique de masuer ancien iurisconsulte et 
practicien de France, mise an Francois Par Antoine Fontanon. 
Aduocat en Parlement, and par luy outre ses prece-
dentes annotations, de nouuel augmentee and illustree de 
trois briefs traictez: l'vn des Successions: l'autre des 
testamens: and le troisiemme de la Quarte legitime, 
Falcidie and Trebellianque. 4. ed. A Paris. Chez 
Sebastien Niuelle, ruë S. laques, aux Cicognes. 
MDLXXXVII.(1687). Avec privilege du Roy. VI+662+41 p. 
23.5xl9 cm. K 51-F-l 

Forbes, William:- A treatise of church-lands and tithes: In two 
Parts. Containing. An Historical account of ecclesia~tica.l. 
revenues, chuches, Church-yards, Church-offices, Benesicef, 
Glebes, Manses, Patronage, Monachism, Religious .•. 
Edinburgh, Printed by the Heirs and Successors of Andrev 
Anderson. MDCCV(l705). XII+450+21 p. 17.xllcm. H oo~F-13 

Former,.:- Principes du droit de la nature et des gens. Extrait du 
grand ouvrage Latin de Mr. de Wolff. Par Mr. Former. 
A Amsterdam, Chez Marc Michel Rey. MDCCLVIII.{1758). 
XXIV+307 p. 26.5x21.5 cm. M 12-F-l 

Fortgesetztes promptuarium juridicum, in welchem, die in den 
Schleswig-Holsteinischen Anzeigen von 1769 bis zu Ende 1788 
enthaltene Schleswigsche, Holsteinische, und vot,nals 
Gemeinschaftliche Landesherrliche Verordnungen, Juch 
Unterobrigkeitliche Verfügungen, Proclamata praeclusiua 
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Fortgesetztes promptuarium juridicum, in welchem, .•. 
über aderiche Güther und Commünen, juristische Abhandlun­
gen u. s. w. In alphabetischer Ordnung nach den Materien 
zusammen getragen, und resp. extrahieet sind. 1789. und 
1791. 2 v. 2. Aufl. 1750 bis 1768. S. VIII+247. 
1769 bis 1788. S. XVIII+399. K 42-F-4 

Fournel, [Jean Francois]:- Traité de la séduction, consdérée dans 
l'ordre judiciaire. Par M. Fournel, Avocat au Parle­
ment. Untere, non abutere. A Paris, Chez Demonville, 
Imprimeur-Libraire de l'Académie-Françoise, rue Christine. 
MDCCLXXXI(1781). Avec Approbation, and Privilége du 

" 

Fournel, 

Roi. XVI+462.p. 17.xl0.5 cm. S 04-F-18 

Traité de l'adultere, Par M. Fournel, Avocat au parle­
ment. 2. éd. A Paris. Chez Demonville, Imprimeur­
Libraire de lvAcadéme-Françoise, rue Christine. 
MDCCLXXXIII(l783). Avec approbation, and privilegedu 
Roi. XXIV+495 p. lîxl0.5 cm. S 04-F-17 
[Fransois-Victor]:-
Traite du voisinage, considéré dans l'ordre judiciaire 
et administratif. Par M. Fournel, Jurisconsulte. 
A equè pauperibus prodest, locupletibus aequè. Horace, 
3. éd. Revue et augementée Tom. 1-2. A Paris, Chez B. 
Warée oncle, success de la V Dufresne, Librair au 
Palais de Justice. MDCCCXII(l812). 2 v. 2lxl3.5 cm. 
Tom. 1: XXVI+432 p. Tom. 2: 496 p. S 14-F-5 

France: L'Assemblée Nationale Constitution Française, présentée 
au roi, par L'Assemblée Nationale, le 3 septembre 1791. 
A Vienne, De lîimprimerie de Chize, et Pellisson pere 
et fils. Se vend à Lyon, chez Paquet, Relieur de 
livrex, rue Merciere, No.23. 1791. 168 p. 12.2 cm. 
D 85-F-10 

France. Assemblée nationale, 1791. La Constitution françoise, 
présentée au Roi par l'Assemblée nationale, : le 3 
septembre 1791, and acceptée le 14 du même mois. 
Paris, Gueffier, 1792. 116 p. plates. 15~ cm. 
Bound with: Catéchisme militaire, ou Instruction simple 
et facile pour apprendre l'exercise en peu de temps, 
présenté à M. de La Fayette, par M. Flamant. 1792. 32 p. 
-- Organisation de la Garde nationale, décret de· 
l'Assemblée nationale du 29 septembre 1791. 35 p. 
Nishiya.ma-F-33 
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Francisci, Douaren:- Duareni I. C. Celeberrimi, omnia quae quidem 
hactenus edita fuerunt opera. Non tantum plurimis in 
digesta seu Pandectas, and Codicem Commentariis, acmetho­
dicis expositionibus, ta.m que ab ipsomet auctore in 
lucem date, quam que post eius excessum, vel inter eius 
membranas, and in Bibliotheca ·sunt reperta, vel abeius 
intimis familiaribus exhibite, quas eo exceperant 
iictante, illustrata; verum etia.m aliis ipsius in vtroq 
iurerelictis monumentis, vt sub titulorum indice 
viderelicet, locupletata: Hoc unico tandm. comprehensa 
volumine. Francofurt~, MDXCVIII(1598). p. 18+1222+20. 
30.5x27 cm. K 11-F-l 

Frantzens, [Julii]:- Hoff-Berichts- Ordnung. Des Durchleuchtigsten 
Fürsten und Hernn. Herrn Julii Frantzens. Hertzogen zu 
Sachsen Lngern und Westphalen der Rom. Kayserl. Maytt. 
Über dero samptliche Cavallerie bestalten Generaln, und 
des Heiligen Rom. Reichs General Lieutenantens, Auffs 
Neue revidirt, verbessert und so viel müglich nach dem 
Anno 1654. errichteten Reichs Abschiede eingerichtet 
und wiederumb ur Druck gegeben Ratzeburg. Sedruckt bey 
Niclas Nissen. Anno 1681. S. 10+98+2. K 42-F-5 

Die Franzësische Konstitution. Zu Strassburg, in der Drukerey der 
typographischen Gesellschaft, bei Ulrich, in der grossen 
Stadelgasse No. 6. (1791). S. 30. 2lxl7 cm. D 85-F-2 

Fredersdorff, Leopold Friedrich:- Promtuarium der Fürstlichen 
Braunschweig-Wolfenbüttelschen Landes-Verordnungen in 
einem wexentlichen Auszuge derselben von Leopold 
Friedrich Fredersdorff. Theil 1-7 6 Bde. Fürstl. 
Braunschw. Lüneb. Justiz-Amtmann des Stifts-Amts Walkenrieb. 
Blank.enburg, gedruckt bey Heinrich Adolph Papen, Fürstl. 
privil. Buchdrucker. 1775, 1785, 1797, 1816. 6 v. 
Tl. 1: S. 10+364. Tl.2: 365-716. Tl. 3: 8+362. 
Tl. 4-5: 364+275. Tl. 6: 454. 1797. Tl. 7: VI+264. 
+115+39. 1816. K 42~F-6 

Freindaller, Franz:- Skizze der christkathol. Dogmatik. Oder: 
christliche Glaubenslehren nach dem echten kathol. 
Lehrbegriffe in ihrer Berbindung und moralischen Beziehung. 
Ausgehoben aus der theologisch-praktischen Linzer-
Monathschrift. 2. Aufl. Linz, 1815, in der 
Cajetan Haslingerschen Buch - und Kunsthandlung. 
S. XII+90. 18.5.xll.5 cm. H 70-F-l 
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Fresnoy,Lenglet du:- Traite' historique et dogmatique du secret 
inviolable de la confesiion, On l'on montre quelle a 
toûjours été à ce sujet la doctrine, Mnd la discipline de 
l'Eglife; Avec La reselution de plusieurs difficultez, 
qui surviennent tous les jours sur cette matiere. Par M. 
Lenglet Du Fresnoy Prêtre, Licenté en Theologie de la 
Faculté de Paris. Imprimé à Lille, and se vend A Paris: 
Chez Jean Musier, Libraire, Quay des vis à vis la Pont 
Neuf à l'Oliver. MDCCVIII. (1708). p. XXII+32Ô+l09+9. 
Including ••• Addition au traité du secret inviolable de 
la confession. 16:xll cm. H 60-F-l 

Friderico,. Ernesto:- Introductio in uni versum jus, juxta seriem 
IV. librorum, and titulorum institutionum. imperialium, 
ex jure naturae, gentium, canonico, publico, privato, 

feudali, criminali, olim conci­
nnata ab Ernesto Friderico à Someting, ... à P. Roberto 
Kënig, ..• à Josepho Adamo Ayblinger, ..• Styrae, Typis 
Josephi Grünenwald, anno 1714. [81» 617, [46] p. 
port. 2lxl7 cm. On back: Inst. I. C. Someting. 
Nishiyama-F-32 

Fritot, Albert:- Science du publiciste, ou, Traité des principes 
élémentaires du droit considéré dans ses principales 
divisions ... Paris, Impr. de Feugueray, 1819-23. 
11 v. table. 21 cm. Tom. 2-11 pub. by Bossange, 
Paris and London. 
Tom. 1, 1819, cviii, 376 p.; Tom. 2, 1820, 428 p.; 
Tom. 3, 1820, 426 p.; Tom. 4, 1821, lix, 534 p.; 
Tom. 5, 1821, 626 p.; Tom. 6, 1821, 536 p.; 
Tom. 7, 1821, 641 p.; Tom. 8, 1822, 615 p.; 
Tom.- 9, 1822, 606 p.; Tom. 10, 1823, 577 p. 
Tom. 11, 1823, 454 p. Nishiyama-F-29 

Fritot, Albert:- Esprit du droit et ses applications a la 
politique et a l'organisation de la monarchie constitu­
tionnelle. 2. éd. Paris, De l'Imprimerie de E. Pochard, 
1825. 580 p. 22 cm. Kikuchi-F-89 

Fritschii, Ahasveri:- Adnotamenta, ad pacificationem nouio-
magensem de Anno MDCLXXIX. Francofurti ad Moenum. 
Apud Georgium Heinrichm Oehrlingium, Anno MDCXCVII. 
(1697). p. 2+156. 2ox16.5 cm. K 42-F-7 
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Gadendam, Ioanne Guilielmo:- Historia iuris. cimbrici specia~im 
slesuicensis. et. holsatici: Primis. lineis consignita. 
A Ioanne Guilielmo Gadendam. D. Casesar. celsitud. a. 
consilo iustitiae iuris. Antecessore. 1770. viii, 116 p. 
20 cmo K 42-G-12 

[Galland, Augustel:- Du franc-Aleu, et origine des· droicts 
seignevriaux. Avec les loix donnees au pays d'albiogeois, 
par Simon Comte de Montfort, l'an 1212. Ensemble les 
usages and coustumes données par le Roy S. Louys. à la 
ville d'Aigues-mortes, l'an, 1246. Et les anciennes coustumes 
de.Lorris données par le Roy Louys le Gros:· A Paris, Chez 
Estienne Rich'er, rüe S. Iean de Latran à l'Arbre verdoyant: 
Et en sa Boutique au Palais, turle Perron Royal. 
MDCXXXVII. (1637). Avec privilege du Roy. XXVII+396+12 p. 
25.5x19 cm. K 56-G-l 

Gartner, Michael:- Die Landsassenfreyheit in der obern Pfalzo 
Geschichtlich und rechtlich bargestellt mit einem Anhange. 
von 65 grosstentheils noch ungedruckten Urkunden. Von 
Michael Gartner, bey Erlangung der akademischen Würde. 
Landshut, 1807. Gedruckt mit Hagenschen Schriften. 
X+204 p. 19xl2.5 cm. N 02-G-19 

Garve, Christian: - Die Politik des Aristoteles. Uebersetzt von 
Christan Gafve. hrsg. und mit Anmerkungen und Abhandlungen 
begleiéet von Georg Gustav FÜlleborn. Tl. 1-2. Breslau, 
bey Wilhelm Gottlieb Korn. 1799, 1802. 16. 5xl0. 5 cm. 
2 vs. 686 and lixxxiv, 399 p. 16.5 cm. J OO-G-12 

- . 
Gaschon, J. B.:- Code diplomatique des aubains, ou du droit conven-

ti6nnel. Entre la France et les autres puissances. 
Relativement a la capacité réciproque d'acquérir ou de 
transmettre les biens meubles ou immeubles par actes entre­
vifs, par disposttions de dernière volonté, et par Succes­
sion ab intestat; Par J. B. Gaschon, avocat a la cour 
Royale de Paris. Paris, Foucault, libraire, rue de noyers, 
No. 37. December 1818. X+l60+432 p. 2lx14 cm. M 34-G-2 

Gauret,.:- Stile universel de toutes les cours et jurisdictions 
du royaume pour l'instruction des matieres civiles suivant 
l'ordonnance de Louis XIV. Roy de France et de Navarre. 
Du mois d'Avril 1667. Par M. Gauret, secretaire de 
monsieur Le Ca.mus, conseiller du Roy en tous ses conseils, 
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Gauret,.:- Stile universel de toutes les cours et .•. 
maître de Requêtes, and Lieutenant civil. Tom. 1-2. 
A Paris. Chez les Associez choisis par Ordre de Sa Majeste' 
pour l'impression. MDCCXV(1715-), MDCCXVII(1717). 
2 v. 25.5x20 cm. Tom.l: XXIV+552+14 p. 1715. 
Tom. 2: XC+386+37 p. 1717. S 14-G-9 

Gegenbericht Auff Die zu Hamburg im verschienen 1620. Jahr 
aussgangene vermeinte AussfÜhrung und Erklerung etc. 
Etliche Am Hochloblichen Kayserlichen Cammergericht 
zu Speyer im Jahr 1619. Wie auch dabevor im 1610. Jahr. 
Für Die gemeine Freyheit der Commercien, und der 
Schiffarth voff dem Freyen Elbftromb und in specie vff 
der Süder: und Nieder Elbe/und von andern mehr 
Punckten erdffnete End Vrtheile / u. betref'f endf. 
Zu Mennigliche befürderung gemeiner Wolf'ahrt / 
getrewlich veffasset. Habac. 2.v.6. Quousque tandem? 
Sedrucket zu Gosslar. 1622. S.14+160+174. 19xl5.5 cm. 
K 42-G-l 

Gentilis, Albericus. [Gentilis, Alberici]:- Oper omnia, in plures 
tomos distributa. Tom. 1-2. Neapoli, Ex Typographia 
Joannis Oravier. MDCCLXX.(1770). Superiorum Facultate. 
2 v. 32x23 cm. Tom. 1: X+538 p. Tom. 2: 16+558 p. 
M 12-G-21 

Gérard de Rayneval, Joseph-Mathias:­
nature et des gens .. 2.ed. 
xxiv, 392, clxiii p. 21 cm. 

Institutions du droit de la 
Paris, Leblanc, 1803. 

Nishiya.ma-G-47 

Gerhard, Johanne Andrea:- Quaestiones controuersae in iure 
publico Roman-Germanico occurrentes, ante annos aliqu­
ot in hâcillustri Salanâ in argumentum disputandi 
publice propositae, Nunc in gratiam Generosae 
Juventutis, denuèprelo subjectae and recognitae. 
Auctore Iohanne Andrea Gerhard/ D. S. Caes. Pal. Com. 
Consil. Anhalt. Jenae, Typis ac sumribus Johannis 
Jacobi Bauhoferi, A.O.R. MDCLXIV.(1664). p. 42. 
19xl6 cm. K 31-G-2 

Gesetz-BÜlletins. BÜlletin Nr. 30. Abt.2. Strafgesetzbuch. 
Düsseldorf, in der Grossherzoglich-Bergischen Regierungs­
Buchdruckerey. (1811). S. XV+279. 20.5xl3 cm. 
Including ••. Bulletin des lois. Bulletin no.30. (code des 
d~lits et des peines. S~rie 2.) E 72-G-16 
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Gilbert, Sir Geoffrey:- The law of executions. To which are added, 
The history and practice of the court of King's Bench; and t 
fome cases touching wills of lands and goods. By the late 
Lord Chief Baron Gilbert. London: Printed by his Majesty's 

lawprinter, for W. Owen near Temple Bar. MDCCLXIII.(1763). 
427+5 p. 21.5xl3.5 cm. R 10-G-3 

Globig, Ioan. Ernesti a.:- De Revus dubiis in iure feudali praesertim 
saxonico commentatio. Ioan. Ernest a Globig, Ser. princip. 
Elect. Saxo in summo prouocat. senatu a consiliis. Dresdae 
et Lipsiae. e Libraria Breitkopfii. MDCCLXXXVIII.(1788). 
XII+221 p. 20.5xl3 cm. K 45-G-3 

Gmelin, Christian Gottlieb:- Grundsate der Gesezgebung Über Verb­
rechen und Straf'en eine der oekonomischen Gesellschaft in 
Bern zugeschikte, und von ihr des Druks würdig erkannte 
Ahhandlung. Tübingen, Johann Georg Cotta, 1785. 
xxviii, 438 p. 2lxl3.5 cm. S 12-G-29 

Godwin, William:- Enquiry concerning political justice, and its 
influence on morals and happiness. By William Godwin. 
The 2. ed. corected. Vol. 1-2. London: Printed for 
G. G. and J. Robinson, Paternoster-Row. 1796. 2 v. 22xl4 
cm. Vol. 1: XXII+464 p. Vol.2: IX+545 p. 
Z 60-G-8 

Gonner, Nicolaus Thaddaus:- Der Staatsdienst aus dem Gesichtspunkt 
des Rechts und der Nationalokonomie betrachtet nebst der 
Hauptlandespragmatik Über die Dienstverhaltnisse der 
Staatsdiener im Konigreiche Baiern mit erlauternden Anmer­
kungen von Nicolaus Thaddaus Gonner. Landshut. 1806. 
bei Philipp KrÜli. 300 p. xlvi. 22x14.5 cm. E 15-G-4 

Gordon, James:- History of the rebellion in Ireland, in the year 
1798, &c.Containing an impartial account of the proceedin4s 
of the Irish revolutionsts, from the year 1782 till the 
suppression of the rebellion. with an appendix to illust­
rate some facts. by the rev. James Gordon, Recbor of 
killegny, in the diocese of ferns, and of cannaway, in the 
diocese of cork. Auth of terraquea, or a new system of 
geography and modern history; Twenty-five years an 
inhabitant of the county of Wexford. Dublin. Printed by 
William Porter. 1801. 302+94+12 p. 22xl4 cm. L 20-G-ll 
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Grassau, 

Grave 11, 

Gréard, 

Christiano:- Hurtzer Anlass zu einem Auszuge aus den 
Schlesswig-Holsteinischen Kirchen- Ordnungen und andern 
Constitutionen in dem Capitul von Ehe-Sachen / Vorhin 
veranlasset und entworffen von Christiano Grassau, 
Weyland treu-fleissieen Pastore der Kirchen zu 
Neuendorff, und des Münsterdofffischen Consistorii 
Assessore. Jetzo mit einem nohtigen Vorbericht 
und Anhang ans Licht gesteller von Alberto Christiano 
Kirchhof, Probsten des Koniglichen Münsterdorffischen 
Consistorii, und Pastore der Kirchen St. Laurentii 
in Itzehoe. Altona. (1731). S. 152. 20.5x16.5 cm. 
H 20-G-3 

Mar. Fr. Karl Wlh:- Ueber hohere, geheime und Sicherheits­
Polizei. Sondershausen und Nordhausen, Bernharb 

Friàdrich Voigt, 1820. xiv, 191 p. 19xll.5 cm. 
S 12-G- 28 

Louis:- Memoires concenant le droit de tiers et sur les 
bois de la province de · Normandie, par M. Louis Gréard, 
avec les preuves, notes et observations de M. Louis 
Froland. Rouen, A. Viret, 1737. 236 p. 27 cm. 
With Recueil d'Arrêts du parlement de Rouen. 64 p. 
Kikuchi. -G-12 

Gribner, Michael Heinrich:- Principirum juris prudentiae naturalis. 
Libri 4. Quibus juris naturae et gentium publici et 
privati universalis summa capita exhibentur. Editio 
quinta, denuo recognita, emendata et annotationibus 
aucta. Vitembergae et Servestae, Sam. Godofr. Zimmer­
mannum, MDCCLXXIV(1774). (22), 386, (16) p. 17 cm. 
Nishiyama-G-59 

Griebners, Michael Heinrich: - Diseurs zur Erleuterung der 
Chrifürstl. Sachsischen alten, und verbesserten Process­
Ordnung von fleissigen Zuhorern in seinem collegio nach­
geschrieben und collationiret, nebst einer Vorrede vom 
vortrefflichen Uutzen desselben von Johann Ehrenfried 
Zschackwitz. Prof. Juris Ordinario zu Halle auch neuen 
Zusatzen und Verbesserungen von D. Christian Wilhelm 
Küstnern. Andre Auflage. Mit gnadigsten privilegio. 
Leipzig, bey Johann Samuel Heinsius. 1780. XI V+590 
+94+56 p. 23xl5 cm. S 12-G-8 
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Gros, Karl Heinrich:- Lehrbuch der philosophischen .Rechtswissen­
schaft oder des Naturrechts. Dritte ganz umgearbeitete 
Ausgabe. Tübingen; in der J. G. Cott'schen Buchha dlung 
1815. xii, 347 p.19.5x12.5 cm. B 10-G-l 

Grotio, Guilielmo:- De principiis juris naturalis enchiridion. 
Auctore Guilielmo Grotio, Jcto delphansi. Hagae-Comitis, 
Apud Joannem Tongerloo Bibliopolam. Anno MDCLXVII.(1667). 
IV+220+39 p. 20.5xl6 cm. M 12-G-17 

Grotius, Hugo: - Mare iiberum siue de iure quod batauis competit 

Grotius, 

" 

" 

" 

" 

ad indica. Na commercia dissertato. Lugduni Batauorum. 
Exofficinâ disse·rtato. Lugduni Batauorum. Exofficinâ 
Ludovici Elzeviry. 1609. 16.5:xll cm. 65 p. M 12-G-2 

Hugo. [Grotio, Hugone]:- Liber de antiquitate reipublicae 
batauicae: Anctore Hugone Grotio, Fisci Hoilandici, 
Zelandici and VVestfrisici Aduocato. Lugduni Batauorum. 
Ex Officina Plantiniana Raphelengij. MDCX(l610). IX+LX. 
p. 25xl9 cm. M 12-G-50 

[Grotii, Hugonis.]:- Respublica .. Hollandiae, 
et Urbes. Lugduni Batauoru.m, Ex officina Ioannis Maire. 
Anno MDCXXX.(1630). 526 p. 12x6.5 cm. (Hugonis Grotii: 
De antiquitate repiublicae batauicae. Liber singularis.) 
M 12-G-35 

De Iure Belli ac pacis libri tres. In quibus jus Naturae, 
Gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
Edition noua. ab Auctore ipso recognita and correcta; 
de qua uide pagina sequenti. Amsterdami, Apud Guilielmum 
Blaeu. MDCXXXII(l632). Cum Privilegiis S. Casareae 
Majestatis, and Christ ianissermi Galliarum Regis. 
XIIX+421+27 p. 16xl0.5 cm. M 12-G-47 

De Iure belli ac pacis. Libri tres, In quibus jus Naturae 
and Gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
Editio noua cum Annotatis Auctoris, Accesserunt and Annotata 
in Epistolam Pauli ad Philemonem. Amsterdami. Apud Ioh. 
and Cornelium Blaeu. MDCXLII (1642). XXII+60l+4o p. 
18.5xl2 cm. Nishiyama-G-28 

De iure belli ac pacis libri tres, In quibus jus naturae 
and Gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
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Grotius, 

" 

Grotius, 

Grotius, 

" 

" 

" 

Hugo. [Grotii, Hugonis.]:- Editio noua. cum 
annotatis auctoris, Ex postremae ejus ante obitum cura 
multo nuncauctior. Accesserunt and annotata in epistolam 
Pauli ad Philemonem . .Amstelaedami Apud Ioannem Blaeu. 
MDCL.(1650). XXII+618+45 p. 20xl4 cm. M 12-G-3 

De Iure belli ac pacis libri tres, In quibus jus naturae 
and gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
Editio Noua. cum Amnotatis auctoris, Ex postremae ejus 
ante obitum cura multo nunc anctior. Accesserunt and 
annotata in Epistolam Pauli ad Philemonem. 
Amstelaedami. Apud Ioannem Blaeu. MDCLI.(1651). 
XXII+618+45 p. 21.5xl4 cm. M 12-G-9 

Hugo:- Argumenti theologici, juridici, politici. 
Elenchum titulorum vide pag. post prae fationem. 
.Amstelodami, Ludovicum Elzevirimm, MDCLII(l652). 
(12), 555, (5) p. 13x8 cm. At head of title: 
Hugonis Grotii, quadam hactenus inedita, aliaque ex 
Belgice editis versa. Nishiyama-G-61 

Hugo~:- The Illustrious Hugo Grotius of the law warre 
and peace with annotations. III. Parts. and 
memorials of the author's life and death. London. 
Printed by T. Warren, for William Lee, Andare to be 
soldat his Shop, at the signe of the Turks-head in 
Fleet-street. :MDCLIV.(1654). LXXVI+660+92 p. M 12-G-4 

Annales et histoiae de rebus belgicis. Amstelaedami. 
Ex Typographejo Ioannis Blaev. MDCLVIII(1658). Cum 
Privilegiis S. C. .Majestatis; and Ordd. Belgica 
Foederstat. nec non Roll. West-Frisiaque per annos 
quindecim. XI V+812+34 p. 13.5x8 cm. Nishiyama-G-26 

Jus belli et pacis, ad illustrissimum baronems 
boineburgium commentatio Jo. Henrici Boecleri. 
Argentorati, Impenfis Simonis Paulli Bibliop. 
MDCLXIII.(1663). 37+3ll+XVI+349+99+9+48+XI V+825 p. 
lîxll cm. M 12-G-19 

De jure belli ac pacis libri tres. In quibus jus 
naturae and gentium, item juris publici praecipua 
explicantur. edition nouissima cum annotatis auctoris, 
ex postrema ejus ante obitum cura. Accesserunt annotata 
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Grotius, 

" 

" 

" 
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Hugo:- De jure belli ... 
in Epistolam Pauli ad Philemonem, dissertatio de Mari Libero 
and Libellus singularis de Aequitate, Indulgentia and 
Facilitate, quem Nicolaus Blancardus Belga Leidensis 
è codice Autoris descripsit and Vulgauit. Nec non Joann. 
Frid. Gronovii V.C. Notae in totum opus de Jure Belli 
ac Pacis. Amstelaedami, Apus Janssonio Waesbergios. 
MDCLXXX.(1680). XX+680+31+10+216+104 p. 20.5xll.5 cm. 
M 12-G-41 

The most excellent Hugo Grotius his three books treating 
of the rights of war and peace. In the first is handled, 
whether any war be just. In the second is shewed, the 
causes of war, both just and unjust. In the third is 
declared, what in war is lawful; that is, unpunishable. 
With the annotations digested into the body of every 
chapter. Translated into English by William Evats, B.D, 
London. Printed by M. W. for Thomas Basset. MDCLXXXII. 
(1682). XXI+7+572+29 p. 32.5x21 cm. M 12-G-26 

Epistolae quotquot reperiri potuerunt; In quibus praeter 
hactenus editas, plurimae Theologici, Iuridici, Philolo­
gici, Historici, and politici argumenti occurrunt. 
Amstelodami, Ex Typographia P. and I. Blaev, Et prestant 
Apud Wolfgang, Waasberge, Boom, à Someren and Gotethals. 
MDCLXXXVII.(1687). VI+977+2 p. 39x26 cm. 
(Hugonis Grotii: Reginae, Regnique sueciae Consiiiarii, 
and apud regem christianissimum Legati, &c.) M 12-G-42 

De jure belli ac pacis libri tres, In quibus jus naturae 
and gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
Cum annotatis auctoris, expostrema ejus ante obitum cura. 
·Accesserunt annotatain Epistolam Pauliad Philemonem, 
dissertatio de Marilibero, and facilitaite, quem Nicolaus 
Blancardus Belga-Leidensis, è codice auctoris descripsit 

and vulgauit. Nec non Joann. Frid. Gronovii V.C. 
notae in totum opus de Jure ac Pacis • .Amstelodami, 
Sumptibus Abrahami à Someren, :MDCLXXXIX. (1689). 
XXXIV+904+16+32+104. p. 20xl2.5 cm. M 12-G-28 

De jure belli ac pacis libri tres, In quibus jus naturae 
and gentium; item juris publici praecipua explicantur, 
cum commentariis Vulielmi Vander Muselen, Domini de 
Oudtbrouckhuysen; Canonici D. Mariae, Aggerum, quae 
inferiorem Leccae partem coërent, praefecti, &c. 
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Grotius, 

" 

" 

" 

Hugo. [Grotii, Hugonis.]:- De jure belli ac pacis ... 
Accedunt et authoris annotata, expostremaejus ante obitum. 
cura Nec non Joann. Frid. Gronovii V.C. Notae in totum 
opus. Ultrajecti, Prostant apud Gulielmum vand Water 
Bibliopol. MDCXCVI.(1696).-MDCCIII.(1703). 33.5x21.5cm. 
Tom. l-3. 3 v. 
Tom. 1: XV+74+307+57+27 p. 1696. 
Tom. 2: IIX+792+115+41 p. 1700. 
Tom. 3: IV+288+62+28 p. 1703. M 12-G-43 

De Jure belli ac pacis libri tres, in quibus jus naturae 
et gentium., item juris publici praecipua explicantur 
Cum annotatis autoris ex postrema ejus ante obitum ' 
cura: Accesserunt excerpta annotationum variorum 
Vi~rorum insignium in totum opus, edente Joh. Christoph 
Becmano. Editio secunda correctior. Cum Privilegio 
S. Reiae Majest. Polon. and Electoris Saxonici. 
Francofurti ad Viadrum, Impensis Jeremlae Schrey and 
Joh. Christoph. Hartmann. imcrc.(1699). IIX+l326+116 p. 
20.5xl7.5 cm. M 12-G-5 

Vom Rechte des Krieges und des Friedens, darinnen Das 
Recht der Natur und der Volcker, wie auch die vornehmsten 
S~chen desjenigen Rechtes, welches von der Regierung 
eines Staates handelt erklaret und die Anmerckungen 
des Verfassers hinzugefüget werden. Aus dem Lateinischen 
ins Deutsche Übersetzet durch P. B. S. g. Schütz. 
Grafl. Reuss-Plauischen Rath, Lehn-Directorn und 
Hofmeistern. Nebst einer Vorrede Herrn Christian Thomasü. 
Konigl. Preussischen Rathes. und Professoris Juris 
Ordinarii aufder Universitat zu Halle. Leipzie. 1707. 
VI+l248+40 p. 2lx18 cm. M 12-G-6 

De jure belli ac pacis libri tres, In quibus jus naturae 
and gentium, item juris publici praecipua explicantur. 
Cum annotatis Auctoris, ex postrema ejus ante obitum 
cura. Accesserunt ejusdem dissertatio de Mari Libero 
and Libellus fingularis de Aequitate,indulgentia ' 
and facilitate, nec non Joann. Frid. Gronovii V. 'c. 
Notae in totum opus de Jure Belli ac Pacis. editio 
nouissima. In qua quid praestitum sit Typographorum 
ad Lectorem Praefatio ostendit. A.mstelaedami, Apud 
Janssonio-Waesbergios. MDCCXII.(1712). Cum Privilegiis. 
XXXIV+946+94 p. 19.5xl2.5 cm. M 12-G-7 
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Grotius, 

n 

" 

" 

" 

" 

Hugo. [Grotii, Hugonis]:- De jure belli ac pacis libri 
tres, In quibus jus naturae and gentium, item juris 
publici praecipua explicantur. Cum annotatis auctoris, 
ejusdemque dissertatione de Mari Libero, ac Libella 
fingulari de Aequitate, indulgentia, and Facilitate: Nec 
non Joann Frid. Gronovii V. C. Notis. in totum opus de 
Jure Belli ac Pacis,.Editionem omnium, quae hactenus 
prodierunt, emendatiffifilam, ac fidem priorum and optimarum 
recensuit; loca pleraque Auctorum laudatorum distinctiùs 
designavit, innumeros in illis errores sustulit aut 
indicavit; Notulas denique addidit. Joannes Barbeyrac, 
JC. and Publici privatique juris antecessor groninganus; 
Amstelaeda.mi; Ex Officina Wetsteniana. MDCCXX.(1720). 
Cum Privilegüs. XXXV+936+43+84p. 20xl3 cm. M 12-G-8 

" 
" 
" 

" 
" 

fi 

" 
.Arn.stelaedami; Apud Janssonio-Waesbergios. MDCCXX(l720}. 
Cum Privilegiis.:XXIV+XXXV+V+936+43+85 p. 20xl4 cm. 
Nishiyama-G-27 

" 
" 
" 

" 
fi 

" 
" 

Amstelaedami, Apud Janssoniow Aesbergios. MDCCXX.(1720). 
Cum Privilegiis. LXIV+936+43+83 p. 20xl3 cm. 
M 12-G-20 

Le droit de la guerre, et de la paix. Par Hugues Grotius. 
Nouvelle traduction, Par Jean Barbeyrac, Professeur en 
droit à Groningue, and Membre de la Societé Roiale des 
Sciences à Berlin. Avec les notes de l'Auteur même, 
qui n'avaient point encore paru en François; and de 
nouvelles notes du traducteur. Tom. 1-2. A Amsterdam. 
Chez Pierre de Coup. MDCC:XXIV.(1724). 2 v. 25.5x21 cm. 
Tom. 1: XLIII+518 p. Tom. 2: 521-1001+39 p. 
M 12-G-53 

Le droit de la guerre, et de la paix. Tom. 1. 
A Amsterdam, Chez Pierre de Coup. MDCCXXIV.(1724). 
Avec Privilege de nos Seigneurs les Etats de Rollands 
and de Westfrise. L+l001+38 p. 26.5x22 cm. M 12-G-10 

Le droit de la guerre et de la paix ...• Amsterdam, 
Pierre de Coup, M.DCCXXIX(l729). 2 v. front.(port.) 
26x20 cm. Tom. 1: xxxvii, 587 p.; Tom.2: 587 p. 
Nishiyama-G-29 _ 76 _ 



Grotius, 

" 

tf 

Hugo. [Grotii, Hugonis]:- De jure belli ac pacis libri tres, 
In quibus jus naturae and gèntiû.m, item juris publici 
praecipua explicantur. Cum annotatis auctoris, ejusdemque 
dissertatione de Mari Libero; Ac libella singulari de 
aequitate, indulgentia, and facilitate: Nec non 
Joann. Frido Gronovii V. C. Uotis Exaltera recensione 
Joannis Barbeyracii, FC. and Pu..hlici Privatique Furis 
Antecessoris Groningani: Cum Uotulis ejusdem nunc 
actioribus, pluriumque locorum, ex auctoribus 
quibusvis laudatorum, adcuratiori indicatione.Tom.1-2. 
Cum Privlegio S. Reg Maj. Polon. and Elect. Saxon. 
Amstelaedami, Sumptibus Gasparis Fritsch. MDCCXXXV. 
(1735). XXXIX+5+1040+43+83 p. 2lx14 cm. M 12-G-45 

The Rights of war and_peace, in three bookso Wherein 
are explained, The law of nature and nations, and the 
principal points relating to government. Written in 
Latin by the Learned Hugo Grotius, and translated into 
English. to which are added. all the large notes of 
Mr. J. Barbeyrac, Professor of law at Groningen, and 
member of the Royal Academy of Sciences at Berlin. 
London: Printed for W. Innys and R. Manby, J. and P. 
Knapton, D. Brown, T. Osborn. and E. Wicksteed. 
MDCCXXXVIII.(1738). XXXVI+816 p. 40x25 cm. M 12-G-25 

Sam.uelis L.B. de Cocceii, Summi Regni Borussici 
Cancellarii, Ministri status intimi, and Aquilae 
Borussicae equitis, Haereditarii in Wusseken, Repko, 
Kleist, Laas, cet. Introductio ad Henrici L.B. de 
Cocceii Grotium illustratum; continens dissertationes 
Prooemiales XII. In quibus principia Grotiana circa 
Jus naturae, per totum opus dispersa, ad justam 
methodum revocantur, mens Grotii, obscura faepius, ex 
ipso Grotio illustratur, and defectus circa ejus 
Principia notantur. Duodecima dissertatio exhibet 
auctoris Nouum systema. Justitiae naturalis and 
Romanae; in quo universum Jus Romanum nova methodo ad 
artem redigitur. Lausannae, Sumptibus Marci-Michaelis 
Bousquet, and Sociorum. MDCCLI.(1751). Cum privile­
gio sacrae caesareae Majestatis. XX+703 p. 26x21 cm. 
M 12- G-11 
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Grotius, 

n 

" 

" 

Hugo. (Grotii, Hugonis.]:- De jure belli ac pacis libri 
tres, cum annotatis auctoris, nec non J.F. Gronovii 
notis, and J. Barbeyracii animaduersionibus; Commentarii1 
insuper J.'.ocupletissimis Henr. L. B. De Cocceii Sacrae 
regiae majestati Borussicae quondam a consiliis secretio:d­
bus3 Sub Titulo Grotii Ilustrati antea editis, nunc ad 
calcem cujusque capitis adjectis: Insertis quoque obseru­
ationibus Samuelis L.B. de Cocceii, Henrici Filii, Regni 
Borussici Cancellarii, Ministri status intimi, and 
Aquile Borussicae Equi tis, Haeredi tarii in Wusseken,. 
Repko, Kleist, Laas, cet. Adduntur tandem ipsius Grotii 
dissertatio de Mari Libero, Ac libellus singularis de 
aequitate, indulgentia et facilitate. Tom. 1-4. 
Lausannae, Sumptibus Marci-Michaelis Bousquet, and Sociorun. 
MDCCLI-l4DCCLII.(1751-1752 ). 4 v. 25.5x21 cm. 
Tom. 1: LXIII+l04+396 p. Tom. 2: 731 p. 1751. 
Tom. 3: 6?9 p. 1752. Tom. 4: 638 p. 1752. 
M 12-G-ll 

Vie de Grotius, avec l'histoire de ses ouvrages. et des 
négociations auxquelles il fut employé: Par Mr. de 
Burigny. Avec de nouvelles Remarques. Tom. 1-2. 
Amsterdam, Chez Marc Michel Rey. MDCCLIV.(1754). 
x+287+: 296 p. l 7xl2 cm. M 12-G-52 

Leben des Grotius, nebst der Historie seiner Schriften und 
der Staatsgeschaffte welche er geführet hat; durch Herrn 
von Buriguy beschrieben, mit neuen Anmerkungen. Aus dem 
Franz0sischen Übersetzet. Leipzig, In Lankischens 
Handlung. 1755. XII+568+XII+52+376+12+VI+l60+32 p. 
17.5xll.5 cm. M 12-G-51 

[Grotii, HugonisJ:- De jure belli ac pacis libri tres, 
Cum annotatis auctoris, nec non J.F. Gronovii notis, 
and J. Barbevracii animaduersionibus; commentariis 
insuper locupletissimis Henr. L. B. de Cocceii, Sacrae 
regiae majestati borussicae quondam a consiliis secre­
tioribus, sub titulo Grotii illustrati antea editms, nunc 
ad calcem cujusque capitis adjectis: Insertis quoque 
observationibus Samuelis L.B. de Cocceii Henrici Filii, 
Regni borussici Cancellarii, Ministri status intimi, 
and Aquilae Borussicae Equilis, Haereditarii in Wusseken, 
Repko, Kleist, Laas, cet. Addunt~r tandem.ipsius_Gr~tii, 
dissertatio de mari libero, Ac Libellus s1ngular1s ae 
aequitate, indulgentia et facilitate. Cum quibusdam 
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Grotius, Hugo. [Grotii, Hugonis.]:- notis criticis. Tom. 1-4. 

" 

Lausannae. Sumptibus Marci-Michaelis Bousquet, and 
Sociorum. MDCCLVIII-MDCCLIX. (1758-1759). 4 v. 
27x21.5 cm. Tom. 1: LIV+l04+416 P~ 
Tom. 2: 743 p. l75B. Tom. 3: 669 p. 1759. 
Tom. 4: 637 p. 1759. M 12-G-12 

De iure belli ac pacis libri tres. Cum adnotationibus 
selectis Ioann. Frid. Gronovii, and auctioribus 
Ioannis Barbeyracii. Accedit H. Grotii. Dissertatio 
de Mari Libero; Et Libellus singularis De aequitate, 
indulgentia, and facilitate. Edidit atque praefatus 
est Heinardus Tydeman. Tom. 1-2 in 1 vol. 
XLII+6+43+32+1034 p. 21.5xl4 cm. MDCCLXXII~(1773). 
M 12-G-13 

Guasco, Octavien de:- De l'usage des statues chez les anciens; 
essai historique. Bruxelles, J. L. de Boubers, 1768. 
504 p. illus. 27 cm. Kokmsai-G-6 

Guenois, Pierre:- La Nouvelle et derniere conference des 
ordonnances et edicts royaux; Distribuee en XII. 
libres a limitation et selon l'ordre and disposition du 
code de l'empereur Iustinian. Par M. Pierre Guenois 
conseiller et lievtenant particulier au siege and 
Ressort d'Yossudun en Berry. Amplifiee par M. L. 
Charondas, N. Frerort, Gabriel Michel, Math. de la 
Faye, and L. Bouchel Aduocats en Parlement. et de 
nouveau au5"1D.entee de tous les edicts, ordonnances et 
reiglemens qui ont esté faicts depgis: ensemble 
d'un grand nombre d'arrests, tant du conseil Friué, 
que des cours sogueraines, and de plusieurs 
Obseruations rematquables and necessaires avec les 
chronologies des ordonnances and edicts fuiuant 
l'ordre des années, et trbles fort amples des 
Matieres, Tiltres and Rubriques. Par Iean Thaumas 
aduocat en parlement. Tom. 1-2. A Paris. Chez 
Nicolas B~on, ruë S. Iacques, à l'Enseigne de S. 
Claude and de l'Homme Sauuage. MDCXXVII.(1627). 
Avec privilege du Roy. 47x25.5 cm. 2 v. 
Tom. 1: XIV+lll4 p. Tom. 2: 656+ 193 p. K 56-G-2 

Günderrode, Wilhelm v.:- Sa.mmtliche Werke aus dem teutschen 
Staats- und Privat-Rechte, der Geschichte und 
Münzwissen:3chaft, mit neuen Abhandlungen und vielen 
Zusatzen; hrsg. v. Ernst Ludwig Posselt. Bd.1-2. 
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Gfuiderrode, Wilhelm v.:- Sammtliche Werke aus dem .•. 
Lpz. 1787-1788. 2lxl3 cm. Bd. 1: xxxii 516 p. 
Bd. 2: viii 616 p. K 38-G-l 

Gundling, Nicolaus Hieronymus:- Jus naturae ac gentium connexa 
ratione novaque methodo elaboratum et a praesumtis 
opinionibus aliisque ineptiis vacuum. Editio 3. Auctior 
et emendatior. Halae Magdeburgicae, Prost. in offic. Libr. 
Rengeriana, MDCCXXXVI(l736). (30), 446, (82) p. 18 cm. 
Nishiyama-G-60 

Guyne, François:- Traittez de la representation, du double lien, 
et . , de la regle paterna paternis, materna ma ternis. 
Par rapport à toutes les coutumes de France. Par M. 
François Guyné. Avocat au parlement. A Paris, De 
l'imprimerie de Simon Langlois, ruë S. Etienne des Grecs, 
au bon Pasteur. MDCXCVI1Io(l698).Avec approbation, and 
Privilege du Roy. VI+348 p. 26x20 cm. N 64-G-5 

H 

Haberlin, Karl Friedrich:- Handbuch des Deutschen Staatsrechts nach 
dem System des Herrn Geheimen Justizrath Pütter. zum 
gemeinnützigen Gebrauch der gebildetern Stande in 
Deutschland, mit RÜcksicht auf die neuesten merkwÜrdigsten 
Ereignisse bearbeitet von dem Hofrath und Professor 
Haberlin zu Hetmstedt. Suum cuique. Bd. 1-3. Neue Aufl. 
Frankfurt und Leipzig, 1794-1797. 3 v. 20xl3 cm. 
Bd. 1: xiv+600 S. Bd. 2: XI+570 S. Bd.3: VIII+688 S. 

D 84-H-ll 

Hagemann, Theodor:- Beytrage zum Braunschweig-Lüneburgischen 
Lehnrechte. hrsg. von D. Theodor Hagemann. .:Konigl. 
Grossbritanischen und Churführstl. Braunschweig­
Lüneburgischen Hof- und Canzley. Rathe. Helmstâdt, bey 
Carl Gottfried Fleckeisen 1791. S. 12+174. K 42-H-2 

Hagemann, Theodor:- Das Zellesche Stadtrecht. Von neuem hrsg. 
und durchgehends mit erlauternden practischen Anmerkungen 
vegleitet vom Ober-Appellationsrath Theodor Hggemann zu 
Zelle. Hannover, im Verlage der Gebrüber Han. 1800. 
xiii, 286 p. 19.5 cm. K 42-H-3 
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Hagemeister-, Emanuel Friedrich:- Versuch einer Einleitung in das 
Meklenburgsche Staatsrecht, von D. Emanuel Friedrich 
Hagemeister. Rostock und Leipzig, 1793. in der 
Koppenschen Buchhandlung. s. XIV+382. K 42-H-4 

Hale, Matthew: - The history of the connnon law of England. 
Divided into Twelve chapters. by Sir Matthew Hale, 
Kt. late Lord Chief Justice of the Court of King 1 s Bench. 
The 2 ed. Corrected. London: Printed for John Walthoe 
in the Middle-Temple-Colysters, and John Walthe Fuhr. 
against the Royal Exchange in Cornhill. 17160 
III+26l+ll+XIV+l48+28 p. 19.5xl3 cm. K 68-H-l 

Handbuch der chursachsischen Gesetze. Bd. 3-4. in 1 vol. 

Hasen, 

Zeitz, 1804. bey Wilhelm Webel. IV+517+137+128 p. 
20. 5xl4 cm. N 02-H-4 

Henrico Rogero:- Processus judiciatius prouinciarum 
Brunsuicoluneburgicarum, in quo consonantia et diss­
onantia tam juris communis et prouincialis quam 
judiciorum, juriumque differentiae cum applicatione 
practica ostenduntur, omnibus iis, qui in foris sive 
judicando sive patrocinando uersantur, scitu maxime 
necessaria, autore Henrico Rogero Hasen, Jcto, 
Serenissimi ducis brunsuic. et lunes. consiliario. 
Brunsuigae MDCCXXXII.(1732). Sumptibus autoris. 
p. 10+3Ü8. 22x18. 5 cm. K 42-H-7 

Haubold, Christian Gottlieb: - Lehrbuch des Koniglich-. 
Sachsischen Privatrechts. von D. Christian Gottlieb 
Haubold, Oberhofgerichtsrath und , ordentlichem 
Professor des vaterlandischen Rechts auf der Univer. -
sitat Leipzig, Ritter des Konigl. Gachsischen Civil­
Verdienst-Ordens. Leipzig, in der Hahnischen Verlags-
handlung. 1820. XXVI+610 p. 20.5x13 cm. N 02-H-5 

Heineccius, Johann Gottlieb. [Heineccii, Io. Gottl.]:-
Elementa iuris natiurae et gentium, commoda auditori­
bus methodo adornata. Halae, Impensis Orphanoot­
rophei. MDCCXXXVIII.(1738). XVI+576+ 23 p. 
20. 5xl3. 5 cm. M 12-H-l 

" Elementa iuris naturae et gentium, commoda audi­
toribus methodo adornata. 4. ed. Cum privilegiis Reg. 
Folon. et Boruss. elect. sax. et Brand. Halae, 
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Heineccius, Johann Gottlieb. [Heineccii, Io. Gottl]:- Elementa ..• 
Impensis Orphanotrophei, MDCCLVIII.(1758). XVI+4+576 
+23 p. 20xl3 cm. M 12-H-2 

Heineccius, Johann Gottlieb. (Heineccii}:- Elementa juris naturae 
et gentium. Commanda anditoribus methodo adornat~. 
Editio caeteris I~alicis, Longe auetior and castigatior. 
Venetiis, MDCCCII (1802). Ex Tupographia Balleoniana. 
p. 540. 16xl0 cm. B lO-H-3 

Heineccius, Johann Gottlieb. [Heineccii, Jo. Gottlieb}:­
Jurisconsulti quondam celebertimi, Recitationes in 
elementa juris civilis ~ecundum ordinem institutionum. 
Accesserunt, Opera et cura A. M. J. J. Dupin, In Scholis 
et Curiis Parisiensibus Doctoris et Advocati, necnon inter 
Ionenses Academicos adlecti; Notae et Observationee ... 

Heinke, 

Pars 1-2. Etypis Crapelet. Parisiis, Apud B. Warée patrium,~ 
Bibliopolam, viduae Dufresne successorem, Palatio 
Justitiae. MDCCCX.(1810). Tom. 1: XVIII+459. 
Tom. 2: 473. 2 v. K 24-H-3 

Joseph Prokop Freyberrn von:- Handbuch des Nieder-Oeste­
rreichischen Lehenrechtes. Theil 1-2. Wien, in Commission 
bey B. Ph. Bauer. 1812. 2 v. 21 cm. 
Theil 1: Enthalt: Das gemeine, in Nieder-Oesterreich 
Übliche Lehenrecht. xxiv, 396 p. 

Theil 2: Welcher von den landesfürstlichen Lehen ins­
besondere handelt, und eine vollstandige Sammlung der 
für eder-Oesterreich. xii, 340 p. K 45-H-4 

[Helvetius, Clagde Adrien.]:- De l'Esprit ..•• Unde animi constet 
natura videndum, Qua fiant rations and qua vi quaeque 
gerantur In terris. Lucret. De rerum na~ura~ Lib. I. 
A Paris, Chez Durand, Libraire, rue du foin. I\filCCLVI1I. 
(1758) Avec approbation et privilege du roi. p. XXII+643. 
26.5x21 cm. J 00-H-37 

Helvetius Claude Adrien:- Oeuvres complet· de M. Helvétius. 
' ., ·t d Nouv. ed., corrigée and augmentes sur les manuscri s e 
1 1 auteur, avec sa vie and son . portrait. Londres, 
MDCCLXXXI(1781). 5 v. front(port.) 20 cm. 
Tom. 1-2. De l'esprit. 2 v. cxv, 281; 448 p. 
Tom. 3-5. De l'homme, de ses facultés intellectuelles 
et de son éducation; ouvrage posthume. 3 v. 384; viii, 

398; 4o·7 p. Ni°shiyama-H-34 
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Herder, Johann Gottfried. von:­
K. W. Ettinger, 1787. 

Gott; e1n1ge Gesprache. 
252 p. 16x10 cm. 

Gotha, 
J 78-H-32 

" 

" 

Vom Erloser der Menschen; nach unsern drei ersten 
Evangelien. Riga, J.F. Hartknoch, 1796. 304 p. 
l 7xl0. 5 cm. J 78-H-31 

Von Religion, Lehrmeinungen und Gebrauchen. Leipzig, 
J.F. Hartknoch, 1798. 320 p. 17x10 cm. (Christlibhe 
Schriften, 5) J 78-H-33 

Hericourt, Louis de: - Les loix ecclesiastiques de France dans 
leur o=dre naturel, et une analyse des livres du droit 
canonique conferez avec les usages de l'eglise galli­
cane. Nouvelle edition, revue, oorrige'e et augmente'e. 
Par M. Louis de Hericourt, Avocat au Parle~ent. 
A Paris, Chez Denys Mariette, rue Saint Jacques, 
au coin de la rue des Noyers, à l'Ecu de Venise, and 
à Saint Augustin. MDCCXXX(l730). Avec approbations 
et privilege de sa :majeste. p. XXVIII+400+290+160+56. 
39.5:x:28 cm. H 20-H-2 

Dess Hertzo~humbs Würtemberg ernewert gemein Land-Rechto Mit 
Fürstl. Freyheit nicht nachzudrucken. In Stuttgart 
gedruckt und verlegt. Durch Joh. Weyrich RossliL, Fürstl. 
Würtembergischen der Buchdrucken. 1680. S. 54+539. 
13. 5x8 cm. K 42-H-10 

Dess Hertzogthumbs Würtemberg Erneüert gemein Land-Recht. Mit 
Fürstl. Freyheit nicht nachzudrucken. Christoph 
Jacob Gaugleff, Scuccgarc, Gedruckt und verlegt durch 
Christian Gottlieb Rësslin / Fürstl. Mürtem, Hof- und 
Cantzl. Bucht. 1698. 535, 372 p. 13 cm. K 42-H-ll 

Des Herzogthumbs Württemberg ernewert Gemein Landtrecht. Neue 
Auflage. Mit eine:m Titelkaupfer und einer grossen 
genealogischen Tabelle, den Extract des IV. Theils 
dieses Werkes betreffend, Auf Allerdëchste Weisung, 
nach der Ausgabe in Folio, vom Jahre 1610, Seitenge­
leich und unter Beidehaltung der alten Sprache und 
Orthographie, ohne die mindeste Veranderung, jedoch mit 
besandiger Rücksicht auf die durch Hrn. Staatsrath von 
Weisser und Consulent Griesinger bemerkten der 
Originalusga.be, abgedruckt.Stuttgart, 1814. L. 541 p. 
21. 5 cm. K 42-H-13 
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Des Hertzogthümbs Württemberg Ernewert Gemein Landtrecht. ( Consilio 
et constantia) Getrückht züe Tuwingendürch Philus 
Grüuuenbach in verlegüng Melchior Breidners Cum Priuileg. 
Ilsustriss: Duc: Wirt. ad annos Duodectm. MDCVIIII.(1609). 
S. 40+534+8+CIII+4. 30xl9 cm. , 
Including ••• Des Fürstenthumbs Wüntemperghieuor auszgangne 
und jetzo widerumb von newem gebesserte und gemehrte 
Hoffgerichts Ordnung: Wiea künfftiglich in den Handeln, 
sodaranerwahssen gehalten werden solle. 1587. K 42-H-17 

(An) Herzog-Augustum Churfürsten zu Sahhssen. n.p. 1555. 
34.5x20.5 cm. K 45-H-5 

Herzoglich-Sachsen-Gothaische vermehrte und verbesserte Gerichts-
und Process-Ordnung, welche auf Befehl des Durchlauchtigsten 
Herzogs und Herrn, Herrn Ernst des Zweyten, Herzogs zu 
Sachsen, JÜlich, Cleve und Berg, auch Engern und West­
phalen, Landgrafens in Thüringen, Markgrafens zu Meissen, 
gefùrsteten Grafens zu Henneberg, Grafens zu der Mark 
und Ravensberg, Hernn zu Ravenstein und Tonna u.u. 
verfasset, und in dem Herzogthum. Sachsen-Gotha zur allge­
meinen Nachachtung bekannt gemacht worden. Im Jahr 
1776. Gotha, im Verlag Joh. Christ. S.12+503+60+47+26. 
23xl9.5 cm. K 42-H-12 

Hessen, Ludwig Ernst Wilhelm:- Juristische Anmerkungen Über e1n1ge 
Artikel des gothaischen Stadtrechts, nebst verschiedenen 
dazu gehorigen Beylagen. Gotha, 1770. 8°. 21.5xl7 cm. 
190 p. K 42-H-14 

Hessische:- Grossherzoglich Hessische: Darmstadt. 
1: Hochfürstlich- Hessen-Darmsta.dtische Feuerordnung. 

1767. S. 16. 26x22 cm. 
2: Brandasserurations-Ordnung. Darmstadt. 
s.28. 3ox19.5 cm. 

3: Medicinal-Ordnung. 1822. S. 36+23+7+8+4. 25x20.5 cm. 
4: Regierung der Proving Starkenbur an saamtliche 
Landra.the der Provinz. S. 15+26+4. X. April 1824. 

5: Regierung der Proving Starkenburg an sammtliche 
Landrât the der Proving. S. 6. XXVIII_. 18. Juni 1825 .. 
25x21 cm. 

6: Anleitung für die Grossherzogl. Hessischen 
Bürgerm.eister und Beygeord.neten in d~n Provinzen 
Starkenburg und Oberhessen zur Versehung ihres Dienstes. 
bearb. von Carl Ernst August Rinck Freyherrn von 
Starck. Darmstadt 1827. S0VI+161~ 26x20.5 cm. 
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Hessische: Grossherzoglich Hessischeo oo• 
7: negierung der Proving Starkenburg.o. XXXVIII. 

27. Sep. 1827. S.8. 26x21 cm. 
8: ditto. III. 31.Jan.1828. S. 8. 
9: Hof-Gericht der Proving Starkenburg .•• Nr.20. 

11. August 1828. S. 2. 
10: Katholische Kirchen- und Schulrath an die 

Grosherzoglichen Decane der drei Provinzen. IV.6. 
Julius 1832. S. 60 

11: Ministerium des Innern und der Justiz ... 
44-49, 5. 26.Jun.1833. s.26. 

12: Administrativ-Justiz-Hof. V.17. Feb. 1834.s.5. 
13: Administrativ-Justiz-Hof. VII. 9. Nov.1836.S.l. 
14: <litto. VIII. 28. No.1843. S.2. 
15: ditto. ·17. 9. Mai 1844. S. 2. 
16: ditto. X. 24.Dec.1844. 
17: Ministerium des Innern und der Justiz. 16. 

22.Aug.1845. S.2. 
18: ditto. 30. 27.Oct.1846. S.l. 
19: Administrativ-Justiz-Hof. ·XI. 6. Jan.1847.s.2. 

. 20: Instruction füç die Grossherzoglich Hess. 
Bürgermeisier, die Verpflegung armer Waisen betr. 
No.III. 26. April 1843. S.10. 

21: ditto. 30. Juni 1824. S. 31+15. 
22: Anleitung zur Vornahme der nach Art. 53. 

der Verfassungs-Urkunde erforderlichen Wahlen land­
ischer Abgeordneten. 1822. S. 7. 

23: Polizeiliche Verordnungen. vom 9. Feb. u. 14. 
Sep. 1811. S. 4. 35x21.5 cm. 

24: Alphabetisches Register. der. Jahr. 1806, 1821, 
1824-1827 und 1830. 2 Bde. 

Verordnungen und Verfügunge. hrsg. von Leopold von 
Zangen, und Karl Hofmann. S. (1923) 231. (1821, 1824 
-1827 und 1830.) S. io2. K 42-H-15 

Hildebrandi, Henrici:- Dissertatio juridica de diuversitate 
lapidum finalium eorumque jure von Unterschied 
der Grentz- und Marck- Steine und deren Befugnüs, sub 
masnifici uniu. rectoris. Dn. Henrici Hilder-
brandi, Jcti, Reip. Noric. Consiliar. et pand. prof. 
publ. patroni ac praeceptoris sui omni honoris cultu 
procesquendi, praesidio, ad d. Jun. MDCCX. ventil­
anda a Hristophoro Adamo Rindero. Iforimb. Al torfii. 
recusa impensis Stephani Graebneri. MDCCXXXXI. ( 1 741) . 
p. 44. 19x16 cm. K 45-H-l 
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Hirzel, Melchior:- Bruchstücke und Beschreibung von der Verur­
theilung des Alt-Administrator Heinrich Haberling, von 
Knonau, welcher als Staatsverbrecher und AnfÜhrer des 
bewassneten Aufstandes im Kanton Zürich angeklagt, und 
durch das von dem zu Zürich versammelten, infolge der 
Protlamation Sr. Ercellenz des HHrrn, Land-.Ammanns der 
Schweiz, Herrn Rudolf von Mattenwyl, von Bern, vom 7ten 
Aprill organisterten Kriegsgericht dahin verurtheilt 
worden; nebst einigen Umstanden aus desselben Leben 
und den letzten .•. Aarau, gedruckt Friedrich Jakob Bek, 
180~. 48 p. 19 cm. F 60-H-10 

Historie der Gravelike Regeering in Rolland. Beschreven door V. H. 
Waer by isgevoegd de Oorsprong der Nederlandse Troublen, 
Wel eer beschreven door Viglius Zuichemus ab Ayta, 
En nu eerst in't licht gebracht door V. H. t'Amsterdam, 
Voor Abraham de Wees, Boeckverkooper op de Gelderse-Kay. 
1662. XVIII+267+264+267+5p. 14x8.5 cm. K 80-H-4 

Histoire des revolutions, arrivées dans le Après la conversion de 
constantin jusqu'a la chute de l'empire d'occident . 
Par M. D. P. 2. ed. A Haerlem, Chez C. Plaat, 
Imprimeur Libraire. 1793. XIII+670 p. 22xl4.5 cm. 
L 00-H-6 

Histoire des rvvolutions de genes, Depuis son établissement jusqu·' à 
la conclusion de la paix de 1748.· Tom. 1-3. A Paris, 
quai des Augustins, Près le pont Saint Michel. Chez Nyom 
Fils, à l'Occasion.Robustel, à la Reine des Reines. 
MDCCL.(1750). Avec approbation and privilege du Roi. 
3 v. 17xl0.5 cm. Tom. 1: XXXIV+384 p. 
Tom. 2: VII+390+4 p. 3: ~V+311+89 p. S 04-H-14 

Histoire des révolutions et de la discipline du Barreau Français, 
Notamment de Celui du parlement de France-Comté, considéré. 
Sous ses rapports de droit politique, d'ordre moral et 
de bien public. MDCCLXXXIV.(1784). VII+l44 p. 
21. 5xl3. 5 cm. L 50-H--7 

Hobbes, Thomas:- Elemens philosophi~ues du citoyen. Traicté politi-
. que, où Les fondemens de la société civile sont des­
couverts par Thomas Hobbes, et traduicts en français 
par un de ses a.mis [S. Sorbière] . Amsterdam, Jean Blaev, 
M DC XLIX :(.1649) • [ 56] , 24€, 144, [16 ]p. front. 
illus(port.) 15xl0 cm. Nishiyama-H-36 
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Hobbes, Thomas:- Elementa philosophica de Cive. Auctore Thom. 
Hobbes. Amsteroda.mi, Ludoricum Elzevirium, Anno 16470 
(40), 408 p. illus. (port.) 13x8 cm. Histdyama-H-37 

Eines Hoch- Edel und Hochweisen Raths Dess Heil. Rom. Reichs­
Stadt Augspurg Pfand- und Leyh-Hauss-Ordnung. Publi­
ciert den 8 April. Anno 1732. . Allda gedruck bey 
Johann Michael Labhart, Hoch-Fürstl. Bischoffl. und 
Stadt-Buchdrucker, auf Unser Lieben Frauen Thor. 
Wiederuin aufgelegt und gedruckt bey Andreas Brinhausser, 
Stadt-Buchdr. 1753. S. 23. 2"0xl6.5 cm. K 31-H-3 

Hobbes, Thomas:- Elementa philosophica de cive. Auctore Thom. 
Hobbes Malmesburiensi. Editio nova accuratior. Juxta 
exemplar Amsterodami Apud Henr. and Viduam Th. Boom. 
A.MDCCXLII.(1742). p. 62+619. 15x9.5 cm~ J 00-H-9 

Hoffbauer, Johann Christoph:- Naturrecht aus dem Begriffe des 
Rechts entwichelt. Halle, Hemmerde und Schwetschke, 

" 

Holbach, 

[ " 

1793. [20], 334, [8] p. 17 cm. Nishiyama-H-30 

Naturrecht aus dem Begriffe des Rechts entwiekelte. von 
Johann Christoph Hoffbauer, Professor der Philosophie. 
2. verbesserte und vermehrte Aufl. Halle bey Hemmerde 
und Gehwetschke. 1798. p. 379. 17.5x11.5 cm. B 10-H-2 

Paul-Henri-Dietrich. Baron d':- fthocratie ou le gouverne­
ment fondé sur la morale. Constitui.t bonos mores 
civitati princeps. Seneca de Clementiâ lib. Io 
A Amsterdam, Chez Marc-Michel Rey. MDCCLXXVI(1776). 
IIX+293+2 p. 2lxl3 cm. Z 10-H-2 

]:- Systême social. Ou 
principes naturels de la morale et de la politique. 
Avec und examen de l'influence du gouvernement sur les 
Moeurs. Discenda virtus est; ars est bonum fieri; 
erras si existimas vitia nobiscum nasci; supervenerunt, 
ingesta sunt. Senec. Epist. 124. Tom. 1-3. in l vol. 
Londres. MDCCLXXIII.(1773). 19.5xl3 cm. 
Tom. 1: p.213. Tom.2: 174. Tom.3: 166. J OO-H-27 

Rommel, Karl Ferdinand. [Hommelii, Caroli Ferdinandi ]:­
Palingenesia librorum iuris ueterum. Siue Pandectarum 
loca integra ad molum indicis Labitti et Wielingi 
oculis exposita et ab Exemplari TaUEellii Florentino. 
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Hommel, Karl Ferdinand.:- Palingenesia librorum iuris •.• 
Accuratissime Descripta. Tom. 1-3. Lipsiae, Impensis 
Theophili Georgi. MDCCL:XVII.(1767)-MDCCLXVIII.(1768). 
3 v. 22.5xl4 cm. Tom. 1: p.XX+619. Tom.2: 549. 
Tom. 3: 622 . K 18-H-2 

Hopfner, Ludwig Julius Friedrich:- Naturrecht des einzelnen Menschen, 
der Gesellschaften und der Volker. 6. rechtmassige und 
verbesserte Aufl. Giessen 1795, bey Johann Christian 
Krieger. p. 314+XX. 17.5xll cm. B 10-H-l 

Hetman, François. [Hotomani, Franciscil:- Iurisconsulti celeberrimi, 
F.rancogallia: Nunc quartùm ab auctore recognita, and 
preter alias accessiones, sex nouis capitibus aucta. 
Francofurdi, Apud heredes Andreae Wecheli. MDLXXXVI. 
(1586). p. 14+229+9. 17xll cm. J 75-H-2 

Hoüard, David:- Anciennes loix des François, conservées dans les 
coutumes anglaises, recueillies par littleton; Avec des 
observations historiques and critiques, où l'on fait voir 
que les coutumes and les usages suivis anciennement en 
Normandie, sont les mêmes que ceux qui étaient en vigueur 
dans toute la France sous les deux premieres Races de nos 
Rois. Ouvrage également utile pour l'étude de notre 
ancienne histoire and pour l'intelligence du Droit Coutu­
mier de chaque Province. Par M. David Hoüard, Avocat au 
parlement de Normandie, and conseiller-Echevin de la Ville 
de Dieppe. Tom. 1-2. A Roune, De l'Imprimerie de Richard 
Lallemant, Imprimeur du Roi, près la Rougemare. MDCCLXVI. 
Avec approbàtion et privilege du Roi. 2 v. 26x21 cm. 
Tom. 1: XLVIII+771 p. Tom.2: II+495 p. K 69-H-l 

Howard, John:- Etat des prisons, des hàpitaux et des maisons de 
force. Par John Howard. traduit de langlois. 
Tom.1-2. A Paris, Chez Lagrange, Libraire, rue S. Honoré, 
vis-à-vis le Palais Royal. 1788. 2 v. 2lxl4.5 cm. 
Tom. 1: 396 p. Tom.2: 458+5 p. S 04-H-10 

HÜbner, Martin:- De la Saisie des bâtimens neutres, ou Du Droit 
qu'ont les nations belligérantes d'arrêter les navires des 
peuples amis •.. La Haye, MDCCLIX.(1759). 2 v. 17xl0 cm. 
Tom. 1: (10), xl, 266 p.; Tom.2: xv, 311 p. 
Nishiyama-H-38 
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Huet, [Pierre-Daniel]:- Histoire du coillIIll?rce et de la navigation des 
ancienso Par Mo Huet, ancien Evêque d'Avranches, sous­
Précepteur de feu Mgr. Le Dauphin, l'un des Quarante 
de l'Académie Françoise. A Lyon, Chez Benoit Duplain, 
Libraire, granderue Merciere, à L'Aigle. MDCCLXIIIo 
{1763). p. XXIV+496 · 20.5xl3 cmo K 02-H-2 

Hufeland, Gottlieb:- Lehrbuch des in den deutschen Landern gelten­
den gemeinen oder subsidiarischen Civilrechts. von 
Do Gottlieb Hufeland. Bdol-2o Giesen: bey Tasché et 
MÜller. 1808, 1814. 2 v. 20.5.x13 Cfilo 
Bd. 1: XX+360 p. 1808. Bd.2: XXXII+639 p. 1814. 
N 02-H-9 

Hume, David:- The history of England, from the invasion of Juliss 
Caesar to the Revolution in 1688. New ed. Basil, 
printed by J.J. Tourneisen: Paris, sold by 
Pissot, MDCCLXXXIX{1789). 8 v. in 4. 22 cm. 
Nishiyama-H-21 

Hume, David:- Politische Versuchte. Von neuem aus dem 
Englischen Übersetzt. Mit einer Zugabe des Ueber~ 
setzers. Konigsberg, bey Friedrich Nicolovins. 1800. 
viii, 490 p. 16.5 cm. J 70-H-2 

Hutteau,.:- Des Concordats de 1517, entre François I. et Léon 
X. et de 1817, entre S. M. Louis XVIII et S. S Pie VII; 
Par M. Hutteau l'Ainé, Avocat an Parlement de Paris, 
et ancien Magistrat. A Paris, Aez Plancher, éditeur 
du manuel des Braves, rue Poupée, No.7. 1817. 
94+64+42+79+72+48 p. 20xl3.5 cm. M 32-H-3 

I 

Ih1n, Christoph Friedrich:- Einige Betrachtungen bei Gelegenheit 
der erneuerten Verfassung der frœien Stadt Frankfurt, 
von deren Bürger Christoph Friedrich, Ihmo Frankfurt 
a. M. 1814, bei Johann Friedrich:·wenner. iv, 46 p. 
18 cm. K 42-I-l 

Ihrer Chur-Fürstl. Durchlaucht zu Sachssen, A. A. Allgemeine 
Vormundschafts-Ordnung. Ergangen de Data Dressden, am 
10 Octbr. 17820 Mit Chur-Fürstl. Sachss. gnadigstem 
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Ihrer Chur-Fürstl. Durchlaucht zu o •. 
Privilegio gedruckt und zu sinden in der Chur-Fürstlo 
Hofbuchdruckerey. 120+70 p. 22x18 cm. N 52-I-l 

Ihrer Chur-Fürstl. Durchlaucht. zu Sachssen, allgemeine Vormund­
schafts-Ordnung für das Marggrafthum Ober-Lausitz; 
Ergangen sub data Dressden, am 13. Martii 1790. 
Budssin, 1790. 80. 119+95 p. 20.5x18 cm. K 42-I-2 

Ihrer Konigl. Maj. in Vohien und Churfürstl. Durchl. zu. Sachssen 
u. u. Post-Ordnung. Mit Kënigl. Pohlnischer und Churft. 
Sachss. allergnadigsten Freyheit. Dresden. zu sinden 
bey Johann Jacob Wincklern. Buchhandlern. Anno 1712. 
s. 56+48+38. 32.5x20.5 cm. 
Including ... Verordnung und Anweisung für samtliche bey 
dett Kaiserl. Reichs ordninaire fahrenden Posten 
angestellte Expeditores und Officialen, nebst einem 
Anhang für samtliche Posthaltere, Conducteurs und Packer. 

1783. K 42-I-3 

Imbert, Jean:- La practique iudiciaire, tant civile que criminelle, 
receue et obseruee par tout le Royaume de France: Com­
posee par M. Iean Imbert Lieutenant criminel au siege 
Royal de Fontenay le Comte: Illustree et Enrichie de 
Plusieurs. doctes commentaires, interpretations and 
annotations, extraictes tant du mesme autheur, que des 
docteurs and practiciens, tant anciens que modernes. 
Edicts, Ordonnances and arrests des Cours de Parlements; 
Par M. Pierre Guenois, Conseiller du Roy, and Lieutenant 
particulier au siege and ressort d'yssoudun en Berry, and 
B. Automne. Pour Pierre and laques Chouët. MDCXXV. 
(1625). XIV+752+84+226+21·po 23.5xl7.5 cm. S 14-I-5 

Instructions sur les procedures civiles et criminelles du parle­
ment, et autres jurisdictions qui en dépendent. Onvrage 
necessaire à tous Fuges, Avocats, procureurs, Gressiers, 
Clercs, Gens de pratique and aux Parties Avec un style de 
conclusions. Nouvelle ed. Revuë and corrigée selon des 
dernieres ordonnances and reglemens. A Paris au Palais, 
Chez Jacques-Nicolas Le Clerc, au second Paillier de la 
Grand'Salle. MDCCXLI{l741). IIX+476 p. 17xll cm. 
S 14-I-4 

Interests et Maximes des princes and des estats souverains. 
Cologne, Jean du Pais, M.DC.LXVI.(1666). [8], 284, 245 p. 
14x8 cm. Nishiyama-I-2 
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Isidorus, Saint, b:p. of Sevilleo:- Etymologiae .. Codex Toletanus 
(nunc Matri"èensis) · 15, 8. Phototypice editus. Praefatus 
est Rudolphus Beer. Lugduni Batavorum, A. W. Sijthoff, 
1909. xxx Po, 163 leaves(facsim.) 45 cm. (Codices 
Graeci et Latini. Tom. 8) K 41-I-l 

J 

Jacobi, Andreas Ludolph. hrsg.:- Landtags-Abschiede, und andere die 
Verfassung des Fürstenthums Lüneburg betreffande Urkundeno 
Theil 1-2. Herausgegeben von Andreas Ludolph Jacobi, der 
Lüneburgischen Landschaft Syndieus. Aus Kosten des 
Herause,e. zu Hannover. 1794-1795. 20xl2.5 cm. 2 v. 
Tl. 1: XII+370. 2: So 558. 1795. K 42-J-l 

Jacobsen , Friederich Johann:- Seerecht des Friedens und des. 
Krieges in Bezug auf die Kauffahrteischissfahrt. Von 
Bezug auf die Kauffahrteischissfahrt .. Von Friederich 
Johann Jacobsen, Obergerichtsadvocaten in Altona. 
Altona, bey dem Verfasser, und in Commission bey 
J.F. Hammerich. 1815. LXIV+848+39 p. 20.5xl3 cm. 
M 54-J-l 

[Jacques,]:- Les Oeuvres de M. Jacques Leschassier parisien, 
avocat en parlement, Contenans plusieurs excellens 
Traittez, tant du Droit Public des Romains, que de 
celuy des François. Ensemble quelques Memoires 
servans à l'antiquité de l'Eglise, and à l'illustra­
tion de l'Historre de France .. A Paris. MDCXLIX.(1649). 
p. 481 +81. 18. 5xl9 cm.· K 15-J-l 

Jakob, Ludwig Heinrich:- Philosophische Rechtslehre oder Natur­
recht. von Ludwig Heinrich Jakob Doktor und Professor 
der Philosophie. Halle, in der Rengerschen Buchhand-
lung. 1795. p. XXII+524 •• 17.5xll cm. B 10-J-l 

Jastero, Friderico:- Delineatio libri Puffendorffii de Officio 
Hominis et civis, à uiro olim clarissimo tum, cum 
Puffendorffius ipse uiueret, idemque illud institutum 
approbaret, consignata, nunc demum in lucem producta. 
M. Friderico Jastero, Gymn. Carol. Sedin. Prof. Ord. 
Stargardiae Pomeranorum, Imprimebat Joh. Nicolo 
Ernesti. Reg. Regim. Typogr. 1713. 15 p. M 14-J-l 
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Jeannin, Pierre:- Les Negotiations de monsieur le president 
Ieannin. Partie 1-20 Iouxte la Copie de Paris. Chez 
Pierre la Petit. 1659. 2 v. 15x9 cm. 
Pt. 1: XXXII+944 p. Pt. 2: 713+19 p. L 50-J-2 

Jefferson, Thomas:- Handbuch des Parlamentarrechts oder Darstellung 
der Verhandlungsweise und des Geschâftsganges beim engli­
schen Parlament und beim Congress der vereinigten Staaten 
von Nordamerika. von Leopold von Henning. Berlin, 1819 
bei Ferdinand Dümmler. 319 p. 17.5x11 cm. D 25-J-2' 

Josephs des Zweyten Romischen Kaisers Gesetze und Verfassungen im 
Justizfache. Bohmen, Mahren, Schlesien, Oesterreich ob 
und unter der Enns, Steyermark, Ka.rnten, !Crain, Gërz, 
Gradiska, Triest, Tyrol, und die Vorlande. Nr.1-59. 
1780-1786; Nr.596-1102. 1786-1790. Prag und Wien, 1786, 
1788. 2 v. 33.5x21.5 cm. Nr.1-595 (1780-1786). 
412+21+128+10+131+7 p. . . 
596-1102. (1786-1790)0 168+28+198+24+100+18 Po A 60-J-3 

[Jousse, Daniel]:- Nouveau commentaire sur l'ordonnance criminelle 
du mois d'Août 1670. Avec un Abrégé de la justice 
criminelle: Par M*** Conseiller au Présidial d'Orléans. 
Nouvelle ed. corrigèe and augmentée. A Paris, Chez Debure 
Pere, Quai des Augustins à l'Image S. Paul. MDCCLXIII. ' 
(1763). Avec approbation and privilége du Roi. 

LIX+704+4. p. 17.5xl0.5 cm. S 04-J-13 

Jousse, [Daniel]:- Nouveau commentaire sur l'ordonnance criminelle 
du ·mois d'Août 1670. Avec un Abrégé de la justice 
criminelle: Par M*** Conseiller au présidial d'Orléans. 
Nouvelle ed. corrigée and augmentée. A Paris, Chez Debure, 
Fere, Quai des Augustins, à l'Image S. Paul. MDCCLXIII. 
(1763). Avec approbation, and privilége du Roi. 
1IX+703+2 p. 17.5x11 cm. S 04-J-18 

[Jousse, Daniel}:·- Nouveau commentaire sur l'ordonnance civile du 
mois d'Avril 1667. Nouvelle ed. corrigée and augmentée. 
Par M *** Conseiller au Présidial d'Orléans. A Paris. 
Chez Debufe l'aîné, Quai des Augustins, à l'Image S. Paul. 
MDCCLVI.(1756). Avec Approbation and Privilege du Roi. 
p. XXXIX+792. 17xl0.5 cm. J 00-J-4 
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Jousse, [Daniel]:- Traité de l'adminîstration de la justice. 

" 

Ou l'on examine tout ce qui regarde la jurisdiction en 
général; la compétence, les fonctions. Devoirs, Rangs, 
Séances and prérogatives des officiers de judicature, 
and principalement des présidiaux, bailliages, sénè­
chaussées, prévôtés, and que ce qui concerne les 
Greffiers, Notaires, avocats, procureurs, huissiers, 
and autres personnes employées pour l'exercice de la 
justice. Par M .. Jousse, Conseiller au Présidial. 1 

· d'Orléans. Tom. 1-2. A Paris. Chez Debure Pere, 
Libraire, Quai des Augustins, à l'Imaee S. Paul. 
:MDCCL:X:XI.(1771). Avec approbation et privileee 
du RoL 2 v. 26.5x21 cm. Tom. 1: LXXI·t-724 p. 
Tom. 2: XIV+760 p. R 24-J-l 

Traité de l'administration de la justice. Ou l'on 
examine tout ce qui regarde la jurisdiction en 
général; la compétence, les fonctions. Devoirs, 
Rangs, Séances and prérogatives des officiers de 
judicature, and principalement des présidiaux, 
bailliages, sénèchaussées, Prévôtés, and·autres 
justices ordinaires,· tant royales it/que subalternes; 
ainsique ce qui concerneles Greffiers, r.i0~aires, 
avocats; procurerus; huissiers, and autres Personnes 
employées pour l'exercice de la justice. 'Par M. Jousse, 
Conseiller·au Présidial d'Orléans. Tom. 1-2. A Paris, 
Chez Debure Fere, Libraire, quai des Augustins, à 
l'Image S. Paul. MDCCLXXI(1771). Avec approbation 
et privilege. du Roi. 2 v. 26.5x21.5 cm. 
Tom. 1: LXXI+724 p. Tom.2: XIV+760 p. S 04-J-.· ~17 

Jovet, Chanoine Jean:- L'histoire des religions de tous les 
royaumes du monde, revûë, corrigée, augmentée, and mise 
dans un meilleur ordre, par le sieur Jovet Chanoine 
de Laon, prieur de plainchatel •.. Paris, Conte and 
Montalant, M.DCCXII(l712). 4 v. 17 cm. 
Tom. 1: (20), 577 p.; Tom.2: 602 p.; 
Tom.3: 561 p.; Tom.4: 380 p. Nishiyama-J-21 

Julien, Jean-Joseph:- Nouveau commentaire sur les statuts de 
provence. Par M. Jean-Joseph Julien, lcuyer, ancien 
avocat au parlement, conseiller en la cour des comptes, 
aides and finances, and premier Professeur Royal de 
Droit. en l'Université d'Aix. Tom. 1-2. A Aix, Chez 
Esprit David, Imprimeur du Roi, and du Parlement. 
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Julien, Jean-Joseph:- Nouveau commentaire sur les ••• 
MDCCLXXVIII. (1778). Avec Privilege du Roi. 2 v. 
26.5x20.5 cm. Tom. 1: XXXII+652+18. Tom.2: VIII 
+673+29. E 40-J-5 

[Julien, Le Tertre.]:- Précis historique sur l'origine, les change, 
mens du Droit Romain, et sur son introduction en France. 
Par un Liciencie en Droit. Da veniam Scriptis, quorum 
non gloria nabis Causa, sed utilitas officiumque fuit. 
Ovid. A Caen: Chez P. G. Le Roux, Imprimeur- Lib. rue 
St.-Martin, No.18. 1811. 114 p. 12.5xll cm. K 14-J-1 

Jura Mecklenburgica, oder die zwischen denen Durchlauchtigsten 
Hàrssogen von Mecklenburg und dero Ritter- und Landsch~ft 
Auffgerichtete Vertrage. Wie auch Hoch-Fürstl. mit œr 
Mecklenburgischen Land-Stande Bewilligung publicirte 
constitutiones und Verordnungen. Worv0 n der Erste 

Juris 

Theil begreifft: 
1). Die Hoch-Fürstl. Assecurationes und reverse de Amis 

1572. und 1621. nebst der darüber ertheilten Kayse:rl. 
Consirmation. 

2). Die Resolutiones ad Gravamina der Ritter- und 
Landschafft de Amno 1701. nebst der Kayserl. Consir1a­
tion darüber. Denen angefügt conclusum Caesareum in 
puncto contributionis vom 17. Novembris 1712. 

3). Die Policey- und Land-Ordnung von A. 1572. Von 
neuen auftgeleget und zusammen gebracht. Anno MDCC}XIII. 

(1723). Neu-Brandenburg / druckts Hinrich Ernst Doblerthin. 
S. 4+367+3+8+70+2+LXXII. 20.5xl7.cm. K 42-J-3 

Prouincialis Prussiae Ducalis. Liber 1-5. 1 tom. 
Rostochi, ex Officina Typographica Augustini Ferberi. 
Anno MDCXXIII. (1623). p. 12+242+8+138+7+168+7+194 
+7+96+4+150+20.. 31.5x21 cm. 
Liber 1: Communis juris prouincialis prussiae. de p>o­

cessu judiciario in causis civilibus primae instantiae, 
et quae his adhaerent. 

Liber 2: De Causis matrimonialibus, sponsalibus. legiti­
matione, et patria potestate. Itemqs. De jure Tutelae 
and Cmraealiisqùe eo pertinentibus. Rostoci. 1623. 

Liber 3: De acquirendo rerum dominio earumque posseasione 
et interdictis. 1623. 

Liber 4: De Contractibus tam nominatis quam innominatis 
and Actionibus eorundem. 1623. 
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Juris Prouincialis Prussiae Ducaliso 
Liber 5: De testamentis, ultimis uoluntatibus, et 

successionibus ab intestato. 1623. 
Index: In quo non solum Titulorum, Articulorum, sed and 
Paragraphorum summae continentur, ut compendium ejusdem. 
1624. 

Privilegia Der Stande dess Hertzogthumbs Preussen 
darauff das Landt fun. diert und biss Auffverordnung 
der Herren Koniglichen 1616. K 42-J-4 

Justi, Johann Heinrich Gottlobs von:-Gesammelte Politische und 
Finanzschriften Über wichtige Gegenstande der Staats­
kunst, der Kriegswissenschaften und des Cameral- und 
Finanzwesens. Bd. 2: Koppenhagen und Leipzig. Auf 
Kosten der Rothenschen Buchhandlung. 1761. S. 572+40. 
19xl2.5 cm. J 00-J-7 

Das Jutische Low-Buch. Soin diesen Landen. Vornehmlich Im 
Hertzogthum Schlesswig. Durch Konigl. Befehl intro­
duciret und biss dato gebrauchlich ist: Vordiesen 
2. mahl als Annon 1593. und Ao. 1603. von Blasio 
Eichenbergern in Hollsteinischer Sprach heraus gege­
ben Anitzo aber zum. dritten mahl wiederumb in selbiger 
Sprache mit beygesetzter Pagina oder Seite des Blats 
und numerirten Articuln. Sampt einem vermehrt, und 
verbesserten Repertorio oder Register. Benebst des 
Herrn Blütings Glossa oder Erklahrung Über abgedachtes 
Low-Buch. Zum Druck befordert durch E. W. Mit Jhro 
Konigl. Majestat zu Dannemarck Norwegen u. allergn-
'àdigstem privilegio. Flensburg. Verlegts Balthasar 

Otto Bosseck, Ao. 1717. XIV+208+280+118+214.p. 
2lxl8 cm. K 84-J-l 

K 

Kaiserl. Konigl. Desterreich ob der Ennsischer Schematismus auf 
das Jahr M.DCC.LXXIX·. (1779). In welchem die k. k. 
Bôheim- und Oesterreichische Hofkanzley und oberste 
Justizstelle, dann fammentlich hoch- und niedere 
Stellen, Ober- und Unteramter a.' dieses Erzherzogthums 
Oesterreich ob der Enns enthalten sind. Linz, gedruckt 
bey Joh. Michael Feichtinger sel. Witiib. (1779). 
S.112+22. 17.5xll.5 cm. E 84-K-2 
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Kamptz, von:- Beitrage zum Staats- und Vôlkerrecht. Vom Geheimen 
Legationsrath von Kamptz in Berlin. Bd. 1: Berlin, in 
der Nicolaischen Buchhandlung. 1815. VIII+206 p. 
22.5xl4.5 cm. M 25-K-ll 

Kant, Immanuel:~ Metaphysische Anfangsgründe der Rechtslehre. 
Konigsberg, bey Friedrich Nicolavius. 1797. p.XII+LII+235. 
20.5xl3 cm. B 00-K-5 

Kant, Immanuel:- Metaphysische Anfangsgründe der Rechtslehreo 
Konigsberg, Friedrich Nicolovius, 1797. lii p., p.56-235. 
20xl3 cm. Nishiyama-K-28 

Kant, Irnmanuel:- Zum ewigen Frieden. Ein philosophischer Entwurf. 
von Immanuel Kant. Konigsberg. bey Friedrich Nicolovius. 
1795. 104. p. 19xll.5 cm. M 12-K-l 

Keruer, Thielman:- Institutionum seu Elemtnorum Juris Civilis 
libri. iiii una cum Accursii commentariis: aliorum doct­
issunorun quorum inrisconsultorum annotationibus: optima 
fide ad vetustorum exemplarium antiquitatem recogniti. 
Thielman Keruer. Parisiis: Ex officina libraria yolande 
bonh'ome vidue spectabilis viri ThielII1ani Keruer, in via 
iacobea sub signa vnicornis. MDXL(l540). XXXII+CXCII p. 
23xl 7 cm. K 18-K-5 

Kerner, Johann Georg:- Staatsrecht der unmittelbaren freyen 
Reichsritterschaft in Schwaben, Franken und am Rhein. 
von Johann Georg Kerner. B. R. L. und Stadtschreibern 
zu Ludwigsburg. Theil 1-3. Lemgo, im Verlage der 
Meyerschen Buchhandlung, 1786-1789. 3 v. 19xl2 cm. 
Tl. 1: Allgemeines positives Staats-Landrecht. S.304. 

2: Allgeoeinea positives-Staat5~Genoasenscüaftsre~ht 
... S. XVI+458. 

3: Allgemeines positives Staats-Reichs-Recht. 
S. 280+XXVIII. D 84-K-51 

Kirchgessner, Joanne Valentino:- Tribunal nemesis juste judicantis. 
Oder: Richter-Stuhl der recht richtenden Berechtigk.eit. 
Das ist: AuffÜhrlicher gründlicher Bericht. Von denen 
Bann-Blut-und peinlichen Gerichten, 6enthen, deren 
Nothwendigkeit/Ursprung/Unterschied/Distriet, Fallen/ 
Personen/ deren erforderlichen Eigenschafften/und .Amt/ 
auch Schuldigkeiten; So dann von denen Rug"Denunciations­
peinlichen Anklag- und inquisitionsprocess, Tortur, 
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Kirchgessner, Joanne Valentino:- Tribunal nemesis juste ••. 
execution, und Bestraffung jedes Lasters, Aus denen 
Natrlich-und Civil Rechten/ aweea Bulla, Jure publico, 
Reichs-Abschieden/Kayserlichen Halsgerichts-Ordnung/ auch 
verschiedenen: als Kayserl. Oesterreichis. Landen ob 
und unter der Enz, Chur-Maintzischen, Chur-Sachsischen, 
Chur-Pfaltzis schen, Bayrischen/Hochfürstl. Bamberg-
und Würtzburgischen, wie auch andern Lands-Ordnungen, 
und statuten, also zusammen getragen, dass es Von denen 
Beamten / Centh-Bann und Blut-Richten / Centh-Schôpffen 
/Actuariis, advocatis, Procuratoribus und anderen 
natzlich gebraucht werden kan: Cum adjuneto examine 
futuri judicis criminalis, and indice locupletissimo, 
sa.mt der peinlichen Hal~-Gerichts-Ordnung, Gesteller 
von Joanne Valentino Kirchgessner, J.C. Comite Palantino 
Lateranensi and Caesareo, Equite aurato, Hochfürstl. 
Würtzburgis. gewesenen Canzley-Registratore, postea 
Vicariatus and Consistorii Astessore, nunc Inclytae 
Abbatiae Ebracensis supremo Satrapa, ab ipso revisum, 
pluribus locis exornatum, auctum., and stabilitum. 
2. ed. Cum Permissu Superiorum. Gedruckt und zu 
finden bey Johann Christoph Lochnern / Buchhandlern 
in Nürnberg. A. 1720. XIIX+747+29 p. 2lx17.5 cm. 
S 12-K-32 

Klingen, Welchior:- Das Gantze Sechsisch Landrecht mit Text und 
Glass, in eine richtige Ordnung gebracht. Durch Doctor 
Welchior Kingen von Steinaw an der Strassen, itzo zu 
Halle. Mit Romischer Keyserlicher Maiestat und 
Chrufürstlicher Geshssischer Durchlauchtigkeit. 
Gnaden und Priuilegien. Leipzig. MDLXXII.(1572). 
p. 10+CCLV+6. 33.5x21 cm. K 42-K-2 

KLÜber, Jean Louis:- Droit des gens moderne de l'Europe. Par 
Jean Louis Klüber. Tom. 1-2 in 1 vol. A Stuttgatt, 
Dans la Librairie de J. G. Cotta. 1819. 624 p. 
22xl4 cm. M 14-K-2 

Knichen, Andreas von:- De Jure territorii. Editio eruderata 
and postrema. Curante Christiane Krembergk J.U.D. 
Wittebergae, Au~'Ustus Boreg~, 1622. (8), 314 p. 
2lxl7 cm. At head of title: Dn. Andreae Knichen 
JC. Nishiya.ma.-K-29 
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Koch, 

" 

[Christophe-Guillaume de]:- Abrégé de l'histoire des traités 
de paix. Entre les puissances de l'Europe depuis la paix 
de westphalie. Par Mr. Koch, de l'institut National de 
France. Tom. 1-4. A Basle, chez J. Decker, imprimeur­
libraire. A Paris, chez Charles Pougens, libr. quai 
Voltaire, No.10 •.• 1796-1697. 4 v. 23.5xl5 cm. 
Tom. 1: Contenant la premiere partie des traités 
entre les puissances du midi. X+352 p. 

Tom. 2: Contenant la premiere partie des traités entre 
les puissances du midi. 301 p. 

Tom. 3: Contenant les traités entre les puissances du 
nord. 339 p. 1797. 

Tom. 4: 244+80+80 p; 1797. M 16-K-l 

Table des traités entre la France et les puissances 
étrangères, depuis la paix de westphalie jusqu'a nos 
jours; suivie d'un Recueil de traités et actes diplomatiques 
qui n'ont pas encore vu le jour. Par Chr. Koch, Associé 
correspondant de l'Institut national de France. Vol.1-2. 
Basle, chez J. Decker, Imprimeur-Libraire. Paris, chez 
Ch.· Pougens, quai Voltaire No. 10. 1802. 2 v. 
23.5xl3.5 cm. Vol. 1: XII+630 p. Vol.2: XII+498 p. 
M 00-K-2 

Koch, F. G. und Jensen, J.F. hrsg.:- Repertorium oder Systema-
tisches Verzeichniss die beyden Herzogthümer Schleswig 
und Holstein, wie auch die Herrschaft Pinneberg, Grafschaft 
Ranzau und Stadt Altona, imgleichen die vormals Plonischen, 
Grossfùrstlichen und gemeinschaftlichen Districte betref­
fenden Constitutionen, Edicte, fiescripte, Mandate, 
Decrete, Resplutionen, Privilegien, Concessionen, und 
sonstigen Verfügungen und Tractaten, von den Jahren 1747 
bis 1796 inclusive nebst einem alphabetischen Register, 
Glückstadt. Gedruckt bey Jacob Johann Augustin, 1797. 
S.XL+762. 24.5x21.5 cm. K 42-K-9 

Këppen, Friedrich:- Rechtslehre nach Platonisshen Grundsatzen 
mit Anwendung auf unsere Zeit. von Friedrich Koppen. 
Leipzig, bey Gerhard Fleischer. 1819. S. XIII+392. 
22xl4 cm. B 70-K-l 

Kori, August Siegmund:- Die Theorie der Verjahrung nach gemeinen und 
sachsischen Rechten nebst einem Anhange Über die Civil­
verjahrung nach dem Gesetzbuche. Napoleons I. Kaisers der 
Franzosen, Konigs von Italien und Protectors des Rheinbundes. 
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Kori, August Siegmund:- Die Theorie der Verjahrung nach •o• 

Von D. August Siegmund Kori,. Rechtslehrern und Rechts­
consulenten zu Leipzig. Leipzig: 1811 .. in der 
Weidmannischen Buchhandlung. XX+308+47 p. 2lxl3 cm. 
N 12-K-2 

Kraus, Johannis Godofredi:- Tractatio synoptica processus judi­
ciarii potissimum saxonici electoralis moderni in 
usus auditorum conscripta cum indice necessario. 
Unittenbergae. MDCCXXV.(1725). Impensis B. Codofredi 
Zimm.ermanni. Uid. p. 14+416+54. 2lxl8 cm. 
(Johannis Godofredi Kraus I,D. Juris Sax P. P. Ordin. 
Scabinatus and Facultatis Juridicae Uitembergensis, 
Judicii item Provincialis inferioris Lusatiae Asse-
ssoris Substituti.) K 42-K-3 

Kreittmayr, Freyherrn von:- Grundriss des Allgemeinen, Deutsch- und 
Bayrischen Staatsrechtes. Theil 1-2. Von dem all­
gemeinen Staatsrechte. mir Erlaubniss der Obern. 
München. In Verlag bey Johann Nepomu..1{ Fritz, Buch­
handler nachst dem Schonen Thurn. An. 1770. 
S. XVI+459+46. 20xl3.5 cm. 
Tl. 1: Von dem allgeneinen Staatsrechte. 
Tl. 2: Von dem bayrischen Staatsrecht. D 84-K-2 

Kressio, Ioanne Paullo:- Obseruationes selectae de differentiis 
praecipuis Juris communis et Brunsuicensis publicae 
eruditorum disquisitioni praeside. D. Ioanne Paullo 
Kressio regis consiliario aulico, et facultatis 
suae ordinario in Iulaeo Maiori expositae Anno MDCCXL. 
(1740). D. April. Respondente Ioanne Friderico 
Zenck. Tubinga-Sueuo. Helmstadi, Litteris Leuck-
ardianis. p. 4+104+4. 22xl7.5 cm. K 42-K-4 

Krug, Leopold:- Geschicht der staatwirthschaftlichen Gesetz­
gebung im preussischen Staate, von den altesten 
Zeiten bis zu dem Ausbruch des Kriegs im Jahre 1806. 
Ausgearbeiter und mit Anmerkungen begleitet von 
Leopold Krug, koniglich preussischem Kriegsrath. 
Bd. 1. Berlin, 1808. In der Realschulbuchhandlung. 
XXXVII1+732 p. 22xl4 cm. L 40-K-15 

Krüger, Marie Regine:- Schreiben an den Hernn Professer Carl 
Anton darinnen bewiesen wird, dass es einen ewigen 
Juden gebe. Halle and Helmstadt, verlegts Carl 
Hermann Hemmerde, 1756. 32 p. 
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Krüger, Marie Regine:- Schreiben an den Herrn Professer Carl •.• 
(Title: Marien Reginen Krügerin, gebohrnen RÜhlemannin.) 
Including •.• Grotius, Hugo: Lebens des Grotius nebst 
der.... M 12-G-51 

Kurfurstliche Badische Landes-Organisation; in dreizehn Ebikten 
mit Beilagen. nebst einem Anhang enthaltend ein 
Verzeichniss aller Ortschaften Hësen und Zinken der 
Badischen alten und neuen Lande. Carlsruhe, 1803. 
17.5x11.5 cm. iv, 406, lixii, 68 p. D 84-K-42 

Kuricke, Reinoldi:- Jus maritimum hanseaticum. Olim Germanico 
tantum idiomate editum, nuncveroctiam in Latinum, 
translatum, and ad singulos situlos corumque articules 
commentariis and dissertationibus juridicis, politicis, 
historicisque illustratum, nec minus cum legibus anti­
quis Rhodiorum, Romanorum, Wysbicensium, Caroli V. and 
Philippi II. Hispaniarum Regum, variorum deniq: Regnorum 
Civitatumq; Statuis, Juribus and Plebiscitis collatum., aq 
firmatum. Acesserunt Diatriba de Illustres quaestiones 
ad Jus Martium pertinente Studio Reinoldi Kuricke, 
Secretarir Gedanenns. Hamburgi, 1667. p. 6+248+120. 

Kurtze, 

Kurtzer 

20xl6.i cm. K 42-K-5 

Doch wohlgegründte bestendige AussfÜhrung und . 
Erklarung, Jeesumb die nechstverschienen 1619. Jahres 
den 19. April: am Hochloblichen Kayserischen Camm.er­
gericht zu Speyer, in Sachen Bürgermeistern und Rath der 
Stadt Hamburg Clagern, Contra Weyland die Durchleuchtige 
Hochgebohrne Fürsten und Herrn. Herrn Otten und Herrn 
Frantz Oten, Hertzogen zu Braunschweig und Lüneburg. 
jetzo dero Erben. Harburgischer und Zellischer Lini, Wie 
auch Bürgermeister und Rathe der State Lüncburg, 
Zubesserer Information vn wiedergewinnung dero Ha.mburg. 
1620. S. 174+160. 18x16 cm. K 42-K-6 

Entwurff der jenigen Vunctern:- Welche nach seel. Adsterben 
der Durchleuchtigsten Fürstin und Frauen, Frauen Maria 
Dorothea Sophia. Verwittweten Herzogin zu Wùrttemberg 
Beborner Brasin zu Oettingen wegen Deroim Leben genossenen 
Fürstl. Wittums und anderer Praetensionen, Zwischen 
Dero Hoch-Eürstl. Frau Tochter. Der Durchleuchtigsten 
Fürstin und Frauen, Frauen Sophia Charlotta. Verwitt­
weten Herzogin zu Sachsen-Eissenach Bebohrner Hertzogin 
zu württemberg 

- 100 -



Kurtzer Entwurff der jenigen Vunctern. Welche nach seel •... 
a. und dem auch Durchleuchtigsten Regierenden Haus 
Württemberg in Disputat erwachsen. Mit angehengter 
ein und anderer Erlauterung. Was solche Puncten wann 
sie hiernechst zu den Austregis Familiae gebracht 
würden jedem Theil promittiren · kondten. Stuttgart, 
druckts Pauius Treu Hof- und Cantzley-Buchdrucker. 
Anno 1699. 32.5x20.5 cm. S. 18+122. K 38-K-l 

L 

La Bléterie Abbé Jean-Philippe-René de Vie de l'empereur Julien, 
par M. l'Abhé de La Bleterie ... Nouvelle édition, 
trois livres relié. Paris, La Veuve Savoye, 
MDCCLXXV(1775). xii, 456 p. 17:xlO cm. Nisyiya.ma-L-1 

Lanretelle, [Pierre-Louis]:- Discours sur le préjugé des peines 
infamantes, Couronnés à l'Académie de Metz. Lettre 
sur la réparation · qui serait dûe aux accusés jugés 
Innocens. Dissertations sur le Ministère Public. 
Réflexions sur la réforme de la Justice Criminelle. 
Par M. Lacretelle, Avocat au Parlement. A Paris: 
Chez Cuchet, Libraire, rue and hôtel Serpente. 
MDCCLXXXIV. (1784). Avec approbation and Privilège 
du RoL XXXIX+371+5 p. 20.5xl3.5 cm. S 04-L-40 

Lagrene, François:- La Clef du digeste, Par François Lagrene, 
aduocat au parlement. avec une table tresample des 
matieres. Pt. 1-2 l Tom. A Paris, Chez Estienne 
Loyson, au Palais, à l'entrée de la Gallerie des 
Prisonniers, au Nom de Iesus. MDCLVII. (1657). 
p. 10+305+148+88. 24xl9 cm. K 18-L-l 

Lamberty, G. de:- Memoires pour servir a l'histoire du XVIII 
siecle, contenant les negociations, traitez, resolu­
tions, et autres documens authentiques concernant les 
affaires d'etat, Liez par une Narration historique 
des principaux evenemehs dont ils ont été précédez ou 
suivis, and particuliérement de ce qui s'est passé à 
la Haïe, qui a toûjours été comme le centre de toutes 
ces Négrnciations. Par Mr. de Lamberty. A La Haye, 
Chez Henri ScheurleeE, MDCCXXIV.-MDCCXL.(1724-1740). 
Tom. 1-14. 14 v. 25x20.5 cm. 
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Lamberty, G. de:-
Tom. 1: VI+716+8 p. Tom. 2: X+787 p. 1725. 
Tom.3: X+768 p. 1726. Tom. 4: IIX+667 p. 1727. 
Tom. 5: VI+488 p. 1727. Tom. 6: X+774 p. 1728. 
Tom. 7: XII+660 p. 1730. Tom. 8: XIV+920 p. 1730. 
Tom. 9: X+760 p. 1731. Tom. 10: VI+210+206 P~ 
Tom.11: x~678 p. 1734. Tom. 12: IIX+535 p. 1134. 
Tom.13: 14+545 p. 1740. Tom. 14: 16+363+194 p. 1740. 
L 10-L-l 

Landrecht: Policey: Gerichts- Malesitz- und andere Ordnungen. Der 
Fürstenthumben Obern und Nidern Bayrn. Devteron. Cap. 
I. Quod iustum est, iudicate: siue ciuis ille sit, siue 
peregrinus: nulla sit distantia personarum. München. 
1616. XII X+827+12 p. 34.5x24 cm. S 02-L-34 

Lands-Ordnung der Fürstenthummer und Landen der Marggraffschafften 
Baden und Hachberg, Landgraffschafft Sausenberg und 
Herrschafft Rotteln Badenweiler, Lahr und Mahlberg u. 
In Veun Theil verfasset Auff Gnadigsten Befehl von 
neuem wieder auffgelegt und zum Druck befordert. Gedruckt 
zu Durlach. Und zu sinden bey Theodora Hechten Fürstl. 
Hoff-Buchdrucker, Ann MDCCXV.(1715). s. 10+356+8. 
3lx21 cm. K 42-L-4 

Lange,.:- La nouvelle pratique civile. criminelle et beneficiale, 
ou le nouveau praticien François, Reformé suivant les 
nouvelles ordonnances. Par feu M. Lange, Ancien avocat 
en Parlement. Avec un traité du droit d'indult, and un de 
la jurisdiction, ecclesiastique, trouvez dans les manuscrits 
de l'auteur. Et un nouveau stile des lettres de la 
Chancellerie., suivant l'usage qui se pratique à present: 
Par M. Pimont, Conseiller rapporteur Referendaire en la 
même Chancellerie. Augmentée depuis la mort de l'auteur 
en differens endroits, Dediée à M. Talon, President en la 
Cour de Parlement. 10 ed. A Paris, Rue S. Jacques, 
Chez Jean and Michel Guignard, devant la ruë du Plâtre, à 
l'Image S. Jean. 1..mccvr(1706). Avec privilege du Roy. 
XIV+694+451 p. 26.5x21 cm. S 04-L-43 

Lassaulx, F. de:- Introduction a l'étude du code Napoléon; par F. 
de Lassaulx. Docteur et professeur en droit, doyen de la 
faculté de droit de coblents, officier de l'université 
imperiale, etc. A Paris, Chez Antoine Bavoux, jeune, 
Libraire-Editeur de la jurisprudence du Code Napoléon, rue 
de l'hirondelle, No.18. i812. VIII+4o8 p. 20.5xl3 cm. 
K 51-L-l - 102 -



Laugier, Marc Antoine:- Histoire de la République de Venise, 
Depuis aa fondation jusqu'à présent. Par Monsieur 
l'Abbé L***· Tom. 1-12. A Paris, Chez N.B. Duchesne, 
Libraire, rue Saint Jacques, audessous de la Fontaine 
S. Benoît, au Temple du Goût. MDCCLIX-MDCCLXVIII. 
(1759-1768). Avec approbation and privilege du Roi. 
12 v. 17x10.5 cm. 
Tom. 1: 464 p. 1759. 
Tom. 3: 503 p. 1758. 
Tom. 5: 564 p. 1760. 
Tom. 7: 540 p. 1765. 
Tom. 9: ·587 p. 1766. 
Tom.11: 516 p. 1767. 
K 82-L-4 

Tom.2: 477 p. 1758. 
Tom.4: 482 p. 1760. 
Tom.6: 480 p. 1764. 
Tom.8: 504 p. 1766. 
Tom.10: 600 p. 1767. 
Tom.12: 490 p. 1768. 

Lavicomterie de Saint-Samson, Louis-Thomas Hélbert:- Les crimes 
des rois de France, depuis Clovis jusqu'â Louis 
Seize. Nouv. éd., augmentée des dermiers crimes 

" 

de Louis XVI. Paris, Bureau des Rëvolutions de 
Paris, 1792. 480 p. front. plates. 20 cm. 
Nishiyama-L-15 

" " 
" " Nishiyama-L-16 

[Lavie (Le Président de).]:- De corps politiques et de leurs 
gouvernements. 2. ed. revue and très-augmentée. 
Tom. 1-2. A Lyon, Chez Pierre Duplain, L'Ainê, rue 
Merciere. f-O)CCLXVI. (1766). Avec Approbation et 
Privilege. 2.v. Tom. 1: p.XVI+420 p. 
Tom. 2: p. 332+6 p. J 00-L-3 

Ledderhose, C. W.:- Kleine Schriften. Bd. 1-3. 
der neuen academischen 
3 v. 20.50xl2.5 cm. 
Bd. 1: S. XVI+304+20. 
Bd. 2: S. 336+11. 
Bd. 3: S. 4+300+20. 

Buchhandlung. 

1787. 
1787. 
1789. 

Marburg. in 
1787-1789. 

K 38-L-l 

Ledderhose, C. W.:- Versuch einer Anleitung zum Hessen-Cassel­
ischen Kirchenrecht. entworfen von C. W. Ledderhose. 
Fürstl. Hessischem Rath, 0. 0. Lehrer des bürger­
lichen und Staatsrechts, wie auch der Reichshistorie 
am Collegio, Carolino, und Regierungs-Archivarius in 
Cassel. Cassel, 1785. lm Verlag des Buchbindermeisters 
Johann Nicolaus. Seibert. s.28+911. 21x18.5 cm. 
H 00 -L-9 - 103 -

Le Follet,.:- Observations âu citoyen Le Follet président du 
tribunal criminel du département de la manche, Sur le 
projet de code criminel, correctionnel et de police 
présenté par und commission nommée par le gouvernement. 
Acoutances, de l'Imprimerie de J. N. Agnes, an douze. 
1806. 4+127+XI+l50 p. 20.5xl3 cm. S 14-L-13 

Le Gendre, F.:- Traite des changes etrangers, reciproquement prati-
quez dans les principales places de l'Europe. 
Contenant: I. La description de la monnoye dont on se 
serr pour tenir les escritures où Liures de Comptes 
dans chacune desdites places. II. Le tables des prix 
courans de chaque place. III. La clef ou l'explication 
de la carte du change. IV. L'instruction pour la 
negociation des lettres de change. V. Et la maniere de 
trouuer le pair d'une place à l'autre, pour connoistre 
le profit ou la perte que l'on fait dans les traites où 
Remises. Par F. Le Gendre. Arithmeticien. A Paris, 
Imprimé aux dépens de liAutbeur. Et se vendent chez 
l'Autheur ruë Chanuerrerie, aboutissant en ruë S. Denis 
vis à vis la Reine de Pologne. MDCLXVIII.(1668). 
Avec privilege du Roy. VI+l71+5 p. 26x19.5 cm. 
K 63-L-8 

Leges nouae reipublicae Genuen. A legatis summi pontificis, 
casesaris, et regis Catholici,In quos per Rempublicam 
collata fuerat auctoritas, conditae, et Genuae die XVII. 
Martii MDLXXVI. Publicatae. Genuae, Apud Macrum 
Antonium Bellonum, Ducalem l'ypographum, 1576. Cum 
Priuilegio. 47+8 p. 29.5x20.5 cm. K 86-L-1 

Leggi, e costituzioni di sua maesta. Torno 2: Loix et consti-
tutions de sa majesté. Tom. 2. in Torino, nella 
Stamperia Reale. MDCCLXX.(1770). 574 p. 25xl9.5 cm. 
K 82-JL-2 

Le Grand, Louis:- Recueil general des edits et declarations, 
arrets du conseil and de toutres les 6ours Souveraines 
du Royaume; qui ont été données concernant la Justice 
and la Religion foùs le Regne de nôtre invincible 
Monarque. A La Reolle, Chez Claude Labottiere, Imprimeur 
and Marchand Libraire. 1684. Avec privilege de sa 
Majeste. p. 208+116. 24.5x19 cm. 
Ditto: ... Religion Pretendüe Reformée, depuis l'Edit 
de Nantes jusques à present avec les Enregistrements du 
Parlement de Guyenne. 1684. D 81-L-l 
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Leibni tius, Geodefridus Guilielmus.. ed. : -[Leibni tio, Godefrido 
Guilielmo. ]:- Codex juris gentium diplomaticus, In 
quo tabulae authenticae actorum publicorum, tractatuum, 
aliarumque Rerum majoris momenti per Europam gestarum, 
rleraeque ineditae uel selectae, ipso uerborum tenore 
expressae ac temporum serie digestae, contionentur; 
A fine seculi ·undecimi ad nostra usque tempora 
aliquot Tamis comprehensus: Quem ex manu scriptis 
praesertim Regiorum aliorumque archivorum, ac propriis 
denique collectaneis Edidic G. G. Lo Guelferbyti: Apud 
Joh. Christoph. Meisnerum. Anno MDCCXLVII.(1747). 
XXVI+470+X1IX+380 p. 36x22.5 cm. M 21-L-2 

Leist, Justus Christoph:- Lehrbuch des Deutschen Staatsrechts. 
Gëttingen, bey Johann Christian Daniel Schneider. 
1803. 30.8xl3.5 cm. xxxii, 708-83 p. D 84-L-21 

[Le Mercier de la Riviere.]:- De l'instruction publique; 

" 

ou considérations morales et politiques sur la 
nécessité, la nature et la source de cette instruction. 
Ouvrage demandé pour le Roi de Suede .. A Stockholm, 
Et se trouve a Paris, Chez Didot l'ainé, Libraire et 
Imprimeur. 1775. p. 130. 19x12.5 cm. J OO-L-36 

L'Ordre naturel et essentiel des sociétés politiques. 
L'Ordre est la Loi inviolable des Esprits; and rien 
n'est réglé, svil n'y est conforme. Maleb. Tr. de 
Mor. Ch. II. Part. XI. A Londres, Chez Jean Nourse, 
Libraire; and se trouve à Paris, Chez Desaint, 
Libraire, rue du Foin S. Jacques. MDCCLXVII.(1767}. 
p. VII+511. 26.5x21 cm. J 00-1-77 

Lenfant, Jacques:- Histoire du concile de constance, Tirée 
principalement d'Auteurs qui ont assisté au concile. 
Par Jaques Lenfant. Tom. 1-2. A Amsterdam, Chez 
Pierre Humbert. MDCCXIV.(1714). 2 v. 

n 

Tom. 1: XLVIII+432 p.. Tom. 2: 443-816 p. H 50-L-6 

Preservatif contre la reunion avec le siege de Rome; 
ou Apologie. De notre separation d'avec ce siege, 
Contre le livre de Mlleo de B. Dame Proselyte de 
l'Eglise Romaine, and contreles autres Controversistes 
Anciens and Modernes. Par M. Lenfant. Tom .. 1-4. 
A Amsterdam. Che Pierre Humbert. MDCCXXIII.(1723). 
4 v. 16x10.5 cm. Tom. 1: p.LXXXVI+4oo. 
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Lenfant, (Jacques):- Preservatif contre la reunion avec le ••. 
Tom. 2: p. 390. Tom. 3: p. VI+556. Tom.4: p.VI 
+318+80+155. L'Innochence du Catechisme de Heidelberg 
de montree.o.(Including.) H 00-1-7 

Lenfant, Jacques:- Histoire du concile de pise, et de ce qui s'est 
passé de plus mémorable depuis ce concile jusqu9 au 
concile de Constanceo Par Jacques Lenfant .. Enrichie de 
portraits. Tom. 1-2. A Utrecht, Chez Corneille Guill. 
Le Febvre .. MDCCXXXI (1731). 2 v. 26x20.5 cmo 
Tom. 1: p. XLIX+l47+188. Tom.2: p.208+140+XXXXII+30. 
H 50-1-5 

·Leopolds des Zweyten Romischen Kaisers Gesetze und Verfassungen 
im Justizfache. Für Bohmen, Mahren, Schlesien, 
Galizien, Oesterreich ob und unter der Enns, Steyermark, 

Karnten, Krain, Gorz, Gradiska, Triest, Tyrol und die Vorlande, 
in dem ersten Jahre seiner Regierung. Prag, in der von 
Schonfeldschen · kaiserl. konigl. Hofbuchdruckerey. 
1791. 87+98+21 p. 33 .. 5x21.5 cm. A 60-1-1 

Le Ridant,:- Examen de deux questions importantes sur le mariage. 
Comment la Puissance civile peutelle déclarer dem mariages 
nuls, sans entreprendre sur les droits de la puissance 
ecclésiastique? Quelle est en conséquence, l'etendue 
du pouvoir des souverains sur les empêchemens dirimans 
le mariage? Aliud est aliena invadere, allud defendere 
sua. S. Bernard. Ep. 97.n.4. MDCCLIII(l753). 
XXIV+587 p. 26x20.5 cm. N 54-L-14 

Lessius, Leonard.[ Lessii, R. P. Leonardi.J:- De Justitia e Jure, 
ceterisque uirtutibus cardinalibus, libri quatuor. Ad 
secundam secundae D. Thomae, à quaest. 47 .. usque ad 
171. Accessere tractations duae ad defensionem doctrinae 
hujus Operis, de Monte Pietatis; Lessio ipso autors: 
Déque honestate Aequivocationis and mentaris restrictionis 
ex idonea causa adhibitae, urgente sola uirtute ueritatis. 
Autore R. P. Theophilo Raynaudo ex Societate Iesu. 
Lugduni, Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud, and 
Claudii Rigaud. MDCLIII. (1653}. Cum Licentia 
Superiorum. p. 20+820+49. 37x24.5 cm. K 31-L-2 

Des Lettres de Cachet et des prisons d'état. Ouvrage posthume, 
composé en 1778. A Hambourg. MDCCL:XXXII(1782). 
Part. 1-2. 2 v. 20.5xl3 cm. Part 1: XIV+366 p. 
Part 2: 237 p. Nishiyama-L-65 
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[Le Trosne; Guiilamne-Frariçois. ]:- De L'Administration provinciale, 
et de la réforme de l'impôt. Quomodo cessavit exactor, 
quievit tributum?o•• Cùm requiem dequiem dederit tibi 
Deus à labore tuo, and à concussione tuâ, and à ser­
vitute durâ quâ antè servisti •.• o terra gavisa est and 
exultavit. Isai. cap.14. A Basle. MDCCLXXIX.(1779). 
p. X+661+24. 27x21 cm. J 78-L-3 

Le Trosne. [Guillanme-Françoi_s.]: - Discours sur 1 'état actuel de la magistrature, et sur les causes de sa décadence. 
Prononcé â l'Ouverture des Audiences du Bailliage 
d'Orléans, le 15 Nov:mmbre 1763. Par M. Le Trosne, 
Avocat du Roi. Se trouve à Paris, Chez C. Panckoucke, 
Libraire, Rue and à côté de la Comédie Françoise. 
~IDCCLXIV.(1764). p. 5+207. 17xl0 cm. J OO-L-37 

Le Trosne, Guillanme-François:- floge historique de M. Pothier, 
Conseiller au présidial d'Orléans, and professeur de 
droit François en l'Université de la même Ville, Par 
M. Le Trosne, Avocat du Roi au Présidial dwOrléans; 
Précédé d'un discours Latin, Prononcé à .la rentrée de 
l'Université d'Orléans le 20 Novembre 1772. Par M***, 
Professeur en Droit de la même Université. A Paris, 
Chez Debure, Pere, Libraire, Quai des Augustins, à: 
l'lmage St. Paul. CLXX p. 18.5xll cm. L 50-L-27 

Leuchs, Johann Michael:- Vollstandiges Handelsrecht. Mit 
Beziehung auf die neuesten Gesetze der vorzüglichsten 
Lander und Stadte. Den Kaufvertrag, des Wechselrecht. 
die Concurs-, Dienst-Frachtfahrer-, Post-, See-, 
Asecuranz-Rechte; das Strandrecht das Makler- und 
das Handlungs-Gesellschaftsrecht; die Beweiskraft der 
Hand.lungsbücher; das Rechtliche kaufmannischer Empfeh­
lungen, und den Handels-Process enthaltend. Von 
Johann Michael Leuchs. Nürnberg: im Contor der 
allgemeinen Handlungs-Zeitung. 1822. XII+420 p. 
22. 5xl4. 5 cm. P 02-L-6 

Levasseur,.:- Manuel des justices de paix, ou traité, Des 
différentes fonctions civiles et criminelles des 
officiers publics qui y sont attachés, Avec les 
formules des actes qui dépendent de leur ministère; 
Auquel on a joint un recueil, chronologique des lois, 
arrêtes et circulaire du ministre de la justice, 
intervenus sur cette matière jusqu'au mois de janvier 
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Levasseur,.:- Manuel des justices de paix, 
1807. Nouvelle ed. Entièrement refondue d'après les 
dispositions des codes civil et judiciaire. Suivi de la 
taxe des frais de justice. Par M. Levasseur, ancien 
jurisconsulte. Paris, Garnery, Libraire, rue de Seine, 
Hôtel Mirabeau. MDCCCVII(l807). 260+232+91 p. 
20.5xl3.5 cm. S 14-L-3 

Lhnrfürstlich-Mayntzische Land-Recht und Ordnungen für samtliche 
Lhur-Mayntzische Landen, Ausschliesslich Deren Erffur­
tischen und Eichsfeldischen, Sodann deren Gemein-Herr­
schafftlichen Orthen. Wornach In Jurisdictional­
Judicial-Civil- und criminal- policey- und sonstigen 
Rechts. Vorfassenheiten sich zu achten ist. Mit 
Churfürstl. gnadigstem privilegio. Aufgelegt von dem 
S. Rochi Hospitalo Mayntz, Gedruckt in gedachter 
Hospitals B;cbdruckerey Durch Johann Leonhard Ockelo 
1755. S. 4+151+9. 3lx21 cm. K 42-L-9 

Liebhaber~ Erich Daniel von:- Einleitung in das Herzogiich Braun­
schweig-LÜÇ.eburgische Land-Recht. Theil 1-2. 
Braunschweig in der Schulbuchhandlung. 1791. 2 v. 
17.5xll.5 cm. Tl.1: VII+486+2 S. 2: 498+2 S. 

K 42-L-ll 
[Liekefett, Samuel Gottfried.]:- Praktischer Commentar über die 

Pandekten nach dem Lehrbuch des Herrn GRR. Hellfeld. 
Theil 1-15 in 8 Bde. Leipzig, bey Adam Friedrich Bohme. 
1796-1804. 8 v. 2lxl3.5 cm. 
Tlo 1-2. S. LIV+563+LXIV+576. 
Tl. 3-4: LXII+573+XLIX+558. 
Tl. 5-6. LI+506+LX+528. 
Tl. 7-8. LII+527+LVII1+528. 
Tl. 9-10. LXIV+535+LXVI+538. 
Tl.11-12. LXIV+550+LXVIII+531. 
Tl.13-14. LXII+546+LXXII+568. 
Tl. 15. LXXVI+822. 

1796. 
1797. 
1798. 
1799. 
1800. 
1801. 
1802-1803. 
1804. K 32-L-l 

Lincken, Henrico:- Christo Secundante, de judiciis reipublicae 
noribergensis, praeside Dn. Henrio Lincken Jcto. 
Sereniss. Ducis Platini· Solisbac. and ·rnclutae Reip. 
Norib. Consiliario, Pandect. Prof. Publ. Patrono and 
Praeceptore suo aeternùm Colendo, Ad d. x. Se_ptemb. 
A.C.S. MDCXC.(1690). publicè In Alma Noricorum univer­
sitate disputabit Christophorus Scheurl. à Defersdorf 
A. and R. Literis Henrici Meyeri, Univ. Typogr. s.62. 
20xl6.5 cm. K 42-L-12 
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[Li ttleton, Thomas. ] : - Anciennes loix des français~ consle_rvées 
dans les coutumes anglaises, recueillies par îL:ittleton; 
Avec des observations historiques and cri tique;EL~ où 
l'on fait vorr que les coutumes and les Usages suivis 
anciennement en Normandie, sont les mêmes que ceux 
qui étaient en vigueur dans toute la France sous les 
deut premieres Races de nos Rois. Ouvrage également 
utile pour l'étude de notre ancienne histoire and 
pour l'intelligence du Droit Coutumier de chaque 
province. par M. Houard, avocat en parlement, Corres­
pondant de l'Acad~mie des inscriptions and Belles­
Lettres. Nouvelle édition. Tom. 1-2. A Rouen, Chez 
LeBoucher le jeune, Libraire, rue Ganterie. et se 
trouve à Paris, Chez Durand, neueu, Libraire, rue 
Galande. MDCCLXXIX.(1779). 26x21.5 cm. 2 v. 
Tom. 1: XLVIII+4+772 p. 2: II+495 p. K 56-L-l 

Llorente, Jean-Antoine:- Histoire critique de l'inquisition 
d'Espagne, Depuis l 9 époque de son établissement par 
Ferdinand V. jusquîau règne de Ferdinand VII, Tr. 

Llorente, 

par Alexis Pellier, Tom. 1-4. A Paris, Chez Treutitel 
et Würtz, 1817-1818, 4 v. 22 cm. 
Tom. 1: xlvii 494 p. Tom. 2: iv 554 p. 
Tom. 3: xii 497 p. Tom. 4: viii 504 p. 
H 00-L-8 

Johann Anton:- Kritische Geschichte der spanltschen 
Inquisition, von ihrer EinfÜhrung durch Ferdinaud V. 
an bis zur Regierung Ferdinand's VII. Aus Original­
akten der Archive des Raths der Oberinquisition und 
der untergeordneten Tribunale des heiligen O:fficiums. 
Uebersetzt und mit Anmerkungen begleitet von Johann 
Karl Hock, Konigl. Wirtemberg'schen Oberiu:ftizrath 
zu Cllwangen, Mitglied der Gesellschaft für Teutsch­
lands altere Geschichtkunde. Bd. l-4. Gmünd, in der 
Ritter'schen Buchhandlung. 1819-1822. 4 v. 
18.5xl2 cm. 
Bd. 1: XL+590 p. 1819. 
Bd. 3: XII+599 p. 1821. 
S 12-1-17 

Bd.2: 
Bd.4: 

VI+670 p. 1820. 
XIV+564 p. 1822. 

Locke, [Jean]:- Essai philosophique concernant l'entendement 
humain. Où l'on montre- quelle est l 'Etendue de nos 
connaissances certaines, and la Maniere dont nous y 
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Locke, [Jean]:- Essai philosophique concernant ... 
parvenonso Traduit de l'Anglois de Mr. Locke, Par Pierre 
Coste, Nouvelle ed. revûë, corrigée, and augment~e par 
l'Auteur. Suivanl la Copie imprimée. A Amsterdam, Chez 
Henri Schelte. MDCCXXIII(l723}. LVI+936+22 p. 
20.5xl7 cm. Z 00-L-6 

Locke, John:- The works of John Locke Esq; In three volumes. The 
contents of which follow in the next leaf. With 
Alphabetical tables. Vol. 1-3. The 3. ed. London: 
Printed for Arthur Bettesworth, at the Red Lion, in 
Pater-noster-Row; Edmund Parker, at the Bible and Crown, 
in Lombard street; John Pemberton, at the Buck, in Fleet­
ttreet; and Edward Symond, against the Royal-Exchange, 
in Cornhill. MDCCXXVII(l727). 3 v. 37x21 cm. 
Vol. 1: XXVIII+575+14 Po Vol.2: 671+13 p. 
Vol. 3: 668+15 p. Z OO-L-18 

Locré [de Roissy, Guillaume]:- Esprit du code de procédure civile, 
ou Conférence du code de procédure avec les Discussions 
du Conseil, les Observations du Tribunat, les Exposés 
de motifs, les Discours des Orateurs du Tribunat, les 
Disponsitions des autres Codes, etc. etc. Dédie a Sa 
Grandeur M. Le Chancelier de France, Par Le Baron Locré~ 
Ancien secrétaire général du conseil d'état et du Roi, 
avocat à la cour Royale de Paris, officier de l'ordre 
Royal de la Légion d'Honneur. (Nota. Le texte est 
conforme à la nouvelle édition du Code.) Tom.1-5 in 4 
vols. A Paris,. de l'imprimerie de P. Didot l'Ainé. 
MDCCCXVI.(1816). 4 v. 2lxl3o5 cm. 
Tom. 1: XXIV+557 p. Tom.2: 480 p. Tom.3: 424 p. 
Tom. 4-5: 399+204 p. R 04-1-4 

Loeber, Adolph Christophy Friedrich. hrsg.:- Repertorum reale, oder 
Alphabetischer Auszug der in das Herzogthum Weimar und 
in die Jenaische Landes- Portion vorzüglich seit 1700. 
bis 1782. in Kirchen.;...policey-Justiz- und Cammer-Sachen 
ergangenen gedruckten und ungedruckten Landes Gesetze, 
auch der Special-Verordnungen der Universitats-Stadt 
und des Amts Jena, mit Bemerkung sowohl, wo die Fürstl. 
Kirchen- und Landes- Ordnung einschlaget, als auch worinne 
einige in der Jenaische Landes-Portion erlassene Verord­
nungen. von den Gesetzen des Herzogthums Weimar 
abweichen. Theil 1-2 1 Bd. Jena, 1783. 476+11+520+74. 
21.5xl4 cm. K 42-1-17 
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Lois relatives a la constitution. Tomo 1-5. A Paris, Chez Garnery, 
rue Serpente, Ifo. 17. 1797. 5 v. 16. 5xll cra. 
Tom. 1: XII+340. Tom.2. p.VIII+288. Tom.3: p.XII 
+297. Tom. 4: p.VIII+291. Tom. 5: Constitution 
de la republique française. p. 104. D 81-L-4 

Loix chartes et coustumes du chef-lieu de la ville de mons et des 
villes, et villages y resortissans, Auec plusieurs 
decrets en dependans, aussi diuerses autres Chartes 
and coustum.es: Si-comme des Villes de Binch, Niuelles, 
Landrechies, Lessines, Chimay, Valenchiennes, Cambray, 
Doûay, Tournay, la Bassée, du Comtéi de Namur, and du 
Pays de Liege. A Mons, de l'Imprimerie de Simeon de 
la Roche, MDCLXIII.(1663). XIV+486+2 p. 2lxl6 cm. 
K 61-1-2 

Loix et constitutions_ de sa majesté le Roi de Sardaigne, 
publiées en 1770. Tom. 1-2. A Paris, Chez Le Jay, 
Libraire, rue Saint-Jacques, au Grand Corneille. 
1'4DCCLXXI.(1771). Avec approbation and privilege du 
Roi. 2 v. 17xll cm. Tom. 1: IV+459+VIII p. 
Tom. 2: IX+526+69+24 p. K 82-1-3 

Lopez~ Matheo:- De rege, et Regendi ratione, libri duo. Auctore 
Matheo Lopez, Brano iurisconsulto. Livs olim pro­
vinciae, qua vulgo Sierra de Gata dicitur, auctoritate 
Regia gubernatore. Excellentissime domino, D. Petro 
Fernandez de Castro Comiti de Lemos, &c. dicati, 
Matriti, Joannis Sanchez, MDCXVI. (1616). (5), 
100 leaves. 15xl0 cm. Nishiyama-L-64 

Louet, Georges:- Recueil d'aucuns notables arrests donnez en la 
cour de parlement de Paris. Pris des memoites de feu 
monsieur M. Georges Louet, conseiller du Roy en icelleo 
Quatriesme (4) ed. Reueuë, corrigée and augmentée de 
plusieurs arrests, and autres notables decisions, Par 
Iulian Brodeau, Aduocat en lemcnt. Auec deux 
tables tres-amples des chapitres and des matieres. 
A Paris, Chez la veufure Abel l 9Angelier, au premier 
Pillier de la grand Salle du Palais. MDCXIIII (1614). 
Avec privilege du Roj. XXVI+ll04+54 p. · 24.5x19.5 cm. 
K 56-L-2 
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Loyseau, Charles:- Cinq livres du droict des offices, avec le libre 
des seignevries, et cleuy des ordres. Par Charles 
Loyseau, Parisieno 2. ed. Corrigee and augmentèe par 
l'autheur. A Paris, Chez la veufue Abel l'Angelier, au 
premier pillier de la grand' Salle du Palais. MDCXIII. 
(1613).- Avec privilege du Roy. VI+602+38+192+20+133+12 
p. 34.5x23 cm. -K 56-L-3 

Lübeck Statuta, Stadt-Recht, und Ordnungen. Samt der Ehrbahren 
Hansee- Stadte Schiffs-Ordnung und See-Recht, Auff E. 
Hach- Edl. Hochweif. Raths Verfügune, nebst zwey Regiater, 
auffs neue gedruckt. Mit Eines Sochweisen Raths Privilego. 
Lubeck, Gedruckt und verlegt von Johann Nicolaus Green, 
E. Hoch. Edl. Hochweifo Naths Buchdruckern. Anno 1728. 
S. 62+250+149. 2lxl7.5 cm. (Der Kayserlichen Freyen 
und des Heiligen Romischen Reichs-Stadt.) D 81-L-5 

Lucretius Caro, Titus:- De rerum natura libri sex; ad exemplar 
gilberti wakefield, A. B. cum ejusdem notis, commen­
tariis, indicibus, fideliter excusi. Adjectae sunt 
editionum quinque, in quibus principis, ferrandi, 
lectiones variantes omnes; ut et integrae Ricardi Bentlei:. 
Annotationes, illustrationes, conjectur~e, ex ipsius 
autographo, in musaeo Britannico Conservato. Vol. 1-4. 
Glasguae: 1813. 4 v. 22.5 cm. Tom.l: xxxix 387 p. 
Tom. 2: vii 415 p. Tom.3: 404 p. Tom.4: 486 p. 
J 76-L-2 

Ludwwig, L.:- Von G. Ottes Gnaden wir Ludewig X. Landgraf zu Hessen, 
Herzog in Westphalen und Engern, Pfalzgraf bei Rhein 
Fürst zu Hersfeld und Starkenburg, Graf zu Arnsberg 
und des heiligen rëmischen Reichs Vorfechter zwidchen 
Rhein und Weser. (n.p.) 1803. 20xl7 cm. S.30. K 42-1-13 

Luksche, Johann:- Notizen von der politischen und Justitzverfassung 
Mahrens, seit den altresten Zeiten bis zum Jahre 1628, oder 
Kurze Uibersicht der Aemter und Stellen in Mahren seit 
den altesten Zeiten, von Johann Luksche. Brünn. 1808. 
gedruckt bei Jos. Georg Trassler. 108 p. 17.5 cm. 
K 42-1-15 

Das Lüneburgischer Stadt-Recht soin sich begreiffe der stadt 
lüneburg reformirte Statuta, Berichts-Rechts- und policey 
Ordnungen In Neun Theile verfasset, und Auff vieler 
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Das Lüneburgischer Stadt-Hecht so in sich ... 
Verlangen zum erstenmahl in Druck besondert Worden. Zu 
finden in Forsterlichen Buchhandlung in Lüneburg. 
Anno MDCCIIXX.(1722). S. 190+16. l9o5xl7 cm. K 42-L-14 

Lünig, Johann Christian:- Corpus Juris Militaris des Heil. Rom. 
Reichs, Worinn des Kriegs-Recht sowol der Rom. Kayserl. 
Majestât, als auch Desselben Reichs und dessen Lreisse 
insgemein, maleichen Aller Churfürsten, Derer mach­
tigsten Eürsten und Stande in Teutschland insonder­
heit, enthalten ist Nebsteinem Elencho, dienlichen 
Summarien und Marginalien, auch vollkommenen Register. 
Dem publico zum Besten ans Licht gegeben von Johann 
Christian Lünig. Mit Romischen Kayserlichen, wie auch 
konigl. Polnischen und Churfürstl. Sachsich Privilegiis. 

c Leipzig. 1723. S. 48+1476+639+31. 35x24 cm. 
K 31-L-3 

Luzac, Joanne, praeses:- Dissertatio literaria de ostracismo 
atheniensium, qu&~ annuente summo nomine, praeside 
Joanne Luzac, ..• Joannes Antonius Paradys, auctor ... 
Lugduni Batavorum, Henricum Mostert, MDCCXCIII(l793). 
( 6 ) , 86 , ( 6 ) p . 2lxl 4 cm. 
On back: Luzac, Dissert. IV. 
Bound with: Observationes in Euripidis maxime 
Hippolutum: exercitationum academicarurn specimen 
primun, quod favente numine, praeside Joanne 
Luzac, .. Abraham Blussé, MDCCXII(l792). (4) 58, 
(6) p. Observationes in loca vaterum, praecipue 
quae sunt de Vindicta Divina: exercitatiônum· academi­
carum specimen secundum, quod, favente numine, praeside 
Joanne Luzac, •.. Janus Ten Brink •.. MDCCXCII(l792)o 
(4) p., 65-126, (6) p. --- Observationes in loca · 
veterum, praecipue · quae sunt de Vindicta Divina: 
exercitationum academicarum specimen tertium, quod, 
favente numine, praeside Joanne Luzac, Johannes 
Jacobus Schultens ..• MDCCXCIII(l793). (4) p., 
p.129-196. Nishiya.ma-L-63 

M 

M.*** .- De la loi naturelle... Paris, Defer Deroaisonneuve; 
Nantes, Louis, 1790. 2 v. 20 cm. Tom. 1, iv, 344 p.; 
Tom. 2, 291 p. Nishiyama- -M-78 
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Mably, Gabriel Bonnot de:- Le droit public del' Europe, fondé sur 
les traités ..• 3. éd. rev., corrigée and augment~e. 
Genève, la Compagnie des libraires, MDCCLXIV(1764). 
3 v. 17 cm. Tom. 1: xii, 525 p.; Tom.2: iii, 563 p. 
Tom. 3: iii, 507 p. Nishiyama-M-81 

Mably, Gabriel Bonnot de:- Le droit public de l'europe, fonde sur les 
traités ... Nouv, éd. Tom. 1. Genève and Paris, Bailly, 
MDCCLXXVI(1776). xii, 525 p. 17 cm. Nishiya.ma~M-82 

Mably, Gabriel Bonnot de:- Doutes proposés aux philosophes économi­
stes, sur l'ordre naturel et essentiel des sociétés 
politiques ... La Haye and Paris, Volland, MDCCXCI(1791). 
viii, 300 p. 17 cm. Nishiyama-M-80 

Mably, H. Abbe de. [Gabriel Bonnet de]:- Grundsatze von Einrichtun, 
der politischen Gesellschaften, aus der alten und .neuern 
Geschichte bergeleitet; oder Anleitung die Geschichte zu 
studiren, zum Unterrich des Prinzen von Parma. nunmehr 
Seine kôniglich Hoheit, Herzoges von Parma Piacenza 
Gnastalld. u. s. w. Aus den Frnanzàsischen Ùbersetzt von. 
Bern, bey der typographischen Gesellschaft. 1777. 
S. 20+415. 18.5xl2 cm. J OO-M-44 

Mably, [L'Abbé de.] [Gabriel Bonnet de]:- Oeuvres politiques de 
M. l'Abbé de Mably. Tom. 1-4. Contenant. Les Princi .. 
pes des Négociations ou l'Introduction and les Chapiters. 
I-XVI. du droit public de l'Europe. A Amsterdam et a 
Leipzig. Chez Arkstée and Merkus, MDCCLXXVII.(1777). 
4 v. 16.5xll cm. 
Tom. 1: Le public de l'Europe. fondé sur les traités. 

p.XX+205. Tom.2: ditto. p. 510. 
Tom. 3: ditto. p. 400+12. 
Tom. 4: De la législation ou principes Desloix. p.IV+380. 
J OO-M-45 

Mably, Gabriel Bonnot de:- Des principes des négociations, pour 
servir d'introduction a11 droit public des l'Europe, fonde 

· sur les traités .•. La.Haie, MDCCLVII(1757). vi{i, 278 p. 
16 cm. Nishiyama-M-79 

Machiavel, Nicolas. [Macciavelli, Niccolo]:- The works of the 
famous Nicolas Machiavel, citizen and secretary of Florence. 
Written originally in Italian, and from thence newly and 
faithfully translated into English. London, Printed 
for J. S. by Robert Boulter,1675. (26), 529, (25)p. 
32x21 cm. J 77-M-l 
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Machiavel, Nicolas:- Oeuvres de Machiavel. Traduction nouvelle, 
Par T. Guiraudet. Tom. 1-9. A Paris. Chez. Potey, 
libraire, quai Voltaire, au com de la rue du Bacq, 
vis-à-vis le pont des Tuileries; Pichard, libraire, 
même quai, No.18. An VII. 1744. 9 v. 20.5x13.5 cm. 
Tom. 1: p. CXVII+408. Tom. 2: 384. Tom.3: 403. 
Tom. 4: 416. Tom. 5: 448. Tom. 6: 455. 
Tom. 7: 394. Tom. 8: 370. Tom. 9: 524. J 70-M-l 

Machiavel, Nicolas [Machiavelli, Niccolè.] 
Italia, 1802. 138 p. 21 cm. 

Il principe. 
J 78-M-33 

" Opere: Istoriche e politische. Di Niccolo 
Machiavelli, Segretario e cittadino Fiorentino. 
Torno l~~ Filadelfia, Nella Stamperia Delle Provincie 
Unite. 1818. 4 v. 19.7 cm. 
Tomo 1. 389 p. Torno 2. 290 p. 
Torno 3. 446 p. Tomo 4. 496 p. J 00-M-l 

Maffioli, J. P.:- Principes de droit naturel appliqués à 
l'ordre social, à l'usage des jeunes gens destinés 
aux fonctions publiques. Paris, P. Mongie, 1803. 
2 v. 20 cm. Tom. 1, xxiv, 227 p. 
Tom. 2, 341 p. Nishiyama-M-56 

Malblank, Fried:- Geschichte der Peinlichen Gerichts-Ordnung 
Kaiser Karls V. von ihrer Entstehung und ihren 
weitern Schicksalen bis auf unsere Zeit. Nürnberg: 
Bey Ernst Christoph Grattenauer. 1783. XIV+274+14 p. 
19xl2. 5 cm. S 12-M-8 

Malingre, [Claude ] : ..::. Traicte i" de .iâ loy salique, Armes, 
blasons and denises des François. Retirez des 
anciennes Chartres, Panchartes, Chroniques and 
Annalles de France. Par C. Malingre Hystoriographe. 
Gallorum Imperijsuccessor masculus ests. A Paris, 
Chez Claude Collet, tenant sa boutiqueau Palats, 
en la gallerie des Prisonniers. MDCXIV.(1614). 
p. 8+ 93. 16x10.5 cm. K 41-M-l 

Mandat die Abanderung und Zusatze hey der neuen Process-Ordnung 
betreffend vom 14ten Jebr. 1778 - vom 7ten August 
1794. No. 1-6. (n.p.) 1794. S. 22+14+10+47+26. 
22. 5xl9 cm. K 42-M-l 
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Mandat die Abanderung und Zusatze bey der neuen Process-Ordnung 
betreffend, vom 14 ten Febr. 1778 - vom 7ten August 
1794. No. 1-6. Gotha, (1816) 23.5xl.8.5 cm. 
10+12+14+14+47+26+8 p. K 46-M-l 

Malthus, Thomas Robert:- Esaai sur le principe de population, ou, 
Exposé des effets de cette cause sur le bonheur du 
genre humain: suivi de quelques recherches relatives 
à 1vespérance de guérir ou d'adoucir les maux qu'elle 
entraine. Tr. de l'anglais sur la 5. éd., par P. 
Prévost et G. Prévost. Nouv. éd., rev., corrigée et 
augmentée ... d'Après Balbi et d'Omalius d'Halloy. 
Brouxelles, Société typographique belge, 1841. 2 v. 18 cm. 
Tom. 1, 430 p.; Tom. 2, 448 p. Nishiyama-M-83 

Marat, [Jean Paul]:- Plan de législation criminelle. Ouvrage dans 
lequel on traite des délits et des peines, de la force 
des preuves et des présomptions, et de la manière 
d'acquérir ces preuves et cesprésomptions durant 
l'instruction de la procédure, de manière à ne blesser 
ni la justice, ni la liberté, ce à concilier la douceur 
avec la certitude des châtimens, et l'humanité avec la 
sûreté de la société civile; Par M. Marat, Auteur de 
l'Ami du Peuple, du Junius Français, de l'Offrande à 
la Patrie, du Plan de Constitution, et de plusieurs 
autres ouvrages patriotiques. A Paris, Chez Rochette, 
Imprimeur, rue Saint-Jeande-Beauvais, No. 37 et 38. 1790. 
157 p. 21.5xl3.5 cm. S 04-M-2 

Marechal, (Georges):- Traite des droits honorifiques des seigneurs 
dans les eglises. Par feu M. Marechal avocat au parle­
ment. Avec un traité du droit de patronage, de la 
présentation aux Benéfices, &c. D'Arrêts fervans de 
Décisions pour les Droits Honorifiques, and un traité 
des Dixmes, Par M. Denis Simon, Avocat. Augmenté 
de nouvelles Observations, and de plusieurs nouveaux 
Arrêts and Réglemens, concernant lesdites matiéres. 
Par M. Danty, Avocat. On a ajoûté en cette derniere 
edition quelques Sentences, renduës au conseil souverain 
de Brabant, qui fervent de Sentences conformes aux 
précedentes, pour donner plus d'éclaircissement au 
Lecteur. Par Jean-Baptiste Christyn, Conseiller, &c. 
Tom. 1-2 in 1 vol. A Paris, chez Jean Guignard, Libraire, 
1726. Et se vend, A Gand, chez Jean Meyer, fur la Haute­
porte à l'Enseigne de. l'Epée Royale. p. 226+36+252. 
2lx17.5 cm. H 20-M-5 
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Maria Theresia, Empress of Austria:- Constitutio criminalis there­
siana oder der Romisch-Kaiserl. zu Hungarn und Boheim u.u. 
K5nigl. Apost. Majestat Maria Theresia Erzherzogin zu 
Oesterreich, u. u. peinliche Gerichtsordnung. Wien. 
gedruckt bey Johann Thomas Edlen von Trattnern, kaiserl. 
konigl. Hofbuchdruckern und Buchandlern. 1769. 
XIV+282+LVI p. 36x24 cm. S 02-M-42 

Maria Theresiao:- Constitutio criminalis Theresiana oder der 
Romisch-Kaiserl. zu Hungarn und Boheim u. u. Konigl. 
Apost. Majestat Maria Theresia Erzherzoein zu Oester­
reich, u.u. peinliche Erichstsordnung. Wien. gedruckt 
bey Johann Thomas Edlen von Trattnern, kaiserl. Konigl. 
Hofbuchdruckern und Buchhandlern. 1769. XIV+282+LVI+20 p. 

36.5x25 cm. S 12-M-39 

Marigny, de François Augier:- Histoire des Arabes sous le gouverne­
·ment des Califes. Pa!"· M. l"' Abbe' de Marigny·. Tor:1. 1-4. 

Martens, 

" 

A Paris. Chez La veuve Estienne and Fils, rue S. Jacques. 
MDCCL.(1750). 4 v. 17.5xl0.5 cm. Tom. 1: LIV+460 p. 
Tom. 2: 535 p. Tom. 3: 504+19 p. Tom. 4: 479+4 p. 
L 85-M-l 

[Georg Friedrich von]:- Essai concernant les Armateurs 
les Prises et sur lout les reprises. D'après les loix, 
les traités, et les usages des Puissances maritimes de 
l'Europe. Par Mr. de Martens. Conseiller de cour de sa 
majesté britannique l'Electeur de Bronswic Lunebourg, 
Professeur ordinaire en droit de la nature et des gens, 
et assesseur de la Faculté des droits en l'Universite 
de Gottingue. A Gottingue, chés Jean Chretien 
Dieterich. 1795. 212 p. 22xl4.5 cm. M 54-M-6 

Sùmmary of the law of nations, founded on the treaties 
and customs of the modern nations of Europe; with a list 
of the principal treaties, concluded since the year 
1748 down ta thè present time, indicating the works in 
which they are ta be poùnd. Mr. Martens, Prof. of law in 
the Univ. of Gottineen. Tr. from the French by William 
Cobbett. Philadelphia: Published by Thomas Brandford, 
printer, Bookseller and stationer, 1795. XIX+379 p. 
21. 5xl3. 5 cm. M 14-M-2 
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Martens, Georg Friedrich von:- Versuch einer historischen Ent­
wickelung des wahren Ursprungs des a~chselrechts ein 
Beytrag zur Geschichte des Handels des Mittelalters. 
Nebst einer Sammlung alter und neuer bisher in Teutschlan, 
wemig bekannter insonderheit italienischer, spanischer, 
portugisicher und englisbher Wechselgesetze, und einiger 
anderen Urkunden mit nôthigen Uebersetzungen. Von Georg 
Friedrich von Martens. Gottingen: bey Johann Christian 
Dieterich. 1797. 260 p. 20xl2.5 cm. P 52-M-18 

Mascovii, Iacobi:- Principia Juris publici imperii Romano-Germaniœi 
ex ipsis legibus, actisque publicis eruta et ad usum 
rerum accommodat. Editio Tertia. Cum augustiss. Impera­
toris nec non regis poloniae et electoris saxoniae 
privilegiis. Lipsiae, Apud lacobum Schuster. MDCCXLIV. 
(1744). p. 6+456+16. 19.5x13 cm. K 31-M-l 

Maximes du droit public François:- Tirées des capitualires, des 
ordonnances du Royaume, and des autres monumens de 
l'histoire de France. 2. ed. Double de la prcédente. 

• · .... Tom. 1-2 1 vol. A. Amsterdam, Chez Marc-Michel Rey. 
MDCCLXXV. (1775). 4+378+451+:r6 p. .. K 60-M-l 

Mayero, Johanne Ehrener:- Tractatus de jure statuum imperii 
legislatorio, Autore Johanne Ehrener Mayero, U. J. D. 
Sacr. reg. majest atis dan. et norw: nec. non reverendiss. 
sereniss. abbatissae quedlinburgensis beatiss. memor. 
consiliario. Magdeburgi and Lipsiae, Sumptibus Christophori 
Sèidelii. Literis Struckianis. MDCCV.(1705). p.6+279. 
21.5x17.5 cm. K 42-M-2 

Mehlen, F. A.:- Ueber die Appellation und andere Impugnativ-Mittel 
gegen richtErliche Erkenntnisse besonders in Rücksicht 
auf Schwedisch-Pomrnern und Mecklenburg. Von F. A. Mehlen, 
B. R. D. und Adjunct der Juristen Facultat in Greiswald. 
Berlin und Stralsund,. bei'Gottlieb August Lange. 179i •. 
X+488+8 p. 18xll.5 cm. R 22-M-l 

Memoires et instuctions, pour seruir dans les negociations et 
affaires concernant les droits du Roy de France. A Paris. 
Chez Sebastien Cramoisy, et Sebastien Mabre-Cramoisy. 
Imprimeurs du Roy, ruë saint Iacques aux Cicognes. 
MDCLXV.(1665). ·. .Avec Privilege de sa Majesté. 
XI +411 p. 16. 5x.. 9. 5 cm. M 19-M-4 
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Mendelssohn, Moses:- Philosophische Schriften. Verbesserte Aufl. 
T. 1-2. Berlin, C. F. Voss, 1777. 283 p. 16 cm. 
1 Bd. Tl. 1: 278 p. Tl. 2: 283 p. J 78-M-34 

Mercier, Louis Sébastien:- Mon bonnet de nuit. A Neuchatel, 

Méthode 

Metzger, 

Mezeray, 

De l'imprimerie de la Société Typographique, et se 
vend a Versailles, chez Poinçot, 1784-85. 4 v. 20 cm. 
Tom. 1: 396 p.; Tom. 2. 423 p.; Tom. 3. 390 p. 
Tom. 4. 382 p. Kikuchi-M-29 

pour le sacrement de pénitence, pour conduire le 
Pécheur dans cette démarche avec plus de facilité et 
de sûreté, en faveur su-tout du peuple de la Compagne. 
a Mende, Chez J. J. M. Ignon, Impririeur-Libraire, 
An XII. 1802. 84 p. 16 cm. H 20-M-4 

Johann Daniel:- Kurzgefasstes System der gerichtlichen 
Arzneywissenschaft. Entworfen von Johann Daniel 
Metzger, nach dem Tode des Ver • rev., verb., mit 
den nothigen Zusatzen und einem Register vers. von 
Christian Gottfried Gruner. 4. verb. und verrn. 
Ausg. Konigsberg, August Wilhelm Unzer, 1814. 
xvi, 544 p. 22xl4 cm. S 22-M-9 

François de:- Abregé chronologique de l'histoire de 
France, Par François de Mezeray. Historiographe de 
France. Nouvelle ed. Tom. 1-9. A Amsterdam. Chez J. 
Covens and C. Mortier. MDCCXXIII-MDCCXXXVI.(1723-
1736.) 9 v .. 17xll.5 cm. 
Tom. 1: Commençant à Faramond and finissant à la fin 

du Regne de Charles IV. XII+46o+42 p. 1723. 
Tom. 2: Commençant à Louis IV. and finissant à la 
fin du Regna de S. Louis. 432+36 p. 1723. 

Tom. 3: Commençant à Philippe III. and finissant 
là la fin du Regne de Louis XI. 504+43 p. 
Tom. 4: Commençant à Charles VIII. and finissant 
à la mort de Henri II. 410+30 p. 1723. 

Tom. 5: Commençant à François II. and finissant 
à la fin du Regne de Henri III • 346+26 p. 

Tom. 6: Contenant le Regne d'Henri IV. 453+25 p.1723. 
Tom. 7: Contenant le Regne de Louis XIII. 528+27 p. 

1736. 
Tom. 8: Contenant le Regne de Louis XIV. 572+32 p. 
1736. 

Tom. 9: Louis XIII. and de Louis XIV. 562+28 p. 1736. 
L 50-M-5 
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Michau, Alph:- Réflexions d'un citoyen sur les prisons; Par Alph. 
Michau, Avocat du Roi, Près le tribunal de première · 
instance, Séant a auxerre. A Paris, Chez Aimé Comte 
Libraire, Rue Notre-Dame-·des-Victoires, No. 38. 1819: 
10~ p. 20xl3 cm. S 04-M-5 

Millot, Claude-François-Xavier:- Histoire philosophique del'homme. 
Londres, Nourse, M.DCC.LXVI.(1766). 290 p, pl. 20 cm. 
Pub. anonymously. Bound with: Refutation du nouvel 
euvrage de Jean-Jacques Rousseau, Intitulé; Emile, ou De 
l'éducation. Paris, Desaint and Saillant, MDCCLXII 
(1762). 277 p. Nishiyama-M-37 

[Mirabeau, Victor Riquetti, Marquis de]:- Philosophie rurale, ou 
économie générale et politique de l'agriculture, Réduite 
à l'ordre immuable des Loix physiques and morales, qui 
assurent la prospérité des Empires. Tom. 1-3. 
A Amsterdam, Chez Les Libraires Aàsociés. MDCCLXIII.(1763) 
Tom. 1: LVI+420. 2: p. 378. 3: 324. 
17xl0 cm. J OO-M-36 

Molleri, Danielis:- Semestrium. libri quinque. Quorum primi quatuor 
de cisiones continent quaestionum. aliquot non inutilium. 
and inter has, ad Ordinationes and Constitutiones 
Prouinciales Electoris Saxoniae Augusti, and praxin 
pertinentia alia non pauca quintus uerè et postremui 
difuk. rentias centum habet inter contractus anè ultimas 
uoluntates, •• Cûm summarii et gemino indice fmo ••• 
editio terria ab ipso authore paulio ante obitum eius 
rcuisa diligenter ••• MDCXI.(1611). p.28+669+30. 
19.5x16.5 cm. K 42-M-3 

Monner~n, Fred:- Essai sur les Nouveaux principes politiques. 
Par Fréd. Monneren, A Lausanne, Chez Henri Vincent, Imp. 
Lib. 1800. 224 p. 19.5 cm. J 00-M-5 

Montagu, Edward Wortley:- Reflections on the rise and fall of the 
ancient republicks. Adapted to the present state of 
Great Britain. By Edward Wortley Montagu. 2. edo, 
with add. and corr. London: A Millar, 1760. 
(6), 388, (4) p. 2lxl3 cm. J 76-M-3 
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[Montanus, Arnoldo ]:- Ambassades de la compagnie Hollandoise 
des indes d'orient, uers l'Empereur du Japon, Diuisées 
en trois parties; ornées de Giures en taille-douceo 
Avec une reJ_ation exacte des guerres civiles de ce pays 
là. Tom. 1-2. A Amsterdam, Chez Claude Jordan, 
Libraire dans le Wyde steegh sur le Rokin. I-IDCCXXII. 
(1722) •. 2 v. 15.5x9.5 cm. Tom. 1: 257 p. 
Tom. 2: 136+158 p. M 25-M-38 

Montesquieu., Charles Louis de Secondat, baron de la Brède et de.: -
De la l'esprit des Loix, ou, Du rapport que les loix 
doivent avoir avec la constitution de chaque gouvern­
ment, les·moeurs, le climat, la religion, le commerc 

" 

n 

" 

[Morellet, 

-&c • , • Nouv. éd. , corrigée par l' augeur, and 
augmentée... Genève, Barrillot, MDCCL(1750). 
3 v. map. 17 cmo Pub. anonymously. 
Tom. 1. xxviii, 447; Tom. 2. xxiii, 427; 
Tom. 3. xxii, 609 p. Nishiyama-M-85 

., . ., d De l'esprit des loix. Nouv. ed., rev., corrigee, an 
considérablement augmentée, par l'auteur. London, 
M.DCCLVII(1757). 4 v. maps. 17 cm. 
Pub. anonymously. Tom. 1, cxvii, 430 p.; Tom.2. 
xxiv, 362 p.; Tomo 3, xxiv, 440 p.; Tom. 4, xii, 599 p. 
Nishiyama-M-86 

The spirit of laws. Translated from the French of M. 
de Secondat, Baron de Montesquieu •.•• The fourth 
edition •... Edinburgh: A. Donaldson, MDCCLXVIII 
(1768). 2 vol. 19.5 cm. Vol. 1, XXIV, 417 p.; 
Vol. 2, xiv, 483 p. D 10-M-27 

Oeuvres de Monsieur de Montesquieu. De l'Esprit 
des loix. Nouv. éd., revue, corrigée, and consiè.r­
ablement augmentée par l'auteur. A Londres, chez 
Nourse, 1769. 4 v. 18x10.5 cm. 
Tom. 1. cxlviii, 430 p. maps. 2: xvi, 362 p. 
3: xvi, 440 p. 4: viii, 574 p. B 20-M-14 

André Abbé.]:- Théorie du paradoxe. A Amsterdam. 
1775. p. 228+228. Including ••• Théorie du libelle, 
ou l'art de calomnier avec fruit, Dialogue philoso­
phique, pour servir de supplément a la Théorie du 
paradoxe. 17xll cm. J OO-M-37 
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Moser, 

Moser, 

" 

" 

" 

Friderich Carl von:- Deutsches Hof-Recht, in zwolf Büchern 
Entworfen von Friderich Carl von Moser, Hoch-Fürstlich 
Hessen-Darmstattischen Legations-Rath. Bd. 1-2. Mit Jhro 
Rëmisch-Bayserl. Majesto allergnadigstem Freyheits-
Brief. Frankfurt und Leipzig. in Commission bey Johann­
Benjamin Andrea. 1754, 1761. 2 v. 22.5xl9 cm. 
Bd. 1: s. 22+652+404. 2: s. 10+832+123+60o 
J OO-M-48 

Johann Jacob:- Einleitung in das Churfürstlich-Maynzische 
Staats-Recht, Bermittelst kurzer Saze, und Anzeigung 
vieler derer besten oder neuesten Scribenten, allwo mehrere 
Nachricht davon anzutreften ist. Abgefasser von Johann 
Jacob Moser. Franckfurt am Mayn. Bey Johann Benjamin 
Andrea, 1755. S. 302+28 l7xll.5 cm. K 42-M-4 

Erste Grundlehren der Teutschen Staatsgeschichte zur 
Vorbereitung auf das Teutsche Staatsrecht. Stuttgart: 
bey Johann Benedict Mezler. 1776. X+356+8 p. 19.5x12.5 cm. . 
D 84-M-62 

Von der Teutschen Justiz-Verfassung. Nach denen Reichs­
Gesezen und dem Reichs, Herkommen, wie auch aus denen 
Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; 
Mit beygefÙgten Nachricht von allen dahin einschlagenden 
ëffentlichen und wichtigen neuesten Staats-Geschafften, 
so dann denen besten, oder doch neuesten, und in ihrer 
Art einigen, Schrifften davon. Tl. 1-2 in l Bdo 
Franckfurt und Leipzig, 1774. S. [8]+1268, +1040, + (26] 
24. 5x2L 5 cm. E 20-M-l 

Landeshoheit derer Teutschen Reichsstande Überhaupt, 
Nach denen Reichs-Gesezen und dem Reichsherkommen, wie 
auch àus denen Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und 
eigener Erfahrung; Mit beygefügter Nachricht von allen 
dahin einschlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats-Geàchafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften davon. 
Franckfurt und Leipzig, 1773. S. 337+7. 24-20 cm. 
K 42-M,5-7 
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Moser, Johann Jacob:- Landeshoheit in Ansehung der Unterthanen 
Personen und Vermôgens; Nach denen Reichs-Gesezen und 
dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen Teutschen 
Staats-Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; Mit 
beygefügter Nachricht von allen dahin einschlagenden 
offentlichen und wichtigen neuesten Staats-Geschafften, 
so dann denen besten, oder doch neuesten, und in ihrer 
Art einigen, Schrifften davon. Franckfurt und Leipzig, 

1f 

" 

Moser, 

1773. S. 247. 24x20 cm. K 42-M, 5-8 

Landeshoheit in Ansehung Erde und Wassers, und was 
damit einem Zusammenhang hat; Nach denen Reichs­
Gesezen und dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen 
Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und eigener Erfah­
rung; Mit beygefùgten Nachricht von allen dahin 
einschlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats-Geschafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften -
davon. Nebst einem Haupt-Register Über allen neun 
Theil des Werck. Franckfurt und Leipzig. 1773. 
S. 275+39. 24x20 cm. K 42-M, 5-9 

Landes-Hoheit in Policey-Sachen, Nach denen Reichs­
Gesezen und dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen 
Teutschen Staats-Rechts-Lehrern und eigener 
Erfahrung; Mit beygefügter Nachricht von allen dahin 
einschlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats-Geschàfften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften davon. 
Franckfurt und Leipzig, 1773. S. 6+492. 23x20 cm. 
K 42-M, 5-10 

Johann Jacob. [Moseri, Io. Iacobi.]:- Syntagma disserta­
tionum selectorum jus publicum Germanicum universale 
illustrantium. Cum praefatione Io. Iacobi Moseri, 
serenissimorum electoris coloniensis atque ducis 
wurtembergiae consiliarii resp. Intimi atque reginunis. 
Tubingae. Apud Jo. Georg. Cotta.m. typis Sigmundi, 
and-Schrammii, 1735. IV+lllO p. 20xl8 cm. K 45-M-4 

Moser, Johann Jacob:- Von Teutschland und dessen Staats­
Verfassung Überhaupt. Nach denen Reichs-Gesetzen und 
dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen Teutschen 
Staats-Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; mit 
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Moser, 

" 

" 

" 

" 
s 

Johann Jacob:- Von Teutschland und dessen .•• 
beygefügten Nachrichten von allen dahin einschlagenden 
offentlichen und wichtigen neuesten Staats-Geschaften, 
sorlann denen besten, oder doch neuesten, und ihrer Art 
einigen, Schriften davon. Stattgart bey Johann Benedict 
Mezler. 17660 So 6+591+10. 23x20 cm. K 42-M-5 

Von dem Rëmischen Kayser, Romischen Konig, und denen 
Reichs-Viearien. Nach denen Reichs-Gesezen und dem Reichs­
Herkommen, wie auch aus denen Teutschen Staats-Rechts­
Lehrern, und eigener Erfahrung: Mit beygefÜgten.Nach­
richten von allen dahin einschlagenden offentlichen und 
wichtigen neuesten Staats~Geschafften, so dann denen 
besten, oder doch neuesten, und in ihrer Art einigren, 
Schrifften davon. Frankfurt am Mayn, 1767. S. 4+816+12. 
23x20 cm. K 42-M, 5-2 

Von denen Teutschen Reichs-Tags-Geschafften, Nach denen 
Reichs-Gesezen und dem Reichs~Herkommen, wie auch aus denen 
Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; 
Mit beygefügter Nachricht von allen dahin einschlagenden 
offentlichen und wichtigen neuesten Staats-Geschafften, 
so dann denen besten, oder doch neuesten, und in ihrer Art 
einigen~ Schrifften davon. Frankfurt am Mayn, IT6B. 
S. 6+1479+22. 23x20 cm. K 42-M, 5-3 

Landeshoheit in Regierungssachen Überhaupt, besonders auch 
in Ansehung derer landes herrlichen Raths-Collegien, 
Beamten, Gesetze, u. s. w. Nach denen Reichs-Gesezen und 
dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen Teutschen Staats­
Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; Mit beygefügter 
Nachricht von allen dahin einschlagenden offentlichen und 
wichtigen neuesten Staats-Geschafften, so dann denen besten, 
oder doch neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften 
davon. Frankfurt und Leipzig, 1772. s.4-416-248. 
22x18 cm. K 42-M-6 

Teutsches Auswartiges Staats-Recht. Nacb denen Reichs- · · 
Gesezen und dem Reichs-Herkommen, wie auch a.us denen · ·: 
Teutschen Staats-Rèchts-Lehrern und eigener ErfahrtU1g; 
Mit beygefÜgter Nachricht·von allen·dahin einschlagenden 
offentlichen und wichtigen neùesten Staats, Geschafften, 
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Moser, Johann Jacob:- Teutsches Auswartiges Staats-Recht •••. 

" 

" 

" 

" 

so dann denen besten, oder doch neuesten und in ihrer 
Art einigen, Schrifften davon. Franckfurt und Leipzig, 
bey Johann Benedict Mezler, 1772. S. 6+477+11. 
23.5x20 cm. K 42-M, 5-6 

Von denen Kayserlichen Regierungs-Rechten und Pflich­
ten, Nach denen Reichs-Gesezen und dem Reichs-Herkommen, 
wie auch aus denen Tautschen Staats-Rechts-Lehrern und 
eigener Erfahrung; mit beygefügter Nachricht von allen 
dahin einschlagenden offentlichen und wichtigen 
neuesten Staats-Geschafften, sodann denen besten, oder 
doch neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften 
davon. Theil 1-2. Franckfurt am Mayn, 1772. 2 v. 
24x20 cm. Theil 1: 4+410. Theil 2: 411-831+13. 
K 42-M, 5-4 

Von der Reichs-Sfaffischen Regiments-Verfassung. Nach 
denen Reichs-Gesetzen und dem Reichs-Herkommen, wie 
auch aus denen Teutschen Staats-Rechts-Lehrern und 
eigener Erfahrung; Mit beygefügter Nachricht von allen 
dahin einschlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats- Geschafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften davon. 
Franckfurt und Leipzig, bey Johann Bendedict Mezler. 
1772. S. 6+568+7. 24x20 cm. K 42-M, 5-5 

Landeshoheit in Steuer-Sachen, wie auch anderen Geld­
und NaturaJ.-Abgaben; Nach denen Reichs-Gesezen und dem 
Reichs-Herkommen, wie auch aus denen Teutschen Staats­
Rechts-Lehrern, und eigener Erfahrung; Mit beygefÜgter 
Nachricht von allen dahin einschlagenden offentlichen 
und wichtigen neuesten Staats-Geschafften, so dann 
denen besten, oder doch neuesten, und in ihrer Art 
einigen, Schrifften davon. Franckfurt und Leipzig, 
1773. S. 839. 24x20 cm. K 42-M, 5-11 

Von der Landeshopheit im Geistlichen, Nach denen Reichs­
Gesezen und dem Reichs-Herkommen, wie auch aus denen 
Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und eigeuer Erfah­
rung; mit beygefügter Nachricht von allen dahin ein­
schlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats-Geschafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften davon. 
Franckfurt und Leipzig. 1773. S. 6+891+16. 
24x20 cm. K 42-M, 5-12 -
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Moser, Johann Jacob:- Teutschen Unterthanen Rechten und Pflichten. 

" 

Mosers, 

Nach denen Reichs-Gesezen und dem Reichs-Herkommen, wie 
auch aus denen Teutschen Staats-Rechts-Lehrern und eigener 
Erfahrung; Mit beygefügter Nachricht von allen dahin 
einschlagenden offentlichen und wichtîgen enuesten 
Staats-Geschafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften davon. 
Franckfurt und Leipzig, verlegts Johann Gottlieb Garbe, 
1774. S. 4+568. K 42-M, 5-13 

Personliches Staats-Recht derer Teutschen Reichs-Stande, 
Nach denen Reichs-Gesezen und: dem Reichs-Herkommen, 
wie auch aus denen Teutschen Staats-Rechts-Lehrern, und 
eigener Erfahrung; Mit beygefügter Nachricht von allen 
dahin einschlagenden offentlichen und wichtigen neuesten 
Staats-Geschafften, so dann denen besten, oder doch 
neuesten, und in ihrer Art einigen, Schrifften. 
Theil. 1-2. 1775. 2 v. 23x18.5 cm. Franckfurt und 
Leipzig. Tl. 1: 674. Tl. 2: 596+20. K 42-M-7 

Justus:- OsnabrÜckische Geschichte. Theil 1-3 in 2 Bde. Mit 
Urkunden. Neue vermehrte und verbesserte Auflage. Mit 
allergnadigsten Freyheiten. Berlin und Stettin, bey 
Friederich Nicolai. 1780, 1824. 2 v. 20x12 cm. 
Theil 1: XXVI+808+228++Tl. 2. 124 p. 1780. 
Theil 3: XXXII+390 p. 1824. L 40-M-30 

Moucherel , • : - Pratique criminelle,sur l'ordonnance de Lorraine du 
duc Leopold, de 1707; Dédiée à Mo le Premier Président, 
Par Mo Moucherrel, Avocat au Parlement de Nancy. A Nancy: 
Chez Cl. Sig. Lamort, Imprimeur, Près des RR.PP. P. 
Dominicains, No. 176. Avec Privilege du Roi. 
MDCCLXXV.(1775). VIII+305+5 p. 19xl3 cm. S 04-M-35 

MÜller, Adam:- Vermischte Schriften Über Staat. Philosophie und 
Kunst. Theil 1-2. Wien, 1812, in der Camesina'schen 

" 

n 

Buchhandlung. 2 v. 20.5x13 cm. Tl. 1: IV+403. 
TL 2: S. 387. J OO-M-46 

Versuche einer neuen Theorie des Geldes mit besonderer 
Rücksicht auf Grossbritannien. Von Adam MÜller. Leipzig 
und Altenburg: F. A. Breckhaus. 1816. VIII+308 p. 
20.5x13.5 cm. Z 40-M-30 
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Müller, Adam:- Von der Nothwendigkeit einer theologischen Grund­
lage der gesammten Staatswissenschaften und der Staats­
wirtschaft insbesondere von Adam Müller. Leipzig, 1819. 
bey Friedr. Christ. Wilh. Vogel. S. 70. 2lxl3 cm. 
JOO-M-47. 

Münchmeyers, Michael:- Compendium, Des Ober-Pfalssischen Land­
Rechts. Cum notis iuris communis, et differentiis 
juris bauarici, &c. Authore Michael Münchmeyers. 
Anno Domini MDCLXXXIX. (1689). · Gultzbach Gedruckt 
bey Johann. S. 6+330+53. 2ox16.5 cm. K 42-M-8 

Municip_al Ordnungen der Stadt und Respublic Freyburt. [1768] 
Writing. S. XXI+332. 32x21 cm. E 40-M-19 

Municipal Veltstag Bürgermeister, Kirchmeyer und Baü Ordnungen 
der Statt und Respublic Freyburg. (1651) 
Writing. S. XX+24l+VII+763. 33x23 cm. E 40-M-18 

Musaus, Johann Daniel Heinrich:- Anfangsgründe _a.es Handlungs- und 
Wechsel-Rechts. Von Johann Daniel Heinrich Musaus,. 
der Weltweisheit und der Rechte Doctor, Fürstlich 

Muyart de 

n 

Hessischem Regierungs- und Sammt-Revisions Rathe . ' ordentlichem Lehrer der Rechte zu Giessen, der Univer-
sitat Syndicus, und der Koniglichen deutschen Gesell­
schaft zu Gottingen Mitgliede. 2 verbesserte Ausgabe. 
Hamburg: bey Carl Ernst Bonn. 1799. 192 p. P 52-M-20 

Vouglans, [Pierre-François]:- Institute au droit · 
criminel, ou principes généraux sur ces matieres, · 
suivant le droit· civil, Canonique, et la juris-
prudence du Royaume; avec un traité particulier des 
crimes. Par M. Pierre-Francois Muyart de Vouelans. 
Av?c~t ~u parlement. A Paris, Chez Le Breton, Imprimeur 
or1d1na1re du Roi, rue de la Harpe. MDCCLXVIII(l768). 
Avec approbation et privilege du Roi. XIV+524+138+107 p. 
26. 5x20. 5 cm. S 04-M-46 

Instruction criminelle, suivant les loix et ordonnances 
du royaume. Divis~e en trois parties. Pt. 1: Instruc­
tion suivant l'ordonnance de 1670. and les déclara­
tions rendues en conséquence. Pt. 2: Instruction 
su~vant la nouvelle ordonnance de 1737, sur le Faux 
principal, le faux incident and la reconnaissance des 
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Muyart de 

" 

Vouglans, [Pierre-François]:- Instruction criminelle, ••• 
tcritures and signatures privées, en matiere criminelle. 
Pt. 3: Instruction conjointe entre le juge d'eglise and 
le juge royal, pour le cas privilégié. Par M. Muyart 
de Vouglans, Avocat au parlement. Pour servir de suite 
aux institutes du droit criminel, and au traité des 
crimes, du même auteur. A Paris. Chez Louis Cellot, 
imprimeur-Libraire, Grand'Salle du Palais, et Rue Dauphine. 
MDCCLXVII(l 767). Avec approbation et privilege du Roi. 
VIII+583 p. 26.5x20.5 cm. S 04-M-47 

Les loix criminelles de France, dans leur ordre naturel. 
Dédiées au Roi. Par M. Muyart de Vouglans, Conseiller au 
Grand-Conseil. Tom. 1-2. A Paris, et se vend. 
A Neufchatel, Chez La Soci~té Typographique. MDCCLXXXI 
{1781). Avec approbation et permission. 2 v. 26.5x20.5cm. 
Tom. 1: XL+1B2 p. Tom. 2: 392 p. S 04-M-48 

N 

Nassaw: Catzenelnbogische Berichts und Land-Ordnung. Gedruckt zu 
Herborn in der Grafschafft Nassaw Catzenelnbogen u. 
MDCXVI.(1616). S. 188. 3lx20.5 cm. K 42-N-l 

Necker, Jacques:- Sur l'administration de M. Necker, par lui-même. 
Paris, Hôtel de Thou, 1791. 480 p. 22 cm. Kikuchi-N-l5 

" Du pouvoir exécutif dans les grands états. Tom. 1-2. 
[n. p.] 1792. 2 v. 22 cm. Tom. 1: 407 p. 
Tom. 2: 367 p. Kikuchi-N-14 

Neild, James:- An account of the rise, progress, and present 
state of the society for the discharge and relief of 
persans imprisoned for small debts throughout England and 
Wales. London, John Nichols, 1808. ix, 601 p. 
front.(port.) port. 1 ·fold. plan. 24x16 cm. 
S 20-N-2 

Neron, Pierre and Girard, Etienne:- Recueil d'edits et dordonnances 
royaux, sur le fait de la justice, et autres matieres 
les plus importantes, contenant. Les ordonnances des 
Rois Philippes VI. Jean I. Charles V. Charles VI. 
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Neron, Pi erre and Girard, Etienne:- Recueil d'edits et ••o 
Charles VII. Charles VIII. Louis XII. François I. 
Henry II. François II. Charles IX. Henry IIIo Henry IV. 
Louis XIII. Louis XIV and Louis XV. and plusieur 
arrêts rendus en consequence. Augmenté sur l 9 edition 
de M. Pierre Neron and Etienne Girard, d'un très­
grand nombre d'Ordonnances and de quantitë de Notes, 
Conférences and Commentaires. Tom. 1-2. A Paris. 
Chez Montalant, à l'entr~e du Quay des Augustins, 

à la descente du 
Pont S. Michelo MDCCXX.(1720). Avec privilege du Roy. 
39x26.5 cm. Tom. 1: IIX+ll27 p. Tom.2: IIX+lll2 p. 

K 56-N-l 

Neu-revidirte WillkÜhr der Stadt Danzig, aus Schluss Sammtlicher 
Ordnungen publiciret. Anno 1761. Danzig, gedruckt 
bey Thomas Johann Schreiber, Es.Hochàdl. und Hochw. 
Rabts, und des loblichen Gymnasii Buchdrucker. s.271. 
33.5x22 cm. K 42-N-2 

Neue Beyfugen zur Herzog. Sachsen-Gothaischen Landes-Ordnung, auf 
gnadigsten Befehl. Des Durchlauchtigsten Herzogs 
und Herrn, Herrn Ernst des Zweyten, Herzogs zu 
Sachsen, JÜlich, Cleve und Berg, auch Engern und 
Westphalen u. durch Hochst-Deroselben nachgesetzte 
Landes-Regierung zusammengetragen und berausgegeben 
im Jahr 1781. Theilo 1. Welcher alle, seit Publica­
tion der Landes-Ordnung, in Justiz- und Policeysachen 
emanirte Mandate und Verordnungen enthalt. Gotha, im 
Berlag bey Johann Christoph Reyhers Witwe und Erben. 
(1781). S. 4+739+53. 33xl9 cm. K 42-N-3 

New Reformierte Lands- ordnung der Fürstlichen Grafschafft 
Tyrol wie die auss Lands Fürstlichem Beuelch. im 
1603. Jar vmbgetruckt worden. Mit Rom. Kay: May: 
Vnd Fürstlicher Fürstlicher Durchleuchtigkaiten zü 
Osterreich u. Gnad und Freyheit. Getrucke zü 
Ynssprugg durch Daniel Paur. 421 p. 
21.5x16 cm. K 85-N-l 

Nicholls, John:- Recollections and reflections, personal and 
political, as connected with public affairs, during 
the reign of George III. by John Nicholls Esq. 
Member of the House of Commons in the fifteenth, 
sixteenth, and eighteenth Parliaments of Graat Britain. 
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Nicholls, John.:- Recollections and reflections, •.• 
London: Printed for James Ridgway, Piccadilly. 1820. 
VIII+4o8 p. 22.5x14.5 cm. L 20-N-3 

Nouum corpus constitionum prussico-brandenburgensiu.m praecipue 
Marchicarum, Oder Neue Sammlungen Konigl. Preussl. tµ1d 
Churfürstl Brandenburgischer, sonderlich in der Chur-
und Marck-Brandenburg, Wie auch andern Provintzien, 
publicirten und ergangenen Ordnungen, Edicten, Mandaten, 
Rescripten. Bd. 1. 3-4, 12. 4 Bde. Dero Academie der 
Wissenschaften, darüber ertheilten priuilegio, Nebst einer 
Einleitung. Berlin, 1753, 1766, 1771, 1822. 35x23 cm. 
4 v. 
Bd. 1: Vom Anfang des Jahrs 1751. und folgenden Zeiten. 
Mit Koniglicher Allergnadigsten Bewilligung. S~8+1164f 
+491+34. 1753. 

Bd. 3: Von 1761. 1762. 1763. 1764. und 1765. 
S. 4+1380+28. 1766. 

Bd. 4: Von 1766. 1767, 1768. 1769. und 1770. 
S. 5081+4. 1771. 

Bd.12: Von 1806. bis 27sten Oktober, 1810. S. VIII 
+1080+43. 1822. K 42-N-5 

Nouveau dictionnaire portatif de bibliographie, précédé d'un précis 
sur les bièliotheques et sur la bibliographie ••• 2.ed .. , 
revue et considérablement augmentée, par Fr. Ign. Four­
nier. Paris, Fournier fréres, 1809. [20] 566, 48 p. 
21 cm. Nishiyama-N-8 

Oldenburger, Philipp Andreas:- Notitiae rerum illustrium imperii 
Romano-Germanici, sive Discursuum juridicopolitico­
historicorum ad instrumentum pacis osnabrugo-monasterien-
sis. Pars prima, in quâ, una cum reliquis 
duabus partibus Jus imperii publicum ••• per Philippum 
Andream Burgoldensem. Freistadii, Aemilium Verum, 
MDCLXVIII(l668). (32), 1360 p. 17 cm. Nisyiyama-0-10 

Oldendorpius, Joannes:- Antinomiae de diversis regulis juris antique, 
nova antinomiarum explicatio, quae vera estars boni and 
aequo: studiosaeiuuentuti, cùm in scholis, tun in foro 
valdenecess~ria. Per D. Joannem Oldendorpium. Fides est 
fundamentum institiae, vt fiatid quod dicitur. Cum invictiss. 
Caes~ Maiest. Gratia and Priviletio. Francofordiae, 
Haeredes Christiani Egemolphi, MDLXVIII.(1568). (10), 
470 p. 15xl0 cm. Nishiyama-0-2 
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Ompteda, Heinr. Ludw. Freyherrn von:- Litteratur des gesammten 
sowohl natürlichen als positiven Volkerrechts. Theil 1. 
Nebst vorangeschickter Abhandlung von dem Umfange des 
gesammten sowohl natürlichen als positiven Bolker­
rechts, und Ankündigung eines zu bearbeitenden voll­
stand.igen Systems desselben. von Died. Heinr. Ludw. 
Freyherrn von Ompteda, Konigl.. Grosb:ri t.. Chrfürstl. 
Braunschw. Lüned. Comitial-Gesandten bey der Reichs­
versammlung .•• Regensburg, hey Joh. Leop. Montags sel. 
Erben. 1785. IX+672+16 p. 20.5x13.5 cm. M 15-0-1 

Ordnung der Dieneren der Kirchen in der Statt und auf der Land­
schaft Zürich: Erneueret vermehret und in Trock ver­
fertiget. Zürich, Anno MDCLXXIX.(1679). S. 36. 
22xl 7. 5 cm. K 40-0-1 

Ordenung So Hertzog Ernst Churfürst und Hertzog Albrecht zu 
Sachsen Gebrüdere etc. Vonwegen Mancherley gebrechein 
in Lande auffgerichtet. Dressden. (1591). S. 5-225+28 
+101+24+34. 20.5x16 cm. K 42-0-2 

Ordenung vnnd sundere Gesatz des Heiligen Romischen Reichs 
Hoffgericht zü Rotweil, Wie weilant Künig Con rat., ein 
Herzog zu Schwaben solichs einer statt Rotweil vinb 

sonderen verdienst gnediglich geben und zügestelt 
hat. Getruckt zu Franckenfurt am Meyn. Bei Chüstian 
Egenolffen. MDXXXV.(1535). s.62. 3lx20.5 cm. 
(Rotweilisch Hoffgericht.) K 42-0-3 

Ordonnance de Louis XIV. Roy de France et de Navarre. Donnée à 
Saint Germain en Laye au mois d'Aoust 1670. Pour le 
matieres criminelles. A Parix: Chez les Associez 
choisis par ordre de la Maiesté pour . l'impression 
de les nouvelles Ordnonnances. MDCLXX(1670). 
v+165+46 p. s o4-o-6 

Otto, Everard. [Ottonis, Everardi]:- Thesauru jurisromani, 
continens Rariora meliorum interpretum opuscula, 
In quibus Jus Romanum emendatur, explicatur, illustra­
tur. Itemque Classicis aliisque Auctoribus haud raro 
lumen accenditur. Cum Praefatione Everard:Ottonis, 
FCti, and Antecessoris. Tom. 1-5. Juxta Exemplar 
Lugduni Batavorum. Basileae, Impensis Joh. Ludovici 
Brandmulleri, MDCCXLI-MDCCXLIV.(1741-1744). 38x25 cm. 
5 v. 
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Otto, Everard. [ Ottonis, Everardi]: ·- Thesauru jurisromani, 
Tom. 1: p. 15+511+947. Tom. 2: XVII+1619. 
Tom. 3: XXVIII+l819. Tom. 4: XIV+1767. 
Tom. 5: XXVII+l687+26. K 11-0-2 

p 

Pagano, [Francesco Maria.]:- Considerations sur la procédure 
criminelle. Par M. Pagano, professeur royal de droit 
criminel en l'université de Naples. Ouvrage traduit de 
l'Italien, et dédié A Monsieur, frère du Roi. Par M. de 
Hillerin tcuyer, Avocat en parlement, Commis du 
départment de la guerre, Associé-correspondant du Musée 
de. Paris. A Strasbourg, de l'Imprimerie ordinaire du 
Roi. Se trouve A Versailles, rue Saint-Honoré, No.12. 
Et à Paris, chez Th. Brunet. MDCCLXXXIX(1789). Avec 
approbation et privilégœ du Roi. LXXIX+264+8 p. 
20.5xl3.5 cm. S 14-P-l 

Pailliet, M.:- Manuel de droit français. 2. edo Tom. 1-3. 

Paine, 

" 

A Paris, chez Lefèvre, Libraire, rue de l'fperon, No.6; 
18130 3 v. 28xll cm. 
Tom. 1: Code Napoléon. XXII+l-528 p. 
Tom. 2: Code de procédure civile. 529-902, 1145-119, 
1223-1255 p. 

Tom. 3: Code d'instruction criminelle. 903-1144, 
1193-1222 p. K 56-P-2 

Thomas:- Sammlung verschiedener Schriften Über Politik und 
Gesetzgebung von Thomas Paine. Sekretair der answartigen 
Angelggenheiten bey dem Kongress wahrend des amerika­
nischen Krieges und Mitglied des Nationalkonventis in 
Paris 1792. Aus dem Englischen Übersetzt. Kopenhagen 
1794. Bey C. G. Proft, Sohn und Comp. S. IV+l88. 
16x10.5 cm. J OO-P-15 

The Political and Miscellaneous W~rks of Thomas Paine. 
in two volumes. Vol. 1-2 in 1 vol. London: Printed and 
published by Ro Carlile, 55, Fleet street. 1819. p. 
Vol. 1: XXXVIII+l88+IV+35+59+54+IV+ll2. 
Vol. 2: XII+· 124+46+22+19+26+VII+44+261. 23.5xl5 cm. 
J 70-P-l 
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Pastoret, 

Paulsen:-

Pecquet, 

" 

[Claude-Emmanuel-Joseph-Pierre]:- Moyse, Considéré 
comme législateur et comme moraliste, Par M. de 
Pastoret, Conseiller de la cour des aides, de l'Académie 
des Inscriptions and Belles-Lettres, de celles de 
Madrid, Florence, Cortone, &c. &c. A Paris: Chez 
Bussion, Libraire, Hôtel de Coetlosquer rue.Hautef­
euille, No. 20. MDCCLXXXVIII.(1788). Seus le 
Privilège de l'Académie Royale des Inscriptions and 
Belles-Lettres. 599 p. 19.5xl3 cm. S 04-P-21 

Moralpolitik. von Paul.sen. Rechtthun ist Moral, 
Feinthun Politick. Raisen Markus Antenin. Deutschland, 
·i789. XXX+l56+40+18+l0+10+16 p. 22.5x18.5 cm. 

Z 10-P-l 

[Antoine]:- LvEsprit des maximes politiques, pour 
servir de suit a l'esprit des loix, du président de 
Montesquieu. Par M. Pecquet. A Paris, Chez Prault 
pere, Quai de Gêvres, au Paradis. MDCCLVII(1757}. 
Avec approbation et privilege du Roy. XXVI+412+3 p. 
26x20 cm. Nishiyama-P-8 

Analyse raisonnée de l'Esprit des loix, du président 
de Montesquieu, pour faciliter l'inteligence de 
plusieurs endroits de cet ouvrage. Paris, Nyon; 
Lyon, Pierre Bruysset-Ponthus, MDCCLXVIII(1768). 
xxiv, 340 p. 17 cm. Nishiyama-P-64 

[Perreciot, Claude-Joseph]:~ Histoire des conditions et de 
l'état des personnes en France, et dans la plus 
grande partie de l'Europe. Tom. 1-5. A Londres, 
Et chez les principaux Libraires. MDCCLXXXX.(1790). 
5 v. lÜxll.5 cm. Tom. 1: XIJ+48l p. 
Tom. 2: XIII+467 p. Tom. 3: X+475 p. 
Tom. 4: XI+484 p. Tom. 5: XI+48l p. K 63-P-l 

Perrier, J. B.:- Le guide des juges militaires, ou recueil des 
lois, actes du gouvernement, et avis du Conseil d'ttat, 
sur la législation criminelle-militaire, et maritime; 
précédé D'une analyse de cette législation, de la nome­
nclature alphabétique de tous les délits militaires 
et maritimes, accompagnée de la citation de la peine 
encourue, et de la loi qui la prononce; Par J. B. 
Perrier, Licencié en droit Sous-chef du bureau des 
déserteurs à la direction g~nérale de la conscription, 
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Perrier, J. B.:- Le guide des juges militaires, ou ••• 
ministère de la gueere, et Membre de plusieurs Sociétés 
savante A Paris, Chez Magimel, Libraire pour 
l'Art militaire, rue de Thionville, No. 9. 1813. 
XXXII+548 p. 2lxl3.5 cm. S 04-P-15 

Personalis, Francisci:- Quaestiones non minus utiles, quam uniuersis 
forum practicantibus neccssariae, cum.tractatibus de 
Indity, and Tortura, and de Gabellis, D. Francisci 
Personalis I.V.D. Miranduslensis. Auditoris Marchionalis 
ciuilium and criminalium Illustrissimorum. DD. Pirhi and 
Scipionis de Gonzaga Marchionum and Principum Sacri Rom. 
Imper. Nunc primum in lucem editae. cum priuilegiis. 
Venetiis Apud Haeredem Hieronymi Scoti. MDLXXXV.(1585)0 
p. 36+267. 2lxl6.5 cm. K 31-P-l 

Perry, Jean:- Etat present de la Grande-Russie. Contenant une 
relation de ce que S. M. Czarienne a fait de plus re­
marquable dans ses Etats, and une Description de la 
religion, des Moeurs &c. tant des Russiens, que des 
Tartares, and autres Peuples voisins. Par le Capitaine 
Jean Perry. Traduit de l'Anglois. A La Haye, Chez 
Henry Dusauzet. MDCCXVII.(1717). IIX+271+13 p. 
18x11.5 cm. L 60-P-l 

Perreau, Jean Andre:- Principes généraux du droit civil prive. 
Paris, Hacquart, 1805. xii, 322 p. 21 cm. Nishiyama-P-50 

Petrarca, Francesco:- Le rime del Petrarca, breuemente sposte, per 
Lodovice Castelvetro, con privilegio del RE christianisimo. 
Basilea, Pietro de Sedabonis, MDLXXXII.(1582). [16]. 448. 
378, [2]p. 22xl7 cm. Nishiyama~P~l 

Pezron, Paul. [Pezron, le P. Dom Paul]:- Defense de l'antiquit~ des 
temps, ou l'on soûtient la tradition des peres and des 
eglises, contre celle du talmud; Et où l'on fait voir la 
corruption de l'Hebreu des Juifs. Par le P. Dom Paul 
Pezron, Religieux de l'Abbaye de Prieres, de l'étroite 
observance de l 9ordre de Cisteaux, and Docteur en 
Theologie de la Faculté de Paris. A Paris, Ch~z Jean 
Baudot, ruë Saint Jacques, au Soleil d'or. MDCXCI.(1691). 
Avec privilege du Roy. XXII+564+60 p. 25.5x19.5 cm. 
S 04-P-18 
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Philippi, Friderici:- Tractatio juridica de subselliis templorum, 
vulgo von Kirchen-StÜhlen. Lipslae, Literis et sumtibus 
Schedianis. MDCCXXIX.(1729). S. 56. 20.5xl7 cm. 
H 20-P-2 

Pilati di Tassulo, Carlo Antonio:- Traité des loix politiques des 
romains, du tems de la république. La Haye, J.H. 
Munnikhuizen et C Plaat, M.D.CC.LX:XX.(1780). 2 v. 
21 cm. Tom. 1, viii, 368 p.; Tom. 2, iv, 367 p. 
Nishiyama-P-20 

Philosophia juris antiqui selectissimis Dissertationibus 
illustrata. Tom. 1-2. Francofurti et Lipsiae. 
Apud Krigerum in Commiss. 1776. 2 v. 27x22 cm. 
Tom. 1: p. 600. Tom. 2: p. 675. K 00-P-3 

Phocion. Entretiens de Phocion, sur le rapport de la morale avec 
la politique. Traduits du Grec de Nicoclès, par l'abbé 
Mably. Paris, Bailly and Lamy, M.DCC.LXXXIII.(1783). 
3 v. 14x9 cm. Tom, 1, lvii, 132 p.fi 
Tom. 2, 128 p.; Tom. 3, p.129-260. Nisyiyama-P-16 

Pistoris , Modestini:- Illustrium quaestionum juris tùm communis 
tùm Saxonici. Pars 1-3 1 vol. Nune primum in lucene 
pisdiens, Locuplctata additionibus Iacobi Schultes. 
Elbingensis V. I. D. Cum privilegio. Ex Officinâ 
Grofianâ, Anno MDXCIX.(1599). p.22+268+53+16+434+43. 
23. 5x18 cm. K 42-P-1 

Pitt, William:- The speeches of the right Honourable William 
Pitt, in the house of commons. 2. ed. Vol. 1-3. 
London: Printed for Longman, Hurst, Rees, and Orme, 
paternoster-row; J. Hatchard, Piccadilly; and Blacks 
and Parry, Leadenhall-Street. 1808. 3 v. 23x15 cm. 

Plato:-

Plata 0. -

Vol. 1: 45o+VIII p. Vol. 2: 458 p. Vol.3:441+16 p. 
L 20-P-l 

La République de Platon, ou Dialogue sur la justice, 
divisé en dix livres ••• Paris, Hublot, M.DCC.LXV. 

·(1765), 2 v. 17xll cm. Tom. 1, ciii, 261 p. 
Tom. 2, 406 p. Nishiyama-P-56 

Loix de Platon, par le traducteur de la République ..• 
.Amsterdam, Marc-Michel Rey, MDCCLXIX(1769). 2v. 
17xll cm. Tom. 1, (16), 398 p.; Tom. 2, 502 p. 
Nishiyama-P-57 
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Policey Ordnung der stadt Bonn. Ernewert und bestàttigt Im Jahr 
1698. Gedruckt in der Churfürstl: Residentz-Statt Bonn. 
Bey Henrico Tilmanno Jansenio Hoff-Buchtrucker. S. 81. 
1698. 26x17 cm. K 42-P-2 

The Politician's dictionary; or, a summary of political knowledge: 
Containing 'Remarks on the interestij, connections, forces, 
revenues, wealth, credit, debts, taxes, commerce, and 
manufactures. Of the different States of Europe. 
Alphabetically digested for the use of those who would 
wish to understand whatever occurs in the secience of 
politics. Vol. 1-2. London: Printed for Geo. Allen, 
No. 59, Paternoster-Row. MDCCLXXV(1775). 2 v. 22x14 cm. 
Vol. l: VIII+430 p. Vol. 2: 384+7 p. A 20-P-9 

La Politique naturelle. Ou discours sur les vrais principes du 
gouvernment. Par un ancien Magistrat. Vis consilî 
expers mole ruit suâ. Horat. Ode IV. Lib. III. vers 65. 
Tom. 1-2. Londres MDCCLXXIII.(1773). 23x14 cm. 
Tom. 1: p. VII+232. 2: p.280. J 20-P-4 

Pothier, Robert Joseph:- Traite du contrat de louage, selon les 
regles tant du for de la conscience, que du for extérieur. 
Par l'auteur du Trait;e des obligations. Nouv. éd. 
rrès-exactement corrigée. Paris, Debure Fere; Orléans, 
Rouzeau-Montaut, 1771. xvi, 488 p. 17.5x11 cm. 
N 34-P-5 

Pradt, [Dom.inique Dufour, abbé de]:- Les quatre Concordats, suivis 
de considérations sur le gouvernement de l'église en 
général, et sur l'église de France en particulier, depuis 
1515; Par M. De Pradt, ancien archevèque de malines. 
Tom. 1-3. A Paris, Chez F. Bechet, Libraire-éditeur, quai 
des Augustins, No. 57; et a Bruxelles, chez Lecharlier, 
Libraire. 1818. 3 v. 2lx14 cm. Tom. 1: XXXII+46o p. 
Tom. 2: VII+523 p. Tom. 3: VI+448 p. M 32-P-4 

Prehn, Johann Jacob:- Verbindlichkeit der Vasallen und Unterthanen 
zum Beytrag des Reichs- und Kreis-Contingents besonders 
nach Mecklenburgischen Landesgesetzen von archivalischen 
Nachrichten. Schwerin, gedruckt und verlegt ovn Wilhelm 
Barensprung, Herzogl. Hofbuchdrucker. 1793. S.XII+l06. 
21.5xl9 cm. K 42-P-4 
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rrincipes de la pénitence et de la conversion, ou vie des panitens, 
Par M. l'Abbe B*** Docteur en Théologie de la Maison 
and Société de Sorbonne. 3. ed. Tom. 1-2 in l vol. 
A Paris, Chez P. G. Simon, Imprimeur du Parlement, rue 
de la Harpe, à l'Hercule. MDCCLXIV.(f764). Avec 
Approbation and Privilege du Roi. Tom. 1: p.VIIII+368. 
Tom. 2: IV+340. H 00-P-7 

Des Prisons de Philadelphie; Par Un Européen. Quatrième (4) 
édition. A Paris, Chez Madame Huzard, libraire, rue 
de l'lperson, No. 7. Janvier 1819. XXIV+99 p. 
2lxl3.5 cm. S 04-P-20 

Project des codicis Firdericiani Marchici, oder einer, nach 
Dr. Kënigl. Majestat von Preussen Helbet vorgeschrie­
benem plan entworffene Lammer-Gerichts-Ordnung, nach 
welcher Alle processe in einem Jahr durch drey Instan­
ssen zum Ende gebracht werden sollen und müssen: 

Project 

Project 

Nebst dem project einer sportul-ordnung und eines 
Pupillen Collegii. Berlin, Gedruckt bey dem Kënigl. 
Preuss. Hof-Buchdrucker, Christian Albrecht Gabert. 
1748. S. 328+20. 35x23 cm. K 42-P-7 

des corporis juris Fridericiani das ist Dr. Konigl. 
Majestdt in Preussen in der Vernunft und Landes­
Verfassungen gegründete Land-Recht worinn das Romische 
Recht in eine natürliche Ordnung, und richtiges Systema, 
nach denen dreyen objectis juris gebracht: Die general 
-principia, welche in der Vernunft gegründet seyn, bey 
einem jedem Objecte festgesetzet, und die nothige 
conclufiones, als so viel Gesetze, daraus deduciet: 
Alle subtilit~eten und Fictiones, nicht weniger was 
auf den Teutschen Statum nicht applicable ist, aus­
gelassen: Alle zweifelhafte Jura, welche in denen 
Rëmischen Gesetzen vorkommen, oder von denen doctoribus 
gemacht worden, decidirt, und solcherstalt Ein Jus certum 
und universale in allen Dero Provintzen statuirt wird. 
Salle, In Verlegung des Waysenhauses. Ann 1749. Mit 
allergnadigsten privileciis. S. 288. 38.5x23.5 cm. 
K 42-P-5 

des· corporis juris Fridericiani, das ist, Dr. Konigl. 
Majestat in Preussen in der Vernunft und Landes­
Verfassungen gegründetes Land-Recht worinn das Rëmische 
Recht in eine natürliche Ordnung, und richtiges 
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Project des corporis juris Fridericiani, das ••• 
systema, nach den dreyen objectis juris gebracht: Die 
general-principia, welche in der Vernunft gegründet 
sind, bey einem ieden objecto festgesetzet, und die 
nëthige conclusiones, als so viel Gesetze, daraus 
deduciret: Alle Subtilita:ten und Fictiones, nicht weniger 
was auf den Teutschen Statum nicht applicable ist, aus­
gelassen: Alle zweifelhafte Jura, welche in den Rëmischen 
Gesetzen vorkommen, oder von den Doctoribus gemacht wordén, 
decidiret, und solchergestalt. Ein Jus certum und univer­
sale in allen Dero provintzen statuiret wird. Mit Rom. 
Rays. Ronigl. Poln. u. Chur-Sachs. wie . auch Rônigl. 
Preuss u. Chur-Brandenb. allergnadigsten privilegiis. 
Salle, In Verlegung des Waysenhauses. Anno 1749. 
S. 160+70+138+8+38. 32Q5x22 cm. K 42-P-6 

Principes du droit politique, mis en opposition avec ceux de J. J. 
Rousseau, sur le Contrat social. Par M. r. L ••• Edition 
originale. [n.pl, 1794. xxiii, 275 p. 17 cm. 
Nishiyama-P-32 

Prudhomme, Louis-Marie:- Les crimes des reines de France, depgis 
le commencement de Monarchie ju$qu'a Marie- Antoinette, 
publipes par L. Prudhomme ••• Paris, Bureau des Révolu­
tions de Paris, 1791. xvi, 323 p. front. plates. 20 cm. 
Nishiyama-P-62 

Pufendorf, Friedrich Esaias. [Puffendorfii, Friderici Esaliae]:-
De culpa commentatio juris naturalis et civilis. Lemgouiae~ 
Typis Joannis Henrici Meieri. MDCCXLI(l741). XIV+402+40 p. 
19.5xl2.5 cm. Nishiyama-P-43 

Puffendorf, Friderici Esaliae a.:- Obseruationes juris uniuersi. 
Quibus praecipue Res Judicatae summi tribunalis regii 
et electoralis continentur. Tom. 1-5. Editio nouissima. 
MDCCLXXXVI-MDCCXCI.(1786-1791) 5 v. 21.5xl8 cm. 
(Bibliotheca juris universalis, oder vollstàdige Sammlung 
der besten und brauchbarsten Juristischen Schriften. 
Bd. 1-5.) Tom. 1: p. 12+496. Tom. 2: p.468. 
Tom. 3: p.454. Tom. 4: 396+126. Tom. 5: Animadversiones 
juris. p. VIII+295. B 10-P-l 

Pufendorf, Samuel Freiherr von. [Puffendorf, Samuelis L.B, de,]:­
De officia hominis et civis juxta legem naturalem, libri 
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Pufendorf, Samuel Freiherr vono [Puffendorf, Samuelis L.B. deo]:-
De officie hominis et C1V1S •• o 
duo. 7. ed. Lemmatibus, Remissionibus and Indice 
auctior and correctior. Praemittitur Johann. Groningii, 
Je. Historia Juris naturae and gentium. Holmiae: Apud 
Gotthard Volgenaus. Ao. 1701. 408 p. 14x8.5 cm. 
M 12-P-8 

Pufendorf, Samuel, Freiherr von.:- Of the law of nature and 
nations. Written in Latin by the Baron Pufendorf .•• 
Tr. into English, from the best edition. With a short 
introduction. Eight books. Oxford, Printed by 
L. Lichfield, for A. and J. Churlfhill .•• MDCCIII(l703). 
(8), (27), 400, 262 (20) Po 32x20 cmo Nishiya.ma-P-66 

Pufendorf', Samuel Freiherr von. [Pufendorfii, Samo]:-
De officiis hominis et civis prout ipsi praescribuntur 
lege naturali, libri duo: Cum notis, uiri consultissimi 
ac celeberrimi. Dn. Io. Barbeyracii, Eiusdem animaduer­
sionibus in Epistolam. Censoriam anonymi, nonnulla 

· principia illustrantibus: utrisque. ex 
Gallico in Latinum sermonem uersis. Sebo Masson, in 
Academia Giessensi Jur. Nat.P.P.O. Editio altera, 
priore emendatior. Cum Priuilegio Sereniss. Reg. Folon. 
and Elect. Saxon. Giessae, Ioannis Philippi Krieger. 
1731. XXX+384+64 p. 17xll cm. M 12-P-3 

Pufendorf, Samuel, Freiherr von.:- Le droit de la nature et des 
gens, ou, Systeme general des principes les plus im­
portans de la morale, de la jurisprudence, et de la 
politique. Traduit du latin de feu Mr. la baron de 
Pufendorf, par Jean Barbeyrac ••• Avec des notes du 
traducteur, and une préface qui sert d'introduction à 
tout l'ouvrage. 4. éd., rev. and augmentée consider­
ablement. Basle, E. and J. R. Thourneisen, :MDCCXXXII 
(1732). 2 v. front.(port.) 25x20 cm. 
Tom. 1, cxxxiii, 613 p.; Tom. 2, 506, (54] p. 
Nishiyama-P-65 

Puffendor, Samuel. [Pu:rendorfii, Esaiae.]:- Introductio in 
processum. civilem electoratus Brunsvico-Luneburgici 
provinciarumque ei annexarum bremensis, verdensis, 
lavenburgensis, Hadelensis, nec non ducatus brunsuico­
guelpherbytani, Epis copatus hildesiensis, et comita­
tus schaumburgensis. Francofurti et Lipsiae. 

- 139 -

-- 1 

Puffendor, Samuel. [Pufendorfii, Esaiae.]:~ Introductio in 
Impensis Ioh. Iac. Foersteri. MDCCXXXIII. (1733). 
p. 6+808+54. 20.5x18 cm. K 42-P-9 

Pufendorf, Samuel, Freiherr von:- Le droit de la nature et des 
gens, ou systeme general. Des principes les plus import 
de la morale, de la jurisprudence, et de la politique. 
Par Le Baron de Pufendorf, traduit du Latin, Par Jean 
Barbeyrac, Docteur, and Professeur de droit dans l'univer­
sité de Groningue. Avec des notes du traducteur; and une 
préfacte, qui sert d'introduction à tout l'ouvrage. 
Cinquieme (5) ed. revûë de nouveau, and fort augmentée. 
Tom. 1-2. A Amsterdam. Chez la Veuve de Pierre de Coup. 
1734. 2 v. 26.5x21 cm. Tom. 1: XX+CXXI+716 p. 
Tom. 2: 613+40+52 p. M 12-P-10 

Pufendorf, Samuel Freiherr von. [Pufendorf.]:- Le droit de la 
nature et des gens, ou systeme general. Des principes les 
plus importans de la morale, de la jurisprudence, et de 
la politique. Par Le Baron de Pufendorf, traduit du Latin. 
Par Jean Barbeyrac. Docteur, and Professeur en droit dans 
l'université de Groningue. Avec des notes du traducteur; 
and une Préface, qui sert d'introduction à tout l'owurage. 
Nouvelle ed. revûë de nouveau and augmentée considérablement. 
Tom. 1-3. A Londres, Chez Ean Nours. MDCCXL.(1740). 
26.5x20.5 cm. Tom. 1: CLXXII+358 p. Tom. 2: 576 p. 
Tom. 3: 541 p. M 12-,P-9 

Pufendorf, Samuel, Frhr von:- Les devoirs de l'homme et du citoyen, 
tels qu'ils lui sont prescrits par la loi naturelle. 
Traduits du Latin du Baron de Pufendorf, par Jean Barbeyrac. 
6. éd., accompagnée, comme la précédente, des deux dis­
cours sur la permission and sur le bénéfice des loix; and 
du Mr. Leibnitz sur cet ouvrage, avec des r~flexions du 
même traducteur; mais revuë de nouveau. and augmentée 
d'un nombre de Notes. Trevoux, S. Altesse Serenissime, 
MDCCXLI.(1741). 2 v. front.(fort). 17 cm. 
Tom. 1, lviii, 403 p.; Tom. 2, 411 p. Nishiyama-P-44 

Pufendorf, Samuel, Freiherr von. [Pufendorf, Sam. L. B. A.]:- De 
jure naturae et gentium, libri, octo. Cum integris com­
mentariis Virorum Clarissimorum. Jo. Nicolai Hertii, atque 
Joannis Barbeyraci, accedit Eris Scandica. Recensuit and 
animadversionibus illustravit Gottfridud Mascouius. 
Tom. 1. Francofurti and Lipsiae, Ex officina Knochiana. 
MDCCXLIV.(1744). XXXIX+854 p. 26.5x21 cm. M 12-P-l 
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Pufendorf, Samuel, Frhr von.:- Observations sur les devoirs des 
hommes, relativment au droit naturel et au droit des 

Pütter, 

n 

" 

" 

" 

" 

gens. Par M. le Baron de M. Nouvelle éditiono Paris, 
Volland, M.DCC.,LXXXV. (1785). 227 p. 21 cm. 
Pub. anonymouslt. Nishiyama-P-45 

Johann Stephan:- Staatsveranderungen des Deutschen Reichs 
von en altesten bis auf die neuesten Zeiten im Grund­
risse. entworfen von Johann Stephan Pütter. ausserord­
entlichem Lehrer der Rechte und Beysitzer der Juristen­
Facultat zu Gottingen. Gottingen, im Verlag der 
Kônigl. privileg. Universitats-Buchhandl. 1753. 
XX:+376 p. 19xl2.5 cm. L 40-P-19 

Primae lineae iuris priuati principum speciatim germaniae. 
Goettingae, Sumtibus Uiduae Vandenhoeck. 1768. 240 p. 
20xl2. 5 cm. K 46-P-l 

Grundriss der Staatsveranderungen des Deutschen Reichs. 
5. Aufl. mit Churfürstl. Sachs. gnadigster Freybeit. 
Gôttingen, im Verlage der Wittwe Vandenhoeck. 1776. 
S. 279. 20.5xl3 cm. D 84-P-26 

Historische Entwickelung der 
heutigen Staatsverfassung des Teutschen Reichs. vom 
geheimen Justitzrath Pütter zu Gottingen. Theil l-3. 
2, unveranderte Auflage. Gôttingen, im Verlage 
Vandenhoeck und Ruprecht. 1788. 3 v. 20.5.xl3 cm. 
TL l: Bis 1558. XXVI+46o p. Tl. 2:· von 1558. bis 
1740. XXXII+454 Po Tl. 3: vonl740. bis 1786. 
XXII+299+44 p. L 40-P ·~20 

Geist des Westphalischen Friedens nach dem innern 
Gehalte und wahren Zusammenhange d.Er darin verhandelten 
Gegenstande historisch und systematisch dargestellt. 
vom geheimen Justitzrath Pütter. zu Gottingen. 
Gôttingen, in Vandenhoeck- und Ruprechtigchem Verlage. 
1795. XXX+557 p. 20.xl3 cm. M 19-P-2 

Ueber den Unterschied der Stande, besonders des hohen 
und niedern Adels in Teutschland. Zur Grundlage einer 
Abhandlung von Missheirathen Teutscher Fürsten und 
Grafen. vom geheimen Justitzrath Pütter zu Gottingen. 
Gottinsen. im Vandenhoeck, und Ruprechtischem Verlage. 
1795. XX+l68 p. 20.xl3 cm. L 40-P·-21 
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Puttmann, J. L. E.:- Grundsatze des Wechsel-Rechts. Von D. J. L. 
E. Püttman: Domcapitularen zu Merseburg, ordentlichem 
Lehrer des Rechte und Senior der Juristen-Facultat zu 
Leipzig. Dritte, nach Absterben des Verfassers vom 
Hofrath G. F. v. Martens zu Gëttingen besorgte. vermehrte 
Ausgabe. Leipzig: bei Paul Gotthelf Kummer. 1805. 
XII+236 p. 19. 5xl2. 5 cm. P 52-P-7 

Q 

Quaestiones selectae ex iure canonico, publico, civili, et feudali. 
Quas ·aspirante deo ter optimo maxima, sub augustissimis 
auspiciis Leopoldi I. ter Magni, &c. &c. &c. in Alma 
Caesareo-Archiducali Universitate Oenipo-tana Post 
quadriennale Juris Studium, Publicè defendendas suscepit 
Franciscus Philippus Maria zech â Deybach L. Bin Sulz, 
&c. A.A.L.I. and Philosophiae Magrer I.e. and L,L, 
Candidatus. Praeside Francisco Ignatio Woller, Jurium 
Doctore, S.C.M. Excelsi Regiminis Supernis Austriae 
Consiliario, Codicis, and Juris Publici ••• Mense Januari 
Anni MDCXC o (1690). Oe Niponti. K 31-Q-l 

[Quesnay, François.]:- Physiocratie, ou constitution naturelle du 
gouvernement le plus avantageux au genre humain. Publié 
par Du Pont, des Sociétés Royales d'Agriculture de 
Soissons and d'Orléans, and Correspondant de la Société 
d'l!;mulation de Londres. Ex naturâ, jus, ordo, and leges. 
Ex homine, arbitriurn, regimen, and coercitio, F.Q. 
A Pekin, Et se trouve A Paris, Chez Merlin, Libraire, rue 
de la Harpe. MDCCLXV II.(1767). p. CXX+520. 19xl3 cm. 
J 10-Q-3 

R 

Rachtung, Entscheidt und Vertrage, So zwischen dess UhraJ.ten 
Hochloblichen Bistumbs, Dhomb-Stiffts, und gemeiner 
Geistlichkeit, u. Eins auch den Ehrsamen und Weisen 
Staff-Burgermeister, Rath und Gemein, der Statt Wormbs, 
Andern Theils; Bethadingt, vergliechen und auffgericht 
worden. Anjetzo Aus gnadigstem Befelch dess HochWÜrdigsten 
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Rach tung, Entscheidt und Vertrage, So zwischen desso .. 
Fürsten und Herrn, Herrn Krantz Beorgen, Ertz-Bischoffen 
zu Trier, des Heiligen Romischen Reichs durch Gallien­
und das Kënigreich Arelaten Ertz-Cantzlarn und Churs­
ürsten ••. Zu Wormbs. Otto Wilhelm. 1751. S.218. 
27x20.5 cm. K 42-R-l 

Raynal, Guillaume Thomas François:- Histoire philosophique et 
politique, des établissemens et du commerce des Europ~­
ens dans les deux indes. Genève, Jean-Leonard Pellet, 
MDCCLXXX(l780). 4 v. front. (port.) Plates. 26 cm. 
Tom. 1, xvi, 741 p.; Tom. 2, viii, 485 p.; 
Tom. 3, xv, 629 p.; Tom. 4, viii, 770 p. Nishiyama-R-57 

" 

Recherches 

Histoire philosophi~ue et politique, Des ttablissemens 
and du Commercé des Européens dans les deux Indes. 
Tom. 1-3 and Atlas. A Geneve, Chez Les Libraires 
associés. MDCCLXXV.(1775). 4 v. 26x21 and 38.5x25 cm. 
Tom. 1: VIII+718 p. Tom. 2: VIII+662 p. 
Tom. 3: VIII+65ü p. and Atlas de toutes le parties 
connues du Globe Terrestre. No. 1-48. L 00-R-l 

sur les cours et les procédures criminelles d'Angleterre. 
Extraites des commentaires de Blackstone, sur les loix 
anglaises; Précédées d'un discours sur les principales 
dispositions de ces procédures, et sur l'abolition de 
la peine de mort. A Paris, Chez Maradan, Libraire, 
hôtel de Château-V,ieux, rne Saint-André-des-Arts. 
1790. LXXVIII+ 250 p. 20x13.5 cm. S 14-R-3 

Rechtennende costumen van Antwerpen. Chedzuckt tot Ceulen. 
Anno MDCXLIIII.(1644). XIV+232+35+16+22+16+15 p. 
20.5x15.5 cm. K 80-R-l 

Recueil de jurisprudence civile du pays de droit ecrit et coutumier. 
par ordre alphabetique. Troisiéme (3) ed. considér­
ablement augmentée. Par M. Guy du Rousseaud de la 
Combe. Avocat au parlement. A Paris, au Palais. 
Chez Le Gras, Libraire, Grand'Salle, à l'L. couronnée. 
MDCCLIII.(1753). Avec Approbation and Privilege du Roi. 
VI+456+405+2 p. 26.5x21.5 cm. K 63-R-2 

Recueil de jurisprudence civile, du pais de droit écrit et coutu­
mier, par ordre alphabetique. Quatrième (4) ed. consider~ 
ablement augmentûd. Par Mo Guy du Rousseaud de la Combe. 
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Recueil de jurisprudence civile, du ••. 
Avocat au parlement. A Paris. Chez Nyon Fils, Libraire, 
Quay des Augustins, à l'Occasion. MDCCLXII.(1762). Avec 
Approbation and Privilège du Roi. IV+338+300+2 p. 
26x21 cm. K 63-R-3 

Recueil de jurisprudence civile, du pais de droit écrit et coutumier, 
par ordre alphabetique. Quatrième (4) ed. considér~ 
ablement augmentée. Par M. Guy du Rousseaud de la Combe. 
Avocat au parlement. A Paris. Chez Nyon Fils, Libraire, 
Quay des Augustins, à l'Oeeasion. MDCCL:XVII.(1767). 
Avec Approbation and Privilège du Roi. IV+338+300+2 p. 
25. 5x20. 5 cm. K 63-R-l 

Recueil de pieces (des édits et declnrations du roi. lettres­
patentes, · arrêts and etc.). No. I(1771)-LXV(Juin 1772), 
No. I(Sept.1772)-XLI.(Août 1773), 506 p. (n.p.) 1771-1773. 
35x26 cm. K 56-R-3 

Recueil des edits et déclarations du roi, Lettres-patentes arrets 
du conseil de sa majesté, vérifiés, du bliés et registrés 
au parlement séant a besançon; et des reglemens de cette 
cour. depuis la réunion de la Franche-Comté à la Couronne. 
Nouvelle éd. revue, corrigée, and considérablement aug­
mentee. Tom. 1-5. Prix, 11 enfeuilles, and 12 broche. 
A Besançon, Chez Cl. Jos. Daclin, Imprimeur ordinaire du 
Roi, du Parlement, &c MDCCLXXI-MDCCLXXVIII. 5 v. 
4lx27 cm. Tom. 1: De 1674 à 1699 inclusivement. 
920+xxxiii p. MDCCLXXI.(1771). 
Tom. 2: Du 20 janvier 1700. Lubbice le 18 fevrier fuivaur. 

960+XXXIII p. 
Tom. 3: De 1714 à 1745 inclusivement. 990+xxxvi p. 

MDCCLXXIV.(1774). 
Tom. 4: De 1746 à 1775 inclusivement. 849+XXXX p. 
_MDCCLXXVI. ( 1776) • 

Tom. 5: Louis XIV et Louis XV, Enregistrés en la Chambre 
de Compte, Cour des Aides. 992 p. MDCCLXXVIII.(1778). 

K 56-R-2 

Recueil des edits, declarations. ordonnances et reglemens. Des Rois 
Henry II. François IL Charles IX. Henry III. Henry IV. 
Loüis XIII. Loüis XIV. and Loüis XV. Concernant les 
Mariages. Avec plufieurs Arrests notables intervenus fur 
ce fujet. Nouvelle edition Augmentée insqu'à present. 
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Recueil des edits, declarations. •o• 

A Paris. au Palais. Chez Henry Charpentier, au deuxiéme 
pillier dans la Grand'Salle, au Bon Charpentier and an 
grand Cefar. M.DCCXXIV.(1724). p. 16+508. 16.5x10 cm. 
E 84-R-4 

Recueil des lettres patentes, edits et declarations du roy, Lesquels 
ont été registrez en le cour de parlement de Roüen and 

d . 9 ,, 66 .... ' ce epu1s 1 annee 1 0 jusqu'a present. A Roven De 
l ' . . . ' ' 1mpr1mer1e d Eustache Viret, Libraire and Imprimeur 
ordinaire du Roy, dans la Cour du Palais. MDCLXXXIII. 
(1673). Avec privilege de Sa Majesté; Et de l'exprés 
commandement de la Cour. XVI+643 p. 24.5x20 cm 0 

K 56-R-4 

Recueil des nouvelles ordonnances et regelens de Louis XV. Sur les 
affaires qui sont de nature à estre portées au conseil. 
Nouvelle edition, augmentée. Le prix est de 30. sols 
en feüilles. A Paris: Chez Prault pere, Imprimeur ctes 
Fermes and Droits du Roi, Quay de Gêvres, au Paradis. 
MDCCXL(1740). Avec privilege de sa. majeste. X+448+6o p. 
12.5x7 cm. K 50-R-l 

Recueil des nouvelles ordonnances et reglemens De Louis XV. Sur 
les affaires· qui sont de nature à estreportées au 
conseil. Nouvelle ed. augmentée. Le prix est de 30. 
sols en feüilles. A Paris, Chez Prault pere, Imprimeur 
des Fermes and Droits du Roi, Quay de Gêvres, au 
Paradis. MDCCXL.(1740). Avec privilege de sa majeste. 
X+448+6o p. 12. 5 x 7 cm. K 56-R-l 

Recueil des nouvelles ordonnances militaires, Sc avoir: Ordonance 
du Roy, concernant les crimés and délits militaires 
du 1. ~u~llet 1727. Ordonance du Roy, portant régle~ 
ment general concernant les Hôpitaux militaires, du 
1 Jan. 1747. Ordonnance du Roy, portant réglement 
sur les Revues des Commissaires des Guerres, and les 
Décom~tes de l'Infanterie Françoise and ttrangére, du 
1. Juillet 1749. Ordonnance du Roy, pour établir la 
distrabution des Congés d'anciennet. du lo Mai 1750. 
Ordonnance du Roy, sur le Maniement des Armes de 
l'Infanterie Françoise and Etrangére, du 7. Mai 1750. 
Ordonnance du Roy, concernant les gouverneurs and 
ltats-Majors des places, and le service dans lesdites 
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Recueil des nouvelles ordonnances militaires •••. 
places, du 25. Juin 1750. A Nancy, Chez Pierre Antoine, 
Imprimeur Ordinaire du Roy. MDCCLID(l751). Ordonnance 
du Roy, Concernant les crimes and Délits Militaires. du 
1 Juillet 1729. A Pariso MDCCL.(1750). 114+30+204+7+10 p. 
14x8.5 cm. K 61-R-l 

Recueil des remonstrances, edicts, contracts, et autres choses con­
cernans le Clergé de France. Derniere Edition. Augmentee 
de plusieurs Remonstrances, Reglements, edists, .contracts, 
and Arrests: et Illustree d'une Conference sous chacun 
article des Edicts concernans les Immunitez and Priuileges 
du Clergéo Livre 1-2. A Paris, Chez Iean Richer, ruë S. 
Iean de Latran, à l'Arbre verdoyant. MDCXV.(1615)0 
2 v. 13xll.5 cm. Livre 1: p. XIV+l76+100+192+28o 
Livre 2: p. VI+276+12+16+22+18+22+XII. H 00-R-2 

Recueil des traités et conventions entre la France et les puissances 
alliées, en 1Dl4 et 1815; suivi de l'acte du congress de 
vienne, et terminé par une table alphabétique des 
matières, des Lieux et des Personnes contenus dans les 
actes composant ce Recueil. De l'imprimerie Royale. 
Paris. Chez Rondonneau et Decle. 1815. 196 p. 
19.5x12.5 cm. M 00-R-l 

Reglemens sur les scellés et inventaires, en matiere civile et 
criminelle: Avec les principes qui ont donne'lieu a 
ces reglemens and qui en expliquent la pratique: Des 
observations sur les droits qu'ont les parties de 
requerir les appositions, levées de Scelles and ccmfecti­
ons d'inventaire: La capacité des juges and officiers, 
leurs compétences ordinaires, par pr~vention, suite ou 
privilege sur ces matieres: La forme d'apposer and lever 
les Scellés, and faire inventaire, suivant les diffé­
rentes coutumes, and les divers Usages des Provinces du 
Royaume; and les Formules and modelas des procès-verbaux 
d'apposition and levée des scelles and des inventaires. 
On y trouve aussi plusieurs décisions sur les compétences 
de Sièges and des Juge Les Regles prescrites aux notaires 
par les ordonnances and Arrêts, pour la consection and 
quantité de Reglemèns pour toutes les Matieres de Judica­
ture, jusqu'à-présent non donnés au Public. A Paris, 
Chez Nyon, Libraire, Quay des Augustins, à l'Occasion. 
MDCCLVI(l756). XXIII+746 p. 26.5x20.5 cm. S 14-R-9 
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R~glement de p0lice pour la garde citoyenne de la ville de Dijon. 
A Dijon, Chez Causse, Imprimeur du Parlement, de la 
Chambre des Comptes; de la Ville and de la Commune. 
MDCCLXXXIX.(1789). 35+4+8+7+19+85 p. 2lx14.5 cm. 
K 61-R-4 

Reinkingks, Theodori:- Bequemes promptuarium Über die revidirte 
Land-Gerichts-Ordnung, gebrauchliche constitutionen und 
edicten, Nach alphabetischer Ordnung mit dienlichen 
Notis und allegirten Usantz, wie auch Praejudiciis 
erlautert und mit Registern versehen. 2. verbesserte 
Aufl. Samburg, in der Hertelischen Handlung im Dom, 1749. 
806+136+4+52. 21x17.5 cm. (Theodori Reinkingks, Jcti, 
Weiland Konigl. Majestat von Dannemarck hochbetrauten 
Raths und Cantzlers in Dero Hertzogthümern ••• ) 
K 42-R-3 

Reitz, Gul. Otto:- Theophili antecessoris paraphrasis graeca 
institutionum. caesarearum. cum notis integris P. Nannii, 
J. Curtii, D. Gothofredi, H. Ernstii et C.A. Fabroti, 
Ac selectis quamplurimorum eruditorum observationibus, 
cum editis tum ineditis. Lectionum Varietates ex 
Primariis editionibus et Pithoeano Ms. Inseruit, novam 
versionem concinnavit, suasque animadversiones and 
addidit. Gul. Otto Reitz, J. Ctus: Qui and Fragmenta 
Theophilina nunc primum collecta, and titulos Graecos 
de V. S. Tom. 1-2. Ha0ae Comitis. MDCCLI.(1751). 
26.5x21 cm: 2·v. Tom. 1: LXXX+612. Tom. 2: 613-1327. 
K 18-R-2 

[Remy, A'Abbe.]:- Le code des français, ou recueil de toutes les 
pieces intéressantes publiées en France, relatiuement 
aux troubles des parlemens, Avec des observations 
critiques and historiques, des Pièces nouvelles, and 
une Table raisonnée. Tom. 1-2. A Bruxelles, Chez 
Emmanuel Flon, Libraire. MDCCLXXI.(1771). 17.5xl0.5 cm. 
2 v. Tom. 1: XXVIII+451 p. Tom. 2: 523 p. 
K 56-R-5 

Renauldon,.:- Dictionnaire des fiefs et des droits seigneuriaux · utiles et honorifiques, Contenant les Définitions des 
Termes, and un ample Recueil de Decifions choisies, 
fondées aur la Jurisprudence des Arrêts, la disposition 
des différentes Countumes, and la doctrine des meilleurs 
Feudiistes. Ouvrage très-utile and très-commode à 
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Renauldon,.:- Dictionnaire des fiefs ••• 
tous Seigneurs, Juges and Avocats. Par Mo Renauldon, 
Avocat au Bailliage d'Issoudun. A Paris, Chez Knapen, 
Imprimeur-Libraire, Grand'salle du Palais ••• MDCCLXV. 
(1765). p. XXIII+360+301. 26x21 cmo K 06-R-l 

Renauldon, J.:- Traite historique et pratique des droits seigneuri­
aux. On s'est sur-tout applique, dans cet ouvrage, à 
découvrir, dans l'histoire féodale de France, lorigine 
de tous les droits seigneuriaux; tant de ceux qui dérivent 
de la constitution des Fiefs and de la Haute Justice, que 
de ceux qui doivent leur établissement à la concession des 
héritages, à la servitude, and aux affranchissements. 
On a encore recueilli, avec le plus de précision qu'il 
a été possible, dans les Auteurs feudistes, anciens and 
modernes, tous les principes nécessaires pour faire con­
naître la vraie nature de chaque droit, pour en régler la perception, and pour résoudre les principales difficultés 
qui peuvent se présenter sur la matière. Hic est fructus 
legendia, aemulari ca quae in aliis probes, and que maximè 
inter aliorum dicta mireris, in aliquem usum tuum opportunâ 
derivatione convertere Macrob. Saturnal. lib. 6. chap. 1. 
Par M. J. Renauldon, Avocat au Bailliage Royal d 9 Issoudun. 
A Paris. Chez Knapen, Libraire •. MDCCLXV.(1765). 
XXIV+833 p. 26x21 cm. K 61-R-5 

Requier, (Jean Baptiste.]:- Esprit des loix romaines, ouvrage traduit 
du Latin de Jean-Vincent Gravina. Par M. Requier. Tom.1-3. 
Les trois Volumes relies 9 liv. A Amsterdam et A Paris. 
Chez Saillant, Libraire, rue Saint-Jean-de-Beauvais. 
MDCCLXVI (1766). 3 v. lîxl0.5 cm. Tom. 1: p. XX+556. 
Tom. 2: IX+396. Tom. 3: p. XII+502. K 14-R-l 

Richer, François:- Traite de la mort civile, Tant celle qui résulte 
des condamnations pour cause de crime, que celle qui 
résulte des voeux en religion. Par Maître François Richer, 
Avocat au parlement. A Paris, Chez Desaint and Saillan~, 
Libraires, rue saint Jean de Beauvais. MDCCLV.{1755). 
Avec Approbation and privilege du Roi. XIV+935 p. 
26x21.5 cm. K 61-R-3 

Ridant, le.:- Code matrimonial ou recueil. Des edits, Ordonnances 
and déclarations sur le mariage. Avec un dictionnaire des 
décisions les plus importantes sur cettes matière. Par 
M. Le Ridant, Avocat au parlement. Pt. 1-2. 1 vol. 
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Ridant, le.:- Code matrimonial ou recueiL •.• 
A Paris, Chez Herissant fils, Libraire, rue Saint Jacques. 
MDCCLXVI.(1766). Avec approbation and privilège du Roi. 
XVIII+246+340 p. 17xl0.5 cm. K 63-R~4 

Robertson, William:- The history of,the regig of the emperor 
Charles V. with a view of the progress of society in 
Europe, from the subversion of the Roman Empire, to the 
beginning of the Sixteenth cantury. in two volumes. by 
William Robertson, D.D. Principal of the University 
of Edinburgh, and historiographer to His Majesty for 
Scotland. Vol. 1-2. Dublin: Printed for W. Smith, 
A. Leath, A. Leathley, .•. MDCCLXII.MDCCLX}ÇI.(1762, 1771). 
2lxl3.5 cm. Vol. 1: 527 p. Vol. 2: 481+50 p. (1771) 
K 65-R-l 

Robespierre, Maximilien Marie Isidore de.:- Le défenseur de la 
constitution. No. 1-12. [Paris, P.J. Duplain, 1792] 
614 p. 21 cm. Kikuchi-R-25 

Rochètte, Claude le Brun de la.:- Les proces civil, et criminel, 
contenants la methodique liaison dµ Droit, and de la 
practique iudiciaire, civile and criminelle: Reueus, 
corrigez and augmentez, par l'autheur en ceste derniere 
edition, auec les augmentations contenues en la page 
sixiéme. Plus l'eslection, ou de la Iurisdiction des 
esleus, sous un bres discours des finances and offi­
ciers d'icelles, Par Claude le Brun de la Rochette, 
Iurisconsute Beaujolois. A Lyon, De l'Imprimerie de 
Simon Rigaud, Marchand Libraire, en ruë Merciere, à 
l'Escu de Venize. MDCXXXVII(1637). XII+442+24+194+45 
+8 p. 24x18 cm. S 14-R-13 

Rogge, Cornelius:- Abriss des Geschichte der neuesten Revolu­
tion in den vereinigten Niederlanden. von Cornelius 
Rogge. Aus dem Hollândischen. Gëttingen, 1800. bey 
Johann Georg Rosenbusch's Wittwe. VI+474 p. 
21. 5xl4 cm. L 40-R-15 

Rogge, Karl August:- Ueber das Gerichtswesen der Germanen. 
Ein Germanistischer Versuch. von Dr. Karl August Rogge, 
Privatdocenten der Rechtswissenschaft an der Univer­
sitat zu Kënigsberg. Halle, in der Gebauarschen 
Buchhandlung. 1820. XII+254 p. 20xl2.5 cm. L 40-R-43 
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Rondet, L. E.:- Atlas biblique: ou, Cartes et figures de la Bible. 
Abec des explications tirées des ~crits du pere Bernard 
Lami .•. and de Dom Augustin Calmet ••. pour servir à 
l'intelligence du dictionnaire historique et critique, 
dogmatique et moral de la Sainte Bible~ Ouvrage entiere­
ment neuf ••• Avignon, François-Barthelemi, M.DCC.LXXXIV. 
(1784). 16 p. 37 plates(incl. maps) 26 cm. 
Nishiyama-R-33 

Rousseau, Jean-Jacques:- Discours sur l'origine et les fondemens 
de l'inegalité parmi les hommes. Amsterdam, Marc-Michel 
Rey, MDCCLXIII(1763). xlvii p., p. 52~384. 17 cm. 
Pub. anonymously. Nishiyama-R-59 

Rousseau, Jean-Jacques:- (Du contrat social: ou, Principes du droit 
politique [and]Consideerations sur le gouvernement de 
poligne). [n.p., 1765] 488 p. 16 cm. 
Includes: Essais politiques and lettres à M. Butta-Feco. 
Nishiyama-R-40 

Rousseau, Jean-Jacques:- Du contrat social, ou Principes du droit 
politique. Autun, J. P. Bresson, (1775). 290 p. 20 cm. 
Nishiyama-R-56 

Rousseau, 

Rousseau, 

Jean-Jacques:- Du Contrat social, ou principes du droit 
politique. Par J. J. Rousseau. Citoyen de Genève. 
A Lyon Chez J. B.Delamollière. 1790. p. 268+XII+298. 
20xl3.5 cm. Including •. oSupplément au contract social. 
Par P. Ph. Gudin. A Paris. 1791. J 00-R-3 

Jean-Jacques:- Contrat social, ou, Principes du droit 
politique, précédé de discours, lettre à d'Alembert sur 
les spectacles et suivi de considérations sur les gouverne­
ment de pologne et la réforme proj etee en . avril 1772, 
lettre à M. de Beaumont, etc., etc. Nouv. ed., revue 
d'après les meilleurs textese Paris, Garnier, (n.d.) 
514 p. 18 cm. Nishiyama-R-58 

Rousseaud, Guy du la Combe:- Recueil de jurisprudence canonique et 
peneficiale, par ordre alphabetique; avec les pragmatiques, 
concordats, bulles and indults des papes; Ordonnances, 
edits and déclarations de nos rois; Arrêts and Reglemens 
intervenus fur cette Matiere dans le differens Tribunaux 
du Royaume, jusqu'à présent. par M. Guy Du Rousseau de la 
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Rousseaud, 

" 

Guy du la Combe:- Recueil de jurisprudence ... 
Combe, Avocat au Parlement; Sur les memoires de feu 
M. Fuet, aussi avocat au Parlement, Nouvelle édition, 
Revue, Corrigée et augmentée. Paris. Chez Guerin and 
De la Tour, M.D.CC.LV. (1755). p. XVIII+310+82+312 
+XI+276. 36x28 cm. H 20-R-l 

Traité des matieres criminelles, suivant l'ordonnance 
du mois d'août 1670, and les Edits, Déclarations du 
Roi, Arrêts and Reglemens intervenus jusqu'à présent. 
Divisé en quatre Partie. La Premier, De la naturedes 
Crimes, and des peines. La Seconde, De la compétence 
des Juges sur les délits commis, tant par les Laïques, 
que par les Ecclésiastiques, des Récusations, Prises 
à Partie, &c La Troisieme, De la maniere d'instruire 
des Procès, avec le Stile ou modele des procédures. 
La Quatrieme, Contient les Edits, Déclations, Arrêts, 
and Réglemens intervenus depuis l'Ordonnance. 
Par M. Guy du Rousseaud de la Combe, Avocat au parle­
ment. 6. éd. Revue et augmente' considerablement. 
A Paris, au Palais, Chez Theodore Le Gras, au troisieme 
Pilier de la Grande Salle, à l'Lcouronnée. MDCCLXII 
(1762). Avec approbation et :privilege du Roi. 
XVI+486+CCLXI p. 26x21 cm. S 14-R-10 

Rousset [de Missy, Jean.]:- Recueil historique d'actes, negotia­
tions, memoires et traitez. Depuis la paix d'Utrecht 
jusqu'au Second Congès de Cambray inclusivement. 
Par Mr. Rousset. Tom. 1-19. A La Haye, Chez Henri 
Scheurleer. et A Amsterdam, Chez Meynard Uytwerf, 
MDCCXXVIII-MDCCXLVIII. (1728-1748). 19 v. 16xll cm. 
Tom. 1: XXIV+473 p. 1728. Tom. 2: 496+3 p. 
Tom. 3: 499+19 p. Tom. 4: XIV+510 p. 
Tom. 5: X+324+CXLIV p. 1731. Tom. 6: XIV+480 p.1732. 
Tom. 7: 484 p. 1733. Tom. 8: XII+48o p. 1734. 
Tom. 9: VI 518 p. 1735. Tom. 10: XII+528 p. 1736. 
Tom.11: XIV+560 p. 1737. Tom. 12: XIV+528 p. 1739. 
Tom. 13: VI+537 p. 1740. Tom. 14: XX IV+484 p.1742. 
Tom. 15: 546+4 p. 1742. Tom. 16: X+527 p. 1743 
Tom. 17: VI+486 p. 1744. Tom. 18: VI+552 p. 1745. 
Tom. 19: VIII+495 p. 1748. M 21-R-l 
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Rousset 

" 

de Missy, Jean:- Les interéts presens et les pretensions 
des puissances de l'Europe. Fondez sur les traitez depuis 
ceux d'Utrecht incluvivement, and sur les preuves de 
leurs droits particuliers. Par Mr. J. Rousset, Membre de 
la Société Roiale des Sciences de Berlin, &c.2. ed. 
Tom. 1-3. A La Haye, Chez Adrien Moetjens, Libraire, 
MDCCXXXVI.(1736). 3 v. 27.5x22.5 cm. 
Tom. 1: XXIV+l017 p. Tom. 2: 816+14 p. 
Tom. 3: VI+879+37 p. L 10-R-4 

Mémoires sur le rang et la préséance les ouverains de 
l'Europe et entre leurs ministres réprésentans, suivant 
leurs ciff~rens caract~res.o. Pour servir de supplement 
à l'ambassadeur et ses fonctions de Mr. de Wicquefort. 
Amsterdam, François l'Honore~ M.DCC.XLVI.(1746). 
(6), 237 p. 25 cm. Nishiyama-R-42 

Rudhart, Ignatz:- Die Geschichte der Landstande in Bayern erzâhlet 
von D. Iganatz Rudhart der Rechtswissenschaft ordent-
lichen offentlichen _ Lehrer an der Univer-
sitat zu Würzburg. Bd. lo Erstes und zweits Bucho 
Heidelberg, 1816. In Commission bei Mehr und Wintero 
17xll cm. xxiv, 333 p. D 84-R-48 

Ruperti, Georg Alexander:- Grundriss der Geschichte, Erd- und Alter­
thumskunde, Literatur und Kunst der Roemer, entworfen von 
Ge. Alex. Ruperti. Nebst einem Anhange zum Gebrauch derer 
die dieses · · Buch ins latéinische Übersetzen wolleno 
Goettingen, bei Vandenhoeck und Ruprecht, 1794. xvi, 
892, 88 p. 18 cm. K 11-R-9 

s 

Sachsenspiegel Auffs new fleissig corrigirt, an Terten Flossen 
Allegaten, Auch mit vermehrung des emendirten Repertorij 
und vieler newen nützlichen Additionen. Mit Keiserlicher 
Maiestet Gnaden Freiheit und Prunlegtoo Gedruckt zu 
Leipzig durch Nicolaum Wolrab. MDXLV.(1545). S. 46+CCLXX 
+229. 30x21 cm. K 41-S-l 

Saggio Sopra l'impunita' legittima o l'Asilo. In Livorno, 1774. Per 
Gio. Vincenzo Falorni Con Permissione. 211 p. 
21.5xl6.5 cm. (Dell' impunita' legittima o dell' 
Asile.) K 82-S-l 
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Sagnier,.:- Code criminel de la République Française. Ou rècueil 
complet de toutes les lois composant la législation 
criminelle, précédé de 1vacte constitutionnel. Avec des 
notes indicatives des changemens que beaucoup d'articles 
ont éprouvés; le texte des loix qui ont interprêté, 
restreint, étendu, changé ou abrogé ces articies; le 
texte de plusieurs arrêtés du directoir8 exécutif, 
contenant des mesures d'exécution; et des observations 
importantes, puisées dans divers jugemens rendus par le 
Tribunal de Cassation, et par d'autres Tribunaux. 
Par Sagnier, Homme de Loi. 2. édo Revue, corrigée et 
augmentée. A Paris, Chez. Fauvelle et Sagnier, Imprimeurs 
des Tribunaux du Département de la Seine, rue Pavée­
André-Arts, No. 28; 1816. An VII de la Republique. 
XXIV+400+22+18+11+23+30+14+25+19+12+30 p. 22xl4.5 cm. 
S 04-S-3 

Saint-Just.:- Convention nationale. Raplort de St.-Just, Au nom 
des comités de salut public et de sûreté générale, et 
decrets de la convention nationale, relatif aux per­
sonnes incarcerées. A Paris (1793-4) de l'imprimerie 
Nationale. 6 parts in l v. 20+3+27+23+20+34 p. 
20xl3 cm. K 56-S-3 

Sallé, Jacques Antoine:- L'Esprit des ordonnances et des principa­
ux édits et déclarations de Louis XV. en matiere civile, 
criminelle et bénéficiale, Par M. Sallé, Avocat au · 
parlement, de l'Academie Royale des Sciences and Belles­
Lettres de Berlin. Nouvelle ed. Revue, corrige 9 e et 
augmente' e. A Paris, Chez Nyon , Libraire, Quay des 
Augustins, à l'Occasion. MDCCLIX.(1759). Avec appro­
bation and privilége du Roi. IV+720 p. 26x21 cm. 
K 61-S-l 

Sammlung der Ha.rnburgischen Gesetze und Verfassungen in Bürger- und 
Kirchlichen, auch Cammer-Handlungs- und Ùbrigen Policey­
Angeleg~nheiten und Geschaften samt historischen Ein­
leitungen. Theil 1-12 and Regieter in 13 Bde. Hamburg, 
gedruckt und verlegt von J. C. Piscator, E. Hochedlen 
uhd Hochweisen Raths Buchdruckero 1765-1774. 2lxl3.5 cm. 
13 v. Tl. 1: Die Admiralitàts- Aemter- Arnien- Aus­
rufs und Banco-Verfassungen nebst den zum ersten und 
letzten Abschnitte gehorigen Portugalesern enthalten 
sind. 628 p. 1765. 
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Sammlung der Hamburgischen Gesetze •.• 
Tl. 2: Verfassungen im Bau- Brau- Brodt- Korn- und Mehl­

Wesen, der Unterschied zwischen Bürgern und Einwohnern, 
und die Cammer- Elb- Felll!r- und Gassen-Verordnungen enth­
alten sind. 636 p. 1766. 

Tl. 3: Regier- und Verwaltungen der vormaligen geistlichen 
Stiftungen; imgleichen der Vorstadt zu St. Georg; und von 
Gerichten und Rechten die Geschichte und Einleit~g, 
nebst der ersten Abtheilung, von der Handhabung des Rechts, 
enthalten sind. 700 p. 1767. 

Tlo 4: Gerichten und Rechten die zwote Abtheilung von 
Rechtan der Personen, und die dritte Abtheilung von 
Rechten der Sachen bis zur Fortsetzung im fünften Theile. 
724 p. 1767. 

Tl. 5: Fortsetzung der dritten Abtheilung von Rechten der 
Sachen, und die vierte von peinlichen Rechten. 650 p. 1768. 

Tl. 6: Verfassung des Gymnasti und Iohannei u. der 
ôffentlichen Stadt-Bibliothekoa••. 685 p. 1768. 

Tl. 7: Der Dritten Abtheilung der Handels-Rechte Unter­
Abtheilung von Schiffs- und See-Rechte und di~ vierte 
Abt. 755 p. 1769. 

Tl. 8: Kirchlichen Verfassungen gesammte Abt. als die 
ersten drey; .•• 830 p. 1770-. 

Tl. 9: Kriegs- und Sicherheits- Staat. 742 p. 1771. 
Tl.10: Landes-Verfassungen welchen eine historische Ein­
leitung aus Urkundèn vorangesetzet und dann folgte ••. 
798 p. 1771. 

Tl.11: Die dritte und folgende Unter.-Abt. der Bergedors­
ischen Landes- •.• 864+28 p. 1772. 

Tl.12: Medicinal- und Gesundheits- auch MÜhlen- Münz­
Wedde- und brige Policey-auch Zoll-Verfassungen mit 
Nachlesen zu dem: ganzen Werke. 810 p. 1773. 

Register Über die sammtliche zwolf Theile der Sammlung 
Hamburgischer Gesetze uni!. .Verfassungen mit historischen 
Einleitungen. nebst einer Betrachtung Über den Inhalt des 
ganzen Werks von Gottfried Schütze. 17740 542 p. A 05-8-1 

Sammlung der hochfürstlich -wirzburgischen Landesverordnungen, wesche 
in gest- und weltlichen Justiz- Landgerichts- criminal­
Polizey- cameral- Jagd- Forst- und andern Sachen von 
einigen Jahrhunderten bis daher verfasset, und durch 
offentlichen Druck verkündet worden sind. Aus gnadigstem 
Befehl des HochWÜrdigsten des H.R.R. Fürsten und Herrn, 
HERRN Adam Friderichs Bischofs zu Bamberg und Wirzburg, 
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8arnmlung der hochfürstlich-wirzburgischen •.. 
auch Herzogs zu Franken U. von Hochstihro fürstl. wirz­
burgischen Landesregierung ••. Theil l-3. Wirzburg, 
1776-1800. 3 v. 34.5x22.5 cm. Tl. 1: 788 8. 
Tl. 2: 939+66. TL 3: XXX:+847. E 40-8-41 

8ammlung der von E. Hochelden Rathe der 8tadt Hamburg so wol zur 
Handhabung der Gesetze und Verfassungen als bey besonderen 
Eraugnissen in Bürger- und Kirchlichen, auch Cammer­
Handlungs- und Übrigen Policey-Angelegenheiten und 
Geschaften vom Anfange des siebenzehnten Jahr-Hunderts 
bis auf die itzige Zeit ausgegangenen allgemeinen 
Mandate., bestimmten Befehle und Bescheide, auch beliebten 
Auftràge und verkündigten Anordnungen. Theil. 1-6. 
Hamburg, gedruckt und verlegt von J. C. Piscator, E. 
Hochedlen und Hochweisen Raths. Buchdrucker. 1763 · 
-1774. 2lxl3.5 cm. 6 v. 
Tl. 1: Verfügungen im siebenzehnten Jahr-Hundert in 

sich fasset. XVII1+541 p. 1763. 
Tl. 2: Verfügungen von 1701 bis 1730 in sich fasset. 

543-1127 p. 1764. 
Tl. 3: Verfügungen von 1731 bis 1750 in sich fasset. 

1129-1757 p. 1764. 
Tl. 4: Vefügungen von 1751 bis 1762 in sich fasset. 

1759-2345 p. 1764. 
Tl. 5: Veffügungen von 1763 und 1764, nebst einem 
Anhange von Gedachtniss-Münzen, u. dem Ref:ister, in 
sich fasse. XVI+2349-2548+Register. 1765. 

Tl. 6: Verfügungen von 1765 bis 1773, nebst einem 
Register zu diesem Theile in sich fasset. 574 p. 1774. 

A 05-8-1 

8ammlung Fürstliche Hessischer Landes-Ordnungen und Ausschreiben 
nebst dahin gehorigen Erlauterungs- und anderen Rescrip­
ten, Resolutionen Abshhieden, gemeinen Bescheiden und 
dergleichen, Theil 1: welcher dasjenige in sich halt 
von Zeiten der Regierung Herrn Landgrafen Henrichs II. 
bis zn das Ende der Regierung Herrn Landsrafen Moritzens 
vom Jahr· 1337 bis in das Jahr 1627 ergangen ist, auf 
Jhro Hochfürstl. Durchlaucht Herrn Landgrafen Friedri­
chs II. gnadigsten Befehl zum Druck befordert und fowohl 
mit einem chronologischen, als alphabetischen Verzeich­
niss der Materien begleitet. Mit Sochfürstl. Sessischem 
Privilegio. Cassel. In Verlegung Johann Nicolaus 
8eibert. (1767). S. 30+688. 33x21.5 cm. K 42-S-3 
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Sammlung Fürstlich Hessischer Landes-Ordnungen und Ausschréiben nebst 
dahin gehorigen Erlauterungs- und anderen Rescripten, 
Resolutionen Abschieden, gemeinen Bescheiden und dergleichen. 
Theil 1-8. Cassel, In Verlegung Johann Nicolaus Seibert. 
Gedruckt, bey Johann Martin LÜdicke. 1767-1804. 34x21 cm. 
8 v. 
Tl. 1: Von Zeiten der Regierung Herrn Landgrafen Henrichs 
II. bis an das Ende der Regierung Herrn Landgrafen 
Moritzens vom Jahr 1337 bis in das Jahr 1627 ergangen ~· 
ist, auf Jhro Hochfürstl. Durchlaucht Herrn Landgrafen 
Friedrichs II. gnadigsten Befehl zum Druck befordert und 
sowohl mit einem chronologischen, als alphabetischen 
Verzeichniss der Materein begleitet. S. 30+688+104. 1767. 

Tl. 2: Von Zeiten der Regierung Herrn Landgrafen Wilhelms 
V. bis an das Ende der Regierung Herrn Landgrafen Wilhelms 
VII. vom Jahr 1627 bis in das Jahr 1670. S. 104+664+150. 
1770. 

Tl. 3: Unter der Regierung Herrn Landgrafen Carls vom 1671 
bis in das Jahr 1729 ergangen ist auf Jhro Hochfürstl. 
Durchlauch Herrn Landgrafen Friedrichs II, S.112+1042+ 
154. 1777. 

Tl. 4: Von zeiten der Regierung Friedrichs des I. der 
8chweden, Gothen und Wenden Konigs u.u. Landgrafen zu 
Hessen u.u.u. vom Jahr 1730 bis in das Jahr 1751 ergangen 
ist, auf Jhro Hochsfürstl. Durchlaucht Herrn Landgrafen 
Friedrichs II. 8. 98+1078+132. 1782. 

Tl. 5: Unter der Regierung Herrn Landgrafen Wilhelms des 
VIII. vom Jahr 1751 bis in das Jahr 1760 ergangen ist, auf 
Friedrichs II. 8. 36+204+44. 1784. 

Tl. 6: Unter der Regierung Herrn Landgrafen Friedrichs 
des II. vom Jahr 1760 bis in das Jahr 1785. ergangen ist, 
auf gnadigsten Befehl zum Druck befërdert, und fowohl mit 
einem chronologischen als alphabetischen Verzeichniss der 
Materien. 8. 128+1227+198. 1785. 

Tl. 7: Unter der Regierung Herrn Landgrafen Wilhelms des 
IX. vom Jahr 1785 bis in das Jahr 1800, ergangen ist, auf 
gnadigsten Befehl zum Druck befordert, und fowohl mit 
einem chronologischen als alphabetischen Verzeicnniss der 
Materien. S. 142+865+76. 1802. 

Tl. 8: Jahre 1801 bis 1806. mit eines Uebersicht nach 
der Zeitfolgen and einem alphabetischen Inhalts-Verzeich-
nisse. S. 4+284+22. 1804. K 42-s-25 

Savigny, Friedrich Carl von:- Das Recht des Besitzes. Eine civilisti­
sche Abhandlung. von D. Friedrich Carl von Savigny. Giessen 
bey Heyer. 1803. XXXII+495 p. 20x13 cm. N 22-S-22 
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Savi 

" 

Friedrich Carl von:- Das Recht des Besitzes. Eine 
civilistische Abhandlung. 2. vermehrte und verbesserte 

Auflage. Gieseen bey Heyer, 1806. 2lxl3 cm. 
(III), Iv-:XXXVI, 560 p. N 22-S-63 

Vom Berufunsrer Zeit für Gesetzgebung und Rechts­
wissenschaft. Heidelberg, bey Mehr und Zimmer. 1814 
p. 162. 2ox12.5 cm. B OO-S-32 

Say, Jean Baptiste:- Traité d'économie politique; ou Simple 
exposition de la manière dont se forment, se distribu­
ent et se consomment les richesses. 3. ed. Paris, 
Deterville, 1817. 2 v. 20 cm. Tom. 1. 452 p.; 
Tom. 2. 4.86 p. Kikuchi-S-14 

Schaumburgs, Joh. Gottfried:- Einleitung zum Sachsischen Rechte, 
durch AnfÜhrung derer neuern zeithero, und bis jetzo 
erlassenen allerhochsten und hochsten Mandate, 
Rescripte und Patente verrnehret, und bis auf gegen­
wartige Zeit fortgesetzet. Neue Aufl. Tl. 1-4. 
in 2 Bde. Dressden und Leipzig, In Verlag Johann 
Nicolaus Gerlachs Wittwe und Sohn. 1768. 
Tl. 1-2: S. 30+679. Tl. 3-4: S. 680-1382+119. 
K 42-S-5 

Scherer, Philipp Carl:- Handbuh des Wechselrechts; worinnen 
theils die Art und Weise, wie die Wechselgeschafte 
zu behandeln und zu beurthejlen, gezeigt, theils die 
vielen Abweichungen der Wechwelgesetze unter sich 
dargestellt werden zum Gebrauch für Rechtsgelehrte aus 
allen Standen und alle diejenigen, welche sich mit 
Wechselgeschaften abgeben. Von Philipp Carl Scherer, 
Markgraflich Badischen Hofrath. Theil 1-3. Frankfurt 
am Main: in der Andreaischen Buchhandlung. 1800-1801. 
3 v. 2lxl3.5 cm. 
Theil 1: A - H. XXXII+752 p. 1800. 
Theil 2: I - S. 726 p. 1800. 
Theil 3: T - Z. 846 p. 1801. P 52-S-25 

Schildener, Karl:- Guta-Lagh das ist: Der Insel Gothland altes 
Rechtsbuch. In der Ursprache und einer wiederaufge­
fundenen altdeutschen Uebersetzung hrsg. mit einer 
neudeutschen Uebersetzung nebst Amnerkungen versehen 
von Dr. Karl Schildener,. Greifswald, in Commission bei 
Ernst Mauritius. 1818. xlviii, 274 p. 25 cm. 
K 41-S-2 
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SchlÜtern, Matthaeo:- Historisch- und Rechtsbegründeter Tractat 

" 

Schmauss, 

Schmauss, 

von dem Verlassungs-Recht. Wie selbiges nicht nur in 
Hamburg und Lübeck sondern auch in benach bahrten und 
andern Sachsischen Landern und Stadten auch wei entlegenen 
Orten dadas Sachstische Recht wie wohl mit Unterscheid 
angenommen und da es noch nicht gebrauchlich mit grossem 
Nutzen zu merckllcher Auffhelffung eines zerfallenen 
Credit-Wesens eingefÜhret werden kan. Ein- und Aus­
heimischen Rechts-Belehrten, Advocaten, und Procurato­
ren, auch denen so ihre Capitalia, in und ausserhalb 
Hamburg, Lpubeck auch anderer Orten gegen billigt Zinsen 
sicher belegen wollen zum besten aus Licht gegeben von 
Matthaeo Schlütern, D. Ha.mburg, in Verlegung Zacharias 
Hertel im Dohin. Gedruckt bey Nicolaus Spieringk. 1703. 
S. 14+224. 20.5x16.5 cm. K 42-8-8 

Rechts-begründetes Tractatelein von Einer zu Rechte­
bestandigen Gewohnheit. In XXI. Titulen, Wovon der 
Summarische Innhalt nach der Worrede befindlich. Zu Mehrerm 
Verstàndnisse. eines künfftig folgenden Tractats von 
dem in Hamburg Üblichen Achterfolgunds Process, Dessen 
Sammarischer Be~riff zu ersehen aus dem letzten Blade 
dieses Tractateleins. In Teutscher Sprache unter andern 
und vornemlich denen-jetzo oder künfftig das Richter­
liche-Ampt Üben oder denen Gerichten .•• Hamburg. 1694. 
S.1072. 20.5x18 cm. K 36-S-2 

Johann Jacob:- Corpus juris gentium academicum, ent­
haltend die vounehmsten Grund-Gesetze, Freidens- und 
Commercien-Tractate, Bündnüsse und andere pacta der 
Konigreiche, Republiquen und Staaten von Europa, welche 
seither zweyen Seculis biss auf den gegenaartigen Congress 
zu Soissons errichtet worden; zusammen getragen von 
Johaan Jacob Schmauss. Leipzig, Joh. Frjedrich Gleditschens, 
1730. 2 v. 21 cm. Tom. 1. [8] 1103 p.; 
Tom. 2. p.1109-2510. (71] p. Nishiyama-S-36 

Johann Jakob:- Einleitung zu der Staats-Wissenschaft, und 
Erleuterung des von ihm herausgegebenen Corpris Juris 
Gentium Academici und aller andern seit mehr als zweyen 
Seculis her geschlossenen Bündnisse, Friedens- und Com­
mercien-Tractaten ••• Leipzig, Johann Friedrich Gleditsch~ 
1741-47. 2 v. in L 22 cm. At head of title: Johann 
Jacob Schmaussens ••• 
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Schumauss, Johann Jakob:- Einleitung zu der Staats- ••• 
Tl. 1: Die Historie der Balance von Europa der Barriere 

der Niederlande, der Oesterreichischen Sanctionis prag­
:maticaem und anderer dahin gehorigen Aachen und Tracta­
ten in sich haltend, 1741. [16] 632 p. 

Tl. 2: Die Historie aller zwischen den Nordischen 
Potentzen Danemarck, Schweden, Russland, Polen und 
Pressen geschlossenen Tractaten in sich haltemd. 1747. 
662 p. Nishiyama-S-10 

Schmaussens, Johann Jacob:- Einleitung zu der Staatswissen­
schaft, und Erleuterung des von ihm hrsg. Corporis Juris 
Gentium Academici und aller andern seit mehr als zwey 
seculis her geschlossenen Bündnisse, Friedens- und 
Commercien-Tractaten. Theil 2: Leipzig, verlegts 
Johann Friedrich. Gleditsch. 1747. 21.5xl3.5 cm. 

" 

Theil 2: Die Historie aller zwischen den Nordischen 
Potentzen, Danemarck, Schweden, Russland, Polen und 
Preussen geschlossenen Tractaten in sich haltend. 662 p. 
L 00-S-4 

Corpus juris publici S. R. imperii academicum, enthal­
tend des Heil. Romo Reichs deutscher Nation Grund­
Gesetze, nebst einem Auszuge der Reichs-Abschiede 
anderer Reichs-SchlÜsse und Vergleiche. hrsg. von 
Gottlieb Schumann, und Heinrich Gottlieb Franken. 
Neue mit den neuesten Gesetzen und kurzen dazu 
gehorigen ·..A.nmerkungen vermehrtà Auflage. Leipzig, in 
Gleditschens Buchhandlung, 1794. XXX+8+1682+18 p. 
22.5xl4.5 cm. K 45-S-l 

Schmelzing, Julius:- Systematischer Grundriss des praktischen 
Europaischen Volker-Rechtes. Für a.k.ademische 
Vorlesungen und zurn Selbst-Unterricht entworfen von Dr. 
Julius Schmelzing. Theil. 1. Rudolstadt, im Verlag 
der Hof-Buch- und Kunsthandlung. 1818. iXXIV+302 p. 
20.5xl3 cm. M 14-S-l 

Schmid, Carl Ernst:- Beitràge zur Criminalrechtswissenschaft, in 
Abhandlungen und Rechtsfallen. von Dr. Carl Ernst Schmid, 
Geheimen- und Ober-Appellations-Rathe zu Jena. Theil 1. 
Jena: bei August Schmid und CompacJ1ie. 1818. XXIV 
+359 p. 21:xl2.5 cm. Tl. 1: Des Geheimen Ober-
Medicinal-Rathes Doctor Heinrich Kohlrausch zu Berlin 
offentliche Vertheidigung gegen offentliche Verungli-
mpfung. S 02-8-125 
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Schmid, 

Schmidt, 

Casparo:- Commentarii ad processum summarium, et edictalem, 
(au jus municipale bauaricum,) Junctis duabus semicenturijs 
diuersarum quaestionum, seu controuersiarum decisionibus 
sirmatarum, quibus accessit appendix paucularum ad.hue 
quaestionum forensium, and dijudicatarum unacum duabus 
novellis, and problematico examine decantatat illus, and 
multorum disputationi obnoxiae legis a.mortizationis. 
Tom. I-III. Conformiter Summa,rum Pontificum Decretis, and 
Canonibus, ordinariorum concordatis, institutionum, 
Pandectarum, and Codicis legibus, Authenticarum and 
Novellarum sanctionibus, feudorum usibus, atque locorum 
consuerudinibus. Instructus, elaboratus, et compositus, 
authore Illustrissime and excellentissime Viro ac domino, 
domin Casparo 8chmid, L.B. de HaslT und Pürnbach Neidau, 
Brundobl, SchÔnburn, Moching, and Sulzbach. Sereinssimi 
Electoris Bavariae,&c.intimi Consilij Cancellario, supremo 
feudorum Praeposito, and Praefecto in Aibling,&co Cum 
Facultate Superiorum, and Privilegio Sac. Cos. Majest. &c. 
Monachij. Anno MDCXCV.(1695). 33.5x22 cm. 
Tom. I. Processum summarium, et edicatlem. p. 12+224+10 

+201+15+137+3+159+3+22+44. 
Tom.II: Jus municipale baU1tricum, Titulo I. usque ad XX. 
inclusiuè. p. 1183+68. 

Tom.III: Jus muneipale bauaricum. Titulo XXI. usque ad 
finem. p. 920+43. K 42-S-9 

Johannes:- Aeltere und neuere Gesetze, Ordnungen und 
Circular-Befehle für das Fürstenthum Weimar und für die 
Jenaische Landes-Portion bis zum Ende des Jahres 1799-1810. 
in einem alphabetischen wortlichen Auszug. Bd. 1-5, 7, 9-11, 
in 9 Bdn. Jena 1800-1819. 21 cm. 
Bd. 1: xxiii 533 p. Bd. 2: 584 p. 
Bd. 4: 566 p. Bd. 5: 486 p. 
Bd. 9: 523 p. BdlO: 364 p. 
E 40-8-39 

Bd.3: 490 p. 
Bd.7: 555 p. 
Bd.11: 520 p. 

Schnaubert, Jul. Theod. F-iedr.:- Lehrbuch der Wissenschaftslehre 
des Rechtes. von Ju1. Theod. Friedr. Schnauber. D. auss­
erordentlichem Professer des Rechtswissenschaft in Jena. 
Jena, in der Bran'schen Buchand.lung. 1819. p.XVI+288 p. 
16.5x11 cm. B 00-S-4 

Schoockius, Martinus:- Belgium federatum, sive distincta descriptio 
Reip. Federati Belgii, exhibens illius faciem qua univer­
salem, qua particularem, qualis fuit tum sub celsissimis 
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Schoockius, Martinus:- Belgium federatum, sive 
Principibus Auraicis Gubernatoribus suis and supremis 
militiae Praefectis, tum etia.m hodierno tempore agnos­
citur . .Amstelodami, Joannem Janssonium, cio Ioc LII. 
( 16 5 2 ) • ( 8 ) , 414 p • 13 cm. 
Bound with the following dissertations by the same 
author: Dissertatio de Justitia belli, quod fedeaati 
Belgae usque ad perptua:m pacem cum Hispaniarum Rege 
gesserunt, Liber singularis. 131 p. --- Imperium 
maritimum, ita ex.plicatum ut non solum ejus ostendantur 
praerogativae verum etiam cuique genti, Maxime Belgis 
foedera tis suus vindicetur honos; addito consilio, 
quod si ab his observetur, per Dei gratian.Nishiya.I!la-S-54 

Schott, Aug. Frid:- Institutiones iuris saxonici electoralis 
priuati. editio tertia multis lacis auctior et emenda­
tior. Post b. auctoris abitum curauit D. Christ. 
Gottlieb Haubold. supr. cur. prouinc. adsessor, 
antiquitt. iur. prof. publ. extr. acad. elect. mogunt. 
scientiar. util. sodalis. Lipsiae, Sumtibus Caspari 
Fritschii. MDCCLXLV.(1795). p. XIIII+386+12. 
20.5xl3 cm. K 42-S-10 

Schraderi, L. A. G.:- Collectio dissertationum ac tractatuum jus 
slesuicense et hclsaticum illustrantium cura et cum notis 
L. A. G. Schraderi. Jur. Doct. et Prof. ord. in Acad. 
Christ. Albertina. Fasciculus 1-2 in l vol. Kiliae 
Holsatorum. Excudit Christianus Fridericus Mohr. 
MDCCXCIX(1799). 276 p. 21x18.5 cm. K 42-s-28 

Schrader, L. A. G.:- Lehrbuch der Schleswig-Holsteinischen 
Landesrechte. Tl. 1-2, in 3 Bdn. Kiel, 1800-1806. 
18. 5xll. 5 cm. 
Tl. 1: Geschichte d. in d. herzogthumern Schleswig u. 
Holstein geltenden Gesetze u. Rechtsverfassung. 
xvi, 298 p. 

Tl. 2: Abt. l: Positives bürgerliches Recht der 
Herzogthümer Schleswig und Holstein. xvi, 314 p. 

Tl. 2: Abt. 2: Die Rechte der Forderungen und Ver-
pslichtungen. xvi, (315)-566 p. D 84-S-40 

SchrOtter, Franz Ferdinand. l).rsg.:- Abhandlung aus dem 
osterreichischen Staatsrechte, von den Ereyheitsbriefen 
des Durchlauchtigsten Erzhauses von Oesterreich, samt 
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SchrOtter, Franz Ferdinand. ~reg.:- Abhandlung aus dem ••• 
einer Einleitung in die osterr. Geschichte und einem 
Anhange Beylagen. hrsg. Franz Ferdinand Schrëtter, der 
Rechten Doctor, und der K. K. gelehrten Gesellschaft zu 
Roveredo Mitglied. Wien, verlagts Johann Paul Kraus, 
Buchhandler, nachst der K.K. Burg. 1162-1766. 4 v. 
19.5xl3 cm. 1-2, 4-5. 
l: Ereyheitsbriefen des Durchlauchtigsten. S.264. 1762. 
2: Titeln und Reichserzamtern des ••• (Ditto).S.363. 1762. 
4: VorzÜglichen Rechten welche den ••• (Ditto).S.341. 1765. 
5: Erbfolgs-Ordnung wie auch Vormundschaft (Ditto). 
S. 561. 1766. D 89-S-ll 

Schuppe, Friedrich Heinrich:- Handbuch des Hamburgischen bürgerlichen 
Processes. Von Friedrich Heinrich Schuppe, Beider Rechte 
Doctor und immatriculirter Advokat. Hamburg, 1819. Zu 
haben bei dem Verfasser. (Im Dornbusch Nr. 78.) VI+l32 p. 
1 7xll cm. R 22-S-2 

Schwarz, Ignatio:- institiones juris publici universalis, naturae., et 
gentium, ad norman moralistarUI!l nostri temporis., maxime 
protestantium, Hugonis Grotii ••. Et ad crisin revocatis 
eorum principiis, primum fusicre,·tum succinctiore methodo 
pro studio academico, praesertim catholoci, accommodatae~ 
authore P. Ignatio Schwarz S. J •.•• Venetiis, Ex Thpographia 
Remondiniana, MDCCLX(1760). 2 v. 26 cm. 
Pars I: Elemento gemito comprehensa, de jure naturae. 

[8], 431 p. 
Pars 2: De jure gentium. 398 p. Nishiyama-S-13 

Schwarzens, Johann Nicolaus:- Worterbuch, Über die Chursachsischen, auch 
Ober- lllld Nieder-Lausussischen Gesetze, bis zum Jahr 1792. 
Theil 4. von P. bis mit T. Mit Churfürstl. Sachsisch. 
gnadigstem Privilegio. Dresden, gedruckt mit Meinholdi­
schen Schriften. 1794. 504+200 p. 21.5xl9 cm. A 20-S-2 

Scriptum tripartitum:-
I: Compendium actorum in causa affectati, à Dn. Comite 
Oldeburgensi Vectigalis Visurgici, &c. 

II: Tabula argumen torum, quibus jurisdictio visurgica 
à parte Bremae adstruitur. 

III: Succincta causarum repraestentatio, ob quas, 
concessionem verctigalis Visurgici. 

(n.p.) 1642. p. 24. 17.5x16 cm. K 42-S-12 
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Seckendorff, G. Freiherrn von:- GrundzÜge der· philosophischen 
Politiko Ein Handbuch bei Vortragen, von G. Freiherrn 
Seckendorff, Dro und Prof. am Coll. in Braunschweig. 
Leipzig und Altenburg. F. A. Brockhaùs. 1817. 
s. VIII+l83. 20xl3 cm. J 25-S-2 

Seckendorff, Herrn Veit Ludwigs von.:- Christen-Stat in Drey 
BÜcher abgetheilet. Im Ersten wird von dem Christen­
thum an sich selbst- und dessen Behauptung / wider 
die Atheisten und dergleichen Leute; Im Andern von 
der Verbesserung des Weltlichen- und Im Dritten des 
Christenthums gehandelto Darbey unterschiedliche 
merckliche Stellen / aus alten und neuen Autoribus, 
in besondern Additionen zur Bekrafftigung und Nach­
denckeu angehengt zu befinden. Mit Churft. Sachs. 
speciai-Begnadigung. Leipzig/ verlegts Jah. 
Friedrich Gleditsch. MDCL:XXXV.(1685). s. 40+719+416 
+40. 17xl2 cm. J 75-S-6 

" Teutscher Fürsten Staat. Nun zum fünfftenmal 
Übersehen und auffgelegt Auch mit einer gantz-neuen 
Zugabe. Sonderbahrer und wichtiger Materien üm ein 
grosses Theil vermehret. Mit Chursürstl. Sachs. 
Privilegio. Frankfurt am Mayen. In Verlegung Thom. 
Matthae Gdtzens sel. Erben. Anno MDCLXXIIX.(1678). 
S. 12+792+32+208. 17xll cm. J 75-S-7 

Seiner Këniglichen Majestat zu Schweden, u.u.u. Consistorial­
Instruction, in dero Herzogthum Vorpommern und Fürsten­
thum Rügen, vom Jahr 1681. Nebst den Visitations­
Abschieden von 1707 und 1775, so wie letzterer nach 
Reiner Konigl. Majestat Befehl publiciret worden. 
Mit gnadigster Erlaubniss Sr. Hochgraflo Excellenz 
und der Konigl. Hochpreisl. Regierung gedruckt und 
verlegt von Christian Lorenz Struck. Stralsund, 1775. 
40+10+22 p. 33x20.5 cmo K 84-S-l 

Selchow, Joh. Henr. Christian von:- Anfangsgründe des Braun­
schweig Lüneburgischen Privatrechts. Gottingen: 
Im Verlag VictoriQ Bossieeel. 1760. XXII+500 p. 
18xll cm. N 02-S-26 

Selden, John. [Seldeni, I0annis]:- Mare clausum seu de dominio 
maris libri duoo Quorum argumentum paginâ versâ. 
Iuxga Exemplar, Londinense, V Vill. Stanesbeii pro 
Richardo Meighen. 1636. 13x8 cm. 567 p. M 12-S-l 

- 163 -

Selden, John:- An historical and political discourse of the laws 
and government of England from the first times to the end 
of the reign of Queen Elizabeth., with a vindication of 
the ancient way of parliaments in England. Collected from 
fome manuscript notes of John Selden, Efq; by Nathaniel 
Bacon of Grays inn, Efquire. London, Printed for John 
Starkey, 1689. (1682). [20] 203[5] 188, [6] Po 
33x22 Cmo 

Pt. 1 and 2 each has the separate title page. 
Pt. 1: From the first times till the reign of Edward III. 
1682. 

Pt. 2: The Contination.o. Until the end of the reign of 
Queen Elizabeth. 1682. DD 82-S-l 

Selden~ John. [Seldeni, Joan.j:- Fleta, seu commentarius juris 
anglicani sic nuncupatus, sub Edwardo Rege Primo, seu. 
Circa Annos abhinc CCCXL ab Anonymo conscriptus, atque 
è Codice veteri, Autore ipso ipso aliquantlùm recentiori, 
nunc primum Typis editus. Accedit Tractatulus vetus de 
Agendi Excipiendiq; Formulis-Gallicanus, Fet Assavoir 
dictus. Subungiteur etiam Joan. Seldeni ad Fletam Disser­
tatio Historica. Editio Secunda, multis Erroribus purgata. 
Lonrilni. Typis S. Ro Prostant apud H. Twyford ..• 1685. 
VI+553 p. 23x18 cm. K 71-S-2 

Selden, John:- An Historical and political discourse of the laws 
and government of England, from the first times to the 
end of thr Regign of Queen Elizabeth. With a vindication 
of the a~ rent way of parliaments in England. Collected 
from some manuscript notes of John Selden, Esq; by 
Nathaniel Bacon, of Grays-Inn, Esq; 5 ed. Corrected and 
improved by a Gentleman of the Middle-temple. London. 
Printed for Do Browne, and A. Millar, in the Strand.. 
MDCCLX.(1760). XIX+203+XII+l78+6 p. L 20-S-9 

Selves, J. B.:- Tableau des désordres dans l'administration de la 
justice, et des moyens d'y remédier Par J. B. Selves, 
Ex-législateur, ancien magistrat. A Paris, Chez Maradan, 
Libraire~ Rue des grands-Augustins, No.9. 1812. 313 p. 
2lxl4 cm. S 14-S-2 

Serpillon, François:- Code criminel, ou commentaire sur 
l'ordonnance de 1670. Contenant 1. les Regles 
prescrites par les anciennes and nouvelles Ordonnances 
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Serpillon, François:- Code criminel, ou commentaire.o. 
pour l'instruction des procès criminals. 2. Les 
Réglemens concernant la compétence des Juges Royaux 
and subalternes. 3. Les Regles pour l'instruction 
conjointe des juges royaux and Ecclésiastiques. 
4. Les Reglemens concernant les privileges Ecclésias­
tiques. Un commentaire particulier sur l'Ordonnance 
de 1731, concernant les Cas Prévôtaux,· avec un Traite 
des Fonctions, Droits and prérogatives des Officiers de 
Maréchaussée. Les Regles pour le jugement des procès 
criminels. Un recueil des privileges and Immunités 
de MM. les officiers des parlemens, Chambre des Comptes 
and du Domaine. Trésoriers de France, and officiers 
des Bailliages and Sénéchaussées and Sieges Pr~sidiaux. 
Einfin plusieurs réglemens sur les cas royaux, and 
les droits concernant les offices des Lieutenans crimi­
nels and autres officiers. Par M. François Serpillon, 
Lieutenant Général Criminel, and Conseiller honoraire 
aux bailliage, Chancellerie and Siege Présidial 
d'Autun. Nouvelle édition où les supplemens de 
l'auteur ont été insérés dans le texte. Tom. 1-2. 
A Lyon, Chez les Freres Perisse, Libraires, rue 
Merciere. MDCCLXXXIV(1784). Avec approbation and 
privilege du Roi. 2 v. 26.5x21.5 cm. Tom. 1: 
VIII+714 p. Tom. 2: II+705 p. S 04-S-2 

Servan, Joseph-Michel-Antoine de.:- Oeuvres choisies: De Joseph­
Michel-Antoine De Servan, Ancien avocat-général 
au parlement de Grenoble. Tom. 1-2. Liege, P.-J. 
Collardin, Imprimeur de l'Université. 1819. 2 v. 
20xl3 cm. Tom. 1: 365 p. Tom. 2: 325 p. 
A 00-S-l 

Sichterman, Gerardi. (J.U.D.):- De Poenis militaribus romanorum 
dissertatio Philologico-Juridica. Amstelodami, Apud 
Franciscum Halma. MDCCVIII ( 1708). p. 10+122. 
16xl0.5 cm. K 22-S-l 

Sieney, Algernon. {Sydney, Algernon.):- Of the use and abuse of 
parliiaments; in two historical discourses. Viz. I. 
A general view of govErnment in Europe, fby Algernon 
Sidney] II. A detection of the parliaments of 
England, from the year 1660, [by James Ralph] ••• 
London: Printed in the year, 1774. 2 voL 2lxl3.5 cm. 
Vol. l, [6] 338 p.; Vol.II, [4] p., Po (333)--718 .. 
D 25-S-5 
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Siebenkees, Johann Christian:- Abhandlung von letzten Willen, nach 
gemeinen und Nürnbergischen Rechten. von D. Johann 
Christian Sieben.kees. Professer der Rechte zu Altdorf. 
Nürnberg und Jena, in Commission der Adam Gottlieb 
Schneiderischen Kunst- und Buchhandlung. 1792. XIV+287+2 p. 
K 46-S-l 

" Abhandlung von Stipendien und den Rechten derselben. 
Nürnberg, in der Adam Tottlieb Schneiderischen Buchhandlung. 
1786. XVI~l70 p. 17.5xll cm. K 45-S-4 

Sieveking, G. H .. :- Materialien zu einem vollstaadigen· und systema­
tischen Wechsel-Recht mit besonderer RÜcksicht auf 
Ham.burg vom G. H. Sieveking. Mit einer Vorrede und 
Anmerkungen von C. U. D. v. Eggers. KonigL Da:ç.ischem 
Legationsrath, · Oberprogueeur und Deputirten in des 
Deutschen Kanziei. Kopenhagen, bei Arntzch und Hartier. 
1802. XVI+l76 p. 20.5x13 cm. P 52-8-31 

Siewert, Friedrich Gotthold:- Das Pfennigzins- und Strohwischrecht. 
Ein Beitrag zum deutschen Privatrechte aus den Statuten · 
der Stadt Danzig, von Friedrich Goetthold Siewert, Kënigl. 
Preuss. Justizrath, zweitem Syndicus des Magistrats, und 
Mitglied des Stadt-, wie auch Admiralitats-, Wert- und 
Handlungsgerichts zu Danzig. Halle: in der Rengerschen 
Buchhandlung. 1802. 152 p. 17xll.5 cm. N 02-8-15 

[Sieyes, Emmanuel Joseph. Abbé~]:­
editions. Paris. 1789, 
J 75-S-10 

Essai sur les privilegeso Nouvelle 
p. 54+180+32+59. 20.5x13.5 cm. 

Sieyes, [Emmanuel Joseph.] Abbe.:- Apperçu d'une nouvelle organisa­
tion de la justice et de la police en France. Par M. 
l'Abbé Sieyes. "Quelques idées ne sont point un plan. 
En fait de Constitution, il faut de l'e~emble. Comment 
la machine publique ira-t-elle, si elle n'a pas toutes 
ses pièces, ou si elles sont mal accord~es? Mars 1790. 
A Paris, de l'Imprimerie Nationale. p. 62. 19.5x12.5 cm. 
J 75-S-9 

Sieyes, (Ennnanuel Joseph.):- Opinion sur les attributions et 
l'organisation du jury consitutionnaire. Prêfentée à la 
Convention nationale dans la Séance du 18 thermidor, l'an 
3. de la République, par Sieyes. 1795, (N.P.) p. 45. 
19xl2 cm. D 28-S-12 
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[Sieyes, Emmanuel Joseph. Abbé.]:- Sieyes, franzdsischer Staats­
rath, die Rechte des Bürgers. Neu Übersetzt von Cramer. 
2. Aufl. Mainz und Hamburg, bei Gottfried Valmer. 1801. 
p. 310. 17xl0.5 cm. J 75-S-ll 

Simplicien, Frere:- L'Etat de la France, Contenant. les princes le 
Clergé, les Ducs and Pairs, les Maréchaux de France, and 
les grands officiers de la couronne and de la Maison du 
Roy: les Chevaliers des ordres: les officiers d'armée, 
tant sur Terre que sur Mer: les conseils, les gouvern­
eurs des provinces: toutes les Cours Superieures du 
Royaume: les generalitez and intendances: les Univer­
sitez and Académies. Avec les noms des officiers de 
la Maison du Roy, leurs fonctions, gages and Privileges: 
La Maison de la Reyne: Celles de Son Altresse Royale 
Madame la Duchesse d'Orleans, and de Son Altesse 
Serenissime M. le · Duc d'Orleans. Tom.1-5. A Paris, 
Chez Prudhomme, au Palais, à la Bonne Foy Couronnée. 
MDCCXXVII.(1727). Avec privilege du Roy. 5 v. 

17xl05 cm. Tom. 1: XVIII+576 p. Tom. 2: 714+14 p. 
Tom. 3: 655+8 p. Tom. 4: 8+696 p. Tom. 5: 529+5 p. 
L 50-S-15 

Sismondi, Jean Charles Léonard Simonde:- Geschichte der italie­
nischen Freistaaten im Mittelalter durch J. C. L. 
Simonde Sismondi, Mitglied der kaiserlichen Univer­
sitat zu Wilna und mehrerEr anderer Academien. Aus dem 
Franzosischen. Theil 1-4. Zürich, bei Heinrich Gessner. 
1807-1808. 4 v. 10.5x11.5 cm. Tl. 1: 538 p. 
Tl. 2: 590 p. Tl. 3: 480 p. Tl. 4: 603 p. 
L 50-S-9 

Smith, Adam:- An inquiry into the nature and causes of the wealth 
of nations .•• 4. ed. London, printed for A.Strahn 
and T. Cadell, MDCCLXXXVI(1786). 3 v. 21 cm. 
Vol. 1. viii, 499 p.; Vol. 2, vi, 518 p.; 
Vol. 3, v, 465, (50] p. Nishiyama-S-18 

Smith, Adam:- An inquiry into the nature and causes of the 
wealth of nations. by Adam Smith. LL.D. and F.R.S. of 
London and Edinburgh: one of the commissioners of his 
majesty's customs in Scotland; and formerly professor 
of monal philosophy in the University of Glasgow. 
A new edition. An account of the life of the author. 

Smith, Adam:- An inquiry into the nature •.. 
and a view of his doctrine compared with that of the French 
economists. Vol. 1-3. London. Printed for Cadell and 
Avies. 1812. 3 v. 21.5xl4 cm. Vol. 1: XLIII+499 p. 
Vol. 2: VIII+523 p. Vol. 3: VII+515 p. Z 40-S-l 

Smith, Sir Thomas.:- The Commonwealth of England, and the maner of 
governement thereof. Compiled by the Hon. Sir Thomas 
Smith ... With new additions of the chiefe courts in 
England, .•• Newly corrected and amended. London: Printed 
for Iohn Smethwicke, 1609. [8], 134, [2] po 19.SxlS.5 cm. 
D 82-S-13 

Smith, Thomas:- The common wealth of England, and the maner of 
gouvernement thereof. Compiled by the Honovrable Sir 
Thomas Smith, Knight, Odctor of both Lawes, and one of 
the principall Secretaries vnto two most worthy Princes, 
King Edward, and Queene Elizabeth. With new additions of 
the chiefe Courtsin England, and the offices by the faid 
Author. Also a Table added thereto, of all the principall 
matters contained in this Treatiee. Newly Corrected and 
Amended. London. Printed by V. Villiam Stansby for lOhn 
Smethwicke, and are •.. 1621. p. 6+134. l8.5x14 cm. 
J 10-S-17 

§ocrates.:- Apologie de Socrate d'apr~s Platon et Xénophon. Avec 
des remarques sur le texte grec, et la traduction française 
par Fr. Thurot. Paris, Firmin Didot, 1806. 
xxiii, 268 p. 21 cm. At head of title in Greek:AIIO/\ O·-
p I A .r.o.KPATO r~' Nishiyama-S-20 

Soto, Domingo:- Libri decem de justitia et jure. Nunc postrem~ 
post comnes omnium editiones summo studio, fide, exactaque 
diligentia recogniti. Quibus recens accessit liber octavus, 
de juramento, and adiuratione, Septimo nimirum· in sextum 
reiecto... LUgduni, Joannam Jacobi Juntae F., M.D.LXXXII. 
(1582). (6), 344, (17) p. (on. double leaves) 
33x23 cm. Nishiyama-S-55 

Spain. Laws, statutes, etc.:- De Las leyes de recopilacion, Que 
contiene los libros. Tom. 1-3. Madrid. MDCCLXXV(1775). 
En la Imprenta de Pedro Marin. Por D. Joachin Ibarra, 
Impressor de Cama.ra de S.M. A expensas de la Real Compania 
de Impressores, i Libreros del Reina. 3 v. 34.5x24 cm. 
Tom. 1: Primero, Segundo, Tercera, quarto, i quinto. 891 p. 
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Spain. Laws, statutes, etc.:- De Las leyes de •.• 
Tom. 2: Sexto, Septimo, Octavo, I nono. 798+178 p. 

De Las leyes de recopilacion. 
Tom. 3: De autos acordados, Ivan en èl las pragmaticas 

que se imprimieron el anode 1723 al fin del Tomo 
tercera, todos los Autos-Acordados del Torno quarto 
de ella, i otras muchas Pragmaticas, Consultas 
resueltas, Ceduals, Reales Decretos, i Autos­
Acor.dados que se han aumentado hasta 1745. 
430+514+LXIII p. A 05-8-12 

Spangenberg, Ernst:- Einleitung in das Romisch-Justinianeische 
Rechtsbuch oder Corpus juris civilis Romani, handelnd 
von dessen .Quellen, Entstehung, Plan, Verbreitung, 
gesetzlicher Kraft in Teutschland, Verhaltnisse zu den 
ubrigen teutschen Rechtsquellen, Auslegung, exege­
tischen und critischen Bearbeitungen, Uebersetzungen, 
Handschriften, und Ausgaben. Von Ernst Spangenberg. 
Hannover, 1817. bey den Brüdern Hahn. xvi, 960 p. 
20. 5 cm. K 18-8-1 

Staats-Verfassune der Frankischen Republik. Koblenz, bey 
F. Lassaulx Buchdrucker, N. 402. Im 6ten Jahr. 
(1792). S. 237. 17.5x10 cm. 
(Constitution de la République Française. A Coblentz. 
Chez F. La Saul, imprimeur, No.402. An VI.) D 84-8-112 

Der Stadt Hamburg Berichtsordnung und Statuta. Hamburg. ( 1608) . 
S. 4+412+8+62+58+2. 2lxl7.5 cm. K 42-S-15 

Der Stad t Leipzig Ordnungen. Wie auch privilegia und statuta. 
Leipzig. bey Thomas Fritschen. 1701. S. 6+556+39. 
2ox17.5 cm. K 42-8-17 

Der Stadt Slesswick Stadtrecht angesettet und bofestige dorch den 
Grothmechtigesten Herren, Herren Swen tho Dennemarcken 
etc. Kënninck. (n.p.) (MDCIII). 1603. XXXI+l7. 
K 42-8-18 

Der Stadt Stralsunde revidirte Gerichts-Ordnung. Punliciret den 
7. Octobris Anno 1670. Auffs neu aber wegen Mangel -der 
exemplarien, Mit ein und anderer Erlauterung und Bey­
fÜgung derer Gemeinen Bescheiden auffgelegt und zum 
Druck befordert im Jahr 1720. Stralsund, gedruckt bey 
Georg Christian Schind.ler, E. Soch-Edl. Raths Buchdrucker. 
(1720). s.248. 2ox16.5 cm. K 42-s-19 
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Der Statt Basel Ehegerichts-Ordnung, Erneuert, vermehrt, und Auf 
Obrigkeitlichen Befehl in Druck ausgegeben MDCCXLVII. 
(1747). Syrach Cap. 23. V. 25.-32. Basel. Gedruckt bey 
Johann Heinrich Decker. S. 77+10. K 42-8-21 

Stati della real casa di -Savoja con i titoli ee'loro acquisti, 
dignita; e· pregogative; a sua Altezza Reate il signor 
duca di Savoja. (N.P.) [1755] writing. P.VI+l09. 
33x23.5 cm. E 40-8-42 

Statuts, Réglemens et ordonnances. Faites en l'assemblée générale 
des Gitoyens de la Cité Impériale de Besançon, convoquée 
par le Sieurs Président and Vingt-huit Notables d'icelle, 
le Dimanche 3 Juillet 1644. A Besançon, de l'Imprimerie 
de Bogillot, Grand-rue, près le Pont. 64 p. 25.x19.5 cm. 
K 56-S-2 

Staunton, Georges Thomas. tr.:- Ta-Tsing-Leu-Lée, ou les lois 
fondamentales du code pénal de la Chine, avec le coix 
des statuts supplémentaires, originairement imprimé et 
publié à Pékin, dans les différantes editions successives, 
sous la sanction et par l'autorité de tous les Empereurs 
Ta-Tsing, composant la Dynastie actuelle: Traduit du 
Chinois, et accompagne d'un appendix contenant des docu­
mens authentiques et quelques notes qui éclaircissent le 
texte de cet ouvrage; Par Georges Thomas Staunton, Baronet, 
Membre de la Societ6 royale de Londres. Mis en Français, 
avec des notes, Par M. Félix Renouard de Sainte .Croix, 
ancien officier de Cavalerie au Service de France; de 
l'Académie de Besançon, de la Société Phiiotechnique 
de Paris; Auteur du Voyage politique et commercial aux 
Index Orientales, aux Philippines et à la Chine. 
Tom. 1-2. A Paris, chez Lenormant, Libraire, Rue de 
Seine, No. 8. 1812. 2 v. 2lxl4 cm. Tom.l: LII+455 p. 
Tom. 2: 511 p. M 80-8-1 

Stein, Georg Joseph:- Geschichte des peinlichen Rechtes und der 
kriminal Veffassung Teutschlands nebst Anhang Über die 
Begründung des Strafrechtes, von dem Zwecke der Strafen 
und der Tmputation der Verbrechen. von Georg Joseph Stein. 
Heilbronn: in Commission bei Karl Schell. 1807. I V+l03 p. 
17.5x11.5 cm. S 02-8-52 
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Steiner, Joh. Wilh. Christ.:- Geschichte und Topographie des 
Freigerichts Wilmundsheim vor dem Berge oder Freigerichts 
Alzenau, bei Gelnhausen und Seligenstadt. Geschichte der 
Herrschaft Geiselbach, als Beitrag zur Geschichte der 
ehemaligen Abtei Seligenstadt. Beschreibung der Schlacht 
bei Dettingen am 27ten Juni 1743, mit einem Plane, von 
Joh. Wilh. Christ. Steiner. Grossherzoglich Hessischen 
Hofgerichts-Advocatten und ôffentlichen ~otair. 
Aschaffenburg, 1820, gedruckt bei Michael Jgnaz Wailandt's 
Wittib. S. XII+286. 18)4,1 cm. K 42-S-22 

Steins, Joachim Luca.:- (Gründliche) Abhandlung des LÜbschen 
Rechts, Worinn dies aus mittleren Zeiten herrÜhrende 
Jus Germanicum aus den wahren Quellen hergeleitet, und 
zureichend expliciret wird. Theil. 1-4 2 Bde. Leipzig, 
gedruck· mit Saalbachischen Schrifften, auf Kesten des 
auctoris, 1738, 17450 17.5x11.5 cm. 
Tl. 1-2: S. 22+334+26+482+38. Tl. 3: 6+839+63. 
TL 4: S. 4+468+46+336+24. K 42-8-23 

Stewart, Dugald:- Philosophical essays. Edinburgh, William 
Creech [and others] 1810. 590 p. 28 cm. Kikuchi-S-43 

Suarez, Francisco:- Varia opuscula theologica. 1, De concursu, 
motione, et auxilio Dei, Lib. III; 2, De scientia 

" 

Dei futurorum contingentium, Lib. II; 3, De auxilio 
efficaci, Breuis resolutio; 4, De libertate diuinae 
voluntatis, Relectio prior; 5, De reuiuiscentia meritorum, 
Relectio altera; 6, De justitia Dei, Disputatio.Editio 
ultra praecedentes exquisita, · and à mendis repurgata 
•.• Lugduni, Horatli Cardon. M.DCXI. (1611). (16), 
816, (30) p. 25x18 cm. At head of title: Doctoris 
Francisci Suarez Grantensis de Societate Jesu •.• 
Nishiyama-8-57 

Tractatus de legibus, ac deo legislatore, indecem libros 
distributus. Authore P. D. Francisco Suarez Granaetnsi ••• 
Opus recens natum: utriusque fori. Cum variis 
indicibus. Laugduni, Sumptibus Horatii Cardon. 
M.DC.XIX.(1619). (4), 747,. (21) p. 36 cm. 
Nishiyama-S-53 

[Suetonius Tranquillus, Caïus.]:- Caii Svetonii Tranquilli 
duodecim Caesares, cvm Philippi Beroaldi Bononiensis, 
Marcique item Antonii Sabellici commentariis, and Bapt. 
Aegnatii, aliorumque ... doctorum vivorum annotationibus. 
LYgdvni, apvd Ioannem Frellonivm, 1548. 40 f.) 761 Po 
34x22o5 .cm. K 19-S-4 
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Sullivan, Francis Stoughton:- An historical treatise on the feudal 
law, and the constitution and laws of England; with a 
coxmnentary on Magna Charta, and necessary illustrations of 
many of the English statutes. In a course of lectures read 
in the University of Dublin. London, J. Johnson, 1772. 
448 p. 28 cm. H OO-S-14 

Surius, Laurens:- Histoire, ou Commentaire de toutes choses 
mémorables, advenues depuis LXX. ans en ça par toutes les 
parties du monde, tant au faict seculier que Ecclesiastic; 
composez premieremen~ par Laurens Surius, and nouvellement 
mis en François par Jacq. tstourneau Xainctongeois. Le 
tout reveu, corrige and augmenté. A tres-haul and tres­
puissant Prince Monseigneur le Duc d'Anjou, frere du Roy. 
Tierce [3] édition. Paris, Guillaume Chaudiere, 
M.D.LXXIII(l573). [32] ,446 Po 17 cm. Nishiyama-S-1 

T 

Tableau historique de la politique de la cour de Rome, depuis 
l'origine de sa puissance temporelle jusqu'à nos jours. 

Talon, 

Talon, 

Paris, A. Galland, 1810. 189 p. 21 cm. Nishiyama-T-2 

Denis:- Traité de l'autorité des rois, touchant l'Administra­
tion de l'Eglise. Par Mr. Talon ci-devant Avocar Général, 
and depuis Préfident à Mortier au Parlement de Paris. Avec 
quelques Piéces qui ont du raport à la matiere. A Amsterdam, 
Chez Daniel Pain, Marchand Libraire fur le Voorburgwal 
proche du Stilfteego MDCC. (1700). p. 209. 19.5x12.5 cm. 
D 28-T-l 

Denis:- Traite de l'autorite desrois, touchant l'Administra­
tion de leglise. Par Mr. Talon, ci-devant avocat général, 
and depuis président à Mortier au Parlement de Paris. 
Avece quelques Préces qui ont du raport à la matiere. 
A Amsterdam, Chez Daniel Pain, March. Libr. fur le 
Voorburguual, proche du Stilsteeg. MDCC. 1700. p. XXX+312 
Including ••• Arrest rendu en la cour de parlement. Les 
grande chambre and tournelle affemblees, fur la bulle du 
pape. 71. 15x9 cm. H 00-T-4 
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Tassuio, de Pilati de;- Traité des loix politiques des Romains, 
du tems de la République. Par M. de Pilati de Tassulo. 
Tom. 1-2. A La Haye, Chez. JO H. Munnikhuizen et 

C. Plaat. MDCCLXXX.(1780). 2 v. 20xl2 cm. 
Tom. 1: VIII+368. Tom. 2: I V+367. K 22-T-l 

Tevenar, von:- Theorie der Beweise im Civilprozess. Neue Auflage 
mit Zusa.zzen und Anmerkungen. von Jo. Fr. Jury. 
Konigl. preuss. Criminalrath bei der Magdeburgischen 
Regierungo Magdeburg, 1805. Bei Johann Balentin 
Hessenland. XIV+320 p. 2lxl3 cm. R 22-T-2 

Thesaurus iuris prouincialis et statutarii illustrati Germaniae, 
oder vielmehr Samlung zur Erlauterung derer Provin­
cial- und Statustarischen Rechte Teutschlandes, in 
welcher alle Provincial- und Stadt-Rechte, noch nicht 
gedruckte Annotationes und Commenrationes, Recessus, 
Verordnungen, Edicta, Urthet, academische Abhandlungen, 
kurze Anmerkungen, und kleine Schriften, weliche 
gedachte Rechte, sonderliche die Kayserl. Freye Reichs, 
Stadte, betreffen, enthatten seyn, deren Bd. 1: Abt. 
1-2. dem Statutarischen Recht der Kayeerlichen ,· 
Freyen Reichs- Stadt i, Hamburg gewiedmet worden. 

Tho 

Nebst einee Vorrede und doppelten Anhango Zum 
nützlichen pragmatischen Gebrauch hrsg. von. B.C.H.N.S. 
s.p.e. Giesen, gedruckt bey Johann Christoph Schroder, 
1756. 22x20 cm. 2 v. Bd.l. Abt. 1: s.1198. 
Bd. l. Abt.2: S. 1037. K 42-T-l 

Aquinas, Saint.: - Summa theologica: in qua ecclesiae 
catholicae dectrina universa ... in tres partes ab 
auctore suo istributa. Olim quidem ex manuecriptis 
exemplaribus .•• quid post reliques omnes in 
hac editione ••. Duaci, Marci Wyon, M.DC.XIV (1614). 
(1381) p. 35x24 cm. Each part has the separate 
title-Page. Nishiyama-T-45 

Thomasettis~ Thoma de:- Jus culmense correctum, una cum processu 
juris pro dioecesi uarmiensi; constitutionibus m.auritii, 
nec non sigismundi Regis, and Alberti Marchionis. Cui 
in fine adduntur flores legum ahtore Thoma de 
Thomasettis J.V.D. Opus in ornni foro utilissimum. De 
Licentia Superiorum. Brunsbergae. Typis collegij 
societatis iesu. Anno Salutis MDCCXI.(1711). 
p.167+67. 35x22 cm. K 42-T-3 
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Tjassens, Johan:- Zee-Politie der Vereenigde Nederlanden, Ende in 
twee Boecken beschreven. D~or Johan Tjassens, Waer achter 
gevoeght zijn eenige authentij que Stucken tot onderrech­
tinge, en kennisse tot de Politie dienende. Den twecden 
Druck door den Auteur verbetert, ende by nae de helft 
vergroot. In 'sGraven-Hage, By Johan Veeiy, Johan 
Tongerloo, ende Jasper Doll. Boeck-verkoopers. Anno 1670. 
XLVI+391 p. 20.5x16.5 cm. L 40-T-l 

Toscana,.:- Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo 
della casa medici. Tomo 1-9. 2. ed. In Firenze 
.MDCCLXXXI.(1781). Per Gaetano Cambiagi Stamp. Granducale. 
Con Approvazione. 9 v. 17.5x12 cm. 
Tomo.l: CVI+324 p. Tomo 2: 433 p. 
Tomo.4: 464 p. Tomo 5: 559 p. 
Tomo.7: 398 p. Tomo 8: 392 p. 
K 82-T-2 

Tomo 3: 455 p. 
Tomo 6: 429 p. 
Tomo 9: 587 p. 

Tractatus Comm.ercii Inter suam Caesaream and Catholicam. Majestatem, 
Carolum VI. et Inter Suam Regiam Catholicam Majestatem 
Philippum V. Conclusus Vienne prima Maji. 1725. Viennae, 
~oannis Perti van Ghelen, Sac. Caef. Regiaeque Majestatis 
Aulae Typpgraphi. Cum Privilegio Majestatis Suae. p.22. 
19 . 5xl6 cm. K 19-T-3 

Traictez de confederàtion et d'Alliance, entre la couronne de France, 
et les princes et estats estrangers. [Anthoine Arestigny.] 
VI+314 p. MDCL(l650 ). 14.5x9 cm. M 19-T-l 

Traite de la succession des meres, en vertu de l'édit de Saint­
Maur. Avec une dissertation sur les droits de la mere, en 
la succession des ses enfans, au cas de la Substitution 
pupillaire. Principalement par. raport à l'usage 
du parlement de~ Dijon. A Dijon, Chez Antoine de Fay 
Imprimeur-Libraire des Etats and de l'Université, Ruë 
Porttelle. MDCCXXVI.(1726). Avec Aprobation, et privilege 
du Roi. X+233+6 p. 19xl3 cm. K 63-T-2 

Traité des matieres criminelles. Suivant l'ordonnance du mois 
d'aoust 1670, Contenant les differentes questions qui 
peuvent naitre sur cette matiere, avec les edits et 
declarations du Roy, Arrests et reglemens intervenus 
depuis l'ôrdonnance. A Paris, au Palais. Chez Theodorê 
le Gras, au troisi~me Pillier de la Grande Salle, à 
l'L couronnée. MDCCXXXII(l732). Avec privilege du Roy. 
IIX+419 p. 25.5x20 cm. S 04-T-17 
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Turgot, 

" 

[Anne Robert Jacques.]:- Oeuvres posthumes de M. Turgot, 
ou mémoire de M. Turgot, Sur les Administrations 
provinciales, mis-en parallele avec celui de M. Necker, 
suivi d'une Lettre sur ce Plan, and des Observations 
d'un Républicain sur ces·Memoires; and en gén~ral sur 
le bien qu 9 on doit attendre de ces Administrations 
dans les Monarchies. A Lausanne. 1787. p. 167+LX+209. 
2lxl3.5 cm. Including ••• L'Esprit des cahiers, 
présentés aux états-généraux de l'an 1789, augmenté 
de vues nouvelles, ou projet complet de la Régénération 
du royaume de France. Par. M.L.T. Tom. 1: 1789. 
J 78-T-l 

Des administrations provinciales, m€moire présenté au 
roi, Par feu M. Turgot. Ex andaciâ veritas. 
A Lausanne, 1788. p. 168. 19.5x12.5 cm. E 40-T-5 

u 

Unser·von. Gottes Gnaden, Christian des Vierdten, zu Dennemarcken 
Norwegen der Wenden und Gothen Konig etc. Und von 
desselben Gnaden Friederichen Erben zu Norwegen 
beyder Hertzogen zu Schlesswig Hollstein Stormarn und 
der Ditmarschen Graffen zu Oldenburg und Dehnenhorst 
u. Gevettern. Revidirte Landgerichts-Ordnung. Zu 
beforderung der ordentlichen Justtien und Rechtens 
in Unsern Fürstenthümben Schlesswig Hollstein und 
dero incorporirten Lander. Verfasset und publiciret 
Anno 1636. Gedruckt in der Konigl. MDCLXV.(1665). 
S.14+272+32. 30xl6 cm. K 42-U-l 

Unterricht Über die Rechte und Verbindlichkeiten der Einwohner 
Chursachsens. Ein Lesebuch für die ·gebildeten 
Stande. Leipzig, bei Johann Wilhelm Kramer. 1800. 
XVIII+608+26 p. 20.5x13 cm. N 02-U-l 

Us, et coustumes de la mer, diuise'es en trois parties. 
I • De la nauigation. II. Du commerce naual, and 
contracts maritimes. III. De la Iurisdiction de la 
marine. Auec vn traicté des termes de marine; and 
reglemens de la nauigation des Fleuues and Riuieres. 
Le tout reueu, corrigé and Augmenté par l'Autheur en 
cette derniere edition. A Bourdeaux, En la Boutique 
de Millanges, Chez Guillaume Taupinart, Marchand 
Libraire. 1661. X+614+77·t-103 p. 23x18 cm. K 61-U-l 
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Vaines, Fr. J. de.:- Dictionnaire raisonne de diplomatique. 
Contenant, Les regles principales and essentielles pour 
servir à déchiffrer les anciens Titres, diplomes and 
monuments, ainsi qu'à justifier de leur date and de leur 
authenticitéo Des planches rédigées aussi par ordre 
alphab~tique and revues avec le plus grand soin, avec des 
explications à chacune, pour aider également à connaître 
les caracteres and écritures des différents âges and de 
différentes nations. Par Dom de Vaines, Religieux 
Bénédictin de la Congrégation de S. Maur. Tom. 1-2. 
A Paris, Chez Lacombe, Libraire, rue Christine. MDCCLXXIV. 
(1774). 2 Vo 22xl4.5 cm. Tom.l: XXIV+545 p. 
Tom. 2: 4fil2 p. M 09-V-3 

Valaze, [Charles-Eleonor Dufriche de]:- Loix pénales, dédiées a 
monsieur, frere du Roi. Par M. Dufriche de Valazé. 
A Alençon, De 1vrmprimerie de Malassis le jeune,Imprim2ur 
du Roi and de Monsieur, Frere du Roy. Place du Cours. 
MDCCLXXXIV(1784). II+420 p. 2lxl3 cm. S 04-V-30 

Vangerow, W. G.:- Entwurf des Wechsel-Rechts nach den Grundsassen 
der preussischen Staaten. Halle im Magdeburgischen, 
verlegt von Carl Hermann Hemmerde, 1773. XXII+l56+8+220 p. 
20xl3 cm. P 52-V-3 

Vasqio, D. Fernando:- Illustriu.m controversiarum aliaru.mque usu 
frequentium, libri tres: authore D. Fernando Vasquio •.• 
Longe accuratiori superioribus, editionibus diligentia 
recogniti •.• In Officina~ Franc. Fabri Lugdun, and Jacobi 
Stoer, · MDXCV. (1595). (8), 940, (60) p. 25xl 7 cm. 
Nishiyama-V-34 

Vasselin, [Georges Victor]:- Theorie des peines capitales, ou abus 
et dangers de la peine de mort, et des tourmens. Ouvrage 
présenté a l'assemblée nationale, Par M. Vasselin, Avocat 
et docteur de la Faculté de droit de Paris. A Paris, 
Chez Gueffier, Libraire, quai des Augustins, No. 17. 1790. 
XL+l84 p. 2lxl3.5 cm. S 04-V-7 

Vattel, [Emerich de.]:- Le droit des gens ou principes de la loi 
naturelle. Appliqués à la conduite and aux affaires des 
nations and des souverains. Par D. de Vattel. Ouvrage 

- 176 - · 



Vattel, 

n 

[Emerich de.]:- Le droit des gens ou ..• 
qui conduit à developer les veritables interêts des 
Puissances. Tom. 1-2 in 1 vol. A Leide, Aux Depens 
de la Compagnie. MDCCLVIII.(1758). 26x21 cm. 
Tom. 1: XXXIV+228 p. Tom. 2: XIV+l62 p. M 12-V-10 

Le droit des gens, ou principes de la loi naturelle, 
appliqués à la conduite and aux affaires des nations and 
des souverains. Par M. de Vattel. Nibil est enim illi 
principi Deo, qui omnem bunc mundum regit, quod quidem 
in terris fiat, acceptius, quam consilia coetusque 
bominum jure sociati, quae civitates appellantur. 
Cicer. Somn. Scipion. Nouvelle ed. Augmentée. Revue 
and corrigée avec quelques remarques de l'editeur. 
Tom. 1-2 in 1 vol. A Amsterdam, Chez E. van Harrevelt. 
MDCCLXXV.(1775). 26.5x21 cm. Tom. 1: XXVIII+316 p. 
Tom. 2: 216 p. M 12-V-4 

Vattel, Emmerich de.:- El derecho de gentes, é principios de la 
ley natural, aplicados a la conducta, y a los negocios 
de las naciones y de los soeranos, escrita en Francés. 
Por Mr. Vattel, Y traducida al Espanik oir el licen­
ciado D. Manuel Pascual Hernandez, individuo del ilustre 
colegio de Avogados de esta Corte. Tom. 1-4 in 2 
vols. Madrid, Por Ibarra, Impresor de Cama.ra de S.M. 
1820. 16xll cm. 2 v. Tom. 1-2: XXXVIII+394+458 p. 
Tom. 3-4: 390+VI+260 p. M 12-V-9 

Vattel, [Emrich von.]:- The law of nations, or, principles of 
the law of nature, applied to the conduct and affairs 
of nations and sovereigns. from the French of 
monsieur de Vattel. 4. ed. Corrected. London. 
Printed for W. Clarke and Sons: and etc. 1811. 
LXVï+500 p. 24xl5 cm. M 12-V-2 

Vattel, Emmerich de:- Questions de droit naturel, et observa­
tions sur le traité du droit de la nature de M. le 
Baron de Wolf. Par M. de Vattel. A Berne, Chez 
la Societe' Typographique. MDCCLXII.(1762). XI+439 p. 
17xl0.5 cm. M 12-V-ll 

Vazquez de Menchaca, Fernando. [Vaaquii, D. Fernandil :- Tractatus 
de Successionibus et ultimis uoluntatibus in tres tomos 
librosq. IX. Diuisus, quorum seriem octauapagina 
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Vazquez de Menchaca, Fernando. [Vasquii, D. Fernandi.]:- Tractatus •.. 
designabit, opus uere aureum oxnibus Furisconsultis 
perutile ac pernecessarium, D. Fernandi Vasquii. 
Pinciani, menchacensis, hispani ic. solertissimi, et in 
supremo serenissimi D. Philippi Hispaniarum Regis 
potentissimi Praetorio Senatoredignissimo Editio quinta 
ac postrema ut emendatior, ita characterum uarietate ad 
lectoris facilitatem exornatior: cum Indice nouo, 
sedemateriarum totius operis, communibus aliquot 
conclusionib. peregrinis, ac recentiori quorundam uerb­
orum explicationco Augustae Senonum, Apud Simonem 
Petrum Baphium. Anno MDCXXIV.(1624). IV+ 579+66+298+200 p. 
Torno 1-3 in 1 tom. 35x23 · ·.cm. M 11-V-2 

Verbesserte Einrichtung, Abanderung und Erklârung des Lünebur­
gischen Statuti d. d. 12ten August 1778 samt Kôniglicher 
Vestatigung vom 30. des November-Monaths d. Jahrgs. 
Lüneburg, gedruckt mit Sternischen Schriften. 1779. S.16. 
22xl2 cm. K 42-V-l 

Verneuerte Gesetz Ordnung und das Eines Edlen Ehrn vestein Fursich­
tigen und Weisen Xaths dess Heil: Reichs staat Nürnberg dem Collegio 

Medico; den Apoteckern und andern angeho rigendasebsten 
gegeben. Nürnberg. (1652). S. 122. 18x15 cm. K 38-V-l 

Villeray, Le Coq de.:- Traité historique et politique du droit 
public de l'empire d'allemagne, dédie à monseigneur le 
chancelier. A Paris, chez Laurent d '-Houry, Fils, Libraire, 
au bas du Pont S. Michel, rue Vieille Bouclerie. 
MDCCXLVIII.(1748). Avec apporobation et privilege du 
roy. XXII+355 p. 26x20 cm. K 45-V-l 

Villermé, Louis-Réné:- Des prisons telles qu'elles sont, et telles 
qu 9 elles devraient être; Ouvrage dans lequel on les 
considère par rapport à l'Hugiëne, à la Morale et à 
l'économie politique •. -Par Louis-ReQ.é--·Villermé, D~cteur 
en Médecine, Membre de la Société de Médecine _de Paris, 
de plusieurs autres Sociétés Médicales, de la Société 
royale de Paris pour l'amélioration des prisons 1 de la 
Société de Londres etablie pour l'amélioration de la dis­
cipline des prisons et pour la réformation des jeunes 
criminels. etc. A Paris, Chez Méquignon-Marvis. 1820. 
VI+l91 p. 20xl3c5 cm. S 04-V-3 
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Vinnius, Arnoldus (Vinnii, Arnoldi):- In quatuor libros Institu­
tionum imperialium commentarius Academicus and Forensiso 
Editio 4: Ab auctore recognita, novaque and largiore 
cum florum, tum rerum forensium aspersione exornata 
atque ada1,1ctao Amstelodami, Apu Danielem Elzevirium. 
1665. p. IIX+888+14. 24.5xl9 cm. H 10-V-l 

Visitations -Recesse des Konigl. Pommerschen Hofgerichts in 
Breiffswaldt, de Annis 1707. and 1737. Stralsund, 
In Verlegung Jac. Lofflers. Buchhandlern. Gedruckt 
1737. S. 107. 32x20 cm. K 42-V-3 

Vitriarii, Phil. Reinh.:- Juris naturae et gentium in usum 
serenissimi principis Christiani Ludovici Marchionis 
Brandenburgici &c. &c. ad methodum Hugonis Grotii 
conscriptae and auctae à Johanne Jacobo Vitriario. 
Accedit Johannis Francisci Buddei. Historia juris 
naturalis, synopsis juris naturalis and Gentium juxta 
disciplinam ebraeorum, ut and specimen jurisprudentiae 
historicae. Lugd. Batauorum, Apud Samuelem Luchtmans, 
1734. XIX+568+44+81+115 p. 20.5x13.5 cm. M 12-V-l 

Vitriarii institutionum juris publici nouis notis [A Johannes 
Friderico Pfeffingero, Argentoratensi, Sacratissimi 
and Potentissimi Magnae Britanniae Regisa Consiliis] 
illustratum. Tom. 2-4. Gpthae, Sumptibus Jacobi Mevii. 
1718, 1725, 1731. 3 v. 22.5xl9 cm. 
Tom. 2: xli+ll28+102 p. Tom. 3: xlii+l520+99 p. 
Tom. 4: xxvi+744+132+23 p. K 42-V-4 

Voet, Johannis:- De jure militari liber singularis. In quo 
plurimae ad Militiae, Militumque jura pertinentes 
controversiae juxta leges, gentium mores, and rerum 
judicatarum exempla sunt definitae. Editio tertia, 
priore auctior and emendatior. Bruxellis. Apus 
Simonem t'Sersteven Bibliopolam propè Templum RR. PP. 
Dom.inicanorum. MDCCXXVIII.(1728). p. 213. 
16.5x10.5 cm. K 06-V-l 

Voet, Paul:- De statutis, eorumque concursu, liber singularis. 
Nova editio auctior and correctior. Bruxellis, Ex 
officinâ Simonis t'Serstevens, M.D.CC.XV.(1715). 

335 p. 17 cm. Nishiyama-V-35 
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Voltaire, de. [François Marie Arouet,]:- Letters concerning the 
English nation. By Mr. De Voltaire. London. Printed for 
C. Davis in Pater-Noster-Row, and A. Lyon int Russel­
Street, Covent-Garden. MDCCXXXIII.(1733). XiV+253+18 p. 
19.5YJ.4 cm. L 20-V-3 

Vollstandige Teutsche Standt Recht, Im Erb-Konigreich Boheim und 
Marggrasthum Mahren, Von einem dem Publico-geneigten 
Rechtsgelehrten in Druck befordert. Zufanden in Wienn bey 
Ignatium Rimgger burgerl, buchbind Anno 1720. XVI+678+70o 
22xl 7 o 5 cm. K 42-V--6 

Voltaire, François Marie Arouet de.:- The history of Charles the 
Twelfth, king of Sweden, and Peter the Great, emperor· of 
Russia. Translated from the French of Voltaire, by 
Tobias Smollett. London, Walker and Edwards, 1817. 
xii, 632 p. front. 13x8 cm. Nishiyama-V-33 

Vouglans, Muyart de:- Les loix criminelles de France, dans leur ordre 
naturel. Dédiés au Roi. Par M. Muyart de Vouglans, 
Conseiller au Grand-Conseil. A Paris, Chez Barrois l'aîné, 
Libraire, Quai des Augustins; Laportze, Libraire, rue des 
Noyes. MDCCLXXXIII.(1778). Avec approbation, et privilege 
du Roi. XLIII+883 p. 40.5x27 cm. K 61-V-l 

w 

Wagner, F. B. M.:- Quaestiones codicis juris bauarici judiciarii cum 
notis et supplementis. Allen und jeden Churfürstl. und 
Landstandischen Stadt- und Markts Obrigkeiten procuratori­
bus, Repetitoribus, auch practicis, und jenen, so bey 
Gerichtern im civil- processen hanagen, oder wider Verhoffen 
darein gerathen, zum erspriepslichsten Nutzen, und leich­
resten Begriff, nebst einem Anzeig der Kapitel, dann einem 
vollstandigen, sowohl Über die Quaestiones als Anmerkungen 
zum geschwinden Befund der Sachen abgefasst, und in fine 
angehangten Indice von F. B. M. Wagner. Landshut, gedruckt, 
und verlegt von Maximilian Hagen, Stadt- und Landschafts 
Buchdrucker, 1780. S. xii+720+84. 17.5x11 cm. K 42-W-l 

Wagner, Johann Jakob:- Der Staat. Von Johann Jakob Wagner. 
Würzburg, 1815. Im Verlage des Verfassers. XVI+398 p. 
20xl3 cm. J OO-W-16 
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Walpole, Robert:- A Dissertation upon parties; In several letters 
to Caleb D'Anvers, esq; Dedicated to the Right Honourable 
Sir Robert Walpole. Multa Me debortantur à vobis, Quirites, 
nt studium reipublicae omnia supert; ••• the 6 ed. carefully 
revised and corrected. London: Printed for R. Francklin, 
in Russel-street, Covent-Garden. MDCCXLIII.(1743). 
XXXI+252 p. 20x12 cm. L 20-W-8 

Walsingham, Francis:- Memoires et instructions pour les Ambassa­
deurs ou lettres et negotiations de Walsingham, Ministre 
and secretaire d'Etat, sous Elisabeth Reine d'Angleterer. 
Avec les maximes politiques de ce ministre, and des 
remarques sur la vie des principaux ministres and favoris 
de cette princesse. Traduit de l'Anglois. A Amsterdam, 
Chez George Gallet, Directeur de l'Imprimerie. des 
Huguetan. MDCC.(1700). X+661 p .. 24.5x21 cm. L 20-W-l 

Ward, Robert:- An enquiry into the foundation and history of the 
law of nations in Europe, from the time of the Greeks and 
Romans, to the age of Grotius. by Robert Ward, of the 
inner temple, esq. Barrister at law. Vol. 1-2. London: 
Printed by a Strahan and W. Woodfall, law printers to the 
King's Most Excellent Majesty, for J. Butterworth, Fleet­
Street. 1795. 2 v. 22xl4.5 cm. Vol. 1: CVIII+395 p. 
Vol. 2: 628 p. M 25-W-20 

Warden, David Baillie:- On the origin, nature, progress and 
influence Of consular establishments. Paris, Smith, 
1813. 331 p. 23 cm. Nishiyama-W-27 

Weber, Adolph Dieterich:- Ueber Injurien und Schmahschriften. 
von D. Adolph Dieterich_Weber der Rechtsgelahrtheit 
ordentlichem offentlichen Lehrer zu Rostock. Erste 
Abtheilung. Dritte Auflage. Schwerin und Wismar,: in der 
Boednerschen Buchhandlung. 1803. XX+228 p. 20xl2.5 cm. 
S 02-W-28 

Weber, Carl Gottlieb:- Systematische Darstellung des im Konig­
reiche Sachsen geltenden Kirchenrechts. Leipzig, 
1818-1829. Tl. 1: Abt. 1: Tl. 2. Abt. 1~3. 4 v. 
2lxl3 cm. Tl. 1: Abt. 1. Von der offentlichen 
Kirchen-Verfassungs des konigreichs Sachsen. 431 p. 
Tl. 2: Abt. 1-3. Privatkrichenrecht im engern Sinne. 
1413 p. 3 v. H 00-W-l 
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Das Wechselrecht nach Sachsischen, Preussischen und Napoleonischen 
Gesetzen. In Parallel gestellt und geordnet. hrsg. von 
einem praktischen Rechtsgelehrten. Leipzig. in der 
Baumgartnerschen Buchhandlung. (1682). XVI+96 p. 
25.5x22 cm. P 52-W-5 

Weinart, Benjamin Gottfried:- Lehnrecht des Markgrafthums Oberlau­
sitz, aus Landes- und Provinzialgesetzen auch andern offen­
tlichen Urkunden erlautert. hrsg. von Benjamin Gottfried. 
Theil 1-20 Leipzig, 18050 bey J. C. Hinrichs. 2 v. 
2lxl3 cm. Tl. 1: 12+338+8 p. Tl. 2: 4+430+8 p. 
K 42-W-3 

Weisse, Christian Ernst:- Einleitung in das gemeine teutsche 
Privatrecht. von D. Christian Ernst Weisse, Oberhof­
gerichtsrath und ordentlichem Professor der Rechte zu 
Leipzig. Rebst einem tabellarischen Grundriss des teutschen 
Privatrechts. Leipzig, bey Gerhard Fleischer dem Jüngern. 
1817. II+l30 p. 20.5xl3 cm. N 02-W-30 

Welcker, Carl Theodor:- Die letzten Gründe von Recht, Staat und 
Strafe, philosophisch und nach den Gesetzen der merk­
würdigsten Volker rechtshistorisch entwickelt. von Carl 
Theodor Welcker. Giessen bey Heyer. 1813. XIV+590 p. 
20.5xl3 cm. S 02-W-16 

Welsch, J. B.:- Revision der Gesetzgebung und Rechtspflege 
Baiern. Vom Honigiglichen Generalfiskalats-Rathe J. B. 
Welsch. Heft 1-2. MÜnchen, 1819. Bev Ernst August 
Elaischmann. So VIII+72+74o D 84-W-19 

Wenck, Frid. Aug. GuiL [Wenckii, Frid. Aug. Guil.]:- Code iuris­
gentium recentissimi, e tabu;{lariorum exemplorumque fide 
dignorum manu.mentis compositus. Tom. 1-3. Lipsiae, Apud 
Haer. Weidmann et Reicho MDCCLXXXI_MDCCXCV. (1701-1795 )o 
3 V. 21.5xl3.5 Cm. 
Tom. 1: Continnens Diplomata inde ab a. MDCCXX-XV. usque 

ad A. MDCCXLIII. XIV+784 p. 1781. 
Tom. 2: Continens Diplomata inde ab A.MDCCXCIII usque 

ad A.MDCCLIII. XIV+788+6 p. 1788. 
Tom. 3: Continens. Diplomata inde ab A.MDDCLXXII. usque. 
ad A. MDCCLXXII. VI+827+10 p.1795. M 15-W-2 
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Werdenhagen, Johannes Angelius:- De Rebuspublicis, hanseaticis 
tractatus generalis, cum privilegio. Lubeca (Colonia) 
Lugduni Batauorum. Ex officina Ioannis Maire. 
MDCXXX.(1630). 1631. llx6.5 cm. 1-4. 4 v. 
1: 592 p. 2: 593-985 p. 3: 752 p. 
4: 753-1307 p. K 42-W-4 

Wiarda, Tileman Dothias:- Geschichte und Auslegung des Salischen 
Gesetzes und der Malbergischen Glossen. von T.D. 
Wiarda. Bremen und Aurich, bei Johann Heinrich MÜller. 
1800. S. VIII+474+188. 19.5xl2.5 cm. K 41-W-2 

Wicquefort, [Abraham de]:- L'Ambassadeur et sesfonctions 

" 

apr monsieur de Wicquefort, Conseiller aux conseils 
d'estat and privé du duc de Brunswic and Lunebourg 
Zelle &co Derniere edition, Augmentée des Reflexions 
sur le memoires pour les Ambassadeurs, de la reponse 
à l'auteur. et du diseurs historique de l'election de 
l'empereur, and des electeurs par le meme auteur. 
Partie 1-2. A Cologne. Chez Pierre Marteau. 
MDCLXXXIX-MDCXC.(1689-1690). 2 v. 25.5x19.5 cm. 
Pt. 1: 457 p. 1690. Pt. 2: 219+48+267 p. 1689. 
M 34-W-2 

L'Ambassadeur et ses fonctions. Par Monsieur de 
Wicquefort, Conseiller aux conseils d'stat and privé 
du Duc de Brunswic and Lunchourg Zelle &c. Derniere 
edition, Anf-)D.ent~e des Reflexions sur les memoires 
pour les Ambassadeurs, de la reponse à l'Auteur. et 
du discours historique de l'election de l'empereur, and 
des electeurs par le meme auteur. Pt. 1-2, in 1 vol. 
MDCLXXXIX-MDCXC.(1689-1690). 457+267 p. 26o5x20.5 cm. 
M 34-W-3 

Wicquefort, Abraham de:~ Memoires touchant les ambassadeurs et 
les ministres publics, par L. M. P. Cologne, Pierre 
Marteau, M.DC.LXXVII.(1677). 542 p. 15x9 cm. 

" 

Pub. anonymously. Nishiya.ma-W-25 

Mémoires touchant les ambassadeurs et les ministres 
publics, par Mr. de Wicquefort ••• La Haye, Jean and 
Daniel Steucker, MDCLXXVII(1677). (6), 624, (G8) p. 
16xll cm. Nishiyama-W-32 
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Widman, C. J.:- Von den gerichtlichen Verlassungen und Verpfandungen 
der unter der Gerichtsbarkeit des wolloblichen Stadt­
Magistrats zu Braunschweig belegenen Grundstücke und von 
den Übrigen damit verbundenen gerichtlichen Handlungen. 
Braunschweig, 1804. bei Friedrich Bieweg. IV+l26 p. 
19xl2.5 cm. S 12-w-20 

[Wilhelm, Friedrich.]:- Allgemeine Ger±chtsordnung für die preu­
ssischen Staaten. Theil 1-3 in 2 vols. Berlin, 1795. 
in der Buchhandl. des kôn. preuss. geh. Commercien-Rathes 
Pauli. 2 v. 20.5xl3 cm. 
Tl. 1: Prozessordnung. VIII+l288 Po 
Tlo 2-3: Verfahren in nicht streitigen Angelegenheiten~ 

361+238 p. Pflichten der Justizbedienten. S 12-W-21 

Wilhelm, Friedrich:- Lhurfürstlich Brandenburgisches revidirtes 
Land-Recht. Des Hertzogthumbs Preussen. Wor in die 
kleinere Buchstaben des Textes das jenige so auss dem 
vorigen Land-Recht beybehalten die grôssere Buchstaben 
aber was in der Revision geandert oder hinzugethan anzeigen. 
Konigsberg, Gedruckt bey Friedrich Reusners Churfürstl. und 
Acado Buchdruckers Erben. MDCLXXXV.(1685). S. 6+993+77. 

" 

37.5x24.5 cmo K 42-W-9 

Land-Recht, Konigreichs Preussen, Worinneno Die kleinere 
Buchstaben des Textes dasjenige, so aus dem vorigen Land­
Recht beybehalten, die grossere Buchstaben was in der 
Revision geandert oder hinzugethan die aber dass etwas 
ausgelassen worden anzeigen. Konigsberg. Gedruckt in 
der KonigL Preussis. Hof- und Academisch-Reussnerischen 
Buchdruckerey. 1721. So 14+332+24+276+139. 32o5x20.5 cm. 
K 42-W-8 

Wilhelm, Friedrich:- Gesinde-Ordnung für das Herzogthum Magdeburg 
und die Grafschaft Mansfeld. Magdeburg, 1790. bei 
Gottlieb Ehrenfried Günther, Hofbuchbrucker. S. 28. 
20xl 7 cm. E 40-W-25 

Wilhelm, Friedrich:- Ostpreussisches Provinzialrecht. Berlin, 1801. 
Im Verlage von G. C. Nauck. [Zum Vortheil der Justiz­
officianten-Wittwenkasse.] . · XVI+l66 p. 19.5x12.5 cm. 
K 42-W-7 
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[Witt, Jean de.]:- Memoires de Jean de Wit, Grand pensionnaire 
de Hollande. Traduits de l'original en Fran~ois. 
Par M. de***. A La Haye, Chez Van Bulderen, dans 
le Pooten, à l'Enseigne de Mezeray. MDCCIX.(1709). 
p. 24+333+5. 17x10.5 cm. J OO-W-25 

Witt, Jean de:- Lettres et negociations entre Mr. Jean de Witt, 
Conseiller pensionnaire and garde des sceaux des 
provinces de Hollande et de West-Frise. et messi­
eurs les plenipotentiaires des provinces unies des 
pais-bas. Aux cours de France, d'Angleterre, de 
Suede, de Danemarc, de Pologne &c. Depuis l'année 
1652. jusqu'à l'an 1669. inclus. Traduites du 
Hollandais. Tom. 1-4. Contenant les negociations 
de Mr. Guillaume Boreel, et Beuninge C. van. P. de 
Groot. A Amsterdam, Chez les Janssons-Waesberge. 
MDCCXX:V.(1725). 4 v. 17xl0 cm. 
Tom. 1: Contenant les negociations de Mr. Guillaume 
Boreel, En France, depuis l'an 1653. jusqu'à 
·1 • an 1659. XXXIV+508 p. 

Tom. 2: Contenant les negociations de Mr. G. Boreel 
et C. van Beuninge. En France, depuis l'an 1660. 
jusqu'à l 9 an 1664. 612 p. 

Tom. 3: Contenant les negociations de Mr. Cavan 
Beuningen. En France, depuis l'an 1664. 
jusqu'à l'an 1667. 707 p. 

Tom. 4: Contenant les negociations de Mrs. G. 
Boreel, et P. de Groot. En France, and en Suede 
depuis l'an 1664 jusqu'à l'an 1669. 358+140po 

M 19-W-3 

Wolff, Christian Baron von:- Institutiones juris naturae et 
gentium, in quibus ex. ipsa hominis natura continuo 
nexu omnes obligationes et jura omnia deducuntur. 
Autore Christiano L. B. de Wolff ••• Halae, 
Magdeburgicae, MDCCL. (1750}. (24), 782, (42) p. 

ff 

18 cm. Nishiyama-W-38 

Principes du droit de la nature et des gens. 
Extrait du grand ouvrage latin. De Mr. de Wolff, 
par Mr ~ Formey. . . .Amsterdam, Marc Michel Rey, 
MDCCLVIII.(1758). 3 v. 16 cm. Tom. 1, lvi, 234 p. 
Tom. 2, 372 p.; Tom. 3, 335 p. Nishiyama-W-21 
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Wolff, Christian Freyherrn von:- Vernünftige Gedanken von dem 
gesellschafftlichen Leben der Menschen und insonderheit 
dem gemeinen Wesen zu Befërderung der Glückseeligkeit 
des menschlichen Geschlechtes, Den Liebhabern der 
Wahrheit mitgetheilet Von Christian Freyherrn von 
Wolff, Se. Kënigl. Majest. in Preussen Geheimten 
Rathe und Castzler der Universitat Halle ••• Neue 
Auflage. Halle im Magdeburgischen, 17560 Zu sinden~ 
in der Rengerischen Buchhandl.. So 20+626+22. 
17.5xll cm. J OO-W-31 

Wollstonecraft, Mary:- A Vindication of the rights of woman: 
With strictures on political · and moral subjects. 
by Mary Wollstonecraft. London: Printàd for J. 
Johnson, No. 72, St. Paul's Church Yard. 1792. 
XIX+452 p. 2lo5xl4 cm. L 20-W-3 

Wooddeson, Richard:- A systematical view of the laws of England; 
An treated of in a course of vinerian lectures, read 
at Oxford, during a series of years, commencing in 
michaelmas term, 1777. by Richard Wooddeson, D.C.L. 
Vinerian Prof., and Fellow of Magdalen College, Oxford, 
and Counfel to that University. Vol. 1-3. London: 
Printed for Thomas Payne, Next the Mews-Gats, Castle­
Street, St. Martin's. MDCCXCII-vIII. (1792-'93.) 
3 v. 23xl5 cm. D 82-W-3 

z 

Zacharia, Karl Salomo:- Handbuch des Chursachischen Lehnrechts. 
von Karl Salomo Zachria, der Rechte und der Philosophie 
Doctor und Privatlehrer auf der Universitat Wittenberg. 
Leipzig, bei Gerhard Fleiecher dem Jürgern. 1796. 
XLIV+312 p. 20xl2.5 cm. K 42-Z-l 

Zacharia, Theodor Marximilian:- Versuch einer Geschichte des 
Rëmischen Rechts. von D. Theodor Marximilian 
Zacharia, Ordentlichem Professer der Rechte auf der 
Universitat Breslau. Leipzig, 1814. im Verlage der 
Hahnschen Buchhandlung. xvi, 276 p. 19xll cm. 
K 14-Z-l 
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Zallinger zum Thurn, Jacob Anton:- Institutionum juris naturalis 
et ecclesiastici publici libri V. Auctore: Jacobo 
Zallinger... Augstae Vindelicorum, Matthaei Rieger, 
MDCCLXXIV. (1784). (32), 864 p. 19 cm. 
Bound with: De u~u et sustematica deductione juris 
naturalis et ecclesiastici publici commentariolum. 
1784. 116, (2) p. Nishiyama-Z-3 

Zellisches Stadt-Recht, Auffs neue Übersehen und von denen. 
vielen in die vorige edition eingeschlichenen Errat1s 
gesaubert Auch mit einigen kurtzen Anmerckungen 

Zoch, 

Zusatz 

erlauter, Alls in welchen verschiedene zweiffelhaffte 
Stellen aus der Observantz und denen in der gleichen 
Fallen ergangenen Praejudiciis sich erklahret ein un~. 
andere hieher gehorige Quaestion auch ex Jure commun1s1ch 
hinzu · gethan sindet. Nebst einer Vorrede Worinne 
von der in Praxi offters vorkommenden Materie umbst-
pandlich gehandelt wird in welchen Fallen ne~ich_ 
und wie weit die Statuta oder Gesetze extra Terr1tor1um 
gÜltig und ein Forensis oder Frembder an dieselbe 
gsbuchdensey? Item wessen Orts Statuta in Conc~su 
cum allis zu attendiren? Zuletztist noch beygefuger 
Eine kurtze Nachricht Von der Stadt Zelle, Uhrsprung 
wie auch eine Verzeichniss derer von Anno 1522. biss 
anhero darinne gelebten Herren Bürgermeistere Syndicorum 
und · · Rahts-Verwandten. Zelle, Zufinden bey 
Hieronymus Friederich Hoff'mann. 1712. XL+80+12 p. 
K 42-Z-3 

J.F.:- Ueber di~ Verhaltnisse der Stadt Rostock, in 
Beziehung auf ihre Beytrags-Verbindlichkeit zu den 
Landes-Necessarien, vom BÜrgermeister D. J.F. Zoch. 
Rostock, 1806. bey Christian MÜller. 95 p. 22.5 cm. 
K 42-Z-5 

zum ersten Theile der neuen Beyfugen zur Landes-Ordnung. 
1781-1827. No. 1-175. Gotha. 23.5xl9.5 cm. 
No. 1: Policeyverordnung die steinernen Platten in 

der Residenzstadt Gotha betreffend, von 18ten Map 
1781. s. 8. 

No. 2: Verordnung wegen Ertheilung der Lehn-Consense 
bey Verpfandung der Allodial- und Erbzinssgüter den 
1. August 1781. s. 8. 

No. 3: Erlauterungs-Patent wegen der Lehnwaare vom 
20. August 1781. s. 4. 
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Zusatz zum ersten Theile der neuen Beyfugen ••• 
No. 4: Innungs-Artickel vor die Peruckenmacher in der 
Residenzstadt Gotha. s~ 16. 

No. 5: Circular-Verordnung wegen Befreyung derer vom 
Land-Regimente von Delinquenten-Wache. s. 4. 

No. 6: Vorschrift, welche bey denen in allhiesiger 
Residenz-Stadt Gotha vorzunemenden Auctionen zu beobachten 
ist, vom 19ten Martii 1783. s. 11. 

No. 7: Avertissement wegen Erhohung und Annahme der 
vollwichtigen Dukaten, sowohl in herrschaftlichen Cassen, 
als im Handel und Wandel, für Zwey Rthlr. 20gl. vom 
23ten Januar 1784. _ s. 3. 

No. 8: Erlauterungs-Patent wegen verbotenen Geschenck­
nehmungen vom 28ften Jan. 1784. s.4. 

No. 9: General-convention zwischen den beeden Herzoglichen 
Regierungen zu Gotha und Eisenach wegen wechsel-
seitiger Stellung der Waldverbrecher den 16 Jan. 1784. 
S. 6. 

No.10: Patent wegen Verbesserung und mehrerer Befestigung 
der allgmeinen Witwensocietat vom 9ten August 1784. s.20. 

No.11: Circular-Verordnung die Ob-und Resignation des 
Nachlasses der bey der regularen Militz und den 
Feldergimentern angestellten Oberofficiers betreffend.s.4. 

K 42-Z-7 
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